

SUMÁRIO

EXECUTIVO	2
DECRETOS FINANCEIROS	2
DECRETOS NUMERADOS	4
DECRETOS SIMPLES	4
PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGMS	5
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	5
CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS - CMT	5
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	8
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED	8
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	9
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR	9
FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF	10
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB	10
SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR	10
SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP	16
GUARDA CIVIL MUNICIPAL - GCM	16
LICITAÇÕES	17
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	17
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	17
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	17
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB	18
SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN	18
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA	18
SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP	18
CONTRATOS	18
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	18
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	19
SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS	22
SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP	22
SECRETARIA DA CIDADE SUSTENTÁVEL E INOVAÇÃO - SECIS	22
SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN	22
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA	22
SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP	22
CONVÊNIOS	23
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	23
EDITAIS	23
PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGMS	23
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	34
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	34



EXECUTIVO

DECRETOS FINANCEIROS

DECRETO Nº 30.311 de 11 de outubro de 2018

Altera o Quadro de Detalhamento da Despesa, da unidade orçamentária, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso V da Lei Orgânica do Município e em conformidade com o § único do artigo 30 da Lei nº 9.234, de 13 de julho de 2017, art. 19 do Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015 e Decreto nº 29.436, de 05 de janeiro de 2018;

DECRETA:

Art. 1º Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa de 2018, da unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 11 de outubro de 2018.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 30.311/2018

ALTERA QUADRO DE DETALHAMENTO DA DESPESA

				Valo	ores em R\$ 1,00
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJETO / ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
441010-FME	12.361.0016.2519	3.3.90.93	0.1.01	500.000,00	
	12.361.0016.2519	3.3.90.93	0.1.00		500.000,00
	SUB-TOTAL			500.000,00	500.000,00
	TOTAL GERAL			500.000,00	500.000,00

DECRETO N° 30.312 de 11 de outubro de 2018

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19 do Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015, Decreto nº 29.436, de 05 de janeiro de 2018 e Lei Orçamentária Anual nº 9.305, de 27 de dezembro de 2017 em seu art. 6º, inciso III.

DECRETA:

PREFEITURA MUN. DE SALVADOR

Art. 1° Fica aberto ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 94.000,00 (noventa e quatro mil reais) nas unidades orçamentárias indicadas no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º As Unidades Orçamentárias abrangidas por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato. Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 11 de outubro de 2018.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 30.312/2018

543002-FGM	13.122.00 13.392.00 SUB-TOTAL		3.3.90.37 3.3.90.39	0.1.00 0.1.00	90.000,00	90.000,00 90.000,00
543002-FGM	13.122.00					-
543002-FGM		16.2501	3.3.90.37	0.1.00		4.000,00
	SUB-TOTAL				4.000,00	4.000,00
			1		4.000,00	
	14.422.000	04.1020	3.3.90.32	0.1.00		4.000,00
340002-SEMUR	14.422.000	04.1020	4.4.90.52	0.1.00	4.000,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVID		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Val	ores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SALVADOR			CRÉDITO ADICION	NAL SUPLEME	NTAR	PAG: 01

DECRETO Nº 30.313 de 11 de outubro de 2018

Altera o Quadro de Detalhamento da Despesa, das unidades orçamentárias, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso V da Lei Orgânica do Município e em conformidade com o § único do artigo 30 da Lei nº 9.234, de 13 de julho de 2017, art. 19 do Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015 e Decreto nº 27.436, de 05 de janeiro de 2018;

DECRETA:

PAG: 01

Art. 1° Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa de 2018, das unidades orçamentárias indicadas no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º As Unidades Orçamentárias abrangidas por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 11 de outubro de 2018.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS Secretário Municipal de Gestão

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda ANEXO AO DECRETO Nº 30.313/2018

PAG: 01	DA DESPESA	ALHAMENTO I	A QUADRO DE DET	R ALTER/	PREFEITURA MUN. DE SALVADOR	
ores em R\$ 1,00	Valo					
ANULAÇÃO	SUPLEMENTAÇÃO	FONTE	ELEMENTO DE DESPESA	PROJETO / ATIVIDADE	ÓRGÃO / UNIDADE	
	5.000,00	0.1.00	3.3.90.33	23.122.0016.2501	117002-COGEL	
5.000,00		0.1.00	3.3.90.39	23.122.0016.2501 3.3.90.39	23.	
5.000,00	5.000,00			B-TOTAL		
	20.000,00	0.1.10	3.3.90.36	13.391.0008.1080	543002-FGM	
	4.000,00	0.1.10	3.3.90.47	13.391.0008.1080		
	15.000,00	0.1.00	3.3.90.36	13.392.0008.1078		
24.000,00		0.1.10	3.3.90.39	13.391.0008.1080		

3 3 90 39

0.1.00

15 000 00

39.000.00

39 000 00

13 392 0008 1078

SUB-TOTAL

TOTAL GERAL



DECRETO Nº 30.314 de 11 de outubro de 2018

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19 do Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015, Decreto nº 29.436, de 05 de janeiro de 2018 e Lei Orçamentária Anual nº 9.305, de 27 de dezembro de 2017 em seu art. 6º, inciso III

DECRETA:

Art. 1º Fica aberto ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 198.000,00 (cento e noventa e oito mil reais) nas unidades orçamentárias indicadas no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º As Unidades Orçamentárias abrangidas por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 11 de outubro de 2018.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 30.314/2018

PREFEITURA MUN. DE SALVADOR		CRÉDITO ADICION	NAL SUPLEMEN	ITAR	PAG: 01	
					Val	ores em R\$ 1,00
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVID		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
270002-SEFAZ	04.122.0016.2501		3.3.90.37	0.1.00	138.000,00	
	04.126.0016.2504		3.3.90.39	0.1.00		138.000,00
	SUB-TOTAL				138.000,00	138.000,00
600002-SEDUR	04.126.000	06.1173	3.3.90.39	0.1.00	60.000,00	
	04.126.000	06.1173	4.4.90.52	0.1.00		21.000,00
	23.691.000	06.1174	3.3.90.35	0.1.00		21.000,00
	23.691.0006.1174		3.3.90.39	0.1.00		18.000,00
	SUB-TOTAL				60.000,00	60.000,00
	TOTAL GERAL				198.000,00	198.000,00

DECRETO N° 30.315 de 11 de outubro de 2018

Altera o Quadro de Detalhamento da Despesa, da unidade orçamentária, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso V da Lei Orgânica do Município e em conformidade

com o § único do artigo 30 da Lei nº 9.234, de 13 de julho de 2017, art. 19 do Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015 e Decreto nº 29.436, de 05 de janeiro de 2018;

DECRETA:

Art. 1º Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa de 2018, da unidade orcamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 11 de outubro de 2018.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 30.315/2018

				3.800,00	3.800,00	
SUB-TOTAL					3.800,00	3.800,00
	15.122.0016.2501		3.3.90.39	0.1.00		3.800,00
450002-SEMOP	15.122.0016.2501		3.3.90.91	0.1.00	3.800,00	
ÓRGÃO / UNIDADE		PROJETO / ATIVIDADE		FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Valo	ores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SALV	ADOR	ALTER	A QUADRO DE DET	ALHAMENTO	DA DESPESA	PAG: 01

DECRETO Nº 30.316 de 11 de outubro de 2018

Altera o Quadro de Detalhamento da Despesa, da unidade orçamentária, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso V da Lei Orgânica do Município e em conformidade com o § único do artigo 30 da Lei nº 9.234, de 13 de julho de 2017, art. 19 do Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015 e Decreto nº 29.436, de 05 de janeiro de 2018;

DECRETA:

Art. 1º Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa de 2018, da unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de



Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 11 de outubro de 2018.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 30.316/2018

PREFEITURA MUN. DE SALVADOR		ALTERA	A QUADRO DE DET	alhamento i	DA DESPESA	PAG: 01
					Valo	ores em R\$ 1,00
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVID		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
616002-SUCOP	15.122.0016.2501		3.3.90.37	0.1.00	75.000,00	
	15.122.0016.2501		3.3.90.39	0.1.00		75.000,00
				75.000,00	75.000,00	
	TOTAL GERAL				75.000,00	75.000,00

DECRETOS NUMERADOS

DECRETO N° 30.317 de 11 de outubro de 2018

Dispõe sobre a nomeação do Conselho Gestor do Fundo Municipal de Desenvolvimento Urbano de Salvador - FUNDURBS e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso das atribuições legais;

DECRETA:

Art. 1º Ficam nomeados para compor o Conselho Gestor do Fundo Municipal de Desenvolvimento Urbano de Salvador - FUNDURBS os membros como representantes das instituições abaixo listados de acordo com a Lei Municipal nº 9.069/2016 - Plano Diretor de Desenvolvimento Urbano.

- I Representantes do Poder Público:
- a) Secretaria de Desenvolvimento e Urbanismo SEDUR que o presidirá:

Titular: José Sérgio de Sousa Guanabara Suplente: Mila Correa Gonçalves Paes Scarton

b) Secretaria Municipal da Fazenda - SEFAZ:
Titular: Antônio Ricardo Góis Pereira
Suplente: Luciana Borges Teixeira

c) Subsecretaria da Cidade Sustentável e Inovação - SECIS:

Titular: André Moreira Fraga Suplente: João Resch Leal

d) Secretaria Municipal de Mobilidade - SEMOB:

Titular: Ione Souto Veiga

Suplente: Raimundo Nonato Miranda Ribeiro

e) Secretaria Municipal de Infraestrutura e Obras Públicas - SEINFRA:

Titular: Larissa Moraes Gomes
Suplente: Daniela Andrade Pimentel

f) Defesa Civil de Salvador - CODESAL:
Titular: Sósthenes Macedo
Suplente: Francisco Costa Júnior

g) Secretaria Municipal de Promoção Social e Combate a Pobreza -

SEMPS:

Titular: José Joaquim Carneiro Suplente: Larissa Monteiro

h) Fundação Mário Leal Ferreira - FMLF: Titular: Tânia Scofield Almeida

Suplente: **Fagner Cordeiro Dantas**II - Representantes da Sociedade Civil:

a) Sindicato da Indústria da Construção do Estado da Bahia - SINDUSCON:

Titular: Carlos Henrique De Oliveira Passos Suplente: Rafael Freire Filgueiras

b) União Nacional por Moradia Popular - UNMP: Titular: Marli Aparecida Carrara Verzegnasse

Suplente: Carlos Alves Ribeiro

Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 11 de outubro de 2018.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefei

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

а

ANDRÉ MOREIRA FRAGA Secretária da Cidade Sustentável e Inovação

.

ANTÔNIO ALMIR SANTANA MELO JR Secretário Municipal de Infraestrutura e Obras Públicas

JOSÉ SÉRGIO DE SOUSA GUANABARA

Secretário Municipal de Desenvolvimento e Urbanismo

FÁBIO RIOS MOTA

Secretário Municipal de Mobilidade

ISNARD PIMENTA DE ARAÚJO

Secretário Municipal de Promoção Social e Combate a Pobreza

DECRETOS SIMPLES

DECRETOS de 11 de outubro de 2018

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Nomear **DAIANE GOMES SANTOS PEREIRA**, para exercer o cargo em comissão de Oficial de Gabinete, Grau 50, da Secretaria Municipal de Mobilidade e exonerar, a pedido, do mesmo cargo, TAISE DA SILVA BARROS.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Nomear nos termos dos artigos 10 e 11 da Lei Complementar 01/91, com redação alterada pela Lei Complementar nº 34/2003, o candidato habilitado em Concurso Público - Edital nº 01/2014, no cargo a seguir indicado, da estrutura da Secretaria Municipal da Fazenda - SEFAZ.

O candidato deverá comparecer, no prazo legal, à SEMGE, situada à Av. Vale dos Barris, nº 125 para tomar posse, das 08:30 às 11:30h e das 13:30 às 16:00h, no prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da publicação desta Nomeação, munido da mesma documentação original entregue no ato da convocação, porém os documentos que possuem validade deverão ser entregues originais e cópias atualizadas. O candidato que já for ocupante de cargo público, caso de acumulação legal de cargos, deverá trazer uma declaração original expedida pelos Recursos Humanos/Departamento de Pessoal do órgão/entidade informando o cargo, carga horária e o horário de trabalho exercido pelo candidato para que se possa atestar a compatibilidade de horários.

Cargo: S02 - ANALISTA FAZENDÁRIO Área 02: IMOBILIÁRIA

Candidato da ampla concorrência

INSCRIÇÃO	NOME	DOCUMENTO	CLAS.
9605819	MAYARA FERREIRA MEZZOMO	0991257731 SSP BA	3°

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 11 de outubro de 2018.

PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGMS

PORTARIA Nº 049/2018

A PROCURADORA-GERAL DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições

RESOLVE:

Designar, no período de 05/11/2018 à 14/11/2018 o Procurador do Município ANTONIO LUIZ SILVANY DE SOUZA, mat. 810810, para substituir EDUARDO DE CARVALHO VAZ PORTO, mat. 810851, na função de confiança de Chefe de Representação da PGMS, grau 64, junto a SEFAZ, durante o afastamento do titular por motivo de férias.

GABINETE DA PROCURADORA-GERAL DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, em 10 de outubro de 2018.

LUCIANA RODRIGUES VIEIRA LOPES

Procuradora-Geral

SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

PORTARIA Nº 077/2018

O SECRETÁRIO DA FAZENDA DO MUNICÍPIO DO SALVADOR no uso de suas atribuições de acordo com o que estabelece o inciso XI do art. 15 do Regimento Interno da SEFAZ, aprovado pelo Dec. nº 29.796, de 05 de junho de 2018, e tendo em vista o Contrato nº 016/2018,

Art. 1º Criar Grupo de Trabalho com o objetivo de coordenar e supervisionar a recepção, implantação e execução das ações relacionadas à Solução Tecnológica de Inteligência e Gestão da Informação, cuja modalidade é de licenciamento de software

Art. 2º Compõe o Grupo de Trabalho como coordenadores e fiscais do contrato:

- I ANDRÉ SAKAI PONTES, matrícula 880.552, representante da Coordenadoria de Tecnologia da Informação e Comunicação COT;
- II- FERNANDO TIAGO NASCIMENTO MEDEIROS, matrícula 880.413, representante da Coordenadoria de Fiscalização - CFI;

Parágrafo único, Integram, ainda, o Grupo de Trabalho, os seguintes representantes:

- I PATRÍCIA DE SOUZA TEIXEIRA, matrícula 870.945, Coordenadoria de Cadastro CCD;
- MARCOS ANTONIO FERREIRA DE SOUZA, matrícula 870.934, Coordenadoria de Arrecadação - CAR;
- III MAIANA GALVÃO PINTO BONFIM, matrícula 880.043, Coordenadoria de Recuperação de Crédito - CRC:
- IV SANDRA MARIA BITENCOURT, matrícula 870.420, Coordenadoria de Tributação e Julgamento - CTJ;
- GILSON CELESTINO SILVA ARAÚJO, matrícula 870,728. Coordenadoria de Administração do Patrimônio - CAP;
 - VII ANDERSON SOUZA BARROSO, Mat. 810735, Coordenador da Dívida Ativa PROFI;
 - Art. 3º Caberá ao Grupo de Trabalho:
- acompanhar, coordenar e controlar a execução das ações e atividades previstas e a qualidade dos produtos entregues;
- II prover o acesso às dependências do órgão e às informações, sistemas, documentos e legislações pertinentes;
- III identificar, selecionar e coordenar equipe interna para acompanhamento e implementação dos processos;
- IV emitir as Ordens de Serviço indicando os projetos que serão implementados e fornecer os subsídios para a validação dos produtos entregues;
- V participar no planejamento da demanda, subsidiando a empresa com informações necessárias à execução;
- VI analisar e acompanhar o Plano de Execução de Serviços, validando as informações e o cronograma previsto;
- VII analisar o atendimento dos requisitos da equipe técnica da empresa, inclusive das substituições;
- acompanhar e fiscalizar a execução do contrato, de modo a assegurar o cumprimento dos prazos previstos;
- IX alestar os produtos entregues em conformidade com o especificado; X monitorar a previsão dos recursos orçamentários e financeiros e o pagamento dos serviços e produtos aceitos;
- XI rejeitar, oficialmente, no todo ou em parte, o serviço executado em desacordo com as especificações do TR e edital:
 - XII acompanhar o consumo total de Homem-Hora;
- manter registro das ocorrências e eventuais deficiências relacionadas com a XIII -
- XIV encaminhar e acompanhar junto à autoridade competente, as decisões e providências que ultrapassem a competência da fiscalização;

- apreciar as possíveis justificativas comunicadas pela empresa para atrasos ou paralização na execução dos serviços
 - XVI acompanhar e/ou verificar a correção das deficiências apontadas.

Art. 4° Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA FAZENDA, em 11 de outubro de 2018.

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

DESPACHOS FINAIS DO ILMº SR DIRETOR DA RECEITA MUNICIPAL. DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA PORTARIA Nº 122/2016, artigo 1º, I, "c"

Imunidade do Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana - IPTU e a Não Incidência da Taxa de Coleta, Remoção e Destinação de Resíduos Sólidos Domiciliares - TRSD.

Interessado: SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM COMERCIAL - SENAC (Inscrição imobiliária nº 151.481-4)

Não Incidência do Imposto sobre a Transmissão Inter Vivos de Bens Imóveis - ITIV

Processo nº: 24612/2018

Interessado: SEARA ALIMENTOS LITDA (Inscrição imobiliária nº 520.477-1)

Processo nº: 41296/2018 Interessado: BANCO PAN S.A. (Inscrição imobiliária nº 144.624-0)

Salvador, 1º de outubro de 2018.

CELSO TAVARES FERREIRA

Diretor da Receita Municipal

Conselho Municipal de Tributos - CMT

CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS - CMT DESPACHO DENEGATÓRIO

INADMISSIBILIDADE DO RECURSO DE REVISÃO

CONTRIBUINTE/RECORRENTE	SALVADOR SHOPPING S/A
PROCESSO N°	9560/2017
NOTICICAÇÃO FISCAL DE LANÇAMENTO Nº	657/2016
TRIBUTO	TRSD
RECORRIDO	SEFAZ/ CMT
ADVOGADOS (AS)	ALEXANDRE DE ARAUJO ALBUQUERQUE OAB/PE 25.108.
DESPACHO DENEGATÓRIO	INADMISSIBILIDADE DO RECURSO DE REVISÃO. O RECURSO DE REVISÃO INTERPOSTO PELA RECORRENTE, ATRAVÉS DE SEU REPRESENTANTE LEGALMENTE CONSTITUÍDO, FOI INDEFERIDO POR NÃO ATENDER AOS PRESSUPOSTOS ESTABELECIDOS NOS MOLDES DO ARTIGO 310, §§1°, 2° E 3° DA LEI N° 7.186/2006. RECURSO DE REVISÃO CONHECIDO E INDEFERIDO.

INADMISSIBILIDADE DO RECURSO DE REVISÃO

CONTRIBUINTE/RECORRENTE	SALVADOR SHOPPING S/A
PROCESSO N°	9537/2017
NOTICICAÇÃO FISCAL DE LANÇAMENTO Nº	663/2016
TRIBUTO	TRSD
RECORRIDO	SEFAZ/ CMT
ADVOGADOS (AS)	ALEXANDRE DE ARAUJO ALBUQUERQUE OAB/PE 25.108.
DESPACHO DENEGATÓRIO	INADMISSIBILIDADE DO RECURSO DE REVISÃO. O RECURSO DE REVISÃO INTERPOSTO PELA RECORRENTE, ATRAVÉS DE SEU REPRESENTANTE LEGALMENTE CONSTITUÍDO, FOI INDEFERIDO POR NÃO ATENDER AOS PRESSUPOSTOS ESTABELECIDOS NOS MOLDES DO ARTIGO 310, §§1°, 2° E 3° DA LEI N° 7.186/2006. RECURSO DE REVISÃO CONHECIDO E INDEFERIDO.

INADMISSIBILIDADE DO RECURSO DE REVISÃO

CONTRIBUINTE/RECORRENTE	SALVADOR SHOPPING S/A
PROCESSO N°	10431/2017
NOTICICAÇÃO FISCAL DE LANÇAMENTO N°	615/2016



TRIBUTO	TRSD
RECORRIDO	SEFAZ/ CMT
ADVOGADOS (AS)	ALEXANDRE DE ARAUJO ALBUQUERQUE OAB/PE 25.108.
DESPACHO DENEGATÓRIO	INADMISSIBILIDADE DO RECURSO DE REVISÃO. O RECURSO DE REVISÃO INTERPOSTO PELA RECORRENTE, ATRAVÉS DE SEU REPRESENTANTE LEGALMENTE CONSTITUÍDO, FOI INDEFERIDO POR NÃO ATENDER AOS PRESSUPOSTOS ESTABELECIDOS NOS MOLDES DO ARTIGO 310, §§1°, 2° E 3° DA LEI N° 7.186/2006. RECURSO DE REVISÃO CONHECIDO E INDEFERIDO.

Fica o contribuinte intimado a recolher o valor resultante da decisão da Câmara Julgadora, observando os descontos contidos no artigo 19 da Lei nº 7.186/2006, com redação dada pela Lei nº 8.421/2013, se aplicável.

Salvador, 11 de outubroo de 2018.

WELLINGTON DO CARMO CRUZ

Presidente do CMT

CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS - CMT

DESPACHO DENEGATÓRIO

INADMISSIBILIDADE DO RECURSO DE REVISÃO

CONTRIBUINTE/RECORRENTE	SALVADOR SHOPPING S/A
PROCESSO N°	10493/2017
NOTICICAÇÃO FISCAL DE LANÇAMENTO Nº	611/2016
TRIBUTO	TRSD
RECORRIDO	SEFAZ/ CMT
ADVOGADOS (AS)	ALEXANDRE DE ARAUJO ALBUQUERQUE OAB/PE 25.108.
DESPACHO DENEGATÓRIO	INADMISSIBILIDADE DO RECURSO DE REVISÃO. O RECURSO DE REVISÃO INTERPOSTO PELA RECORRENTE, ATRAVÉS DE SEU REPRESENTANTE LEGALMENTE CONSTITUÍDO, FOI INDEFERIDO POR NÃO ATENDER AOS PRESSUPOSTOS ESTABELECIDOS NOS MOLDES DO ARTIGO 310, §§1°, 2° E 3° DA LEI N° 7.186/2006. RECURSO DE REVISÃO CONHECIDO E INDEFERIDO.

INADMISSIBILIDADE DO RECURSO DE REVISÃO

CONTRIBUINTE/RECORRENTE	SALVADOR SHOPPING S/A
PROCESSO N°	10504/2017
NOTICICAÇÃO FISCAL DE LANÇAMENTO Nº	529/2016
TRIBUTO	TRSD
RECORRIDO	SEFAZ/ CMT
ADVOGADOS (AS)	ALEXANDRE DE ARAUJO ALBUQUERQUE OAB/PE 25.108.
DESPACHO DENEGATÓRIO	INADMISSIBILIDADE DO RECURSO DE REVISÃO. O RECURSO DE REVISÃO INTERPOSTO PELA RECORRENTE, ATRAVÉS DE SEU REPRESENTANTE LEGALMENTE CONSTITUÍDO, FOI INDEFERIDO POR NÃO ATENDER AOS PRESSUPOSTOS ESTABELECIDOS NOS MOLDES DO ARTIGO 310, §§1°. 2° E 3° DA LEI N° 7.186/2006. RECURSO DE REVISÃO CONHECIDO E INDEFERIDO.

INADMISSIBILIDADE DO RECURSO DE REVISÃO

CONTRIBUINTE/RECORRENTE	SALVADOR SHOPPING S/A
PROCESSO N°	10491/2017
NOTICICAÇÃO FISCAL DE LANÇAMENTO Nº	613/2016
TRIBUTO	TRSD
RECORRIDO	SEFAZ/ CMT
ADVOGADOS (AS)	ALEXANDRE DE ARAUJO ALBUQUERQUE OAB/PE 25.108.
DESPACHO DENEGATÓRIO	INADMISSIBILIDADE DO RECURSO DE REVISÃO. O RECURSO DE REVISÃO INTERPOSTO PELA RECORRENTE, ATRAVÉS DE SEU REPRESENTANTE LEGALMENTE CONSTITUÍDO, FOI INDEFERIDO POR NÃO ATENDER AOS PRESSUPOSTOS ESTABELECIDOS NOS MOLDES DO ARTIGO 310, §81°, 2° E 3° DA LEI N° 7.186/2006. RECURSO DE REVISÃO CONHECIDO E INDEFERIDO.

Fica o contribuinte intimado a recolher o valor resultante da decisão da Câmara Julgadora, observando os descontos contidos no artigo 19 da Lei nº 7.186/2006, com redação dada pela Lei nº 8.421/2013, se aplicável.

Salvador, 11 de outubroo de 2018.

WELLINGTON DO CARMO CRUZ

Presidente do CMT

CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS - CMT DESPACHO DENEGATÓRIO

INADMISSIBILIDADE DO RECURSO DE REVISÃO

CONTRIBUINTE/RECORRENTE	SALVADOR SHOPPING S/A
PROCESSO N°	8882/2017
NOTICICAÇÃO FISCAL DE LANÇAMENTO Nº	689/2016
TRIBUTO	IPTU
RECORRIDO	SEFAZ/ CMT
ADVOGADOS (AS)	ALEXANDRE DE ARAUJO ALBUQUERQUE OAB/PE 25.108.
DESPACHO DENEGATÓRIO	INADMISSIBILIDADE DO RECURSO DE REVISÃO. O RECURSO DE REVISÃO INTERPOSTO PELA RECORRENTE, ATRAVÉS DE SEU REPRESENTANTE LEGALMENTE CONSTITUÍDO, FOI INDEFERIDO POR NÃO ATENDER AOS PRESSUPOSTOS ESTABELECIDOS NOS MOLDES DO ARTIGO 310, §§1°, 2° E 3° DA LEI N° 7.186/2006. RECURSO DE REVISÃO CONHECIDO E INDEFERIDO.

INADMISSIBILIDADE DO RECURSO DE REVISÃO

CONTRIBUINTE/RECORRENTE	SALVADOR SHOPPING S/A
PROCESSO N°	9209/2017
NOTICICAÇÃO FISCAL DE LANÇAMENTO Nº	676/2016
TRIBUTO	IPTU
RECORRIDO	SEFAZ/ CMT
ADVOGADOS (AS)	ALEXANDRE DE ARAUJO ALBUQUERQUE OAB/PE 25.108.
DESPACHO DENEGATÓRIO	INADMISSIBILIDADE DO RECURSO DE REVISÃO. O RECURSO DE REVISÃO INTERPOSTO PELA RECORRENTE, ATRAVÉS DE SEU REPRESENTANTE LEGALMENTE CONSTITUÍDO, FOI INDEFERIDO POR NÃO ATENDER AOS PRESSUPOSTOS ESTABELECIDOS NOS MOLDES DO ARTIGO 310, §§1°, 2° E 3° DA LEI N° 7.186/2006. RECURSO DE REVISÃO CONHECIDO E INDEFERIDO.

INADMISSIBILIDADE DO RECURSO DE REVISÃO

NADMISSIBLIDADE DO RECORSO DE REVISAC	
CONTRIBUINTE/RECORRENTE	SALVADOR SHOPPING S/A
PROCESSO N°	11121/2017
NOTICICAÇÃO FISCAL DE LANÇAMENTO Nº	634/2016
TRIBUTO	TRSD
RECORRIDO	SEFAZ/ CMT
ADVOGADOS (AS)	ALEXANDRE DE ARAUJO ALBUQUERQUE OAB/PE 25.108.
DESPACHO DENEGATÓRIO	INADMISSIBILIDADE DO RECURSO DE REVISÃO. O RECURSO DE REVISÃO INTERPOSTO PELA RECORRENTE, ATRAVÉS DE SEU REPRESENTANTE LEGALMENTE CONSTITUÍDO, FOI INDEFERIDO POR NÃO ATENDER AOS PRESSUPOSTOS ESTABELECIDOS NOS MOLDES DO ARTIGO 310, §§1°. 2° E 3° DA LEI N° 7.186/2006. RECURSO DE REVISÃO CONHECIDO E INDEFERIDO.

Fica o contribuinte intimado a recolher o valor resultante da decisão da Câmara Julgadora, observando os descontos contidos no artigo 19 da Lei nº 7.186/2006, com redação dada pela Lei nº 8.421/2013, se aplicável.

Salvador, 11 de outubroo de 2018.

WELLINGTON DO CARMO CRUZ

Presidente do CMT

CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS - CMT DESPACHO DENEGATÓRIO

INADMISSIBILIDADE DO RECURSO DE REVISÃO

CONTRIBUINTE/RECORRENTE	SALVADOR SHOPPING S/A
PROCESSO N°	8844/2017
NOTICICAÇÃO FISCAL DE LANÇAMENTO Nº	532/2016
TRIBUTO	IPTU
RECORRIDO	SEFAZ/ CMT
ADVOGADOS (AS)	ALEXANDRE DE ARAUJO ALBUQUERQUE OAB/PE 25.108.
DESPACHO DENEGATÓRIO	INADMISSIBILIDADE DO RECURSO DE REVISÃO. O RECURSO DE REVISÃO INTERPOSTO PELA RECORRENTE, ATRAVÉS DE SEU REPRESENTANTE LEGALMENTE CONSTITUÍDO, FOI INDEFERIDO POR NÃO ATENDER AOS PRESSUPOSTOS ESTABELECIDOS NOS MOLDES DO ARTIGO 310, §81°, 2° E 3° DA LEI N° 7.186/2006. RECURSO DE REVISÃO CONHECIDO E INDEFERIDO.



INADMISSIBILIDADE DO RECURSO DE REVISÃO

CONTRIBUINTE/RECORRENTE	SALVADOR SHOPPING S/A
PROCESSO N°	8817/2017
NOTICICAÇÃO FISCAL DE LANÇAMENTO Nº	610/2016
TRIBUTO	IPTU
RECORRIDO	SEFAZ/ CMT
ADVOGADOS (AS)	ALEXANDRE DE ARAUJO ALBUQUERQUE OAB/PE 25.108.
DESPACHO DENEGATÓRIO	INADMISSIBILIDADE DO RECURSO DE REVISÃO. O RECURSO DE REVISÃO INTERPOSTO PELA RECORRENTE, ATRAVÉS DE SEU REPRESENTANTE LEGALMENTE CONSTITUÍDO, FOI INDEFERIDO POR NÃO ATENDER AOS PRESSUPOSTOS ESTABELECIDOS NOS MOLDES DO ARTIGO 310, §§1°, 2° E 3° DA LEI N° 7.186/2006. RECURSO DE REVISÃO CONHECIDO E INDEFERIDO.

INADMISSIBILIDADE DO RECURSO DE REVISÃO

CONTRIBUINTE/RECORRENTE	SALVADOR SHOPPING S/A
PROCESSO N°	11565/2017
NOTICICAÇÃO FISCAL DE LANÇAMENTO Nº	586/2016
TRIBUTO	TRSD
RECORRIDO	SEFAZ/ CMT
ADVOGADOS (AS)	ALEXANDRE DE ARAUJO ALBUQUERQUE OAB/PE 25.108.
DESPACHO DENEGATÓRIO	INADMISSIBILIDADE DO RECURSO DE REVISÃO. O RECURSO DE REVISÃO INTERPOSTO PELA RECORRENTE, ATRAVÉS DE SEU REPRESENTANTE LEGALMENTE CONSTITUÍDO, FOI INDEFERIDO POR NÃO ATENDER AOS PRESSUPOSTOS ESTABELECIDOS NOS MOLDES DO ARTIGO 310, §§1°, 2° E 3° DA LEI N° 7.186/2006. RECURSO DE REVISÃO CONHECIDO E INDEFERIDO.

Fica o contribuinte intimado a recolher o valor resultante da decisão da Câmara Julgadora, observando os descontos contidos no artigo 19 da Lei nº 7.186/2006, com redação dada pela Lei nº 8.421/2013, se aplicável.

Salvador, 11 de outubroo de 2018.

WELLINGTON DO CARMO CRUZ

Presidente do CMT

CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS - CMT

DESPACHO DENEGATÓRIO

INADMISSIBILIDADE DO RECURSO DE REVISÃO

CONTRIBUINTE/RECORRENTE	SALVADOR SHOPPING S/A
PROCESSO N°	47117/2014
INSC. IMOB. N°	679.166-2
TRIBUTO	IPTU/TRSD
RECORRIDO	SEFAZ/ CMT
ADVOGADOS (AS)	ALEXANDRE DE ARAUJO ALBUQUERQUE OAB/PE 25.108.
DESPACHO DENEGATÓRIO	INADMISSIBILIDADE DO RECURSO DE REVISÃO. O RECURSO DE REVISÃO INTERPOSTO PELA RECORRENTE, ATRAVÉS DE SEU REPRESENTANTE LEGALMENTE CONSTITUÍDO, FOI INDEFERIDO POR NÃO ATENDER AOS PRESSUPOSTOS ESTABELECIDOS NOS MOLDES DO ARTIGO 310, §§1°, 2° E 3° DA LEI N° 7.186/2006. RECURSO DE REVISÃO CONHECIDO E INDEFERIDO.

INADMISSIBILIDADE DO RECURSO DE REVISÃO

CONTRIBUINTE/RECORRENTE	SALVADOR SHOPPING S/A
PROCESSO N°	11528/2017
NOTICICAÇÃO FISCAL DE LANÇAMENTO Nº	679/2016
TRIBUTO	TRSD
RECORRIDO	SEFAZ/ CMT
ADVOGADOS (AS)	ALEXANDRE DE ARAUJO ALBUQUERQUE OAB/PE 25.108.
DESPACHO DENEGATÓRIO	INADMISSIBILIDADE DO RECURSO DE REVISÃO. O RECURSO DE REVISÃO INTERPOSTO PELA RECORRENTE, ATRAVÉS DE SEU REPRESENTANTE LEGALMENTE CONSTITUÍDO, FOI INDEFERIDO POR NÃO ATENDER AOS PRESSUPOSTOS ESTABELECIDOS NOS MOLDES DO ARTIGO 310, §§1°, 2° E 3° DA LEI N° 7.186/2006. RECURSO DE REVISÃO CONHECIDO E INDEFERIDO.

INADMISSIBILIDADE DO RECURSO DE REVISÃO

CONTRIBUINTE/RECORRENTE	SALVADOR SHOPPING S/A
PROCESSO N°	47196/2014

	/E0 004 0
INSC. IMOB. N°	679.221-9
TRIBUTO	IPTU/TRSD
RECORRIDO	SEFAZ/ CMT
ADVOGADOS (AS)	ALEXANDRE DE ARAUJO ALBUQUERQUE OAB/PE 25.108.
DESPACHO DENEGATÓRIO	INADMISSIBILIDADE DO RECURSO DE REVISÃO. O RECURSO DE REVISÃO INTERPOSTO PELA RECORRENTE, ATRAVÉS DE SEU REPRESENTANTE LEGALMENTE CONSTITUÍDO, FOI INDEFERIDO POR NÃO ATENDER AOS PRESSUPOSTOS ESTABELECIDOS NOS MOLDES DO ARTIGO 310, §§1°, 2° E 3° DA LEI N° 7.186/2006. RECURSO DE REVISÃO CONHECIDO E INDEFERIDO.

Fica o contribuinte intimado a recolher o valor resultante da decisão da Câmara Julgadora, observando os descontos contidos no artigo 19 da Lei nº 7.186/2006, com redação dada pela Lei nº 8.421/2013, se aplicável.

Salvador, 11 de outubro de 2018.

WELLINGTON DO CARMO CRUZ

Presidente do CMT

CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS - CMT

DESPACHO DENEGATÓRIO

INADMISSIBILIDADE DO RECURSO DE REVISÃO

CONTRIBUINTE/RECORRENTE	SALVADOR SHOPPING S/A
PROCESSO N°	10486/2017
AUTO DE INFRAÇÃO Nº	880196/2016
TRIBUTO	IPTU
RECORRIDO	SEFAZ/ CMT
ADVOGADOS (AS)	FERNANDO0 DE OLIVEIRA LIMA OAB/PE 25.227
DESPACHO DENEGATÓRIO	INADMISSIBILIDADE DO RECURSO DE REVISÃO. O RECURSO DE REVISÃO INTERPOSTO PELA RECORRENTE, ATRAVÉS DE SEU REPRESENTANTE LEGALMENTE CONSTITUÍDO, FOI INDEFERIDO POR NÃO ATENDER AOS PRESUPOSTOS ESTABELECIDOS NOS MOLDES DO ARTIGO 310, §§1°, 2° E 3° DA LEI N° 7.186/2006. RECURSO DE REVISÃO CONHECIDO E INDEFERIDO.

CONTRIBUINTE/RECORRENTE	SALVADOR SHOPPING S/A
PROCESSO N°	11556/2017
AUTO DE INFRAÇÃO №	880181/2016
TRIBUTO	IPTU
RECORRIDO	SEFAZ/ CMT
ADVOGADOS (AS)	FERNANDOO DE OLIVEIRA LIMA OAB/PE 25.227
DESPACHO DENEGATÓRIO	INADMISSIBILIDADE DO RECURSO DE REVISÃO. O RECURSO DE REVISÃO INTERPOSTO PELA RECORRENTE, ATRAVÉS DE SEU REPRESENTANTE LEGALMENTE CONSTITUÍDO, FOI INDEFERIDO POR NÃO ATENDER AOS PRESSUPOSTOS ESTABELECIDOS NOS MOLDES DO ARTIGO 310, §§1°, 2° E 3° DA LEI N° 7.186/2006. RECURSO DE REVISÃO CONHECIDO E INDEFERIDO.

CONTRIBUINTE/RECORRENTE	SALVADOR SHOPPING S/A
PROCESSO N°	10439/2017
AUTO DE INFRAÇÃO Nº	880185/2016
TRIBUTO	IPTU
RECORRIDO	SEFAZ/ CMT
ADVOGADOS (AS)	FERNANDOO DE OLIVEIRA LIMA OAB/PE 25.227
DESPACHO DENEGATÓRIO	INADMISSIBILIDADE DO RECURSO DE REVISÃO. O RECURSO DE REVISÃO INTERPOSTO PELA RECORRENTE, ATRAVÉS DE SEU REPRESENTANTE LEGALMENTE CONSTITUÍDO, FOI INDEFERIDO POR NÃO ATENDER AOS PRESSUPOSTOS ESTABELECIDOS NOS MOLDES DO ARTIGO 310, §§1°, 2° E 3° DA LEI N° 7.186/2006. RECURSO DE REVISÃO CONHECIDO E INDEFERIDO.

Fica o contribuinte intimado a recolher o valor resultante da decisão da Câmara Julgadora, observando os descontos contidos no artigo 19 da Lei nº 7.186/2006, com redação dada pela Lei nº 8.421/2013, se aplicável.

Salvador, 11 de outubro de 2018.

WELLINGTON DO CARMO CRUZ



CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS - CMT DESPACHO DENEGATÓRIO

INADMISSIBILIDADE DO RECURSO DE REVISÃO

CONTRIBUINTE/RECORRENTE	SALVADOR SHOPPING S/A
PROCESSO N°	9789/2017
NOTICICAÇÃO FISCAL DE LANÇAMENTO Nº	625/2016
TRIBUTO	TRSD
RECORRIDO	SEFAZ/ CMT
ADVOGADOS (AS)	ALEXANDRE DE ARAUJO ALBUQUERQUE OAB/PE 25.108.
DESPACHO DENEGATÓRIO	INADMISSIBILIDADE DO RECURSO DE REVISÃO. O RECURSO DE REVISÃO INTERPOSTO PELA RECORRENTE, ATRAVÉS DE SEU REPRESENTANTE LEGALMENTE CONSTITUÍDO, FOI INDEFERIDO POR NÃO ATENDER AOS PRESSUPOSTOS ESTABELECIDOS NOS MOLDES DO ARTIGO 310, §§1°, 2° E 3° DA LEI N° 7.186/2006. RECURSO DE REVISÃO CONHECIDO E INDEFERIDO.

INADMISSIBILIDADE DO RECURSO DE REVISÃO

CONTRIBUINTE/RECORRENTE	SALVADOR SHOPPING S/A
PROCESSO N°	9396/2017
NOTICICAÇÃO FISCAL DE LANÇAMENTO N°	669/2016
TRIBUTO	IPTU
RECORRIDO	SEFAZ/ CMT
ADVOGADOS (AS)	ALEXANDRE DE ARAUJO ALBUQUERQUE OAB/PE 25.108.
DESPACHO DENEGATÓRIO	INADMISSIBILIDADE DO RECURSO DE REVISÃO. O RECURSO DE REVISÃO INTERPOSTO PELA RECORRENTE, ATRAVÉS DE SEU REPRESENTANTE LEGALMENTE CONSTITUÍDO, FOI INDEFERIDO POR NÃO ATENDER AOS PRESSUPOSTOS ESTABELECIDOS NOS MOLDES DO ARTIGO 310, §§1°, 2° E 3° DA LEI N° 7.186/2006. RECURSO DE REVISÃO CONHECIDO E INDEFERIDO.

INADMISSIBILIDADE DO RECURSO DE REVISÃO

CONTRIBUINTE/RECORRENTE	SALVADOR SHOPPING S/A			
PROCESSO N°	11508/2017			
AUTO DE INFRAÇÃO Nº	880195/2016			
TRIBUTO	IPTU			
RECORRIDO	SEFAZ/ CMT			
ADVOGADOS (AS)	FERNANDO DE OLIVEIRA LIMA OAB/PE 25.227.			
DESPACHO DENEGATÓRIO	INADMISSIBILIDADE DO RECURSO DE REVISÃO. O RECURSO DE REVISÃO INTERPOSTO PELA RECORRENTE, ATRAVÉS DE SEU REPRESENTANTE LEGALMENTE CONSTITUÍDO, FOI INDEFERIDO POR NÃO ATENDER AOS PRESSUPOSTOS ESTABELECIDOS NOS MOLDES DO ARTIGO 310, §§1°, 2° E 3° DA LEI N° 7.186/2006. RECURSO DE REVISÃO CONHECIDO E INDEFERIDO.			

Fica o contribuinte intimado a recolher o valor resultante da decisão da Câmara Julgadora, observando os descontos contidos no artigo 19 da Lei nº 7.186/2006, com redação dada pela Lei nº 8.421/2013, se aplicável.

Salvador, 11 de outubro de 2018.

WELLINGTON DO CARMO CRUZ

Presidente do CMT

CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS - CMT

DESPACHO DENEGATÓRIO

INADMISSIBILIDADE DO RECURSO DE REVISÃO

CONTRIBUINTE/RECORRENTE	SALVADOR SHOPPING S/A
PROCESSO N°	8962/2017
NOTICICAÇÃO FISCAL DE LANÇAMENTO Nº	508/2016
TRIBUTO	IPTU
RECORRIDO	SEFAZ/ CMT
ADVOGADOS (AS)	ALEXANDRE DE ARAUJO ALBUQUERQUE OAB/ PE 25.108.
DESPACHO DENEGATÓRIO	INADMISSIBILIDADE DO RECURSO DE REVISÃO. O RECURSO DE REVISÃO INTERPOSTO PELA RECORRENTE, ATRAVÉS DE SEU REPRESENTANTE LEGALMENTE CONSTITUÍDO, FOI INDEFERIDO POR NÃO ATENDER AOS PRESSUPOSTOS ESTABELECIDOS NOS MOLDES DO ARTIGO 310, §§1°, 2° E 3° DA LEI N° 7.186/2006. RECURSO DE REVISÃO CONHECIDO E INDEFERIDO.

INADMISSIBILIDADE DO RECURSO DE REVISÃO

CONTRIBUINTE/RECORRENTE	SALVADOR SHOPPING S/A		
PROCESSO N°	10418/2017		
NOTICICAÇÃO FISCAL DE LANÇAMENTO Nº	686/2016		
TRIBUTO	TRSD		
RECORRIDO	SEFAZ/ CMT		
ADVOGADOS (AS)	ALEXANDRE DE ARAUJO ALBUQUERQUE OAB/PE 25.108.		
DESPACHO DENEGATÓRIO	INADMISSIBILIDADE DO RECURSO DE REVISÃO. O RECURSO DE REVISÃO INTERPOSTO PELA RECORRENTE, ATRAVÉS DE SEU REPRESENTANTE LEGALMENTE CONSTITUÍDO, FOI INDEFERIDO POR NÃO ATENDER AOS PRESSUPOSTOS ESTABELECIDOS NOS MOLDES DO ARTIGO 310, §§1°, 2° E 3° DA LEI N° 7.186/2006. RECURSO DE REVISÃO CONHECIDO E INDEFERIDO.		

INADMISSIBILIDADE DO RECURSO DE REVISÃO

CONTRIBUINTE/RECORRENTE	SALVADOR SHOPPING S/A			
PROCESSO N°	9190/2017			
NOTICICAÇÃO FISCAL DE LANÇAMENTO Nº	678/2016			
TRIBUTO	IPTU			
RECORRIDO	SEFAZ/ CMT			
ADVOGADOS (AS)	ALEXANDRE DE ARAUJO ALBUQUERQUE OAB/PE 25.108.			
DESPACHO DENEGATÓRIO	INADMISSIBILIDADE DO RECURSO DE REVISÃO. O RECURSO DE REVISÃO INTERPOSTO PELA RECORRENTE, ATRAVÉS DE SEU REPRESENTANTE LEGALMENTE CONSTITUÍDO, FOI INDEFERIDO POR NÃO ATENDER AOS PRESSUPOSTOS ESTABELECIDOS NOS MOLDES DO ARTIGO 310, §§1º, 2º E 3º DA LEI Nº 7.186/2006. RECURSO DE REVISÃO CONHECIDO E INDEFERIDO.			

Fica o contribuinte intimado a recolher o valor resultante da decisão da Câmara Julgadora, observando os descontos contidos no artigo 19 da Lei nº 7.186/2006, com redação dada pela Lei nº 8.421/2013, se aplicável.

Salvador, 11 de outubroo de 2018.

WELLINGTON DO CARMO CRUZ

Presidente do CMT

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

PORTARIA Nº 713/2018

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições,

RESOLVE

Considerar designada, desde 08/10/2018, a servidora **MANUELA TEIXEIRA DE SOUZA**, para exercer a função de confiança de Secretário Administrativo, Grau 61, da Diretoria de Modernização e Tecnologia da Gestão, da Secretaria Municipal de Gestão.

GABINETE DO SECRETÁRIO DA SEMGE, em 09 de outubro de 2018.

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário

RETIFICAÇÃO

Nos despachos finais publicado no DOM de 11/10/2018, referente a Averbação de Tempo de Serviço do Servidor Roberto Teles Santana, lotado na SMS:

Onde se lê: ".... 15472/2018 - SMS - DEFERIDO"

Leia-se: ".....15472/2017 - SMS - DEFERIDO....."

SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED

PORTARIA N°. 358/2018

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015, e conforme Decreto n° 30.118, publicado no Diário Oficial do Município de 29 de agosto de 2018, que dispõem sobre as eleições para Diretores e Vice-Diretores das Unidades Escolares da Rede Pública Municipal de Ensino do Salvador

RESOLVE:

Criar a Comissão Eleitoral Central - CEC composta dos seguintes servidores: FREDERICO AUGUSTO WEGELIN, matrícula 886.005, titular, TOMAS DE OLIVEIRA SILVANY, matrícula 888.052, suplente representando o Gabinete da SMED, GABRIEL SAULO RIOS SOBRINHO, matrícula 887.459, titular, CASSIANE DA SILVA GONZAGA, matrícula 878.659, suplente, CATIA VERONICA NOGUEIRA DANTAS, matrícula 876.411, titular, GIZIA ALVES PEREIRA, matrícula 871.329, suplente, representando a Diretoria de Suporte a Rede Escolar - DISP, NILCE MARIA DANTAS DA GAMA, matrícula 872.860, titular, AGDA ROCHA CRUZ, matrícula 878.879, suplente, EDNA RODRIGUES DE SOUZA, matrícula 875.044, titular, OLGALICE DOS SANTOS SUZARTE DE JESUS, matrícula 878. 433, suplente, DANIELA FERNANDA DA HORA CORREIA, matrícula 871.062, titular, EDNA SOARES BARRETO, matrícula 24.166, suplente representando a Diretoria Pedagógica - DIPE, TAMARA LUCIENNE BATALHA DE

MATOS GOUVEIA, matrícula 22.484, titular, PLAUTILA SOUZA NEVES, matrícula 874.725, suplente, ADENILDES TELES DE LIMA, matrícula 871.307, titular, IVONE MARIA PORTELA, matrícula 879.912, suplente representando as Gerencias Regionais - GR's, MARCOS MARCELO FERREIRA BARRETO, matrícula 879.201, titular, CLARICE PEREIRA DOS SANTOS, matrícula 22.709, suplente representando o Sindicato dos Trabalhadores em Educação do Estado da Bahia - APLB, para apreciação, discussão e votação dos assuntos da Eleição direta para Diretores e Vice-Diretores das Unidades Escolares da Rede Pública Municipal de Ensino do Salvador - 2018. Essa comissão será presidida por NILCE MARIA DANTAS DA GAMA, matrícula 872.860 representante da DIPE.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 11 de outubro de 2018.

BRUNO BARRAL

Secretário

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

PORTARIA Nº 650/2018

O SECRETARIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições,

RESOLVE

Acolher o relatório da Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar e Sindicância, designada através da portaria de N.º 593/2016, publicada no DOM de n.º 6.725 de 26 a 28 de novembro de 2016, que decidiu pelo **ARQUIVAMENTO** do processo Administrativo n.º 10873/2015, com fulcro no art. 189, parágrafo único da Lei Complementar 01/91.

Gabinete da Secretaria Municipal de Saúde, em 10 de outubro de 2018.

LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

Secretário Municipal da Saúde

PORTARIA Nº 651/2018

O SECRETARIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições

RESOLVE:

Acolher o relatório da Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar e Sindicância, designada através da portaria de N.º 425/2017, publicada no DOM de n.º 6.934 de 26 de setembro de 2017, que decidiu pelo ARQUIVAMENTO do processo Administrativo n.º 11710/2015, com fulcro no art. 189, parágrafo único da Lei Complementar 01/91.

Gabinete da Secretaria Municipal de Saúde, em 08 de outubro de 2018.

LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

Secretário Municipal da Saúde

PORTARIA Nº 652/2018

O SECRETARIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições,

RESOLVE

Acolher o relatório da Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar e Sindicância, designada através da portaria de N.º 428/2017, publicada no DOM de n.º 6.934 de 26 de setembro de 2017, que decidiu pelo **ARQUIVAMENTO** do processo Administrativo n.º 11725/2015, com fulcro no art. 189, parágrafo único da Lei Complementar 01/91.

Gabinete da Secretaria Municipal de Saúde, em 08 de outubro de 2018.

LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

Secretário Municipal da Saúde

PORTARIA Nº 653/2018

O SECRETARIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições,

RESOLVE

Acolher o relatório da Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar e Sindicância, designada através da portaria de N.º 308/2018, publicada no DOM de n.º 7.130 de 07 de junho de 2018, que decidiu pelo **ARQUIVAMENTO** do processo Administrativo n.º 11971/2015, com fulcro no art. 189, parágrafo único da Lei Complementar 01/91.

Gabinete da Secretaria Municipal de Saúde, em 08 de outubro de 2018.

LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

Secretário Municipal da Saúde

PORTARIA Nº 654/2018

O SECRETARIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições,

RESOLVE

Acolher o relatório da Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar e Sindicância, designada através da portaria de N.º 248/2018, publicada no DOM de n.º 7.100 de 26 de abril de 2018, que decidiu pelo **ARQUIVAMENTO** do processo Administrativo n.º 12002/2015, com fulcro no art. 189, parágrafo único da **Lei** Complementar 01/91.

Gabinete da Secretaria Municipal de Saúde, em 08 de outubro de 2018

LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO Secretário Municipal da Saúde

PORTARIA Nº 655/2018

O SECRETARIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições,

PESOLVE

Acolher o relatório da Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar e Sindicância, designada através da portaria de N.º 249/2018, publicada no DOM de n.º 7.100 de 26 de abril de 2017, que decidiu pelo **ARQUIVAMENTO** do processo Administrativo n.º 12063/2015, com fulcro no art. 189, parágrafo único da Lei Complementar 01/91.

Gabinete da Secretaria Municipal de Saúde, em 08 de outubro de 2018.

LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

Secretário Municipal da Saúde

PORTARIA Nº 656/2018

O SECRETARIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições.

RESOLVE:

Acolher o parecer da RPGMS/SMS, constante no Processo de N.º 12978/2015, designada através da portaria de N.º 179/2016, publicada no DOM de n.º 6.560 de 07 de abril de 2016, que decidiu pelo **ARQUIVAMENTO**, com fulcro no art. 189, parágrafo único da Lei Complementar 01/91.

Gabinete da Secretaria Municipal de Saúde, em 08 de outubro de 2018.

LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

Secretário Municipal da Saúde

PORTARIA Nº 657/2018

O SECRETARIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Acolher o parecer da RPGMS/SMS, constante no Processo de N.º 13034/2015, designada através da portaria de N.º 266/2016, publicada no DOM de n.º 6.598 de 02 de junho de 2016, que decidiu pelo $\bf ARQUIVAMENTO$, com fulcro no art. 189, parágrafo único da Lei Complementar 01/91.

Gabinete da Secretaria Municipal de Saúde, em 08 de outubro de 2018.

LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

Secretário Municipal da Saúde

SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR

RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no 10/10/2018, por unanimidade, decide:

AUTOS JULGADOS A REVELIA

AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
604979	45382/18	MOVEIS SALVADOR LTDA	13.927.926/0008- 45	VALDINELIA MOREIRA	R\$2.510,97
604978	45372/18	FARMACIA DO TRABALHADOR GRANDE SALVADOR LTDA	17.512.089/0040- 84	VALDINELIA MOREIRA	R\$1.614,19
604022	44631/18	BR ALIMENTOS EIRELI	30.216.278/0001- 61	VALDINELIA MOREIRA	R\$89,74
316167	296/18	JCDECAUX SALVADOR S/A	04.045.129/0001- 77	VALDINELIA MOREIRA	R\$2.463,14

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no 10/10/2018, por unanimidade, decide:

AUTO JULGADO PROCEDENTE COM DEFESA

AUTO	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
601853	22309/18	MONTE TABOR CENTRO ÍTALO BRASILEIRO DE PROMOÇÃO SANITÁRIA - HOSPITAL SÃO RAFAEL	13.926.639/0001- 44	VALDINELIA MOREIRA	R\$10.000,00
601436	16492/18	NAILTON FALERIA PESTANA - ME	01.236.700/0001- 42	VALDINELIA MOREIRA	R\$1.000,00
323022	30330/18	ALBERICO SANTOS	008.353.865/89	VALDINELIA MOREIRA	R\$400,00

TOTAL DE PROCESSOS JULGADO	05
----------------------------	----

Salvador, 11 de OUTUBRO de 2018.





Fundação Mário Leal Ferreira - FMLF

PORTARIA Nº. 46/2018

A PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF, no uso de suas atribuições, previstas no art. 14, letra k, do Regimento desta Fundação, aprovado pelo Decreto nº. 25.901 de 24/03/2015.

RESOLVE:

Considerar designada a servidora, CECILIA ZACHARIAS MAZZA, matrícula 965529, Subgerente de Arquitetura grau 53, para responder cumulativamente pelo Cargo em Comissão de Gerente III, grau 56 da Gerencia de Projetos Especiais/GPE, no período de 15/10/2018 a 02/11/2018, durante o impedimento legal do titular, JOSE JORGE CARDOS MOURA por motivo Ferias.

GABINETE DA PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA, em 11 de Outubro de 2018.

TÂNIA MARIA SCOFIELD SOUZA ALMEIDA

Presidente

SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

Superintendência do Trânsito do Salvador - TRANSALVADOR

PORTARIA N°. 364/2018

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições,

RESOLVE

Designar a servidora **VALMIR JOSÉ SANTANA**, matrícula nº 2225854, para responder pela Função de Confiança de Encarregado, Grau 61, da Diretoria Administrativo-Financeira, em substituição ao titular **Valmir Farias Vaz**, matrícula nº 2225827, por motivo de férias regulamentares, durante o período de 01 a 30/10/2018.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 09 de outubro de 2018.

FABRIZZIO M. MARTINEZ

Superintendente

PORTARIA N°. 357/2018

Publicada no Diario Oficial do Município de 09/10/2018
Republicada por ter saído com incorreção.

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Aplicar ao servidor **JAILSON SANTOS CERQUEIRA**, matrícula nº 223601, a pena disciplinar de Suspensão, pelo período de 03 (três) dias, de acordo com o relatório da Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, constante do Processo nº 54353/2018.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DE SALVADOR, em 04 de outubro de 2018.

FABRIZZIO M. MARTINEZ

Superintendente

RELAÇÃO DOS AUTOS DE INFRAÇÃO DE TRÂNSITO JULGADOS PELA COMISSÃO DE DEFESA DA AUTUAÇÃO CDA III, DESIGNADA ATRAVÉS DA PORTARIA 189/2016 - TRANSALVADOR E HOMOLOGADA PELO SR. SUPERINTENDENTE DE TRÂNSITO, COM FUNDAMENTO NO CÓDIGO DE TRÂNSITO BRASILEIRO-CTB, LEI N° 9.503/97 E CONFORME PORTARIA N°12/99 DO DENATRAN.

LOTE PUBLICAÇÃO: 181011092126

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
ABDELNASSER KAMAL A MOHAMED	42947-2018	R004582409	INDEFERIDO
ABDELNASSER KAMAL A MOHAMED	42958-2018	T070107349	INDEFERIDO
ADAILTON DA CONCEICAO OLIVEIRA	37016-2018	R004547665	INDEFERIDO
ADAILTON DA CONCEICAO OLIVEIRA	37015-2018	F001423381	INDEFERIDO
ADAILTON SACRAMENTO	29525-2018	R004578398	INDEFERIDO
ADALBERTO ARAUJO DA CUNHA	36131-2018	T031502185	INDEFERIDO
ADALBERTO ARAUJO DA CUNHA	36137-2018	T072302068	INDEFERIDO

COLICITALITE	DDCCECCO	AIT	DECIMENS
SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
ADAL BERTO DE EDETAS CORDEIA	36129-2018	T031502177	INDEFERIDO
ADELIA MARIA LIMA HARIR	39700-2018	T066903228	INDEFERIDO
ADELMO CUEDES DOS SANTOS	38686-2018		INDEFERIDO
ADELMO GUEDES DOS SANTOS	31539-2018	F001417720	INDEFERIDO
ADELSON RIBEIRO DOS SANTOS	39853-2018	R004589197	INDEFERIDO
ADELSON RIBEIRO DOS SANTOS	39855-2018	R004586393	INDEFERIDO
ADEMAR GOMES DE M FILHO	28376-2018	T031502153	INDEFERIDO
ADILSON CARVALHO RAMOS	43581-2018	T020703159	INDEFERIDO
ADILSON DA SILVA LIMA	37768-2018	R004546388	INDEFERIDO
ADILSON DOS SANTOS TELES	39879-2018	R004588000	INDEFERIDO
ADILSON MOURA DAS NEVES	40404-2018	R004540387	INDEFERIDO
ADILTON JOSE E DE CERQUEIRA	35638-2018	T045204944	INDEFERIDO
ADNILSON CIRQUEIRA MUTTI	42058-2018	R004618475	INDEFERIDO
ADNILSON CIRQUEIRA MUTTI	42063-2018	R004582028	INDEFERIDO
ADRIANO CESAR ANDRE DOREA	43090-2018	T063300371	INDEFERIDO
ADRIANO DOS SANTOS BULHOES	33312-2018	F001414483	INDEFERIDO
ADRIANO MENEZES DO ROSARIO	37717-2018	T072202557	INDEFERIDO
ADRIK ALVES DE ARAUJO	38651-2018	R004560677	INDEFERIDO
ADRIK ALVES DE ARAUJO	38731-2018	T071701915	INDEFERIDO
AGRIPINO MARTINS CARVALHO	33452-2018	R004541992	INDEFERIDO
AIDILSON AMORIM DA SILVA	40304-2018	R004598415	INDEFERIDO
AILTON ROCHA DE FREITAS	42976-2018	T899901763	INDEFERIDO
ALA SOUZA DA SILVA	38712-2018	R004563222	INDEFERIDO
ALAN DOS SANTOS	42962-2018	R004620701	INDEFERIDO
ALAN DOS SANTOS	42959-2018	R004630308	INDEFERIDO
ALANDERSON SANTOS SILVA	43533-2018	T074800031	INDEFERIDO
ALBA LILIANA DA SILVA	30225-2018	R004570949	INDEFERIDO
ALBA TANIA SA DE BRITO	37734-2018	T047100357	INDEFERIDO
ALDAIR LIMA PEREIRA	34071-2018	T916500364	INDEFERIDO
ALESSANDRO N ESPIRITO SANTO	42055-2018	T071501961	INDEFERIDO
ALESSANDRO SANTOS ROCHA	42234-2018	R004572838	INDEFERIDO
ALEX CONCEICAO DOS SANTOS	43057-2018	R004572838	INDEFERIDO
ALEXANDRE CARDOSO ARRAZ	21584-2018	R004555099	INDEFERIDO
ALEXANDRE GOMES SAPUCAIA	38588-2018	T914300318	INDEFERIDO
ALEXANDRE GOMES SAPUCAIA	38583-2018	T895900456	INDEFERIDO
ALEXANDRE OLIVEIRA BULHOES	36240-2018	R004571483	INDEFERIDO
ALEXANDRO DOS SANTOS CAMPOS	35063-2018	T903700076	INDEFERIDO
ALEXSANDRO SANTANA NERI	34181-2018	R004542326	INDEFERIDO
ALFREDO GARCIA BOUZON	38678-2018	T067200389	INDEFERIDO
ALFREDO JORGE GOMES SILVA	39373-2018	T073702300	INDEFERIDO
ALINE GONCALVES SENA	42328-2018	R004574606	INDEFERIDO
ALINE GONCALVES SENA	39393-2018	R004568902	INDEFERIDO
ALINE SILVA BATISTA	21660-2018	R004517163	INDEFERIDO
ALISSON SANTOS FERREIRA DA SILVA	43651-2018	R004618728	INDEFERIDO
ALMIRO GONZAGA DOS SANTOS	40333-2018	R004568558	INDEFERIDO
ALVARO CAVALCANTE DE OLIVEIRA NETO	38572-2018	M000025038	INDEFERIDO
ALVARO LUIS OLIVEIRA QUEIROS	39726-2018	R004541315	INDEFERIDO
ALVARO PEREIRA DE CARVALHO	38509-2018	T071501813	INDEFERIDO
AMARILDA SANTOS DA SILVA	32720-2018	R004574550	INDEFERIDO
AMARILDA SANTOS DA SILVA	32715-2018	R004592664	INDEFERIDO
AMARILDA SANTOS DA SILVA	32717-2018	R004571767	INDEFERIDO
ANA PRISCILA RIBEIRO PRADO BRITO	34954-2018	T066303239	INDEFERIDO
ANDERSON RIBEIRO BARBOSA	43538-2018	R004634512	INDEFERIDO
ANDRE LUIS COSTA DONATO	43530-2010	R004614013	INDEFERIDO
ANDRE LUIS COSTA DONATO	43547-2018	R004611832	INDEFERIDO
ANDRE LUIS COUTO DE BRITO	36890-2018	T904500610	INDEFERIDO
ANDRE LUIS LACERDA SANTANA	43661-2018	R004618132	INDEFERIDO
ANGELA MARIA LIGROA FERNANDES	37710-2018	T906900881	INDEFERIDO
ANGELA MARIA LISBOA FERNANDES	43673-2018	R004585015	INDEFERIDO
ANGELO MOISES DOS SANTOS ARGOLO	43085-2018	T074600527	INDEFERIDO
ANTONIA RITA NUNES	31536-2018	B000743204	INDEFERIDO
ANTONIO CARLOS DOS SANTOS ALMEIDA	39197-2018	R004646963	INDEFERIDO
ANTONIO CARLOS DOS SANTOS LOPES	30838-2018	T914400064	INDEFERIDO
ANTONIO CARLOS JESUS DE CARVALHO	21523-2018	R004546966	INDEFERIDO
ANTONIO CERQUEIRA DE MORAIS	43024-2018	T024503605	INDEFERIDO
ANTONIO GOMES DOS SANTOS	33473-2018	T073600148	INDEFERIDO
ANTONIO GUSTAVO LIMA NASCIMENTO	42112-2018	R004624322	INDEFERIDO
ANTONIO JORGE NONATO DOS SANTOS	35561-2018	T061700240	INDEFERIDO
ANTONIO JORGE SANTOS	37969-2018	R004635427	INDEFERIDO
ANTONIO JORGE TELES SALES	42261-2018	R004632900	INDEFERIDO
ANTONIO JORGE TELES SALES	42254-2018	R004585648	INDEFERIDO
	0, 2010		



SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
ANTONIO JOSE OLIVEIRA DE JESUS	34883-2018	T070106299	INDEFERIDO
ANTONIO LIMA DA CRUZ	34268-2018	R004555468	INDEFERIDO
ANTONIO LIMA DA CRUZ	34266-2018	R004559846	INDEFERIDO
ANTONIO MARCOS MIRANDA	36173-2018	R004634014	INDEFERIDO
ANTONIO RAIMUNDO M DE ARAUJO	43618-2018	R004602149	INDEFERIDO
ANTONIO SANTOS DE PINHO E SOUZA	37065-2018	T057800108	INDEFERIDO
ANTONIONI NASCIMENTO DOS SANTOS	35727-2018	T060600303	INDEFERIDO
ARI ALMEIDA RODRIGUES FILHO	39673-2018	T069700619	INDEFERIDO
ARI PEREIRA DE SOUZA	42313-2018	R004648109	INDEFERIDO
ARI PEREIRA DE SOUZA	42311-2018	R004574053	INDEFERIDO
AUGUSTO MARIANO DA S SANTOS	4088-2018	T066501619	INDEFERIDO
AURELIO AVELAR DOS SANTOS	35608-2018	T070106399	INDEFERIDO
AURELIO CARLOS P FREIRE DE CARVALHO	43679-2018	T904100484	INDEFERIDO
AYDANO GONCALVES DO VALLE FILHO	39345-2018	T062900553	INDEFERIDO
AYDANO GONCALVES DO VALLE FILHO AYDANO GONCALVES DO VALLE FILHO	39351-2018	T062700555	INDEFERIDO
AYRES PEREIRA DA COSTA	40435-2018	R004552906	INDEFERIDO
BAHIA SECRETARIA DA SEG PUBLICA	42127-2018	R004593149	INDEFERIDO
BAHIA SECRETARIA DA SEG PUBLICA	43114-2018	R004591518	INDEFERIDO
BAHIA SECRETARIA DA SEG PUBLICA	43109-2018	R004591825	INDEFERIDO
BAHIA SECRETARIA DA SEG PUBLICA	43107-2018	R004592071	INDEFERIDO
BAHIA SECRETARIA DA SEG PUBLICA	43110-2018	R004592072	INDEFERIDO
BAHIA SECRETARIA DA SEG PUBLICA	43112-2018	R004592555	INDEFERIDO
BAHIA SECRETARIA DA SEG PUBLICA	43108-2018	R004591519	INDEFERIDO
BAHIA SECRETARIA DA SEG PUBLICA	42122-2018	R004577257	INDEFERIDO
BAHIA SECRETARIA DA SEG PUBLICA	42125-2018	R004592558	INDEFERIDO
BAHIA SECRETARIA DA SEG PUBLICA	43116-2018	R004604268	INDEFERIDO
BARBARA MARGARIDA AMARAL BARROS	38659-2018	F001420539	INDEFERIDO
BARTOLOMEU FERREIRA DO NASCIMENTO	31313-2018	T032700914	INDEFERIDO
BARTOLOMEU FERREIRA DO NASCIMENTO	31314-2018	R004539031	INDEFERIDO
BENEDITO FELIX DE OLIVEIRA FILHO	42870-2018	T896800730	INDEFERIDO
BIANCA NOVIS GORDILHO	36317-2018	T062900354	INDEFERIDO
BRAZ LINS DA SILVA JUNIOR	35530-2018	T060900300	INDEFERIDO
BRUNO ARAUJO SILVA CERQUEIRA	31545-2018	R004522235	INDEFERIDO
BRUNO KAIQUE ARAGAO SANTANA	32441-2018	R004556156	INDEFERIDO
CAIO LUCAS MARQUE CAMACAM COSTA	37972-2018	T070106481	INDEFERIDO
CAMILA DA SILVEIRA GUIMARAES	33347-2018	R004580148	INDEFERIDO
CAMILA OLIVEIRA BRITO	34202-2018	T906900750	INDEFERIDO
CANDICE MARIA NERY REBOUCAS	37994-2018	T904500837	INDEFERIDO
CARLOS ALBERTO BRITO DE SILVA	43029-2018	T023600198	INDEFERIDO
CARLOS ALBERTO DA SILVA	40472-2018	R004545361	INDEFERIDO
CARLOS HENRIQUE SANTOS DE SANTANA	32693-2018	R004595314	INDEFERIDO
CARLOS ROBERTO DA SILVA BRANDAO	29620-2018	R004556976	INDEFERIDO
CELITON RODRIGUES DOS SANTOS	43492-2018	T063900292	INDEFERIDO
CELSO EUGENIO ANDRADE ABREU	42861-2018	T022401865	INDEFERIDO
CESAR DA GAMA ALVES	32779-2018	T906700235	INDEFERIDO
CESAR MOREIRA SAMPAIO	37080-2018	T049701188	INDEFERIDO
CESAR MUHANA DAU	43616-2018	R004615360	INDEFERIDO
CHRISTIAN DA CRUZ MARTINEZ	37872-2018	T013102916	INDEFERIDO
CHRISTIAN GLADSON SILVA OLIVEIRA	43720-2018	T070106868	INDEFERIDO
CHRISTIANO LINS PASSOS	38749-2018	R004564378	INDEFERIDO
CINTIA CAXICO FELIX	37899-2018	R004516990	INDEFERIDO
CIPRIANO DA BOA MORTE DE CARVALHO FILHO	23037-2018	T071701703	INDEFERIDO
CIRO NICOLA LUZ DA SILVA	17876-2018	T071701560	INDEFERIDO
CLAUDIA MILENA DE MOURA COSTA	42120-2018	T895900390	INDEFERIDO
CLAUDIA PHILIPPI SCHARF	41172-2018	T910700262	INDEFERIDO
CLAUDINEI JOSE DE ARAUJO	23025-2018	T073801149	INDEFERIDO
CLAUDIO SOUSA SILVEIRA	35492-2018	T905900317	INDEFERIDO
CLAUDIO SOUSA SILVEIRA	35501-2018	T905900356	INDEFERIDO
CLAUDIO SOUSA SILVEIRA	35501-2018 34225-2018	T905900356 F001418350	INDEFERIDO INDEFERIDO
CLAUDIO SOUSA SILVEIRA CLEBER MACEDO SANTOS	35501-2018 34225-2018 32159-2018	T905900356 F001418350 B000679014	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
CLAUDIO SOUSA SILVEIRA CLEBER MACEDO SANTOS CLEIDE NUNES SOUZA	35501-2018 34225-2018 32159-2018 29566-2018	T905900356 F001418350 B000679014 R004534499	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
CLAUDIO SOUSA SILVEIRA CLEBER MACEDO SANTOS CLEIDE NUNES SOUZA CLEODSON SILVA FARIAS	35501-2018 34225-2018 32159-2018 29566-2018 31419-2018	T905900356 F001418350 B000679014 R004534499 B000679029	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
CLAUDIO SOUSA SILVEIRA CLEBER MACEDO SANTOS CLEIDE NUNES SOUZA CLEODSON SILVA FARIAS CLOVES CERQUEIRA DA SILVA JUNIOR	35501-2018 34225-2018 32159-2018 29566-2018 31419-2018 35678-2018	T905900356 F001418350 B000679014 R004534499 B000679029 T073702209	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
CLAUDIO SOUSA SILVEIRA CLEBER MACEDO SANTOS CLEIDE NUNES SOUZA CLEODSON SILVA FARIAS CLOVES CERQUEIRA DA SILVA JUNIOR CONECTA EMPREENDIMENTOS LTDA	35501-2018 34225-2018 32159-2018 29566-2018 31419-2018 35678-2018 40340-2018	T905900356 F001418350 B000679014 R004534499 B000679029 T073702209 R004583825	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
CLAUDIO SOUSA SILVEIRA CLEBER MACEDO SANTOS CLEIDE NUNES SOUZA CLEODSON SILVA FARIAS CLOVES CERQUEIRA DA SILVA JUNIOR CONECTA EMPREENDIMENTOS LTDA CONECTA EMPREENDIMENTOS LTDA	35501-2018 34225-2018 32159-2018 29566-2018 31419-2018 35678-2018 40340-2018 40344-2018	T905900356 F001418350 B000679014 R004534499 B000679029 T073702209 R004583825 R004583492	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
CLAUDIO SOUSA SILVEIRA CLEBER MACEDO SANTOS CLEIDE NUNES SOUZA CLEODSON SILVA FARIAS CLOVES CERQUEIRA DA SILVA JUNIOR CONECTA EMPREENDIMENTOS LTDA CONECTA EMPREENDIMENTOS LTDA CONECTA EMPREENDIMENTOS LTDA	35501-2018 34225-2018 32159-2018 29566-2018 31419-2018 35678-2018 40340-2018 40344-2018 40339-2018	T905900356 F001418350 B000679014 R004534499 B000679029 T073702209 R004583825 R004583492 R004595643	INDEFERIDO
CLAUDIO SOUSA SILVEIRA CLEBER MACEDO SANTOS CLEIDE NUNES SOUZA CLEODSON SILVA FARIAS CLOVES CERQUEIRA DA SILVA JUNIOR CONECTA EMPREENDIMENTOS LTDA CONECTA EMPREENDIMENTOS LTDA CONECTA EMPREENDIMENTOS LTDA CONECTA EMPREENDIMENTOS LTDA	35501-2018 34225-2018 32159-2018 29566-2018 31419-2018 35678-2018 40340-2018 40344-2018 40339-2018 40348-2018	T905900356 F001418350 B000679014 R004534499 B000679029 T073702209 R004583825 R004583492 R004595643 R004580794	INDEFERIDO
CLAUDIO SOUSA SILVEIRA CLEBER MACEDO SANTOS CLEIDE NUNES SOUZA CLEODSON SILVA FARIAS CLOVES CERQUEIRA DA SILVA JUNIOR CONECTA EMPREENDIMENTOS LTDA	35501-2018 34225-2018 32159-2018 29566-2018 31419-2018 35678-2018 40340-2018 40344-2018 40339-2018 40348-2018 40362-2018	T905900356 F001418350 B000679014 R004534499 B000679029 T073702209 R004583825 R004583492 R004595643 R004580794 R004580812	INDEFERIDO
CLAUDIO SOUSA SILVEIRA CLEBER MACEDO SANTOS CLEIDE NUNES SOUZA CLEODSON SILVA FARIAS CLOVES CERQUEIRA DA SILVA JUNIOR CONECTA EMPREENDIMENTOS LTDA CONECTA EMPREENDIMENTOS LTDA	35501-2018 34225-2018 32159-2018 29566-2018 31419-2018 35678-2018 40340-2018 40344-2018 40339-2018 40348-2018 40362-2018 40368-2018	T905900356 F001418350 B000679014 R004534499 B000679029 T073702209 R004583825 R004583492 R004595643 R004580794 R004580812 R004595332	INDEFERIDO
CLAUDIO SOUSA SILVEIRA CLEBER MACEDO SANTOS CLEIDE NUNES SOUZA CLEODSON SILVA FARIAS CLOVES CERQUEIRA DA SILVA JUNIOR CONECTA EMPREENDIMENTOS LTDA	35501-2018 34225-2018 32159-2018 29566-2018 31419-2018 35678-2018 40340-2018 40344-2018 40339-2018 40348-2018 40362-2018	T905900356 F001418350 B000679014 R004534499 B000679029 T073702209 R004583825 R004583492 R004595643 R004580794 R004580812	INDEFERIDO

SOLICITATITE PROCESSO AIT RESULTADO CONECTA EMPREROIMENTOS LTDA 4036-2018 1070201778 INDEFERIDO COSME SILVA RAMOS 23188-2018 1072001778 INDEFERIDO CORSE SILVA RAMOS 4308-2018 7074004794 INDEFERIDO CRISTIANO DE A RUPINO DOS SANTOS 40331-2018 R004673723 INDEFERIDO CRISTIANO DE ARUPINO DOS SANTOS 4031-2018 1073702457 INDEFERIDO DANIEL AMSCIMENTO SILVA 42881-2018 1073702457 INDEFERIDO DANIEL AMSCIMENTO SILVA 42871-2018 7073702457 INDEFERIDO DANILO ARAJUO DE SOUZA 40271-2018 800459922 INDEFERIDO DANILO ARAJUO DE SOUZA 40271-2018 8004593276 INDEFERIDO DANILO ANDIGUA CONCEICAD 4304-2018 7064591539 INDEFERIDO DANILO ANILO AGONECA 4326-2018 700459532 INDEFERIDO DELSON LIVARIOR 43225-2018 800459132 INDEFERIDO DELSON LIVARIOR 43225-2018 800459132 INDEFERIDO DELSON LIVARIOR 42219-2018		1		
COOTA PPACOM 23188-2018 T072001778 INDEFERIDO COSME SILVA RAMOS 43008-2018 T074004794 INDEFERIDO CRISTIANO DE A RUFINO DOS SANTOS 43001-2018 R004575459 INDEFERIDO CRISTIANO NEVES NASCIMENTO 43001-2018 T073702467 INDEFERIDO DANIEL RASCIMENTO SILVA 42881-2018 T073702467 INDEFERIDO DANIEL RASCIMENTO SILVA 42871-2018 T073702467 INDEFERIDO DANILO ARAJO DE SOUZA 40273-2018 R00459072 INDEFERIDO DANILO ARAJO DE SOUZA 40273-2018 R00459036 INDEFERIDO DANILO ARAJO DE SOUZA 40271-2018 R00459036 INDEFERIDO DANILO DANILO DA SILVA 42186-2018 T064501539 INDEFERIDO DANILO DANILO DA SILVA 42186-2018 T064501539 INDEFERIDO DELSO NUALA GOMES 38085-2018 T064501539 INDEFERIDO DELSO DA CONCEICAO 43242-2018 T064500539 INDEFERIDO DIEGO DE PADUA SANTANA 42119-2018 T0645004040 INDEFERIDO DIEGO SILVA DAS MERCES				
COSMES SILVA RAMOS 43068-2018 7916500344 INDEFERIDO CREA - CONSELHO REG. ENG. DA BAHILA 42245-2018 R0045704597 INDEFERIDO CRESTIANDO BE A RUPINO DOS SANTOS 4031-2018 T0363703273 INDEFERIDO CRISTIANO ENVES NASCIMENTO 43001-2018 T037300457 INDEFERIDO DANIEL ANSCIMENTO SILVA 42817-2018 T073702456 INDEFERIDO DANIEL ARSCIMENTO SILVA 42871-2018 T073702456 INDEFERIDO DANIEL ARSCIMENTO SILVA 42071-2018 R004593270 INDEFERIDO DANILO ARAJUA DE SOUZA 40277-2018 R0045933270 INDEFERIDO DANILO ARAJUA DE SOUZA 4028-2018 T0465031339 INDEFERIDO DANILO ARAJUA DO SILVA 4218-6218 T046503139 INDEFERIDO DANILO ARAJUA DO SILVA 4218-6218 T046503139 INDEFERIDO DANILO ARAJUA DO SILVA 4218-6218 T045030347 INDEFERIDO DELSO MINARA SIMORSO DO SANTOS 32008-2018 T046303477 INDEFERIDO DELSON VIANA SIMORSO 33008-2018 T046303477 INDEFERIDO				
CREA - CONSELHO REG. ENG. DA BAHIAI 42245-2018 R004576459* INDEFERIDO CRISTIAND DE A RUFIND DID SANTOS 40331-2018 R004613723 INDEFERIDO CRISTIAND NEVES NASCIMENTO 4301-2018 T033700636 INDEFERIDO DANIEL NASCIMENTO SILVA 42871-2018 T073702455 INDEFERIDO DANIEL ARSCIMENTO SILVA 42871-2018 R004649952 INDEFERIDO DANILO ARAJUO DE SOUZA 40273-2018 R004530722 INDEFERIDO DANILO ARAJUO DE SOUZA 40271-2018 R004530722 INDEFERIDO DANILO ARAJUO DE SOUZA 40271-2018 R00459322 INDEFERIDO DANILO ARAJUO DE SOUZA 40289-2018 R004590326 INDEFERIDO DANILO MULULO DA SILVA 42186-2018 T0645005328 INDEFERIDO DEBORA MARIA SIMOES DOS SANTOS 42225-2018 R004590326 INDEFERIDO DELSON VIANA GOMES 36085-2018 T0645004377 INDEFERIDO DIEGO DE PADUA SANTANA 4211-2018 R004574762 INDEFERIDO DIEGO DE PADUA SANTANA 42121-2018 R004574782 INDEFERIDO				
CRISTIANO DE A RUFINO DOS SANTOS 40331-2018 R004613723 INDEFERIDO CRISTIANO NEVES NASCIMENTO 42001-2018 T033700636 INDEFERIDO DANIEL NASCIMENTO SILVA 42891-2018 T0737302457 INDEFERIDO DANIEL NASCIMENTO SILVA 42891-2018 T0737302457 INDEFERIDO DANIEL NASCIMENTO SILVA 42891-2018 R004530742 INDEFERIDO DANIEL ASCIMENTO SILVA 40273-2018 R004530742 INDEFERIDO DANIELO ARAUJO DE SOUZA 40273-2018 R004530742 INDEFERIDO DANIELO ARAUJO DE SOUZA 40271-2018 R004553270 INDEFERIDO DANIELO ARAUJO DE SOUZA 40271-2018 R004553270 INDEFERIDO DANIELO ARAUJO DE SOUZA 40289-2018 R004559326 INDEFERIDO DANIELO SILVA 42186-2018 T045053270 INDEFERIDO DANIELO SILVA 42186-2018 T045053270 INDEFERIDO DANIELO SILVA 42186-2018 T04505328 INDEFERIDO DANIELO SILVA 42186-2018 T04505328 INDEFERIDO DEBORA MARIA SIMBES DOS SANTOS 42225-2018 R004631452 INDEFERIDO DELSON VIANA GOMES 37078-2018 T032700420 INDEFERIDO DENIS ANDERSON DE OLIVERA REIS 37078-2018 T002700420 INDEFERIDO DENIS ANDERSON DE OLIVERA REIS 37078-2018 R004577827 INDEFERIDO DELSO DE PADUA SANTANA 42119-2018 R004577827 INDEFERIDO DIEGO DE PADUA SANTANA 42119-2018 R004577827 INDEFERIDO DIEGO DE PADUA SANTANA 42119-2018 R004577827 INDEFERIDO DIEGO DE PADUA SANTANA 42121-2018 R004505300 INDEFERIDO DIEGO DE PADUA SANTANA 42121-2018 R004505300 INDEFERIDO DIEGO DE PADUA SANTANA 42121-2018 R004504040 INDEFERIDO DIEGO DE PADUA SANTANA 42121-2018 R004504040 INDEFERIDO DIEGO DE PADUA SANTANA 42121-2018 R004504040 INDEFERIDO DIEGO DE PADUA SANTANA 42121-2018 R0045040 INDEFERIDO DIEGO DE JADIM MITOA 39224-2018 R0045040 INDEFERIDO DIEGO DE JADIM MITOA 39224-2018 R0045040 INDEFERIDO DE INDEFERIDO				
CRISTICANO NEVES NASCIMENTO 43001-2018 T038700536 INDEFERIDO DANIEL ASCIMENTO SILVA 42881-2018 T073702456 INDEFERIDO DANIEL ASCIMENTO SILVA 42871-2018 T073702456 INDEFERIDO DANILO ARAJJO DE SOUZA 40273-2018 R004569952 INDEFERIDO DANILO ARAJJO DE SOUZA 40271-2018 R004559270 INDEFERIDO DANILO ARAJJO DE SOUZA 40291-2018 R004590322 INDEFERIDO DANILO ARAJJO DE SOUZA 40291-2018 R004590322 INDEFERIDO DANILO ARAJJO DE SOUZA 42186-2018 T064500328 INDEFERIDO DANILO SOUSA CONCEICAO 43264-2018 T064500328 INDEFERIDO DEBORA MARIA SIMOES DOS SANTOS 42225-2018 T064500427 INDEFERIDO DIEGO DE PADUA SANTANA 4211-2018 R004574762 INDEFERIDO DIEGO DE PADUA SANTANA 4211-2018 R004574762 INDEFERIDO DIGISO SILVA DAS MERCES 1982-7018 R004600452 INDEFERIDO DIGISO SILVA DAS MERCES 1982-7018 R004604052 INDEFERIDO DIGISO SIN				
DANIEL MASCIMENTO SILVA 42881-2018 T073702457 INDEFERIDO DANIEL MASCIMENTO SILVA 42871-2018 T073702456 INDEFERIDO DANILO ARAJJO DE SOUZA 40275-2018 R004530742 INDEFERIDO DANILO ARAJJO DE SOUZA 40275-2018 R004530742 INDEFERIDO DANILO ARAJJO DE SOUZA 40271-2018 R004530736 INDEFERIDO DANILO DA SILVA 42186-2018 T064501339 INDEFERIDO DANILO DA MILLULO DA SILVA 42186-2018 T064501339 INDEFERIDO DELSON JAKOR SOME 34082-2018 T064501339 INDEFERIDO DELSON JAKOR SOME 34082-2018 T064904042 INDEFERIDO DELSON JAKOR SOME 34082-2018 T064904042 INDEFERIDO DIEGO SULSIA MAS DE CUEVERRA REIS 37078-2018 R004574752 INDEFERIDO DIEGO SEADUA SANTANA 42121-2018 R004574752 INDEFERIDO DIEGO SELVIS MARINA 4221-2018 R004504745 INDEFERIDO DIEGO SELVIS DE SANTANA 4211-2018 R004574752 INDEFERIDO DIEGO SELVIS DE SANTANA				
DANIEL NASCIMENTO SILVA 42871-2018 T073702456 INDEFERIDO DANILO ARAUJO DE SOUZA 40273-2018 R004549952 INDEFERIDO DANILO ARAUJO DE SOUZA 40271-2018 R004559762 INDEFERIDO DANILO ARAUJO DE SOUZA 40271-2018 R004593272 INDEFERIDO DANILO ARAUJO DE SOUZA 40281-2018 R004650323 INDEFERIDO DANILO DA GULD DA SILVA 42186-2018 R004650323 INDEFERIDO DANILO SOUSA CONCEICA 43242-2018 R004650323 INDEFERIDO DELIS ANDERSON CONCEICA 43262-2018 R004650325 INDEFERIDO DELIS ANDERSON DE OLVEIRA REIS 37078-2018 T064303477 INDEFERIDO DIEGO DE PADUA SANTANA 42119-2018 R004577472 INDEFERIDO DIEGO DE PADUA SANTANA 42119-2018 R004574742 INDEFERIDO DIEGO SILVA DAS MERCES 19829-2018 R004506215 INDEFERIDO DIEGO SILVA DAS MERCES 19829-2018 R004506215 INDEFERIDO DRIEGLELY OLIVEIRA 43529-2018 R0046063714 INDEFERIDO DRIEGLEY OLIVE				
DANILO ARAUJO DE SOUZA 40273-2018 R004549952 INDEFERIDO DANILO ARAUJO DE SOUZA 40275-2018 R004530762 INDEFERIDO DANILO ARAUJO DE SOUZA 40271-2018 R004590326 INDEFERIDO DANILO ARAUJO DE SOUZA 40269-2018 R004590326 INDEFERIDO DANILO DA SILVA 4786-2018 T064501539 INDEFERIDO DEBORA MARIA SIMOES DOS SANTOS 42225-2018 R004581452 INDEFERIDO DELSON VIANA GOMES 30085-2018 T064303477 INDEFERIDO DEILSON VIANA GOMES 30085-2018 T064303477 INDEFERIDO DEISA DOLESON DE OLIVEIRA REIS 37078-2018 T064303477 INDEFERIDO DIEGO DE PADUA SANTANA 42217-2018 R004577422 INDEFERIDO DIEGO ELIS MIRADA SANTOS 37735-2018 R004514463 INDEFERIDO DIEGO ELIS MIRADA SANTOS 37735-2018 R004504215 INDEFERIDO DORISMAR MARTINS TEMEIRA 43639-2018 R004506215 INDEFERIDO DORISMAR MARTINS TEMEIRA 43219-2018 R0046040472 INDEFERIDO DEGO IRRIGA				
DANILO ARAUJO DE SOUZA 40271-2018 R004530762 NIDEFERIDO DANILO ARAUJO DE SOUZA 40271-2018 R004553270 INDEFERIDO DANILO ARAUJO DE SOUZA 40271-2018 R004553270 INDEFERIDO DANILO ARUJO DE SOUZA 4028-2018 R004553270 INDEFERIDO DANILO ARUJO DE SOUZA 42186-2018 T064501539 INDEFERIDO DANILO MULULO DA SILVA 42186-2018 T064501539 INDEFERIDO DANILO SOUSA CONCEICAO 43262-2018 T064501539 INDEFERIDO DELSON VIANA GOMES BEBORA MARIA SIMOES DOS SANTOS 42225-2018 R0045081452 INDEFERIDO DENIS ANDERSON DE OLIVEIRA REIS 37078-2018 T064303477 INDEFERIDO DENIS ANDERSON DE OLIVEIRA REIS 37078-2018 T064303477 INDEFERIDO DENIS ANDERSON DE OLIVEIRA REIS 37078-2018 R004577762 INDEFERIDO DIEGO DE PADUA SANTANA 42119-2018 R0045777827 INDEFERIDO DIEGO DE PADUA SANTANA 42119-2018 R004577762 INDEFERIDO DIEGO LISM FIRANDA SANTOS 3773-2018 R0045074762 INDEFERIDO DIEGO LISM SINARANO SANTOS 3773-2018 R0045074762 INDEFERIDO DIEGO LISM SINARANO SANTOS 3773-2018 R0045074762 INDEFERIDO DORISMAR MARTINS TEIXEIRA 43599-2018 T0740400429 INDEFERIDO DRIELLY OLIVEIRA ARUBA 42194-2018 R004604279 INDEFERIDO DRIELLY OLIVEIRA ARUBA 42194-2018 R004604479 INDEFERIDO DRIELLY OLIVEIRA ARUBA 42194-2018 R004604479 INDEFERIDO DRIEL SANTOM MATON 39219-2018 R004604479 INDEFERIDO DRIEL SANTOM MATON 39218-2018 R004604479 INDEFERIDO DRIEL SANTOM MATON 39218-2018 R004622184 INDEFERIDO DRIEL SANTOM MATON 39218-2018 R004622184 INDEFERIDO DRIEL SANTOM MATON 39218-2018 R004622184 R0046221				
DANILO ARAUJO DE SOUZA 40271-2018 R004553270 NIDEFERIDO DANILO ARAUJO DE SOUZA 40269-2018 R004590326 INDEFERIDO DANILO ARAUJO DE SOUZA 40269-2018 R004590326 INDEFERIDO DANILO SOUSA CONCEICAO 43624-2018 T045205328 INDEFERIDO DEBORA MARIA SIMOES DOS SANTOS 42225-2018 R004581452 INDEFERIDO DELSON VIANA GOMES 36938-2018 T06303047 INDEFERIDO DIENS ANDERSON DE OLIVEIRA REIS 37078-2018 T062900420 INDEFERIDO DIEGO LASTRO 38738-2018 T073702299 INDEFERIDO DIEGO LASTRO 38738-2018 R00457462 INDEFERIDO DIEGO LUIS MIRANDA SANTOS 37735-2018 R00457462 INDEFERIDO DIGGO LUIS MIRANDA SANTOS 37735-2018 R00457462 INDEFERIDO DIGGO SUAS DAS MERCES 19827-2018 R0046504215 INDEFERIDO DORISMAR MARTINS TEIXEIRA 43539-2018 7911200281 INDEFERIDO DORISMAR MARTINS TEIXEIRA 43539-2018 790446040492 INDEFERIDO DEGO IRRIGACAO E J				
DANILO MILLULO DE SOUZA 40267-2018 R004590325 INDEFERIDO DANILO MILLULO DA SILVA 4186-2018 T064501539 INDEFERIDO DEBORA MARIA SIMOES DOS SANTOS 42225-2018 R004581452 INDEFERIDO DEBORA MARIA SIMOES DOS SANTOS 42225-2018 R004581457 INDEFERIDO DELSON VIANA GOMES OLINIO SUNA SOMES 36085-2018 T0645900427 INDEFERIDO DELSON VIANA GOMES 37078-2018 T0645900427 INDEFERIDO DIANA MELLO DE CASTRO 38738-2018 T073702279 INDEFERIDO DIANA MELLO DE CASTRO 38738-2018 R004577472 INDEFERIDO DIEGO DE PADUA SANTANA 42119-2018 R004577472 INDEFERIDO DIEGO DE PADUA SANTANA 42119-2018 R0045747472 INDEFERIDO DIEGO LUIS MIRANDA SANTOS 37735-2018 R00450474752 INDEFERIDO DIEGO LUIS MIRANDA SANTOS 37735-2018 R0045046463 INDEFERIDO DIGO VASCONCELLOS OLIVEIRA 37928-2018 R004504063715 INDEFERIDO DORISMAR MARTINS TEIXEIRA 43639-2018 R004604092 INDEFERIDO DORISMAR MARTINS TEIXEIRA 43639-2018 R004604099 INDEFERIDO DORISMAR MARTINS TEIXEIRA 437919-2018 R0046040499 INDEFERIDO DORISMAR MARTINS TEIXEIRA 439219-2018 R0046040490 R004604090 R0060000000000000000000000000000000				
DANILO MULLUO DA SILVA 42186-2018 T064501539 INDEFERIDO DANILO SOUSA CONCEICAO 43524-2018 T045205328 INDEFERIDO DEDBORA MARIA SIMOES DOS SANTOS 42225-2018 T0645205327 INDEFERIDO DELIS ANDERSON DE OLIVEIRA REIS 37078-2018 T0645003477 INDEFERIDO DIEGO DE PADUA SANTANA 42117-2018 R004577827 INDEFERIDO DIEGO DE PADUA SANTANA 42117-2018 R004577827 INDEFERIDO DIEGO DE PADUA SANTANA 42121-2018 R004577627 INDEFERIDO DIEGO SILVA DAS MERCES 19829-2018 R004506215 INDEFERIDO DIEGO SILVA DAS MERCES 19829-2018 R004506215 INDEFERIDO DIGGO VASCONCELLOS OLIVEIRA 39324-2018 M0040062530 INDEFERIDO DRIEGA DE ARDIMITITO 39234-2018 R004604774 INDEFERIDO CEO IRRIGACAO E JARDIMI LTDA 39223-2018 R004626431 INDEFERIDO EGO IRRIGACAO E JARDIMI LTDA 39218-2018 R004626431 INDEFERIDO EGO IRRIGACAO E JARDIMI LTDA 39218-2018 R0046598126 INDEFERIDO				
DANILO SOUSA CONCEICAO 43624-2018 T045205328 INDEFERIDO DEBORA MARIA SIMOES DOS SANTOS 34225-2018 R004681452 INDEFERIDO DELSON VANA GOMES 34085-2018 T064303477 INDEFERIDO DENIS ANDERSON DE OLIVEIRA REIS 37078-2018 T062900420 INDEFERIDO DIANA MELLO DE CASTRO 38738-2018 T073702299 INDEFERIDO DIEGO DE PADUA SANTANA 42117-2018 R004574762 INDEFERIDO DIEGO LUS MIRANDA SANTOS 37735-2018 R004514463 INDEFERIDO DIGGO LUS MIRANDA SANTOS 37735-2018 R006052550 INDEFERIDO DIGGO SUASCONCELLOS OLIVEIRA 39324-2018 R006025350 INDEFERIDO DORISMAR MARTINS TEKEIRA 43539-2018 T0140040492 INDEFERIDO EGO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39224-2018 R004604490 INDEFERIDO EGO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39219-2018 R004622184 INDEFERIDO EGO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39218-2018 R004622184 INDEFERIDO EDICHAR RODRIGUES DE SOUZA 20113-2018 R004622184 INDEFERIDO				
DEBORA MARIA SIMOES DOS SANTOS 4.2225-2018 R004581452 INDEFERIDO DELSON VIANA GOMES 36085-2018 T064303477 INDEFERIDO DENIS ANDERSON DE OLIVEIRA REIS 37078-2018 T064500427 INDEFERIDO DIANA MELLO DE CASTRO 38738-2018 T073702299 INDEFERIDO DIEGO DE PADUA SANTANA 42117-2018 R004577427 INDEFERIDO DIEGO DE PADUA SANTANA 42121-2018 R004507427 INDEFERIDO DIEGO SULYA DAS MERCES 19829-2018 R004504215 INDEFERIDO DIGGO VASCONCELLOS OLIVEIRA 39232-2018 M000025350 INDEFERIDO DORIGMAR MARTINA TEKKERA 43639-2018 T911200281 INDEFERIDO DRIELLY OLIVEIRA ARUBA 42194-2018 T064400492 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39219-2018 R004604371 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39219-2018 R004626431 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39219-2018 R0046598126 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39218-2018 R0046598126 INDEFERIDO				
DELSON VIANA GOMES 36085-2018 T066303477 INDEFERIDO DENIS ANDERSON DE OLIVEIRA REIS 37078-2018 T062700420 INDEFERIDO DIEGO DE PADUA SANTANA 42119-2018 R004577827 INDEFERIDO DIEGO DE PADUA SANTANA 42121-2018 R004577827 INDEFERIDO DIEGO DEIS MIRANDA SANTOS 37735-2018 R004506215 INDEFERIDO DIEGO SILVA DAS MERCES 19829-2018 R004506215 INDEFERIDO DIGO VASCONCELLOS OLIVEIRA 39324-2018 M000025350 INDEFERIDO DORISMAR MARTINS TEIXEIRA 42194-2018 T064400492 INDEFERIDO DEGI RIRIGACAD E JARDIM LTDA 39219-2018 R004604490 INDEFERIDO ECO IRRIGACADE JARDIM LTDA 39219-2018 R004624041 INDEFERIDO ECO IRRIGACADE JARDIM LTDA 39218-2018 R004624041 INDEFERIDO ECO IRRIGACADE JARDIM LTDA 39218-2018 R004624041 INDEFERIDO EDILAMAR BRITO NICACIO 423242-2018 R004625041 INDEFERIDO EDILAMAR BRITO NICACIO 423242-2018 R004575643 INDEFERIDO <tr< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td></tr<>				
DENIS ANDERSON DE OLIVEIRA REIS 37078-2018 T062900420 INDEFERIDO DIANA MELLO DE CASTRO 38738-2018 T073702299 INDEFERIDO DIEGO DE PADUA SANTANA 42119-2018 R004577822 INDEFERIDO DIEGO LUIS MIRANDA SANTOS 37735-2018 R004577822 INDEFERIDO DIEGO SUIVA DAS MERCES 19829-2018 R004506615 INDEFERIDO DIGGO VASCONCELLOS OLIVEIRA 39324-2018 M000025350 INDEFERIDO DORISMAR MARTINIS TEIXEIRA 43639-2018 T7911200281 INDEFERIDO DRIELLY OLIVEIRA ARUBA 42794-2018 R00460374 INDEFERIDO ECO IRRIGACA E JARDIM LTDA 39219-2018 R004604490 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39230-2018 R0046044490 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39230-2018 R0046044490 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39230-2018 R00469126 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39230-2018 R00469126 INDEFERIDO EDILON SANTOS MATOS 39295-2018 T064400462 INDEFERIDO				
DIANA MELLO DE CASTRO 38738-2018 T073702299 INDEFERIDO DIEGO DE PADUA SANTANA 42119-2018 R004577872 INDEFERIDO DIEGO DE PADUA SANTANA 42121-2018 R0045778762 INDEFERIDO DIEGO SILVA DAS MERCES 19829-2018 R004504215 INDEFERIDO DIGGO VASCONCELLOS GLIVEIRA 39324-2018 M000025350 INDEFERIDO DRISMAM RARTINS TEIKEIRA 43363-2018 T011200281 INDEFERIDO DRIGIGA VASCONCELLOS GLIVEIRA 39222-2018 R0046093774 INDEFERIDO ECO IRRIGACA E JARDIM LTDA 39222-2018 R004604499 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39221-2018 R004604499 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39218-2018 R0046226431 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39218-2018 R004598126 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39218-2018 R004598126 INDEFERIDO EDILMAR BRID TO KACIO 42328-2018 R004598126 INDEFERIDO EDILLAND RISTO NECALO 43648-2018 T016400462 INDEFERIDO				
DIEGO DE PADUA SANTANA 42119-2018 R004577827 INDEFERIDO DIEGO DE PADUA SANTANA 42121-2018 R004577462 INDEFERIDO DIEGO DILIS MIRANDA SANTOS 37735-2018 R004574463 INDEFERIDO DIEGO SILVA DAS MERCES 19829-2018 R004506215 INDEFERIDO DIGO VASCONCELLOS OLIVEIRA 39324-2018 M000025350 INDEFERIDO DRIBLIA VOLVEIRA ARUBA 42194-2018 T064400492 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LIDA 39219-2018 R004603774 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LIDA 39219-2018 R004604471 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LIDA 39219-2018 R004626431 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LIDA 39218-2018 R0046275643 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LIDA 39218-2018 R004627643 INDEFERIDO EDILMAR SHITO NICACIO 42326-2018 R004575643 INDEFERIDO EDILMAR RODRIGUES DE SOUZA 20113-2018 R004546569 INDEFERIDO EDIVAL SOARES RODRIGUES 39723-2018 R004623831 INDEFERIDO				
DIEGO LUIS MIRANDA SANTOS 37735-2018 R004574762 INDEFERIDO DIEGO SULVI SMIRANDA SANTOS 37735-2018 R004514463 INDEFERIDO DIGGO SULVA DAS MERCES 19829-2018 R004506215 INDEFERIDO DIOGO VASCONCELLOS OLIVEIRA 39324-2018 M000025350 INDEFERIDO DRIELLY OLIVEIRA ARUBA 42194-2018 M00400922 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39222-2018 R004604774 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39230-2018 R004604741 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39224-2018 R004598126 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39224-2018 R004598126 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39224-2018 R004598126 INDEFERIDO EDILTON SANTOS 39295-2018 R004575643 INDEFERIDO EDILTON SANTOS MATOS 39295-2018 R004546569 INDEFERIDO EDINAL SOARES RODRIGUES 39718-2018 R00462284 INDEFERIDO EDIVAL SOARES RODRIGUES 39718-2018 R004623831 INDEFERIDO				
DIEGO LUIS MIRANDA SANTOS 37735-2018 R004514463 INDEFERIDO DIEGO SILVA DAS MERCES 19827-2018 R00456215 INDEFERIDO DIOGO VASCONCELLOS OLIVEIRA 39324-2018 M000025350 INDEFERIDO DORISMAR MARTINS TEIXEIRA 43639-2018 T7911200281 INDEFERIDO DRIELLY OLIVEIRA ARUBA 42194-2018 T064400492 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39226-2018 R004603774 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39218-2018 R004624431 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39218-2018 R004622184 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39218-2018 R004598126 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39218-2018 R004598126 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39218-2018 R004596126 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39218-2018 R004576431 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39218-2018 R004576431 INDEFERIDO ECO LIRRIGACAO E JARDIM LTDA 39218-2018 R0045765431 INDEFERIDO				
DIEGO SILVA DAS MERCES 19829-2018 R004506215 INDEFERIDO DIGGO VASCONCELLOS OLIVEIRA 39324-2018 M000025350 INDEFERIDO DORISMAR MARTINS TEIXEIRA 43639-2018 T911200281 INDEFERIDO DRIELLY OLIVEIRA ARUBA 42194-2018 T064400492 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39226-2018 R00460477 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39230-2018 R004624431 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39230-2018 R004622184 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39218-2018 R00452184 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39218-2018 R00452184 INDEFERIDO EDILA SANTOS MATOS 39295-2018 R004525669 INDEFERIDO EDILITON SANTOS MATOS 39295-2018 T018700049 INDEFERIDO EDIVAL SOARES RODRIGUES 39718-2018 R004623831 INDEFERIDO EDIVAL SOARES RODRIGUES 39718-2018 R004623831 INDEFERIDO EDIVALS ON TAVARES 42048-2018 T020703029 INDEFERIDO <t< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td></t<>				
DIOGO VASCONCELLOS OLIVEIRA 39324-2018 M000025350 INDEFERIDO DORISMAR MARTINS TEIXEIRA 43639-2018 T911200281 INDEFERIDO DRIELLY OLIVEIRA ARUBA 42194-2018 T064400492 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39226-2018 R004604490 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39219-2018 R004626431 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39224-2018 R004622184 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39218-2018 R004622184 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39218-2018 R00462784 INDEFERIDO EDICATOR SANTOS 39295-2018 R004627844 INDEFERIDO EDIVAL SOARES RODRIGUES 39295-2018 T064400462 INDEFERIDO EDIVAL SOARES RODRIGUES 39718-2018 R004623831 INDEFERIDO EDIVAL SOARES RODRIGUES 39718-2018 R004652069 INDEFERIDO EDIMLSON TAVARES 42046-2018 R004589302 INDEFERIDO EDMILSON TAVARES 42046-2018 R004578443 INDEFERIDO EDVAL				
DORISMAR MARTINS TEIXEIRA 4.3639-2018 T911200281 INDEFERIDO DRIELLY OLIVEIRA ARUBA 42194-2018 T064400492 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39226-2018 R004603774 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39219-2018 R004626431 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39218-2018 R00452814 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39218-2018 R004622184 INDEFERIDO EDILMAR BRITO NICACIO 42326-2018 R004575643 INDEFERIDO EDILANA ROBRIGUES DE SOUZA 20113-2018 R004546569 INDEFERIDO EDINAL SOARES RODRIGUES 39723-2018 R004623831 INDEFERIDO EDIVAL SOARES RODRIGUES 39718-2018 R004623831 INDEFERIDO EDIVAL SOARES RODRIGUES 39718-2018 R004623831 INDEFERIDO EDIVAL SOARES RODRIGUES 39718-2018 R0046583032 INDEFERIDO EDMILSON PEIXOTO DE LIMA 24928-2018 R0046583032 INDEFERIDO EDMILSON TAVARES 42038-2018 R004578443 INDEFERIDO				
DRIELLY OLIVEIRA ARUBA 42194-2018 T064400492 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39225-2018 R004603774 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39219-2018 R004604490 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39219-2018 R004598126 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39218-2018 R004575643 INDEFERIDO EOLIRIGACAO E JARDIM LTDA 39218-2018 R004575643 INDEFERIDO EDILAN RENTO NICACIO 42326-2018 R004575643 INDEFERIDO EDILAD SANTOS MATOS 39295-2018 T064400462 INDEFERIDO EDIINAL SOARES RODRIGUES 39713-2018 R004546569 INDEFERIDO EDIVAL SOARES RODRIGUES 39718-2018 R004623081 INDEFERIDO EDIVAL SOARES RODRIGUES 39718-2018 R00452069 INDEFERIDO EDIVAL SOARES RODRIGUES 39718-2018 R004583032 INDEFERIDO EDIVAL SOARES RODRIGUES 39718-2018 R004592953 INDEFERIDO EDIVALSON TAVARES 4208-2018 R004592953 INDEFERIDO EDIV				
ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39226-2018 R004603774 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39219-2018 R004604490 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39230-2018 R004626431 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39224-2018 R004622184 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39218-2018 R004575643 INDEFERIDO EDILTON SANTOS MATOS 39295-2018 T064400462 INDEFERIDO EDIMAR RODRIGUES DE SOUZA 20113-2018 R004546569 INDEFERIDO EDIMAL SOARES RODRIGUES 39723-2018 R004623831 INDEFERIDO EDIVAL SOARES RODRIGUES 39718-2018 R004623831 INDEFERIDO EDIMLS SON PEIXOTO DE LIMA 24928-2018 T020703029 INDEFERIDO EDMILSON TAVARES 42046-2018 R004578443 INDEFERIDO EDMILSON TAVARES 42038-2018 R004578443 INDEFERIDO EDVALDO SILVA NERY 42296-2018 R004578443 INDEFERIDO EDVARDO E ALCANTARA SANTOS 42291-2018 R004578443 INDEFERIDO E				
ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39219-2018 R004624431 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39230-2018 R004626431 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39224-2018 R004622184 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39218-2018 R004677643 INDEFERIDO EDELMAR BRITO NICACIO 42326-2018 R004576543 INDEFERIDO EDILTON SANTOS MATOS 39295-2018 T064400462 INDEFERIDO EDIMAR RODRIGUES DE SOUZA 20113-2018 R004546569 INDEFERIDO EDIVAL SOARES RODRIGUES 39723-2018 R004623831 INDEFERIDO EDIVAL SOARES RODRIGUES 39718-2018 R004623831 INDEFERIDO EDIVAL SOARES RODRIGUES 39718-2018 R004625069 INDEFERIDO EDMILSON TAVARES 42046-2018 R004583032 INDEFERIDO EDMILSON TAVARES 42204-2018 R004578443 INDEFERIDO EDUARDO SULHOSA GONZALEZ 42296-2018 R004578443 INDEFERIDO EDUARDO LHOSA GONZALEZ 42286-2018 R004578443 INDEFERIDO EDUARDO				
ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39230-2018 R004626431 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39224-2018 R0045298126 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39218-2018 R004622184 INDEFERIDO EDELMAR BRITO NICACIO 42326-2018 R004575643 INDEFERIDO EDILION SANTOS MATOS 39295-2018 T064400462 INDEFERIDO EDIMAR RODRIGUES DE SOUZA 20113-2018 R004546569 INDEFERIDO EDIMAL SOARES RODRIGUES 39723-2018 R004625069 INDEFERIDO EDIVAL SOARES RODRIGUES 39723-2018 R004625069 INDEFERIDO EDMILSON PEIXOTO DE LIMA 24928-2018 T020703029 INDEFERIDO EDMILSON TAVARES 42046-2018 R004583032 INDEFERIDO EDMALDO SILVA NERY 42296-2018 R004579433 INDEFERIDO EDUARDO BOULHOSA GONZALEZ 42296-2018 R004579443 INDEFERIDO EDUARDO BOULHOSA GONZALEZ 42296-2018 R004575408 INDEFERIDO EDUARDO BOULHOSA GONZALEZ 42296-2018 R004575408 INDEFERIDO ED				
ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39224-2018 R004598126 INDEFERIDO ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39218-2018 R004622184 INDEFERIDO EDELMAR BRITO NICACIO 42326-2018 R004575643 INDEFERIDO EDILTON SANTOS MATOS 39295-2018 T064400462 INDEFERIDO EDINAL SORRES RODRIGUES 20113-2018 R0046246569 INDEFERIDO EDIVAL SOARES RODRIGUES 39718-2018 R004623831 INDEFERIDO EDIVAL SOARES RODRIGUES 39718-2018 R0046225069 INDEFERIDO EDIVIAL SOARES RODRIGUES 39718-2018 R004625069 INDEFERIDO EDMILSON TAVARES 42082-2018 R0046283032 INDEFERIDO EDMILSON TAVARES 42038-2018 R004578443 INDEFERIDO EDUARDO SULHOSA GONZALEZ 42296-2018 R004578443 INDEFERIDO EDUARDO DE ALCANTARA SANTOS 42267-2018 R004575408 INDEFERIDO EDUARDO DE ALCANTARA SANTOS 42916-2018 R004581938 INDEFERIDO EDUARDO NUNES DANTAS 21821-2018 R004582321 INDEFERIDO EDVAL MA				
ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA 39218-2018 R004622184 INDEFERIDO EDELMAR BRITO NICACIO 42326-2018 R004575643 INDEFERIDO EDILTON SANTOS MATOS 39295-2018 T064400462 INDEFERIDO EDIMAR RODRIGUES DE SOUZA 20113-2018 R00454669 INDEFERIDO EDINAL SOARES RODRIGUES 39723-2018 R004623831 INDEFERIDO EDIVAL SOARES RODRIGUES 39718-2018 R004625069 INDEFERIDO EDIVAL SOARES RODRIGUES 39718-2018 R004625069 INDEFERIDO EDMILSON TRUNTO DE LIMA 24928-2018 R00453032 INDEFERIDO EDMILSON TAVARES 42046-2018 R004580332 INDEFERIDO EDMILSON TAVARES 42038-2018 R004578443 INDEFERIDO EDUARDO SULHOSA GONZALEZ 42289-2018 R004578443 INDEFERIDO EDUARDO DE ALCANTARA SANTOS 42816-2018 R004575408 INDEFERIDO EDUARDO DE ALCANTARA SANTOS 42916-2018 R004581338 INDEFERIDO EDUARDO DIVINES DANTAS 21821-2018 R0045853299 INDEFERIDO EDUAL MARCUS				
EDELMAR BRITO NICACIO 42326-2018 R004575643 INDEFERIDO EDILTON SANTOS MATOS 39295-2018 T064400462 INDEFERIDO EDIMAR RODRIGUES DE SOUZA 20113-2018 R004546569 INDEFERIDO EDIVAL SOARES RODRIGUES 34048-2018 R004623831 INDEFERIDO EDIVAL SOARES RODRIGUES 39718-2018 R004623831 INDEFERIDO EDIVAL SOARES RODRIGUES 39718-2018 R004623049 INDEFERIDO EDMILSON PEIXOTO DE LIMA 24928-2018 T020703029 INDEFERIDO EDMILSON TAVARES 4208-2018 R004582932 INDEFERIDO EDMALDO SILVA NERY 42296-2018 R004579438 INDEFERIDO EDUARDO BOULHOSA GONZALEZ 42298-2018 R004579438 INDEFERIDO EDUARDO DE ALCANTARA SANTOS 42916-2018 R004581938 INDEFERIDO EDUARDO DE ALCANTARA SANTOS 42916-2018 R004582331 INDEFERIDO EDVAL MARCUS BRITO SERPA 42203-2018 R004582311 INDEFERIDO EDVAL MARCUS BRITO SERPA 42203-2018 R004582311 INDEFERIDO EDVAL DO D				
EDILTON SANTOS MATOS 39295-2018 T064400462 INDEFERIDO EDIMAR RODRIGUES DE SOUZA 20113-2018 R004546569 INDEFERIDO EDIMAL SOARES RODRIGUES 39723-2018 R004623831 INDEFERIDO EDIVAL SOARES RODRIGUES 39718-2018 R0046223831 INDEFERIDO EDMILSON PEIXOTO DE LIMA 24928-2018 R004625069 INDEFERIDO EDMILSON TAVARES 42046-2018 R004583032 INDEFERIDO EDMILSON TAVARES 42038-2018 R004578443 INDEFERIDO EDWARDO BOULHOSA GONZALEZ 42289-2018 R004575443 INDEFERIDO EDUARDO BOULHOSA GONZALEZ 42289-2018 R004557443 INDEFERIDO EDUARDO LESA GONZALEZ 42203-2018 R004558231 INDEFERIDO EDUARDO DE SOUZA FILHO 35741-2018 R004552311 INDEFERIDO EDVALD DE SOU				
EDIMAR RODRIGUES DE SOUZA 20113-2018 R004546569 INDEFERIDO EDINILTON QUEIROZ DE MELO 34048-2018 T018700049 INDEFERIDO EDINAL SOARES RODRIGUES 39723-2018 R004623694 INDEFERIDO EDIVAL SOARES RODRIGUES 39718-2018 R004625069 INDEFERIDO EDMILSON PEIXOTO DE LIMA 24928-2018 R004593032 INDEFERIDO EDMILSON TAVARES 42046-2018 R004592953 INDEFERIDO EDMILSON TAVARES 42038-2018 R004592953 INDEFERIDO EDHADO SILVA NERY 42296-2018 R004578443 INDEFERIDO EDUARDO BOULHOSA GONZALEZ 42289-2018 R004575408 INDEFERIDO EDUARDO DE ALCANTARA SANTOS 42916-2018 R00458172 INDEFERIDO EDUARDO DE NUNES DANTAS 21821-2018 R004582311 INDEFERIDO EDVAL MARCUS BRITO SERPA 42203-2018 R004582311 INDEFERIDO EDVAL MARCUS BRITO SERPA 42210-2018 F001421536 INDEFERIDO EDVAL DO SANTOS SILVA 31374-2018 F0014218903 INDEFERIDO ELDER CERQUEIRA				
EDINILTON QUEIROZ DE MELO 34048-2018 T018700049 INDEFERIDO EDIVAL SOARES RODRIGUES 39723-2018 R004623831 INDEFERIDO EDIVAL SOARES RODRIGUES 39718-2018 R004625069 INDEFERIDO EDMILSON TEXARES 42046-2018 R004625069 INDEFERIDO EDMILSON TAVARES 42046-2018 R004592953 INDEFERIDO EDMILSON TAVARES 42038-2018 R004592953 INDEFERIDO EDWARDO BOULHOSA GONZALEZ 42289-2018 R004575408 INDEFERIDO EDUARDO DE ALCANTARA SANTOS 42916-2018 R004575408 INDEFERIDO EDUARDO NUNES DANTAS 21821-2018 R004581938 INDEFERIDO EDVAL MARCUS BRITO SERPA 42203-2018 R004553299 INDEFERIDO EDVAL MARCUS BRITO SERPA 42203-2018 F001421536 INDEFERIDO EDVALDO DE SOUZA FILHO 35741-2018 F001421536 INDEFERIDO EDVALDO DE SOUZA FILHO 35741-2018 F001418903 INDEFERIDO ELIAR SATISTA MIRANDA 33951-2018 F001418140 INDEFERIDO ELIAS BATISTA MIRANDA <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>				
EDIVAL SOARES RODRIGUES 39723-2018 R004623831 INDEFERIDO EDIVAL SOARES RODRIGUES 39718-2018 R004625069 INDEFERIDO EDMILSON PEIXOTO DE LIMA 24928-2018 T020703029 INDEFERIDO EDMILSON TAVARES 42046-2018 R004583032 INDEFERIDO EDMILSON TAVARES 42038-2018 R004592953 INDEFERIDO EDMADO SILVA NERY 42296-2018 R004578443 INDEFERIDO EDUARDO BOULHOSA GONZALEZ 42289-2018 R004578443 INDEFERIDO EDUARDO BOULHOSA GONZALEZ 42289-2018 R004578408 INDEFERIDO EDUARDO BOULHOSA GONZALEZ 42280-2018 R004581938 INDEFERIDO EDUARDO DE ALCANTARA SANTOS 42916-2018 R004581938 INDEFERIDO EDUARDO DE ALCANTARA SANTOS 42916-2018 R004582311 INDEFERIDO EDVAL MARCUS BRITO SERPA 42203-2018 R004582311 INDEFERIDO EDVAL MARCUS BRITO SERPA 42210-2018 F001421536 INDEFERIDO EDVALDO SANTOS SILVA 31374-2018 T0014218903 INDEFERIDO EDVALDO SANT				
EDIVAL SOARES RODRIGUES 39718-2018 R004625069 INDEFERIDO EDMILSON PEIXOTO DE LIMA 24928-2018 T020703029 INDEFERIDO EDMILSON TAVARES 42046-2018 R004583032 INDEFERIDO EDMILSON TAVARES 42038-2018 R004578443 INDEFERIDO EDRALDO SILVA NERY 42296-2018 R004578443 INDEFERIDO EDUARDO BOULHOSA GONZALEZ 42289-2018 R004575408 INDEFERIDO EDUARDO CESAR SANTOS DE ALCANTARA 42867-2018 B000802172 INDEFERIDO EDUARDO DE ALCANTARA SANTOS 42916-2018 R004581938 INDEFERIDO EDUARDO NUNES DANTAS 21821-2018 R004553299 INDEFERIDO EDVAL MARCUS BRITO SERPA 42203-2018 R004553299 INDEFERIDO EDVAL MARCUS BRITO SERPA 42210-2018 F001421536 INDEFERIDO EDVALDO SONZA FILHO 35741-2018 F001421536 INDEFERIDO EDVALDO SANTOS SILVA 31374-2018 F001418903 INDEFERIDO ELDER CERQUEIRA TEIXEIRA 40674-2018 T901700455 INDEFERIDO ELIDER CERQUEIRA				
EDMILSON PEIXOTO DE LIMA 24928-2018 T020703029 INDEFERIDO EDMILSON TAVARES 42046-2018 R004583032 INDEFERIDO EDMILSON TAVARES 42038-2018 R004592953 INDEFERIDO EDRALDO SILVA NERY 42296-2018 R004578443 INDEFERIDO EDUARDO BOULHOSA GONZALEZ 42289-2018 R004575408 INDEFERIDO EDUARDO CESAR SANTOS DE ALCANTARA 42867-2018 B000802172 INDEFERIDO EDUARDO DE ALCANTARA SANTOS 42916-2018 R0045581938 INDEFERIDO EDVALDO DE ALCANTARA SANTOS 21821-2018 R004553299 INDEFERIDO EDVAL MARCUS BRITO SERPA 42203-2018 R004553299 INDEFERIDO EDVAL MARCUS BRITO SERPA 42210-2018 F001421536 INDEFERIDO EDVALDO SANTOS SILVA 31374-2018 F001421836 INDEFERIDO EDVALDO SANTOS SILVA 31374-2018 F001418903 INDEFERIDO ELDER CERQUEIRA TEIXEIRA 40674-2018 T910700453 INDEFERIDO ELIANA SILVA PEREIRA 40694-2018 F001418140 INDEFERIDO ELIAS BATI				
EDMILSON TAVARES 42046-2018 R004583032 INDEFERIDO EDMILSON TAVARES 42038-2018 R004592953 INDEFERIDO EDRALDO SILVA NERY 42296-2018 R004578443 INDEFERIDO EDUARDO BOULHOSA GONZALEZ 42289-2018 R004575408 INDEFERIDO EDUARDO DE ALCANTARA SANTOS 42867-2018 B000802172 INDEFERIDO EDUARDO DE ALCANTARA SANTOS 42916-2018 R004581938 INDEFERIDO EDVAL MARCUS BRITO SERPA 42203-2018 R004582311 INDEFERIDO EDVAL MARCUS BRITO SERPA 42210-2018 F001421536 INDEFERIDO EDVALDO DE SOUZA FILHO 35741-2018 F001421536 INDEFERIDO EDVALDO SANTOS SILVA 31374-2018 F001418903 INDEFERIDO ELDER CERQUEIRA TEIXEIRA 40674-2018 T910700453 INDEFERIDO ELIAS BATISTA MIRANDA 33957-2018 F001418140 INDEFERIDO ELIAS BATISTA MIRANDA 33957-2018 R004554463 INDEFERIDO ELIAS DA CRUZ LIMA 31428-2018 F001422403 INDEFERIDO ELIAS DA CRUZ LIMA				
EDMILSON TAVARES 42038-2018 R004592953 INDEFERIDO EDRALDO SILVA NERY 42296-2018 R004578443 INDEFERIDO EDUARDO BOULHOSA GONZALEZ 42289-2018 R004575408 INDEFERIDO EDUARDO CESAR SANTOS DE ALCANTARA 42867-2018 B000802172 INDEFERIDO EDUARDO DE ALCANTARA SANTOS 42916-2018 R004553299 INDEFERIDO EDUARDO NUNES DANTAS 21821-2018 R004553299 INDEFERIDO EDVAL MARCUS BRITO SERPA 42203-2018 R004582311 INDEFERIDO EDVAL MARCUS BRITO SERPA 42210-2018 F001421536 INDEFERIDO EDVALDO DE SOUZA FILHO 35741-2018 F001418903 INDEFERIDO EDVALDO SANTOS SILVA 31374-2018 F001418903 INDEFERIDO ELDER CERQUEIRA TEIXEIRA 40674-2018 T910700453 INDEFERIDO ELIAS BATISTA MIRANDA 33957-2018 R004554643 INDEFERIDO ELIAS BATISTA MIRANDA 33951-2018 R004554376 INDEFERIDO ELIAS BATISTA MIRANDA 336154-2018 F001422403 INDEFERIDO ELIAS BATIST				
EDRALDO SILVA NERY 42296-2018 R004578443 INDEFERIDO EDUARDO BOULHOSA GONZALEZ 42289-2018 R004575408 INDEFERIDO EDUARDO CESAR SANTOS DE ALCANTARA 42867-2018 B000802172 INDEFERIDO EDUARDO DE ALCANTARA SANTOS 42916-2018 R004581938 INDEFERIDO EDUARDO NUNES DANTAS 21821-2018 R004582311 INDEFERIDO EDVAL MARCUS BRITO SERPA 42203-2018 R004582311 INDEFERIDO EDVALDO DE SOUZA FILHO 35741-2018 F001421536 INDEFERIDO EDVALDO SANTOS SILVA 31374-2018 F001418903 INDEFERIDO ELDER CERQUEIRA TEIXEIRA 40674-2018 F910700453 INDEFERIDO ELDER CERQUEIRA TEIXEIRA 40694-2018 F901418140 INDEFERIDO ELIANA SILVA PEREIRA 30893-2018 F001418140 INDEFERIDO ELIAS BATISTA MIRANDA 33957-2018 R004554436 INDEFERIDO ELIAS BATISTA MIRANDA 33957-2018 F001422403 INDEFERIDO ELIAS DA CRUZ LIMA 31428-2018 F001422403 INDEFERIDO ELIAS BATIST				
EDUARDO BOULHOSA GONZALEZ 42289-2018 R004575408 INDEFERIDO EDUARDO CESAR SANTOS DE ALCANTARA 42867-2018 B000802172 INDEFERIDO EDUARDO DE ALCANTARA SANTOS 42916-2018 R004581938 INDEFERIDO EDUARDO NUNES DANTAS 21821-2018 R004553299 INDEFERIDO EDVAL MARCUS BRITO SERPA 42203-2018 R004582311 INDEFERIDO EDVAL MARCUS BRITO SERPA 42210-2018 F001421536 INDEFERIDO EDVALDO DE SOUZA FILHO 35741-2018 T032002324 INDEFERIDO EDVALDO SANTOS SILVA 31374-2018 F001418903 INDEFERIDO ELDER CERQUEIRA TEIXEIRA 40674-2018 T910700453 INDEFERIDO ELDER CERQUEIRA TEIXEIRA 40694-2018 T910700453 INDEFERIDO ELIAS BATISTA MIRANDA 33957-2018 F001418140 INDEFERIDO ELIAS BATISTA MIRANDA 33951-2018 R004554463 INDEFERIDO ELIAS BATISTA MIRANDA 33951-2018 F001422403 INDEFERIDO ELIELS SANTOS DE SANTANA 31654-2018 F001422403 INDEFERIDO <td< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td></td<>				
EDUARDO CESAR SANTOS DE ALCANTARA 42867-2018 B000802172 INDEFERIDO EDUARDO DE ALCANTARA SANTOS 42916-2018 R004581938 INDEFERIDO EDUARDO NUNES DANTAS 21821-2018 R004553299 INDEFERIDO EDVAL MARCUS BRITO SERPA 42203-2018 R004582311 INDEFERIDO EDVALDO DE SOUZA FILHO 35741-2018 F001421536 INDEFERIDO EDVALDO SANTOS SILVA 31374-2018 F001418903 INDEFERIDO ELDER CERQUEIRA TEIXEIRA 40674-2018 T910700453 INDEFERIDO ELDER CERQUEIRA TEIXEIRA 40694-2018 T910700455 INDEFERIDO ELIAS BATISTA MIRANDA 33957-2018 R004554643 INDEFERIDO ELIAS BATISTA MIRANDA 33951-2018 R004554643 INDEFERIDO ELIAS DA CRUZ LIMA 31428-2018 F001422353 INDEFERIDO ELIEL SANTOS DE SANTANA 36154-2018 F001422403 INDEFERIDO ELIELE DE JESUS SOUZA 35700-2018 T070000824 INDEFERIDO ELIO DE SOUZA LEMOS FILHO 37676-2018 T030115501 INDEFERIDO ELISEU				
EDUARDO DE ALCANTARA SANTOS 42916-2018 R004581938 INDEFERIDO EDUARDO NUNES DANTAS 21821-2018 R004553299 INDEFERIDO EDVAL MARCUS BRITO SERPA 42203-2018 R004582311 INDEFERIDO EDVALDO DE SOUZA FILHO 35741-2018 F001421536 INDEFERIDO EDVALDO SANTOS SILVA 31374-2018 F001418903 INDEFERIDO ELDER CERQUEIRA TEIXEIRA 40674-2018 T910700453 INDEFERIDO ELDER CERQUEIRA TEIXEIRA 40694-2018 T910700455 INDEFERIDO ELIANA SILVA PEREIRA 30893-2018 F001418140 INDEFERIDO ELIAS BATISTA MIRANDA 33957-2018 R004554643 INDEFERIDO ELIAS BATISTA MIRANDA 33951-2018 F001422353 INDEFERIDO ELIAS DA CRUZ LIMA 31428-2018 F001422403 INDEFERIDO ELIEL SANTOS DE SANTANA 36154-2018 F001422403 INDEFERIDO ELIETE DE JESUS SOUZA 35700-2018 T070000824 INDEFERIDO ELIGUA RENCES FILHO 37676-2018 T030115501 INDEFERIDO ELISU A LENCAR S DE SOUZA				
EDUARDO NUNES DANTAS 21821-2018 R004553299 INDEFERIDO EDVAL MARCUS BRITO SERPA 42203-2018 R004582311 INDEFERIDO EDVAL MARCUS BRITO SERPA 42210-2018 F001421536 INDEFERIDO EDVALDO DE SOUZA FILHO 35741-2018 T032002324 INDEFERIDO EDVALDO SANTOS SILVA 31374-2018 F001418903 INDEFERIDO ELDER CERQUEIRA TEIXEIRA 40674-2018 T910700453 INDEFERIDO ELDER CERQUEIRA TEIXEIRA 40694-2018 T910700455 INDEFERIDO ELIANA SILVA PEREIRA 30893-2018 F001418140 INDEFERIDO ELIAS BATISTA MIRANDA 33957-2018 R004554643 INDEFERIDO ELIAS BATISTA MIRANDA 33951-2018 R004554376 INDEFERIDO ELIAS DA CRUZ LIMA 31428-2018 F001422353 INDEFERIDO ELIEL SANTOS DE SANTANA 36154-2018 F001422403 INDEFERIDO ELIETE DE JESUS SOUZA 35700-2018 T070000824 INDEFERIDO ELIO DE SOUZA LEMOS FILHO 37676-2018 T030115501 INDEFERIDO ELISEU ALENCAR S DE SO				
EDVAL MARCUS BRITO SERPA 42203-2018 R004582311 INDEFERIDO EDVAL MARCUS BRITO SERPA 42210-2018 F001421536 INDEFERIDO EDVALDO DE SOUZA FILHO 35741-2018 T032002324 INDEFERIDO EDVALDO SANTOS SILVA 31374-2018 F001418903 INDEFERIDO ELDER CERQUEIRA TEIXEIRA 40674-2018 T910700453 INDEFERIDO ELIANA SILVA PEREIRA 40694-2018 T910700455 INDEFERIDO ELIAS BATISTA MIRANDA 33957-2018 R004554643 INDEFERIDO ELIAS BATISTA MIRANDA 33957-2018 R004554376 INDEFERIDO ELIAS DA CRUZ LIMA 31428-2018 F001422353 INDEFERIDO ELIEL SANTOS DE SANTANA 36154-2018 F001422403 INDEFERIDO ELIETE DE JESUS SOUZA 35700-2018 T070000824 INDEFERIDO ELIODE SOUZA LEMOS FILHO 37676-2018 T030115501 INDEFERIDO ELISEU ALENCAR S DE SOUZA 42209-2018 R004575370 INDEFERIDO ELISEU ALENCAR S DE SOUZA 42274-2018 T031300366 INDEFERIDO EMANUEL FERNANDO				
EDVAL MARCUS BRITO SERPA 42210-2018 F001421536 INDEFERIDO EDVALDO DE SOUZA FILHO 35741-2018 T032002324 INDEFERIDO EDVALDO SANTOS SILVA 31374-2018 F001418903 INDEFERIDO ELDER CERQUEIRA TEIXEIRA 40674-2018 T910700453 INDEFERIDO ELDER CERQUEIRA TEIXEIRA 40694-2018 T910700455 INDEFERIDO ELIANA SILVA PEREIRA 30893-2018 F001418140 INDEFERIDO ELIAS BATISTA MIRANDA 33957-2018 R004554643 INDEFERIDO ELIAS DA CRUZ LIMA 31428-2018 F001422353 INDEFERIDO ELIEL SANTOS DE SANTANA 36154-2018 F001422403 INDEFERIDO ELIETE DE JESUS SOUZA 35700-2018 T070000824 INDEFERIDO ELIODE SOUZA LEMOS FILHO 37676-2018 T030115501 INDEFERIDO ELISEU ALENCAR S DE SOUZA 42209-2018 R004575370 INDEFERIDO ELISEU ALENCAR S DE SOUZA 42274-2018 T031300366 INDEFERIDO EMANUEL FERNANDO REIS DE JESUS 23139-2018 T904400446 INDEFERIDO EMERSON				
EDVALDO DE SOUZA FILHO 35741-2018 T032002324 INDEFERIDO EDVALDO SANTOS SILVA 31374-2018 F001418903 INDEFERIDO ELDER CERQUEIRA TEIXEIRA 40674-2018 T910700453 INDEFERIDO ELDER CERQUEIRA TEIXEIRA 40694-2018 T910700455 INDEFERIDO ELIANA SILVA PEREIRA 30893-2018 F001418140 INDEFERIDO ELIAS BATISTA MIRANDA 33957-2018 R004554643 INDEFERIDO ELIAS DA CRUZ LIMA 31428-2018 F001422353 INDEFERIDO ELIEL SANTOS DE SANTANA 36154-2018 F001422403 INDEFERIDO ELIETE DE JESUS SOUZA 35700-2018 T070000824 INDEFERIDO ELIO DE SOUZA LEMOS FILHO 37676-2018 T030115501 INDEFERIDO ELISEU ALENCAR S DE SOUZA 42209-2018 R004575370 INDEFERIDO ELISEU ALENCAR S DE SOUZA 42274-2018 T031300366 INDEFERIDO EMANUEL FERNANDO REIS DE JESUS 23139-2018 T904400446 INDEFERIDO EMERSON DA SILVA SCHENK 43497-2018 T914300196 INDEFERIDO EMERSON				
EDVALDO SANTOS SILVA 31374-2018 F001418903 INDEFERIDO ELDER CERQUEIRA TEIXEIRA 40674-2018 T910700453 INDEFERIDO ELDER CERQUEIRA TEIXEIRA 40694-2018 T910700455 INDEFERIDO ELIANA SILVA PEREIRA 30893-2018 F001418140 INDEFERIDO ELIAS BATISTA MIRANDA 33957-2018 R004554643 INDEFERIDO ELIAS BATISTA MIRANDA 33951-2018 R004554376 INDEFERIDO ELIAS DA CRUZ LIMA 31428-2018 F001422353 INDEFERIDO ELIEL SANTOS DE SANTANA 36154-2018 F001422403 INDEFERIDO ELIETE DE JESUS SOUZA 35700-2018 T070000824 INDEFERIDO ELIO DE SOUZA LEMOS FILHO 37676-2018 T030115501 INDEFERIDO ELISEU ALENCAR S DE SOUZA 42209-2018 R004575370 INDEFERIDO ELISEU ALENCAR S DE SOUZA 42274-2018 T031300366 INDEFERIDO EMANUEL FERNANDO REIS DE JESUS 23139-2018 T904400446 INDEFERIDO EMERSON DA SILVA SCHENK 43497-2018 T074600395 INDEFERIDO EMERSON M				
ELDER CERQUEIRA TEIXEIRA 40674-2018 T910700453 INDEFERIDO ELDER CERQUEIRA TEIXEIRA 40694-2018 T910700455 INDEFERIDO ELIANA SILVA PEREIRA 30893-2018 F001418140 INDEFERIDO ELIAS BATISTA MIRANDA 33957-2018 R004554643 INDEFERIDO ELIAS BATISTA MIRANDA 33951-2018 R004554376 INDEFERIDO ELIAS DA CRUZ LIMA 31428-2018 F001422353 INDEFERIDO ELIEL SANTOS DE SANTANA 36154-2018 F001422403 INDEFERIDO ELIETE DE JESUS SOUZA 35700-2018 T070000824 INDEFERIDO ELIO DE SOUZA LEMOS FILHO 37676-2018 T030115501 INDEFERIDO ELISEU ALENCAR S DE SOUZA 42209-2018 R004575370 INDEFERIDO ELISEU ALENCAR S DE SOUZA 42274-2018 T031300366 INDEFERIDO ELMO LUIZ ALVEZ LEMOS FILHO 34176-2018 T895900350 INDEFERIDO EMANUEL FERNANDO REIS DE JESUS 23139-2018 T904400446 INDEFERIDO EMERSON DA SILVA SCHENK 43497-2018 T914300196 INDEFERIDO EM				
ELDER CERQUEIRA TEIXEIRA 40694-2018 T910700455 INDEFERIDO ELIANA SILVA PEREIRA 30893-2018 F001418140 INDEFERIDO ELIAS BATISTA MIRANDA 33957-2018 R004554643 INDEFERIDO ELIAS BATISTA MIRANDA 33951-2018 R004554376 INDEFERIDO ELIAS DA CRUZ LIMA 31428-2018 F001422353 INDEFERIDO ELIEL SANTOS DE SANTANA 36154-2018 F001422403 INDEFERIDO ELIETE DE JESUS SOUZA 35700-2018 T070000824 INDEFERIDO ELIO DE SOUZA LEMOS FILHO 37676-2018 T030115501 INDEFERIDO ELISEU ALENCAR S DE SOUZA 42209-2018 R004575370 INDEFERIDO ELISEU ALENCAR S DE SOUZA 42274-2018 T031300366 INDEFERIDO ELISEU ALENCAR S DE SOUZA 42274-2018 T895900350 INDEFERIDO EMANUEL FERNANDO REIS DE JESUS 23139-2018 T904400446 INDEFERIDO EMERSON DA SILVA SCHENK 43497-2018 T074600395 INDEFERIDO EMERSON MACEDO DA SILVA 35631-2018 T911301389 INDEFERIDO EPAMI				
ELIANA SILVA PEREIRA 30893-2018 F001418140 INDEFERIDO ELIAS BATISTA MIRANDA 33957-2018 R004554643 INDEFERIDO ELIAS BATISTA MIRANDA 33957-2018 R004554376 INDEFERIDO ELIAS DA CRUZ LIMA 31428-2018 F001422353 INDEFERIDO ELIEL SANTOS DE SANTANA 36154-2018 F001422403 INDEFERIDO ELIETE DE JESUS SOUZA 35700-2018 T070000824 INDEFERIDO ELIO DE SOUZA LEMOS FILHO 37676-2018 T030115501 INDEFERIDO ELISEU ALENCAR S DE SOUZA 42209-2018 R004575370 INDEFERIDO ELISEU ALENCAR S DE SOUZA 42274-2018 T031300366 INDEFERIDO ELMO LUIZ ALVEZ LEMOS FILHO 34176-2018 T895900350 INDEFERIDO EMANUEL FERNANDO REIS DE JESUS 23139-2018 T904400446 INDEFERIDO EMERSON DA SILVA SCHENK 43497-2018 T074600395 INDEFERIDO EMERSON MACEDO DA SILVA 35631-2018 T914300196 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42161-2018 T911301389 INDEFERIDO EP				
ELIAS BATISTA MIRANDA 33957-2018 R004554643 INDEFERIDO ELIAS BATISTA MIRANDA 33951-2018 R004554376 INDEFERIDO ELIAS DA CRUZ LIMA 31428-2018 F001422353 INDEFERIDO ELIEL SANTOS DE SANTANA 36154-2018 F001422403 INDEFERIDO ELIETE DE JESUS SOUZA 35700-2018 T070000824 INDEFERIDO ELIO DE SOUZA LEMOS FILHO 37676-2018 T030115501 INDEFERIDO ELIOMAR BISPO DOS SANTOS 42209-2018 R004575370 INDEFERIDO ELISEU ALENCAR S DE SOUZA 42274-2018 T031300366 INDEFERIDO ELMO LUIZ ALVEZ LEMOS FILHO 34176-2018 T895900350 INDEFERIDO EMANUEL FERNANDO REIS DE JESUS 23139-2018 T904400446 INDEFERIDO EMERSON DA SILVA SCHENK 43497-2018 T074600395 INDEFERIDO EMERSON MACEDO DA SILVA 35631-2018 T914300196 INDEFERIDO ENEIAS SILVA ANUNCIACAO 42277-2018 T899901228 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42161-2018 T911301389 INDEFERIDO				
ELIAS BATISTA MIRANDA 33951-2018 R004554376 INDEFERIDO ELIAS DA CRUZ LIMA 31428-2018 F001422353 INDEFERIDO ELIEL SANTOS DE SANTANA 36154-2018 F001422403 INDEFERIDO ELIETE DE JESUS SOUZA 35700-2018 T070000824 INDEFERIDO ELIO DE SOUZA LEMOS FILHO 37676-2018 T030115501 INDEFERIDO ELIOMAR BISPO DOS SANTOS 42209-2018 R004575370 INDEFERIDO ELISEU ALENCAR S DE SOUZA 42274-2018 T031300366 INDEFERIDO ELMO LUIZ ALVEZ LEMOS FILHO 34176-2018 T895900350 INDEFERIDO EMANUEL FERNANDO REIS DE JESUS 23139-2018 T904400446 INDEFERIDO EMERSON DA SILVA SCHENK 43497-2018 T074600395 INDEFERIDO EMERSON MACEDO DA SILVA 35631-2018 T914300196 INDEFERIDO ENEIAS SILVA ANUNCIACAO 42277-2018 T899901228 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42161-2018 T911301389 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42151-2018 R004610232 INDEFERIDO				
ELIAS DA CRUZ LIMA 31428-2018 F001422353 INDEFERIDO ELIEL SANTOS DE SANTANA 36154-2018 F001422403 INDEFERIDO ELIETE DE JESUS SOUZA 35700-2018 T070000824 INDEFERIDO ELIO DE SOUZA LEMOS FILHO 37676-2018 T030115501 INDEFERIDO ELIO DE SOUZA LEMOS FILHO 42209-2018 R004575370 INDEFERIDO ELISEU ALENCAR S DE SOUZA 42274-2018 T031300366 INDEFERIDO ELMO LUIZ ALVEZ LEMOS FILHO 34176-2018 T895900350 INDEFERIDO EMANUEL FERNANDO REIS DE JESUS 23139-2018 T904400446 INDEFERIDO EMERSON DA SILVA SCHENK 43497-2018 T074600395 INDEFERIDO EMERSON MACEDO DA SILVA 35631-2018 T914300196 INDEFERIDO ENEIAS SILVA ANUNCIACAO 42277-2018 T899901228 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42161-2018 T911301389 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42151-2018 R004610232 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42168-2018 R004610002 INDEFERIDO				
ELIEL SANTOS DE SANTANA 36154-2018 F001422403 INDEFERIDO ELIETE DE JESUS SOUZA 35700-2018 T070000824 INDEFERIDO ELIO DE SOUZA LEMOS FILHO 37676-2018 T030115501 INDEFERIDO ELIOMAR BISPO DOS SANTOS 42209-2018 R004575370 INDEFERIDO ELISEU ALENCAR S DE SOUZA 42274-2018 T031300366 INDEFERIDO ELMO LUIZ ALVEZ LEMOS FILHO 34176-2018 T895900350 INDEFERIDO EMANUEL FERNANDO REIS DE JESUS 23139-2018 T904400446 INDEFERIDO EMERSON DA SILVA SCHENK 43497-2018 T074600395 INDEFERIDO EMERSON MACEDO DA SILVA 35631-2018 T914300196 INDEFERIDO ENEIAS SILVA ANUNCIACAO 42277-2018 T899901228 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42161-2018 T911301389 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42151-2018 R004610232 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42168-2018 R004610002 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42168-2018 R004610002 INDEFERIDO <t< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td></t<>				
ELIETE DE JESUS SOUZA 35700-2018 T070000824 INDEFERIDO ELIO DE SOUZA LEMOS FILHO 37676-2018 T030115501 INDEFERIDO ELIOMAR BISPO DOS SANTOS 42209-2018 R004575370 INDEFERIDO ELISEU ALENCAR S DE SOUZA 42274-2018 T031300366 INDEFERIDO ELMO LUIZ ALVEZ LEMOS FILHO 34176-2018 T895900350 INDEFERIDO EMANUEL FERNANDO REIS DE JESUS 23139-2018 T904400446 INDEFERIDO EMERSON DA SILVA SCHENK 43497-2018 T074600395 INDEFERIDO EMERSON MACEDO DA SILVA 35631-2018 T914300196 INDEFERIDO ENEIAS SILVA ANUNCIACAO 42277-2018 T899901228 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42161-2018 T911301389 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42151-2018 R004610232 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42172-2018 T070106697 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42168-2018 R004610002 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42168-2018 R004610002 INDEFERIDO				
ELIO DE SOUZA LEMOS FILHO 37676-2018 T030115501 INDEFERIDO ELIOMAR BISPO DOS SANTOS 42209-2018 R004575370 INDEFERIDO ELISEU ALENCAR S DE SOUZA 42274-2018 T031300366 INDEFERIDO ELMO LUIZ ALVEZ LEMOS FILHO 34176-2018 T895900350 INDEFERIDO EMANUEL FERNANDO REIS DE JESUS 23139-2018 T904400446 INDEFERIDO EMERSON DA SILVA SCHENK 43497-2018 T074600395 INDEFERIDO EMERSON MACEDO DA SILVA 35631-2018 T914300196 INDEFERIDO ENEIAS SILVA ANUNCIACAO 42277-2018 T899901228 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42161-2018 T911301389 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42151-2018 R004610232 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42172-2018 T070106697 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42168-2018 R004610002 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42168-2018 R004610002 INDEFERIDO ERICO AUGUSTO NUNES PINTO 37879-2018 T912600347 INDEFERIDO				
ELIOMAR BISPO DOS SANTOS 42209-2018 R004575370 INDEFERIDO ELISEU ALENCAR S DE SOUZA 42274-2018 T031300366 INDEFERIDO ELMO LUIZ ALVEZ LEMOS FILHO 34176-2018 T895900350 INDEFERIDO EMANUEL FERNANDO REIS DE JESUS 23139-2018 T904400446 INDEFERIDO EMERSON DA SILVA SCHENK 43497-2018 T074600395 INDEFERIDO EMERSON MACEDO DA SILVA 35631-2018 T914300196 INDEFERIDO ENEIAS SILVA ANUNCIACAO 42277-2018 T899901228 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42161-2018 T911301389 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42151-2018 R004610232 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42172-2018 T070106697 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42168-2018 R004610002 INDEFERIDO ERICO AUGUSTO NUNES PINTO 37879-2018 T912600347 INDEFERIDO ERONILDES DE JESUS SANTOS ME 42084-2018 T066201965 INDEFERIDO EUCLIDES FAGUNDES NEVES 34834-2018 T894602413 INDEFERIDO				
ELISEU ALENCAR S DE SOUZA 42274-2018 T031300366 INDEFERIDO ELMO LUIZ ALVEZ LEMOS FILHO 34176-2018 T895900350 INDEFERIDO EMANUEL FERNANDO REIS DE JESUS 23139-2018 T904400446 INDEFERIDO EMERSON DA SILVA SCHENK 43497-2018 T074600395 INDEFERIDO EMERSON MACEDO DA SILVA 35631-2018 T914300196 INDEFERIDO ENEIAS SILVA ANUNCIACAO 42277-2018 T899901228 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42161-2018 T911301389 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42151-2018 R004610232 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42172-2018 T070106697 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42168-2018 R004610002 INDEFERIDO ERICO AUGUSTO NUNES PINTO 37879-2018 T912600347 INDEFERIDO ERONILDES DE JESUS SANTOS ME 42084-2018 T066201965 INDEFERIDO EUCLIDES FAGUNDES NEVES 34834-2018 T894602413 INDEFERIDO				
ELMO LUIZ ALVEZ LEMOS FILHO 34176-2018 T895900350 INDEFERIDO EMANUEL FERNANDO REIS DE JESUS 23139-2018 T904400446 INDEFERIDO EMERSON DA SILVA SCHENK 43497-2018 T074600395 INDEFERIDO EMERSON MACEDO DA SILVA 35631-2018 T914300196 INDEFERIDO ENEIAS SILVA ANUNCIACAO 42277-2018 T899901228 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42161-2018 T911301389 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42151-2018 R004610232 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42172-2018 T070106697 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42168-2018 R004610002 INDEFERIDO ERICO AUGUSTO NUNES PINTO 37879-2018 T912600347 INDEFERIDO ERONILDES DE JESUS SANTOS ME 42084-2018 T066201965 INDEFERIDO EUCLIDES FAGUNDES NEVES 34834-2018 T894602413 INDEFERIDO				
EMANUEL FERNANDO REIS DE JESUS 23139-2018 T904400446 INDEFERIDO EMERSON DA SILVA SCHENK 43497-2018 T074600395 INDEFERIDO EMERSON MACEDO DA SILVA 35631-2018 T914300196 INDEFERIDO ENEIAS SILVA ANUNCIACAO 42277-2018 T899901228 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42161-2018 T911301389 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42151-2018 R004610232 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42172-2018 T070106697 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42168-2018 R004610002 INDEFERIDO ERICO AUGUSTO NUNES PINTO 37879-2018 T912600347 INDEFERIDO ERONILDES DE JESUS SANTOS ME 42084-2018 T066201965 INDEFERIDO EUCLIDES FAGUNDES NEVES 34834-2018 T894602413 INDEFERIDO				
EMERSON DA SILVA SCHENK 43497-2018 T074600395 INDEFERIDO EMERSON MACEDO DA SILVA 35631-2018 T914300196 INDEFERIDO ENEIAS SILVA ANUNCIACAO 42277-2018 T899901228 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42161-2018 T911301389 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42151-2018 R004610232 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42172-2018 T070106697 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42168-2018 R004610002 INDEFERIDO ERICO AUGUSTO NUNES PINTO 37879-2018 T912600347 INDEFERIDO ERONILDES DE JESUS SANTOS ME 42084-2018 T066201965 INDEFERIDO EUCLIDES FAGUNDES NEVES 34834-2018 T894602413 INDEFERIDO				
EMERSON MACEDO DA SILVA 35631-2018 T914300196 INDEFERIDO ENEIAS SILVA ANUNCIACAO 42277-2018 T899901228 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42161-2018 T911301389 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42151-2018 R004610232 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42172-2018 T070106697 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42168-2018 R004610002 INDEFERIDO ERICO AUGUSTO NUNES PINTO 37879-2018 T912600347 INDEFERIDO ERONILDES DE JESUS SANTOS ME 42084-2018 T066201965 INDEFERIDO EUCLIDES FAGUNDES NEVES 34834-2018 T894602413 INDEFERIDO				
ENEIAS SILVA ANUNCIACAO 42277-2018 T899901228 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42161-2018 T911301389 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42151-2018 R004610232 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42172-2018 T070106697 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42168-2018 R004610002 INDEFERIDO ERICO AUGUSTO NUNES PINTO 37879-2018 T912600347 INDEFERIDO ERONILDES DE JESUS SANTOS ME 42084-2018 T066201965 INDEFERIDO EUCLIDES FAGUNDES NEVES 34834-2018 T894602413 INDEFERIDO				
EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42161-2018 T911301389 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42151-2018 R004610232 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42172-2018 T070106697 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42168-2018 R004610002 INDEFERIDO ERICO AUGUSTO NUNES PINTO 37879-2018 T912600347 INDEFERIDO ERONILDES DE JESUS SANTOS ME 42084-2018 T066201965 INDEFERIDO EUCLIDES FAGUNDES NEVES 34834-2018 T894602413 INDEFERIDO	ENEIAS SILVA ANUNCIACAO		T899901228	
EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42151-2018 R004610232 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42172-2018 T070106697 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42168-2018 R004610002 INDEFERIDO ERICO AUGUSTO NUNES PINTO 37879-2018 T912600347 INDEFERIDO ERONILDES DE JESUS SANTOS ME 42084-2018 T066201965 INDEFERIDO EUCLIDES FAGUNDES NEVES 34834-2018 T894602413 INDEFERIDO				
EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42172-2018 T070106697 INDEFERIDO EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42168-2018 R004610002 INDEFERIDO ERICO AUGUSTO NUNES PINTO 37879-2018 T912600347 INDEFERIDO ERONILDES DE JESUS SANTOS ME 42084-2018 T066201965 INDEFERIDO EUCLIDES FAGUNDES NEVES 34834-2018 T894602413 INDEFERIDO				
EPAMINONDAS SENA DA SILVA 42168-2018 R004610002 INDEFERIDO ERICO AUGUSTO NUNES PINTO 37879-2018 T912600347 INDEFERIDO ERONILDES DE JESUS SANTOS ME 42084-2018 T066201965 INDEFERIDO EUCLIDES FAGUNDES NEVES 34834-2018 T894602413 INDEFERIDO				
ERICO AUGUSTO NUNES PINTO 37879-2018 T912600347 INDEFERIDO ERONILDES DE JESUS SANTOS ME 42084-2018 T066201965 INDEFERIDO EUCLIDES FAGUNDES NEVES 34834-2018 T894602413 INDEFERIDO				
ERONILDES DE JESUS SANTOS ME 42084-2018 T066201965 INDEFERIDO EUCLIDES FAGUNDES NEVES 34834-2018 T894602413 INDEFERIDO				
EUCLIDES FAGUNDES NEVES 34834-2018 T894602413 INDEFERIDO				
EUGENIA VALERO BOLINI 40352-2018 R004584090 INDEFERIDO	EUCLIDES FAGUNDES NEVES	34834-2018	T894602413	INDEFERIDO
	EUGENIA VALERO BOLINI	40352-2018	R004584090	INDEFERIDO



SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
EUGENIA VALERO BOLINI	40349-2018	R004571077	INDEFERIDO
EUGENIA VALERO BOLINI	40346-2018	R004584624	INDEFERIDO
EVANDRO LUIS A DA SILVA JUNIOR	37046-2018	T914100117	INDEFERIDO
EVANDRO LUIS A DA SILVA JUNIOR	37049-2018	T916500276	INDEFERIDO
EVERALDO ALMEIDA DA SILVA	34885-2018	T069800576	INDEFERIDO
EVERTON DOS SANTOS MOREIRA EVERTON DOS SANTOS MOREIRA	42165-2018 42178-2018	R004583245 R004589318	INDEFERIDO INDEFERIDO
EVERTON DOS SANTOS MOREIRA	42178-2018	R004631645	INDEFERIDO
EVERTON DOS SANTOS MOREIRA	42176-2018	R004589372	INDEFERIDO
EVERTON DOS SANTOS MOREIRA	42169-2018	R004589229	INDEFERIDO
EVITON DE MELO SANTANA	42280-2018	T074200266	INDEFERIDO
FABIANA OLIVEIRA RODRIGUES	43705-2018	T893400781	INDEFERIDO
FABIO CESAR DAMAZIO LEITE	42862-2018	R004591856	INDEFERIDO
FABIO DA MATA MIRANDA	37727-2018	T057301213	INDEFERIDO
FABIO DA MATA MIRANDA	37724-2018	T015401118	INDEFERIDO
FABIO DE ARAUJO CUNHA	42089-2018	R004573867	INDEFERIDO
FABIO DE SOUZA BARRETO	34949-2018	T032700925	INDEFERIDO
FABIO PATRICIO SACRAMENTO DOREA	34839-2018	T032002327	INDEFERIDO
FELIP ISAAC CORREA CUNHA	31345-2018	R004526630	INDEFERIDO
FELIPE SOARES DO LAGO	133284-2017 37705-2018	T065500121	INDEFERIDO INDEFERIDO
FLAVIA LANNER DE FREITAS	40312-2018	T911301232 R004607574	INDEFERIDO
FLAVIO CARDOSO DOS SANTOS	35490-2018	T066303507	INDEFERIDO
FRANCIS ADLER L DO NASCIMENTO	42205-2018	T036701944	INDEFERIDO
FRANCIS ADLER L DO NASCIMENTO	42197-2018	F001422615	INDEFERIDO
FRANCIS ADLER L DO NASCIMENTO	42181-2018	T071702001	INDEFERIDO
FRANCIS ADLER L DO NASCIMENTO	42188-2018	B000808141	INDEFERIDO
FRANCISCO JOSE DE OLIVEIRA	38685-2018	T073702552	INDEFERIDO
FRANCISCO LIMA BELLO DE MORAES	42056-2018	F001421531	INDEFERIDO
GABRIEL VINICIUS SANTANA ALVES	34252-2018	T914100115	INDEFERIDO
GEORGE LUIS SANTANA D ALCANTARA	43531-2018	R004542966	INDEFERIDO
GEORGES CLEMENT ROGER LAPORTE	29568-2018	R004558642	INDEFERIDO
GESSE MARIS VASCONCELOS MOURA	42049-2018	T899901787	INDEFERIDO
GILMAR DA SILVA VIEIRA	35062-2018	T060200676	INDEFERIDO
GILMARIO BEZERRA DOS SANTOS GILSON DE OLIVEIRA COSTA	34962-2018 31463-2018	T014601932 F001419308	INDEFERIDO INDEFERIDO
GILTANIA FRANCISCA DE OLIVEIRA	40408-2018	R004574395	INDEFERIDO
GILVANA BOMFIM FERNANDES	21633-2018	R004556259	INDEFERIDO
GLEIDSON RAMOS DA SILVA	32738-2018	R004496659	INDEFERIDO
GUSTAVO CARVALHO VALVERDE	42293-2018	T032100357	INDEFERIDO
GUSTAVO MENDES DOS ANJOS	42907-2018	T070107583	INDEFERIDO
HAMILTON LEITE ROCHA	39280-2018	R004569470	INDEFERIDO
HERCULES ALVES DOS SANTOS	45622-2018	R004593524	INDEFERIDO
HERCULES FERREIRA DOREA	37920-2018	T035002521	INDEFERIDO
HEVERTON LIMA DA PAIXAO	23950-2018	R004520693	INDEFERIDO
HILDETE EMANUELE N DE SOUZA	42271-2018	T055701522	INDEFERIDO
HILSON RAMOS DE ALMEIDA HUGO DE MATOS GOIS	43031-2018 40406-2018	T066202024 R004587956	INDEFERIDO INDEFERIDO
ICARO PIRAJA NASCIMENTO	39247-2018	R004569253	INDEFERIDO
INES DO CARMO RAIMUNDO BRITO	37718-2018	T074200240	INDEFERIDO
INOCENCIO CARLOS ALVES RAMOS	43203-2017	R004057734	INDEFERIDO
IOLANDA MOREIRA DA SILVA	30800-2018	B000679047	INDEFERIDO
IRACI CERQUEIRA DA SILVA	41175-2018	T054701679	INDEFERIDO
IRANI RODRIGUES DE SOUZA	39725-2018	R004545929	INDEFERIDO
ISA VICTORIA BARRETTO SILVA SOUZA	33586-2018	R004562550	INDEFERIDO
ISADORA VILAS BOAS ANTUNES	31436-2018	F001420361	INDEFERIDO
ITAMAR DOS SANTOS VIEIRA	42971-2018	T062400205	INDEFERIDO
IVENS ARNALDO CARNEIRO	18177-2018	R004499206	INDEFERIDO
IZAQUE SILVA LIMA	42110-2018	R004574609	INDEFERIDO
JACINE INE SANTOS SILVA TELES	39343-2018	R004613496	INDEFERIDO
JACQUELINE SANTOS SILVA TELES JADSON DE SANTANA COSTA	43736-2018 42766-2018	T904400718 R004613123	INDEFERIDO INDEFERIDO
JAILSON ALVES DE MOURA	34132-2018	F001419386	INDEFERIDO INDEFERIDO
JAILSON MARTINHO DOS SANTOS	42310-2018	R004573407	INDEFERIDO
JAILTON SILVA DOS SANTOS	39752-2018	R004593808	INDEFERIDO
JAIR DE ARAUJO MESQUITA	39715-2018	R004585438	INDEFERIDO
JAIR DE ARAUJO MESQUITA	39719-2018	R004538386	INDEFERIDO
JAMILE FERNANDES LIMA	40325-2018	R004595434	INDEFERIDO
JAMILLE DA MOTA PEREIRA	38495-2018	F001420377	INDEFERIDO
JANE RODRIGUES DE OLIVEIRA			INDECEDIDO
	41214-2018	T064400543	INDEFERIDO
JAQUELINE FERREIRA GUABIRABA JEFERSON RODRIGUES DOS SANTOS	41214-2018 33337-2018 42987-2018	R004503595 R004589014	INDEFERIDO INDEFERIDO

	Г	T	Г
SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
JEFERSON RODRIGUES DOS SANTOS	42988-2018	R004596377	INDEFERIDO
JEFERSON SANTANA CEZAR	42255-2018	R004577288	INDEFERIDO
JEFERSON SILVA ANDRADE	42106-2018	R004581248	INDEFERIDO
JEFFERSON ALVES LIMA MENEZES	42851-2018	R004596294	INDEFERIDO
JERISNALDO DE SENA SANTOS	42141-2018	T073702405	INDEFERIDO
JESUINA DO SOCORRO MENDES CASTRO	38604-2018	T019902157	INDEFERIDO
JESUINO DE CARVALHO CAFFE FILHO	26892-2018	R004531761	INDEFERIDO
JOAB COQUEIRO MEIRA	37766-2018	F001424756	INDEFERIDO
JOAO BOSCO FREIRE DE AMORIM	42150-2018	T072202733	INDEFERIDO
JOAO CARLOS MONTEIRO	35705-2018	T895900358	INDEFERIDO
JOAO HENRIQUE ICO S DA SILVA	38506-2018	T066404526	INDEFERIDO
JOAO LOPES DE OLIVEIRA JUNIOR	39342-2018	R004569537	INDEFERIDO
JOAO PAULO PIRES SAMPAIO	42126-2018	R004575939	INDEFERIDO
JOAO VICTOR RIOS DE JESUS	42196-2018	R004584549	INDEFERIDO
JOAO VICTOR RIOS DE JESUS	42187-2018	R004580462	INDEFERIDO
JOELMA ALMEIDA JATOBA	39367-2018	R004569708	INDEFERIDO
JOELSON ALVES SANTANA	35557-2018	M000024530	INDEFERIDO
JOEMA SOUZA DE CASTRO D MORAIS	40310-2018	R004570978	INDEFERIDO
JOEMA SOUZA DE CASTRO D MORAIS	40313-2018	R004585145	INDEFERIDO
JOICE CAMPOS DE SANTANA	39368-2018	R004569627	INDEFERIDO
JONAS BARRETO COSTA	42969-2018	R004574350	INDEFERIDO
JONATAS SANTANA DE OLIVEIRA	39860-2018	R004576336	INDEFERIDO
JORGE ANSELMO CORREIA NASCIMENTO	34257-2018	T045204778	INDEFERIDO
JORGE DIEGO SIQUEIRA RODRIGUES	20321-2018	R004500789	INDEFERIDO
JORGE HENRIQUE JESUS DA SILVA	33336-2018	R004551333	INDEFERIDO
JORGE LEOCADIO DE OLIVEIRA FILHO	42306-2018	T054701685	INDEFERIDO
JORGE LUIS DE ABREU FILHO	26238-2018	T045801368	INDEFERIDO
JORGE LUIZ DE OLIVEIRA	43615-2018	T905900480	INDEFERIDO
JOSE AUGUSTO DE JESUS ALMEIDA	42778-2018	R004620492	INDEFERIDO
JOSE BISPO DO ROSARIO	43772-2018	T072202336	INDEFERIDO
JOSE CLEUTON MATOS GAMA	38724-2018	T072202338	INDEFERIDO
JOSE DE CASTRO BASTOS NETO			
	43719-2018	T906900962	INDEFERIDO
JOSE DOMINGOS ALVES DE SOUZA	39271-2018	R004576271	INDEFERIDO
JOSE JORGE DE OLIVEIRA B MORTE	34938-2018	F001417772	INDEFERIDO
JOSE JORGE DE OLIVEIRA B MORTE	34955-2018	F001420453	INDEFERIDO
JOSE LUIS DA ROCHA	42283-2018	T062200403	INDEFERIDO
JOSE LUIS DE OLIVEIRA SANTOS	42995-2018	R004584892	INDEFERIDO
JOSE LUIZ FERREIRA BAHIA	38527-2018	R004511145	INDEFERIDO
JOSE OLIVEIRA RUAS	39276-2018	R004620946	INDEFERIDO
JOSE RAIMUNDO CRUZ FILHO	42094-2018	T070107827	INDEFERIDO
JOSE RICARDO BRANDAO DA SILVA	35711-2018	T904500572	INDEFERIDO
JOSE ROGERIO DO NASCIMENTO SILVA	41208-2018	F001421081	INDEFERIDO
JOSE SANTOS DE JESUS	36323-2018	T904500702	INDEFERIDO
JOSE STEIL	35715-2018	R004520519	INDEFERIDO
JOSE TIAGO SANTANA	42314-2018	T045801394	INDEFERIDO
JOSE VITOR ARAUJO S SANTOS	34088-2018	R004540747	INDEFERIDO
JOSEANE DE JESUS CAROLINO SILVA	41123-2018	R004562681	INDEFERIDO
JOSEILDO SANTOS DE OLIVEIRA	42250-2018	R004592777	INDEFERIDO
JOSELITO OLIVEIRA SANTOS	43053-2018	R004613148	INDEFERIDO
JOSENILSON DE AQUINO ALVES	43747-2018	T906901205	INDEFERIDO
JOSENILTON CONCEICAO RAMOS	37888-2018	T073300055	INDEFERIDO
JOSILENE XAVIER ALMEIDA	42911-2018	T059200406	INDEFERIDO
JOSIVAN PEREIRA DOS SANTOS	38582-2018	R004552284	INDEFERIDO
JOYCE PEREIRA DE BRITO	43731-2018	T073702863	INDEFERIDO
JUCIMARIA SOUZA FERREIRA	32684-2018	R004620817	INDEFERIDO
JUCIMARIA SOUZA FERREIRA	32682-2018	R004620824	INDEFERIDO
JULIA OLIVEIRA FERNANDES	39810-2018	R004552404	INDEFERIDO
JULIA PEREIRA BOAVENTURA BISPO	43089-2018	T916500380	INDEFERIDO
JULIA PEREIRA FREITAS	36261-2018	T062900382	INDEFERIDO
JULIANA AMORIM SILVA	36236-2018	T039900886	INDEFERIDO
JULIO CESAR DE ARAUJO GOES	40439-2018	T062900408	INDEFERIDO
JUTAI BATISTA DE SOUSA	36225-2018	T071000555	INDEFERIDO
LAIANE DOS SANTOS	42249-2018	T894602709	INDEFERIDO
LAISE CORREIA SANTOS	41251-2018	T032002378	INDEFERIDO
LARISSA MOARES DE OLIVEIRA	33563-2018	F001418598	INDEFERIDO
LEANDRO CONCEICAO FARIAS	19828-2018	R004499274	INDEFERIDO
LEANDRO CONCEICAO FARIAS	19832-2018	R004499350	INDEFERIDO
LEANDRO SILVA DOS SANTOS LEANE DOS SANTOS C PIMENTEL	34923-2018 39315-2018	T062300447	INDEFERIDO
		R004601285 T906100394	INDEFERIDO
LEIDE NOVAES DE SOUZA DIAS	35627-2018		INDEFERIDO
LEONARDO COHIM ALVES	43043-2018	T073702766	INDEFERIDO
LEONARDO SILVA E SILVA	37923-2018	T045205257	INDEFERIDO



SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
LEONARDO SILVA PAZ	43505-2018	T045204983	INDEFERIDO
LEONOR GUERRA GASTALDINI	36991-2018	T073801305	INDEFERIDO
LINDA SELMA MAIA LOBO	37977-2018	T071701951	INDEFERIDO
LOUISE SA SOLEDADE	33399-2018	F001420082	INDEFERIDO
LUCAS CARDOSO DE SANTANA	42873-2018	T908800603	INDEFERIDO
LUCAS DOS SANTOS CRUZ	37712-2018	R004517347	INDEFERIDO
LUCAS DOS SANTOS SOUZA	34932-2018	T067200362	INDEFERIDO
LUCAS MOURA DE ARAUJO	42322-2018	R004578403	INDEFERIDO
LUCIANA ELIEZER SOUZA MARTINS	35603-2018	T066404670	INDEFERIDO
LUCIANA OLIVEIRA MESSEDER BALLARDO	34053-2018	R004555019	INDEFERIDO
LUCIANA RAMIRO PIRES DE OLIVEIRA	19739-2018	R004495089	INDEFERIDO
LUCIANO DOS SANTOS LIMA	42866-2018	T893400850	INDEFERIDO
LUCIANO GUIMARAES PINTO	42319-2018	T071701909	INDEFERIDO
LUCIANO SALES CARVALHO	42272-2018	T073702445	INDEFERIDO
LUCIENE CARDOSO GONDIN DE SANTANA	35571-2018	T892900745	INDEFERIDO
LUIS CLAUDIO ORNELLAS COELHO	36184-2018	T073702747	INDEFERIDO
LUIS CLAUDIO ORNELLAS COELHO	36186-2018	T071000537	INDEFERIDO
LUIS DANIEL SILVA PINHO SANTOS	38633-2018	T898400043	INDEFERIDO
LUIS FERNANDO P SANTOS SANTANA	19839-2018	T897900321	INDEFERIDO
LUIS GUSTAVO S DA RESSURREICAO	34994-2018	R004536704	INDEFERIDO
LUIS HENRIQUE SANTANA PEREIRA	42266-2018	R004593971	INDEFERIDO
LUIS JACOB BARROS BITENCOURT	42990-2018	R004638936	INDEFERIDO
LUIS JACOB BARROS BITENCOURT	42985-2018	R004626039	INDEFERIDO
LUIS JACOB BARROS BITENCOURT	42989-2018	R004621682	INDEFERIDO
LUIZ ALBERTO SOUZA VILAS BOAS	20219-2018	R004495389	INDEFERIDO
LUIZ CARLOS FERREIRA DOS REIS	30727-2018	T894601301	INDEFERIDO
LUIZ CARLOS IMPROTA ANDRADE	43048-2018	R004639242	INDEFERIDO
LUIZ CARLOS NASCIMENTO DE MATOS	37674-2018	T906900928	INDEFERIDO
LUIZ FERREIRA ARAUJO	42184-2018	R004582410	INDEFERIDO
LUIZ HENRIQUE SILVA DE JESUS	42923-2018	T070107337	INDEFERIDO
LUYAN DISTRIBUIDORA DE ALIM LTDA	35549-2018	R004544828	INDEFERIDO
LUXOR CONSTRUTORA LTDA	43684-2018	T071601505	INDEFERIDO
MAGDA MARIA ALMEIDA DE C CONCALVES	35071-2018 42042-2018	T905900297 M000024818	INDEFERIDO
MAGDA MARIA ALMEIDA DE C GONCALVES			INDEFERIDO
MAIRA FERNANDA REGO DE CARVALHO MAMED FATAL ANUNCIACAO	35698-2018 42182-2018	T066501964 R004543015	INDEFERIDO INDEFERIDO
MANOEL SEVERO DA C SANTOS	42173-2018	R004580103	INDEFERIDO
MARCELA MONTEIRO FRAGA	35634-2018	T070106335	INDEFERIDO
MARCELA SOBRAL CASTRO	34881-2018	T020703112	INDEFERIDO
MARCELO DOS SANTOS NASCIMENTO	38932-2018	R004595004	INDEFERIDO
MARCELO DOS SANTOS UZEDA	43536-2018	T030501339	INDEFERIDO
MARCELO FERREIRA SANTOS	41213-2018	T914700313	INDEFERIDO
MARCELO MUNIZ BARRETO GIL	39724-2018	R004581697	INDEFERIDO
MARCELO RODRIGUES DE FREITAS	38507-2018	T899901758	INDEFERIDO
MARCIA BRANDAO MOUTINHO	42158-2018	R004597661	INDEFERIDO
MARCIA LEITE PRUDENTE	43726-2018	T068100556	INDEFERIDO
MARCIO DE CASTRO LEONE	42057-2018	R004620164	INDEFERIDO
MARCIO FERREIRA VASCONCELOS	41009-2018	F001423021	INDEFERIDO
MARCIO LIMA ALMEIDA	34177-2018	T073702466	INDEFERIDO
MARCIO LUIS MOURA NUNES	35558-2018	T073702196	INDEFERIDO
MARCIO MARCOS OLIVEIRA DE JESUS	39294-2018	R004539432	INDEFERIDO
MARCIO MARCOS OLIVEIRA DE JESUS	39285-2018	R004567126	INDEFERIDO
MARCIO MARCOS OLIVEIRA DE JESUS	39283-2018	R004526074	INDEFERIDO
MARCIO MARCOS OLIVEIRA DE JESUS	39270-2018	R004570958	INDEFERIDO
MARCIONILIO B DAS VIRGENS FILHO	42877-2018	R004618706	INDEFERIDO
MARCOS ANTONIO DA SILVA LOPES	30721-2018	F001417367	INDEFERIDO
MARCOS ROGER SANTOS BRITO	29601-2018	R004587720	INDEFERIDO
MARCOS SOARES DE JESUS	36325-2018	T904100396	INDEFERIDO
MARGARETE NASCIMENTO DOS SANTOS	34171-2018	T066903167	INDEFERIDO
MARGARIDA MACHADO BISPO	31632-2018	R004541435	INDEFERIDO
MARGARIDA MACHADO BISPO	34160-2018	R004543706	INDEFERIDO
MARIA ANTONIA RAMOS COUTINHO	23044-2018	T917700013	INDEFERIDO
MARIA CELIA GARRIDO MODESTO	39326-2018	T893400797	INDEFERIDO
MARIA DA CONCEICAO G C VALENTE	34186-2018	R004543730	INDEFERIDO
MARIA DE SOUZA PINHEIRO BORGES	38714-2018	R004527105	INDEFERIDO
MARIA DE SOUZA PINHEIRO BORGES	38718-2018	T053300343	INDEFERIDO
MARIA DO SOCORRO DE A TORRES	33953-2018	R004562211	INDEFERIDO
			INDEEDIDO
MARIA DO SOCORRO Q DA S ANDRADE	42253-2018	R004639589	INDEFERIDO
MARIA DO SOCORRO Q DA S ANDRADE MARIA ESMERALDA DE CARVALHO	42253-2018 27006-2018	R004526014	INDEFERIDO
MARIA DO SOCORRO Q DA S ANDRADE MARIA ESMERALDA DE CARVALHO MARIA ISABELLA DE OLIVEIRA SIMOES	42253-2018 27006-2018 30273-2018	R004526014 T893400741	INDEFERIDO INDEFERIDO
MARIA DO SOCORRO Q DA S ANDRADE MARIA ESMERALDA DE CARVALHO	42253-2018 27006-2018	R004526014	INDEFERIDO

SOLICITANTE PROCESSO AIT RESULTANDE MARINIA DO CARDOSO SANTOS 34263-2018 R006542394 INIDEFERIDO MARINALDO CARDOSO SANTOS 34263-2018 7096900444 INIDEFERIDO MARIO CRANCO DE ARAUJO 42887-2018 7096900549 INIDEFERIDO MARIO SANTOS DUVEIRA FILHO 37025-2018 7096900549 INIDEFERIDO MARIO SANTOS DE OLIVEIRA 42554-2018 7066201731 INIDEFERIDO MARTUS QUERROZ MARQUES 3599-2018 7066201731 INIDEFERIDO MAJELIO JOSE FERREIRA SIMOES 3167-2018 701070377 INIDEFERIDO MAJURICIO SANTOS CASTRO 34005-2018 7013700667 INIDEFERIDO MAYAZ PAULLA MEGIS SANTANA 37758-2018 7096500517 INIDEFERIDO MAYAZ PAULLA MEGIS SANTANA 37758-2018 7004500517 INIDEFERIDO MICHO ANDELLA MEGIC BARTISTA LIMA 42996-2018 7104500345 INIDEFERIDO MILTON INBERRO DE ALMEIDA JUNIOR 45568-2018 7104500345 INIDEFERIDO MILTON INBERRO DE ALMEIDA JUNIOR 45568-2018 710710446 INIDEFERIDO </th <th></th> <th></th> <th>1</th> <th></th>			1	
MARINALDO CARDOSO SANTOS 34263-2018 RO04546417 NIDEFERIDO MARINALDO CARDOSO SANTOS 34264-2018 RO04546417 NIDEFERIDO MARIO SANTOS CLIVEIRA FILHO 37025-2018 TO98000544 NIDEFERIDO MARIO SANTOS CLIVEIRA FILHO 37025-2018 TO90800540 NIDEFERIDO MARIO SANTOS DE OLVEIRA 4535-2018 TO9040777 NIDEFERIDO MARIUS QUEIROZ MARQUES 3599-2018 TO66201731 NIDEFERIDO MAURICIO JOSE FERRERA SIMOES 30167-2018 T09200797 NIDEFERIDO MAURICIO JOSE FERRERA SIMOES 30167-2018 T09200517 NIDEFERIDO MAYAR DANTOS DE JESUS 44005-2018 T09200517 NIDEFERIDO MAYAR DANTOS DE JESUS 44005-2018 T09600517 NIDEFERIDO MAYAR DANTOS SANTANA 3775-2018 T09401371 NIDEFERIDO MICUEL ANGELO BATISTA LIMA 42798-2018 T09401371 NIDEFERIDO MICUED ARROMA SILVA 3378-2018 T09401471 NIDEFERIDO MICALD RALES ANTOS 33989-2018 T07040404 NIDEFERIDO MICAL MARCA SA	SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
MARINALDO CARDOSO SANTOS 34264-2018 R004546417 NDEFERIDO MARIO FRANCO DE ARAUJO 42897-2018 T036900444 NIDEFERIDO MARIO SANTOS OLUPIRA FILLIO 37025-2018 T036900549 NIDEFERIDO MARIO MULLAS B CDE CAMPOS NETO 31384-2018 F001417705 INDEFERIDO MATHUS DOLINOS RORGOS 3498-2018 T046040731 INDEFERIDO MATHUS DOLINOS RORGOS 3104-7018 R00453545 INDEFERIDO MAURICIO DES ERBEIRA SINDES 3101-7018 R00535455 INDEFERIDO MAZINEJO SER ERBEIRA SINDES 3101-7018 R00550517 INDEFERIDO MAZINA SANTOS DE JESUS 43005-2018 T013700667 INDEFERIDO MAZIA PALLA MEGIS SANTANA 3778-5218 T094000517 INDEFERIDO MERCIO FERREIRA LOPES 43645-2018 T09790347 INDEFERIDO MILTON JOSE SANTOS SANTANA 39755-2018 F001417371 INDEFERIDO MILTON RIBERRO DE ALMEIDA JUNIOR 42033-2018 R00450183 INDEFERIDO MILTON RIBERRO DE ALMEIDA JUNIOR 42033-2018 R004501946 INDEFERIDO				
MARIO FRANCO DE ARALUO 42857-2018 T069600444 NDEFERIDO MARIO SANTOS OLIVEIRA FILHO 37025-2018 T088005479 NIDEFERIDO MARIO MLAS DE DE CAMPOS NET 37134-2018 F061417795 NIDEFERIDO MARIVALDO SANTOS DE OLIVEIRA 43569-2018 R004637014 INDEFERIDO MATTEUS DURIGO ASILVA 43756-2018 701000277 NIDEFERIDO MAURICO SANTOS DE JUSTO 3022-1218 70100048 NIDEFERIDO MAZIA PAULA MEGIS SANTANA 37758-2018 70100048 NIDEFERIDO MAZIA PAULA MEGIS SANTANA 37758-2018 700400017 NIDEFERIDO MICRO SANTOS LORGE 4365-2018 700450017 NIDEFERIDO MIGUEL ANGELO BATISTA LIMA 42995-2018 7004500173 NIDEFERIDO MILTON INBERIO DE ALMEIDA JUNIOR 45568-2018 70164017371 NIDEFERIDO MILTON INBERIO DE ALMEIDA JUNIOR 45568-2018 70164074741 NIDEFERIDO MAZIA PANTA ANDEFERIDO 3989-2018 700474741 NIDEFERIDO MILTON INBERIO DO ALMEIDA JUNIOR 45568-2018 70120030 NIDEFERIDO<				
MARIO SANTOS OLIVEIRA FILHO 37025-2018 TO98800849 INDEFERIDO MARIO LLAS & DE CAMPOS NETO 4334-2018 F006437014 INDEFERIDO MATEUS QUEIROZ MARQUES 4358-2018 T0660437314 INDEFERIDO MATEUS QUEIROZ MARQUES 3969-2018 T0660453645 INDEFERIDO MAJURICO JOSE FERREIRA SIMOES 3910-2018 7910700477 INDEFERIDO MAJURICO SANTOS CASTRO 36221-2018 T07900467 INDEFERIDO MAYANA SANTOS DE JESUS 43050-2018 T07900467 INDEFERIDO MAZEA PALLA M REGIS SANTANA 37758-2018 T070450076 INDEFERIDO MERCIO FERREIRA LOPES 4365-2018 T07450006 INDEFERIDO MIGUEL ANGELO BATISTA LIMA 4299-2018 T06450138 INDEFERIDO MILTON ADES CANTOS SANTANA 39755-2018 F001417371 INDEFERIDO MIREDE FALCAD DAMASCENO PEIXOTO 39898-2018 F00450355 INDEFERIDO MIREDE FALCAD DAMASCENO PEIXOTO 39898-2018 T07400330 INDEFERIDO MICHA DA SANTA 32150-2018 T00450456 INDEFERIDO	MARINALDO CARDOSO SANTOS	34264-2018	R004546417	INDEFERIDO
MARIVALLAS BC DE CAMPOS NETO 31394-2018 F001417705 INDEFERIDO MARIVALDO SANTOS DE OLVEIRA 4359-2018 T066201731 INDEFERIDO MATHEU GUERDA MARQUES 3369-2018 T066201731 INDEFERIDO MATHEUS DEIRO ASILVA 43756-2018 T910700297 INDEFERIDO MAJURICO JOSE FERRIBASIMOES 33017-2018 T90040148 INDEFERIDO MAZNAS ASTOS DE JESUS 43005-2018 T019700647 INDEFERIDO MAZNA PAULA M REGIS SANTANA 37758-2018 T094050077 INDEFERIDO MIGUEL ANGELO BATISTA LIMA 42996-2018 T064800096 INDEFERIDO MILTON ISBERIO DE ALMEIDA JUNIOR 45568-2018 T916900355 INDEFERIDO MILTON ISBERIO DE ALMEIDA JUNIOR 45568-2018 T91690035 INDEFERIDO MACIA BORRI NETO 43095-2018 T0045074741 INDEFERIDO MACIA BORRI NETO 43095-2018 T010700446 INDEFERIDO MURILO MOREIRA ANSCIMENTO 33692-2018 T010700447 INDEFERIDO MURILO MOREIRA ANSCIMENTO 34095-2018 T01070047 INDEFERIDO				
MARTIVALDO SANTOS DE OLIVEIRA 43549-2018 ROBGASTOSI NO INDEFERIDO MATEUS SOLIENOZ MARQUES 36989-2018 TIO6200737 INDEFERIDO MAJURIGO JOSE FERREIRA SIMOES 30167-2018 R004553645 INDEFERIDO MAJURIGO SANTOS CASTRO 4305-2018 T017000267 INDEFERIDO MAYARA SANTOS DE JESUS 43005-2018 T013000667 INDEFERIDO MAYZA PAJULA M REGIS SANTANA 37758-2018 T014000517 INDEFERIDO MECIO FERREIRA LOPES 43665-2018 T064501638 INDEFERIDO MIGUEL ANGELO BATISTA LIMA 42794-2018 T064501638 INDEFERIDO MILTON JOGE SANTOS SANTANA 3978-2018 F00147371 INDEFERIDO MIREDE FALCAD DAMASCERO PEXADO 35889-2018 R00457471 INDEFERIDO MIREDE FALCAD DAMASCERO PEXADO 35668-2018 T071005066 INDEFERIDO MOZAJA BORS SARTOS AD SILVA 32124-2018 T071005066 INDEFERIDO MURILO MOREIRA NASCIMENTO 35692-2018 T072401455 INDEFERIDO MURLIA MOREIRA NASCIMENTO 35592-2018 T072401445 INDEFERIDO <t< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td></t<>				
MATEUS QUEIROZ MARGUES 36989-2018 T066201731 INDEFERIDO MATHEUS PINHEIRO DA SILVA 43756-2018 T091000279 INDEFERIDO MAURICIO JOSE FERREIRA SIMOS 31627-2018 T09200269 INDEFERIDO MAURICIO SANTOS CASTRO 36221-2018 T09300667 INDEFERIDO MAYAR ASANTOS DE ESUS 43095-2018 T0940060517 INDEFERIDO MAYAR ASANTOS DE SUSSANTANA 37758-2018 T0940600517 INDEFERIDO MIGUEL ANGELO BATISTA LIMA 42994-2018 T064501638 INDEFERIDO MILTON JOSE SANTOS SANTANA 39755-2018 F001417371 INDEFERIDO MILTON DIBEIRO DE ALMEIDA JUNIOR 45568-2018 F001417371 INDEFERIDO MIRLAM KERY MALTA 42033-2018 R00457471 INDEFERIDO MOELAB BARTIRA RAZERA DE AZEVEDO 38568-2018 F00140027 INDEFERIDO MOELAB BARTIRA RAZERA DE AZEVEDO 38568-2018 707201448 INDEFERIDO NATALLA KORNADO 41249-2018 702401463 INDEFERIDO NATALLA CAIRO LEAL 43556-2018 707400027 INDEFERIDO	MARIO VILLAS B C DE CAMPOS NETO	31394-2018	F001417705	INDEFERIDO
MATHEUS PINHEIRO DA SILVA 43756-2018 7910700277 NIDEFERIDO MAURICIO JOSE FERREIRA SIMOES 30167-2018 R004553645 NIDEFERIDO MAURICIO SANTOS CASTRO 3622-2018 7904500148 NIDEFERIDO MAYZA PAULA M REGIS SANTANA 37758-2018 7904500917 NIDEFERIDO MECIO FERREIRA LOPES 43665-2018 187990347 NIDEFERIDO MIGUEL ANGELO BATISTA LIMA 42994-2018 T04501633 NIDEFERIDO MILTON JOSE SANTOS SANTANA 3795-2018 F00147371 NIDEFERIDO MILTON JOSE SANTOS SANTANA 3795-2018 R004574741 NIDEFERIDO MIREDIE FALCAD DAMASCENO PEIXOTO 3898-2018 R004574741 NIDEFERIDO MIREDIE FALCAD DAMASCENO PEIXOTO 3898-2018 7017302448 INDEFERIDO MOEMA BARTINA RAZERA DE AZEVEDO 35668-2018 7017300300 NIDEFERIDO MOEMA BARTINA RAZERA DE AZEVEDO 35692-2018 7017400300 NIDEFERIDO NATALLA CARRO LERIA 23996-2018 701740030 NIDEFERIDO NATALLA MIRANDA DA SILVA 41556-2018 700740545 NIDEFERIDO	MARIVALDO SANTOS DE OLIVEIRA	43549-2018	R004637014	INDEFERIDO
MAURICIO JOSE FERREIRA SIMOES 30167-2018 R004553645 INDEFERIDO MAURICIO SANTOS CASTRO 36221-2018 7892400148 NIDEFERIDO MAYANA SANTOS DE JESUS 43065-2018 17904500517 INDEFERIDO MAYANA SANTOS DE JESUS 43065-2018 7897903467 INDEFERIDO MERCIO FERREIRA LOPES 43665-2018 7897903467 INDEFERIDO MIGUEL ANGELO BATISTA LIMA 42994-2018 1064801038 INDEFERIDO MILTON JOSE SANTOS SANTANA 39795-2018 F001417371 INDEFERIDO MILTON JOSE SANTOS SANTANA 39795-2018 70045741 INDEFERIDO MIRIDA FALCAD DAMASCENO PEIXOTO 39898-2018 8004574741 INDEFERIDO MORISE FARLERO DA SALVA 42033-2018 700730248 INDEFERIDO MORISE SERREIRA DA SILVA 33564-2018 707105406 INDEFERIDO MURILD MOREIRA NASCIMENTO 35692-2018 7002450445 INDEFERIDO NATALIA CAIRO LEAL 41249-2018 700410427 INDEFERIDO NATALIA MIRANDA DA SILVA 41356-2018 700410427 INDEFERIDO	MATEUS QUEIROZ MARQUES	36989-2018	T066201731	INDEFERIDO
MAURICIO SANTOS CASTRO MAYANA SANTOS DE JESUS A3005-2018 T013700667 MOEFERIDO MAYANA SANTOS DE JESUS A3005-2018 T013700667 MOEFERIDO MAYANA SANTOS DE JESUS A3065-2018 T013700667 MOEFERIDO MERCIO FERREIRA LOPES A3665-2018 T059800099 MIGUEL ANGELO BATISTA LIMA A2996-2018 MIGUEL ANGELO BATISTA LIMA A2996-2018 MILTON JOSE SANTOS SANTANA 39755-2018 F001417371 MILTON JOSE SANTOS SANTANA MILTON MEBIERO DE ALMEIDA JUNIOR MILTON MIEBIERO DE ALMEIDA JUNIOR MIRCIDE FALCADO AMASCENO PEIXOTO MAGCIE BORRI NETO MOCIE BORRI NETO MOCIE BORRI NETO MOCIE BORRI NETO MOREIRA RAZERA DE AZEVEDO 3668-2018 MURILO MOREIRA RAZERA DE AZEVEDO 3668-2018 MURILO MOREIRA NASCUMENTO MURILO MOREIRA NASCUMENTO MURILO MOREIRA CARVALHO A129-2018 T072401445 MOEFERIDO NATALIA MIRANDO DA SILVA 43596-2018 T072401445 MOEFERIDO NATALIAM MIRANDO AD SILVA 43596-2018 MOEMBA BARTIRO MOREIRO DOS SANTOS 36180-2018 MOEFERIDO NATALIAM MIRANDO AD SILVA 43595-2018 MOREMO BARTIRO MURILO MOREIRA CARVALHO A129-2018 MOREMO BARTIRO MOREMO BARTIRO MURILO MOREIRA CARVALHO A129-2018 T072401445 MOEFERIDO NATALIAM MIRANDO AD SILVA 43596-2018 T072401445 MOEFERIDO NATALIAM MIRANDO AD SILVA 43596-2018 MOROFORDA MORO	MATHEUS PINHEIRO DA SILVA	43756-2018	T910700297	INDEFERIDO
MAYANA SANTOS DE JESUS 43005-2018 T013700667 INDEFERIDO MAYZA PAULA M REGIS SANTANA 37758-2018 T064500517 INDEFERIDO MIGUEL ANGELO BATISTA LIMA 42996-2018 T064500163 INDEFERIDO MIGUEL ANGELO BATISTA LIMA 42994-2018 T064501638 INDEFERIDO MILTON JOSE SANTOS SANTANA 3975-2018 F0164017371 INDEFERIDO MILTON JOSE SANTOS SANTANA 3975-2018 F016500365 INDEFERIDO MIREIDE FALCAD DAMASCENO PEIXOTO 39898-2018 R004572741 INDEFERIDO MIREIDE FALCAD DAMASCENO PEIXOTO 39898-2018 R004572741 INDEFERIDO MOEMB BARTIRA RAZERA DE AZEVEDO 35668-2018 701200303 INDEFERIDO MOEMB BARTIRA RAZERA DE AZEVEDO 35668-2018 1702100303 INDEFERIDO NATALIA CARD LEAL 23096-2018 1702401427 INDEFERIDO NATALIA CARD LEAL 23096-2018 700240427 INDEFERIDO NATALIA MIRANDA DA SILVA 43556-2018 7004104227 INDEFERIDO NATALIA DO RIBERRO DOS SANTOS 37955-2018 7002700443 INDEFERIDO <td>MAURICIO JOSE FERREIRA SIMOES</td> <td>30167-2018</td> <td>R004553645</td> <td>INDEFERIDO</td>	MAURICIO JOSE FERREIRA SIMOES	30167-2018	R004553645	INDEFERIDO
MAYZA PAULA M REGIS SANTANA 37758-2018 7904500517 NIDEFERIDO MERCIO FERREIRA LOPES 43665-2018 789790347 NIDEFERIDO MIGUEL ANGELO BATISTA LIMA 42994-2018 1064800096 NIDEFERIDO MILTON JOSE SANTOS SANTANA 39755-2018 F001417371 NIDEFERIDO MILTON DIBERO DE ALMEIDA JUNIOR 45568-2018 P101407371 NIDEFERIDO MIRGIDE FALCAO DAMASCENO PEIXOTO 39898-2018 R004574741 INDEFERIDO MIRGIA M REDY MALTA 42033-2018 R004582011 NIDEFERIDO MOCIES BERRIERA DA SILVA 32124-2018 7071005406 NIDEFERIDO MOISES FERREIRA DA SILVA 32124-2018 70710105406 NIDEFERIDO MAZILA CAIRO LEAL 32909-2018 7072401445 NIDEFERIDO NATALLA MIRADA DA SILVA 41254-2018 7004100427 NIDEFERIDO NATALLA MIRADA DA SILVA 41355-2018 7004100427 NIDEFERIDO NATALLA MIRADA DA SALVA 41356-2018 7004100427 NIDEFERIDO NELION DO CARMO PIRES 31600-2018 7004004046 NIDEFERIDO	MAURICIO SANTOS CASTRO	36221-2018	T892400148	INDEFERIDO
MERCIO FERREIRA LOPES 43665-2018 7897903647 INDEFERIDO MIGUEL ANGELO BATISTA LIMA 42996-2018 7068800096 INDEFERIDO MILTON JOSE SANTOS SANTANA 39755-2018 F001417371 INDEFERIDO MILTON RIBEIRO DE ALMEIDA JUNIOR 45568-2018 7916500355 INDEFERIDO MIRIAM REPK MALTA 42033-2018 R004587741 INDEFERIDO MORIAM REPK MALTA 42033-2018 R004582011 INDEFERIDO MORIAM REPK MALTA 43089-2018 1073700248 INDEFERIDO MORIAM BARTIRA RAZERA DE AZEVEDO 35668-2018 17912600300 INDEFERIDO MORIAM BARTIRA RAZERA DE AZEVEDO 35692-2018 1702760148 INDEFERIDO MURILO MOREIRA NASCIMENTO 35692-2018 1702401485 INDEFERIDO NATALA KARIA GUELA 23996-2018 17027401445 INDEFERIDO NATALA MIRANDA DA SILVA 41585-2018 8000750104 INDEFERIDO NATALA MIRANDA DA SILVA 43566-2018 1702401445 INDEFERIDO NIVIA BRANDAO SANTOS DE SANTOS 31600-2018 8000750104 INDEFERIDO	MAYANA SANTOS DE JESUS	43005-2018	T013700667	INDEFERIDO
MIGUEL ANGELO BATISTA LIMA 42994-2018 T068800096 INDEFERIDO MIGUEL ANGELO BATISTA LIMA 42994-2018 F064501638 INDEFERIDO MILTON JOSE SANTOS SANTANA 39755-2018 F001417371 INDEFERIDO MILTON RIBEIRO DE ALMEIDA JUNIOR 45568-2018 7916500365 INDEFERIDO MIREIDE FALCAO DAMASCENO PEIXOTO 39898-2018 R004574741 INDEFERIDO MIRIAM NERY MALTA 42033-2018 T073702448 INDEFERIDO MOEMB BARTIRA RAZERA DE AZEVEDO 35648-2018 T791200330 INDEFERIDO MOISES FERREIRA DE AZEVEDO 35648-2018 T072405066 INDEFERIDO MURILO MOREIRA NASCIMENTO 335692-2018 T072405066 INDEFERIDO NATALLA CAIRO LEAL 23096-2018 T072401445 INDEFERIDO NATALLA CAIRO LEAL 43555-2018 T00700343 INDEFERIDO NATALLA CAIRO DE SANTOS 33504-2018 T00270034 INDEFERIDO NELSON DO CARMO PIRES 35064-2018 T002700274 INDEFERIDO NIVAB BRANDAO SAMPAIO DE FREITAS 42991-2018 7004064686 INDEFERIDO <td>MAYZA PAULA M REGIS SANTANA</td> <td>37758-2018</td> <td>T904500517</td> <td>INDEFERIDO</td>	MAYZA PAULA M REGIS SANTANA	37758-2018	T904500517	INDEFERIDO
MIGUEL ANGELO BATISTA LIMA 42994-2018 T064501638 INDEFERIDO MILTON DOSE SANTOS SANTANA 39755-2018 F001417371 INDEFERIDO MILTON RIBERIO DE ALMEIDA JUNIOR 45568-2018 F001417371 INDEFERIDO MIRIAM NERY MALTA 42033-2018 R004582011 INDEFERIDO MOCAIR BORRI NETO 43057-2018 T073702448 INDEFERIDO MOCAIR BORRI NETO 43057-2018 T072003448 INDEFERIDO MOCAIR BORRI NETO 43057-2018 T072105448 INDEFERIDO MOSES FERRERA DA SILVA 32124-2018 T070165406 INDEFERIDO MOISES FERRERA DA SILVA 32692-2018 T072401445 INDEFERIDO NATALIA MIRANDA DA SILVA 43556-2018 T004569373 INDEFERIDO NATALIA MIRANDA DA SILVA 43556-2018 T0040696877 INDEFERIDO NELSON DO CARMO PIRES 33064-2018 T002700923 INDEFERIDO NIVIA BRANDAD SAMPAIO DE FREITAS 42791-2018 R004504666 INDEFERIDO NUNDA BRANDAD SANTOS SILVA 42129-2018 R004504666 INDEFERIDO OSIM	MERCIO FERREIRA LOPES	43665-2018	T897903647	INDEFERIDO
MILTON JOSE SANTOS SANTANA 39755-2018 F001417371 INDEFERIDO MILTON RIBEIRO DE ALMEIDA JUNIOR 45568-2018 7916500365 INDEFERIDO MIRIDIO FALCAO DAMASCENO PEIXOTO 39898-2018 R004574741 INDEFERIDO MIRIAM NERY MALTA 42033-2018 R004582011 INDEFERIDO MOGERIA BORRI NETO 43059-2018 T073702448 INDEFERIDO MOSES FERREIRA DA SILVA 32124-2018 T070105406 INDEFERIDO MURILO MOREIRA NASCIMENTO 35692-2018 T092403541 INDEFERIDO NADLA DOS SANTOS OLIVEIRA CARVALHO 41249-2018 T904100427 INDEFERIDO NATALIA CRIBEIRO DOS SANTOS 37955-2018 T002700923 INDEFERIDO NATALIA DOR ILEGIRO DOS SANTOS 37955-2018 T0060700343 INDEFERIDO NELION FRANCA SANTOS 36180-2018 B000750104 INDEFERIDO NIVIA BRANDAO SAMPAIO DE FREITAS 42991-2018 T904700294 INDEFERIDO ORIGANDO CARLOS DE OLIVEIRA 34074-2018 R00468691 INDEFERIDO ORIGANDO CARLOS DE OLIVEIRA 34074-2018 R004591959 INDEFE	MIGUEL ANGELO BATISTA LIMA	42996-2018	T068800096	INDEFERIDO
MILTON RIBEIRO DE ALMEIDA JUNIOR 45568-2018 7916500365 INDEFERIDO MIREIDE FALCAO DAMASCENO PEIXOTO 39898-2018 R004574741 INDEFERIDO MIRIAM NERY MALTA 42033-2018 R004574741 INDEFERIDO MOCAIR BORRI NETO 43059-2018 T073702448 INDEFERIDO MOEMA BARTIRA RAZERA DE AZEVEDO 35648-2018 T912600330 INDEFERIDO MOISES FERREIRA DA SILVA 32124-2018 T070105406 INDEFERIDO NATALIA CAIRO LEAL 23096-2018 T072401445 INDEFERIDO NATALIA MIRANDA DA SILVA 43556-2018 T00700343 INDEFERIDO NATALIA MIRANDA DA SILVA 43556-2018 T005700343 INDEFERIDO NATALIA MIRANDA DA SILVA 43556-2018 T002700923 INDEFERIDO NATALIA MIRANDA DA SILVA 4350-2018 R004586373 INDEFERIDO NATALIA MIRANDA DA SILVA 4350-2018 T002700923 INDEFERIDO NATALIA MIRANDA SANTOS 3668-2018 T0032700923 INDEFERIDO NIVIA BRANDAO SANDAIO DE FREITSA 42199-1018 F004604666 INDEFERIDO	MIGUEL ANGELO BATISTA LIMA	42994-2018	T064501638	INDEFERIDO
MIREIDE FALCAO DAMASCENO PEIXOTO 39898-2018 R004582011 INDEFERIDO MIRIAM NERY MALTA 42033-2018 R004582011 INDEFERIDO MOCAIR BORRI NETO 43059-2018 T073702448 INDEFERIDO MOEMB BARTIRA RAZERA DE AZEVEDO 35668-2018 T072003408 INDEFERIDO MOISES FERREIRA DA SILVA 32124-2018 T070105406 INDEFERIDO MURILO MOREIRA NASCIMENTO 35692-2018 T072401445 INDEFERIDO NATALIA CAIRO LEAL 23096-2018 T072401445 INDEFERIDO NATALIA MIRANDA DA SILVA 43566-2018 R004586373 INDEFERIDO NATALIA DI RIBERO DOS SANTOS 37955-2018 T060700343 INDEFERIDO NELISON DO CARMO PIRES 35064-2018 T092700224 INDEFERIDO NIVIA BRANDAO SAMPAIO DE FREITAS 42291-2018 7004700224 INDEFERIDO ORLANDO CARLOS DE OLIVEIRA 34074-2018 M000024450 INDEFERIDO ORLANDO CARLOS DE OLIVEIRA 34074-2018 M000024450 INDEFERIDO OSMARIO GOMES DE SANTANA 43049-2018 R004591959 INDEFERIDO	MILTON JOSE SANTOS SANTANA	39755-2018	F001417371	INDEFERIDO
MIRIAM NERY MALTA 42033-2018 R004582011 INDEFERIDO MOACIR BORRI NETO 43059-2018 T073702448 INDEFERIDO MOEMA BARTIRA RAZERA DE AZEVEDO 35668-2018 T0721003303 INDEFERIDO MOISES FERREIRA DA SILVA 32124-2018 T070105406 INDEFERIDO MURILO MOREIRA NASCIMENTO 35692-2018 T024503541 INDEFERIDO NATALIA CAIRO LEAL 23096-2018 T072401445 INDEFERIDO NATALIA CAIRO LEAL 43556-2018 R004586373 INDEFERIDO NATALIA CRIBERIO DOS SANTOS 37955-2018 T060700343 INDEFERIDO NATALIA DRIBERIGO DOS SANTOS 37955-2018 T060700343 INDEFERIDO NELSON DO CARMO PIRES 35604-2018 T00270024 INDEFERIDO NIVIA BRANDAO SAMPAIO DE FREITAS 42991-2018 R004604666 INDEFERIDO ORLANDO CARLOS DE OLIVEIRA 34074-2018 R004580719 INDEFERIDO ORLANDO CARLOS DE OLIVEIRA 34074-2018 R004580719 INDEFERIDO OSMAR CUPERTINO MONTEIRO 37862-2018 R004591959 INDEFERIDO	MILTON RIBEIRO DE ALMEIDA JUNIOR	45568-2018	T916500365	INDEFERIDO
MOACIR BORRI NETO 43059-2018 T073702448 INDEFERIDO MOEMA BARTIRA RAZERA DE AZEVEDO 35688-2018 T073702408 INDEFERIDO MOISES FERREIRA DA SILVA 32124-2018 T0720105406 INDEFERIDO MURILO MOREIRA NASCIMENTO 35692-2018 T024503541 INDEFERIDO NATALIA CAIRO LEAL 23096-2018 T072401445 INDEFERIDO NATALIA MIRANDA DA SILVA 43556-2018 T007401445 INDEFERIDO NATALIA MIRANDA DA SILVA 43556-2018 T006700343 INDEFERIDO NATALIA MIRANDA DA SILVA 43556-2018 T0067000244 INDEFERIDO NELSON DO CARMO PIRES 35064-2018 T003700224 INDEFERIDO NELSON DO CARMO PIRES 42991-2018 T004700244 INDEFERIDO NORMANDO FONTOURA REIS 43530-2018 R004580719 INDEFERIDO OBLAN DO SANTOS SILVA 42127-2018 R004580719 INDEFERIDO OBLAN LOUPERTINO MONTEIRO 37662-2018 T809901200 INDEFERIDO OSMARIO GOMES DE SANTANA 43049-2018 R004591959 INDEFERIDO OSMARI	MIREIDE FALCAO DAMASCENO PEIXOTO	39898-2018	R004574741	INDEFERIDO
MOISES FERREIRA DA SILVA 35668-2018 T9712600330 INDEFERIDO MOISES FERREIRA DA SILVA 32124-2018 T070105406 INDEFERIDO MURILO MOREIRA NASCIMENTO 35692-2018 T024503541 INDEFERIDO NATALIA CAIRO LEAL 23096-2018 T072401445 INDEFERIDO NATALIA MIRANDA DA SILVA 43565-2018 R004586373 INDEFERIDO NATALIA MIRANDA DA SILVA 43565-2018 R004586373 INDEFERIDO NELIOTO FRANCA SANTOS 36180-2018 B000750104 INDEFERIDO NELSON DO CARMO PIRES 35064-2018 T032700923 INDEFERIDO NIVIA BRANDAO SAMPAIO DE FREITAS 42991-2018 R004590794 INDEFERIDO ORLANDO FONTOURA REIS 43530-2018 R004590794 INDEFERIDO ORLANDO SANTOS SILVA 42129-2018 R004590791 INDEFERIDO ORNAR CUPERTINO MONTEIRO 37862-2018 T809912001 INDEFERIDO OSMAR LUBRA BULCAD 39691-2018 R004592595 INDEFERIDO OSINI LIMA BULCAD 39691-2018 R004592595 INDEFERIDO OTIMA TRANSP DE	MIRIAM NERY MALTA	42033-2018	R004582011	INDEFERIDO
MOISES FERREIRA DA SILVA 32668-2018 T9712600330 INDEFERIDO MOISES FERREIRA DA SILVA 32124-2018 T070105406 INDEFERIDO MURILO MOREIRA NASCIMENTO 35692-2018 T024503541 INDEFERIDO NATALIA CAIRO LEAL 23096-2018 T072401445 INDEFERIDO NATALIA MIRANDA DA SILVA 43556-2018 R004588373 INDEFERIDO NATALIA MIRANDA DA SILVA 43556-2018 R004580373 INDEFERIDO NELIOTO FRANCA SANTOS 36180-2018 B000750104 INDEFERIDO NELSON DO CARMO PIRES 35064-2018 T032700923 INDEFERIDO NIVIA BRANDAO SAMPAIO DE FREITAS 42991-2018 R004580719 INDEFERIDO ORLANDO CARLOS DE GLIVEIRA 34074-2018 R004580719 INDEFERIDO ORLANDO CARLOS DE GLIVEIRA 34047-2018 R004591959 INDEFERIDO OSMAR CUPERTINO MONTEIRO 37662-2018 R90459255 INDEFERIDO OSINI LIMA BULCAO 39691-2018 R00459255 INDEFERIDO OSINI LIMA SULCAO 39691-2018 R00459255 INDEFERIDO PATRICIA	MOACIR BORRI NETO	43059-2018	T073702448	INDEFERIDO
MOISES FERREIRA DA SILVA 32124-2018 T070105406 INDEFERIDO MURILO MOREIRA NASCIMENTO 35692-2018 T024503541 INDEFERIDO NADJA DOS SANTOS OLIVEIRA CARVALHO 41249-2018 T904100427 INDEFERIDO NATALIA CAIRO LEAL 23096-2018 T070401445 INDEFERIDO NATALIO RIBEIRO DOS SANTOS 37955-2018 T060700343 INDEFERIDO NEILTON FRANCA SANTOS 36180-2018 B000750104 INDEFERIDO NELSON DO CARMO PIRES 3504-2018 T032700923 INDEFERIDO NIVIA BRANDAO SAMPAIO DE FREITAS 42991-2018 T706700294 INDEFERIDO NORMANDO FONTOURA REIS 43530-2018 R004604686 INDEFERIDO ORLANDO CARLOS DE OLIVEIRA 34074-2018 R004590799 INDEFERIDO OSMAR CUPERTINO MONTEIRO 37662-2018 T899901200 INDEFERIDO OSMAR IG GOMES DE SANTANA 43049-2018 R004591959 INDEFERIDO OSMAR IG GOMES DE SANTANA 43049-2018 R004591959 INDEFERIDO OSINIA LIMA BULCAD 37691-2018 R004591959 INDEFERIDO	MOEMA BARTIRA RAZERA DE AZEVEDO			
MURILO MOREIRA NASCIMENTO 35692-2018 T024503541 INDEFERIDO NADJA DOS SANTOS OLIVEIRA CARVALHO 41247-2018 T094100427 INDEFERIDO NATALIA CAIRO LEAL 23096-2018 T072401445 INDEFERIDO NATALIA MIRANDA DA SILVA 4355-2018 R004586373 INDEFERIDO NATALIAN MIRANDA DA SILVA 4355-2018 7060700343 INDEFERIDO NELTON FRANCA SANTOS 31618-2018 8000750104 INDEFERIDO NELSON DO CARMO PIRES 35064-2018 T032700224 INDEFERIDO NIVIA BRANDA O SAMPAIO DE FREITAS 42791-2018 7906700274 INDEFERIDO NORMANDO FONTOURA REIS 43530-2018 R004604686 INDEFERIDO ORLANDO CARLOS DE OLIVEIRA 34074-2018 R004580719 INDEFERIDO OSMAR CUPERTINO MONTEIRO 37862-2018 78094591959 INDEFERIDO OSMAR CUPERTINO MONTEIRO 37862-2018 78004591959 INDEFERIDO OSMARIO GOMES DE SANTANA 43049-2018 R004591959 INDEFERIDO OSMARIO GOMES DE SANTANA 43049-2018 R004591959 INDEFERIDO <t< td=""><td>MOISES FERREIRA DA SILVA</td><td></td><td>T070105406</td><td></td></t<>	MOISES FERREIRA DA SILVA		T070105406	
NADJA DOS SANTOS OLIVEIRA CARVALHO 41249-2018 T0704100427 INDEFERIDO NATALIA CAIRO LEAL 23096-2018 T072401445 INDEFERIDO NATALIA DIRANDA DA SILVA 43556-2018 R004586373 INDEFERIDO NATALINO RIBERO DOS SANTOS 37955-2018 T060700343 INDEFERIDO NELION FRANCA SANTOS 36180-2018 B000750104 INDEFERIDO NELSON DO CARMO PIRES 35064-2018 T032700923 INDEFERIDO NIVIA BRANDAO SAMPAIO DE FREITAS 42991-2018 R004504666 INDEFERIDO ORIMADO FONTOURA REIS 43530-2018 R004508719 INDEFERIDO ORLON DOS SANTOS SILVA 42129-2018 R004508719 INDEFERIDO OSMAR CUPERTINO MONTEIRO 37862-2018 R004591959 INDEFERIDO OSMARI GOMES DE SANTANA 43049-2018 R004591959 INDEFERIDO OSINIC LIMA BULCAO 39691-2018 R004503693 INDEFERIDO OTIMA TRANSP DE SALVADOR SPE S A 35697-2018 R004503693 INDEFERIDO PATRICIA CERQUEIRA DE ARRUDA 34108-2018 T090490978 INDEFERIDO <t< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td></t<>				
NATALIA CAIRO LEAL 23096-2018 T072401445 INDEFERIDO NATALIA MIRANDA DA SILVA 4355-2018 R004586373 INDEFERIDO NATALIA MIRANDA DA SILVA 4355-2018 R004586373 INDEFERIDO NELITON FRANCA SANTOS 36180-2018 B000750104 INDEFERIDO NELSON DO CARMO PIRES 35064-2018 T032700923 INDEFERIDO NIVIA BRANDAO SAMPAIO DE FREITAS 42991-2018 T906700294 INDEFERIDO ODILON DOS SANTOS SILVA 42129-2018 R00460486 INDEFERIDO ORLANDO CARLOS DE OLIVEIRA 34074-2018 R004580719 INDEFERIDO OSMAR CUPERTINO MONTEIRO 37862-2018 T899901200 INDEFERIDO OSMAR GUPERTINO MONTEIRO 37862-2018 R004591959 INDEFERIDO OSINE LIMA BULCAO 39691-2018 R004592595 INDEFERIDO OSINE LIMA BULCAO 39691-2018 R004592595 INDEFERIDO PATRICIA PLANZO SAMPAIO 42104-2018 T90690978 INDEFERIDO PATRICIA PLANZO SAMPAIO 42104-2018 T90690978 INDEFERIDO PAULO ESCAR RODRI				
NATALIA MIRANDA DA SILVA 43556-2018 R004586373 INDEFERIDO NATALINO RIBEIRO DOS SANTOS 37955-2018 T060700343 INDEFERIDO NELTON FRANCA SANTOS 36180-2018 B000750104 INDEFERIDO NELSON DO CARMO PIRES 35064-2018 T032700923 INDEFERIDO NIVIA BRANDAO SAMPAIO DE FREITAS 42991-2018 T906700294 INDEFERIDO ODILON DOS SANTOS SILVA 42129-2018 R004604686 INDEFERIDO ORLANDO CARLOS DE OLIVEIRA 34074-2018 M000024450 INDEFERIDO OSMAR CUPERTINO MONTEIRO 37862-2018 R004591959 INDEFERIDO OSMARIO GOMES DE SANTANA 43049-2018 R004591959 INDEFERIDO OSMARIU GOMES DE SALVADOR SPE S A 35697-2018 R004592595 INDEFERIDO OTIMA TRANSP DE SALVADOR SPE S A 35697-2018 R004594393 INDEFERIDO PATRICIA CERQUEIRA DE ARRUDA 34187-2018 T091100366 INDEFERIDO PAULA BORGES DUARTE 42329-2018 R004581233 INDEFERIDO PAULO FERREIRA DA SILVA JUNIOR 23138-2018 T9911300821 INDEFERIDO </td <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>				
NATALINO RIBEIRO DOS SANTOS 37955-2018 T060700343 INDEFERIDO NELION FRANCA SANTOS 36180-2018 B000750104 INDEFERIDO NELSON DO CARMO PIRES 35064-2018 T032700923 INDEFERIDO NIVIA BRANDAO SAMPAIO DE FREITAS 42991-2018 T0906700294 INDEFERIDO ORDILON DOS SANTOS SILVA 42129-2018 R004604686 INDEFERIDO ORLANDO CARLOS DE OLIVEIRA 34074-2018 M000024450 INDEFERIDO OSMAR CUPERTINO MONTEIRO 37862-2018 R004591959 INDEFERIDO OSMARIO GOMES DE SANTANA 43049-2018 R004591959 INDEFERIDO OSINIA LIMA BULCAO 39691-2018 R004592595 INDEFERIDO OTIMA TRANSP DE SALVADOR SPES A 35697-2018 R004503693 INDEFERIDO PATRICIA PLANZO SAMPAIO 42104-2018 T097100306 INDEFERIDO PAULA BORGES DUARTE 42327-2018 R004583133 INDEFERIDO PAULO CESAR RODRIGUES FERNANDES 43698-2018 T904100592 INDEFERIDO PAULO DEFERIERA DA SILVA JUNIOR 23138-2018 R004582373 INDEFERIDO <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>				
NELITON FRANCA SANTOS 36180-2018 B000750104 INDEFERIDO NELSON DO CARMO PIRES 35064-2018 T032700923 INDEFERIDO NIVIA BRANDAO SAMPAIO DE FREITAS 42991-2018 T906700294 INDEFERIDO NORMANDO FONTOURA REIS 42950-2018 R004604686 INDEFERIDO ODILON DOS SANTOS SILVA 42129-2018 R004680719 INDEFERIDO ORLANDO CARLOS DE OLIVEIRA 34074-2018 M000024450 INDEFERIDO OSMAR CUPERTINO MONTEIRO 37862-2018 789991200 INDEFERIDO OSMARIO GOMES DE SANTANA 43049-2018 R004591959 INDEFERIDO OSMARIO GOMES DE SANTANA 43049-2018 R004591959 INDEFERIDO OTIMA TRANSP DE SALVADOR SPE S A 35697-2018 R004591959 INDEFERIDO PATRICIA CERQUEIRA DE ARRUDA 34187-2018 T071100306 INDEFERIDO PATRICIA DE LANZO SAMPAIO 42104-2018 T906900978 INDEFERIDO PAULA BORGES DUARTE 42329-2018 R004581233 INDEFERIDO PAULO FERREIRA DA SILVA JUNIOR 23138-2018 T904100592 INDEFERIDO				
NELSON DO CARMO PIRES 35064-2018 T032700923 INDEFERIDO NIVIA BRANDAO SAMPAIO DE FREITAS 42991-2018 T906700294 INDEFERIDO NORMANDO FONTOURA REIS 43530-2018 R004604686 INDEFERIDO ORLANDO CARLOS DE OLIVEIRA 34074-2018 M0000024450 INDEFERIDO ORLANDO CARLOS DE OLIVEIRA 34074-2018 M0000024450 INDEFERIDO OSMAR CUPERTINO MONTEIRO 37862-2018 R899901200 INDEFERIDO OSMARIO GOMES DE SANTANA 43049-2018 R004591959 INDEFERIDO OSMIR LIMA BULCAO 39691-2018 R004592595 INDEFERIDO OTIMA TRANSP DE SALVADOR SPE S A 35697-2018 R00459693 INDEFERIDO PATRICIA CERQUEIRA DE ARRUDA 34187-2018 T091100306 INDEFERIDO PAULA BORGES DUARTE 42327-2018 R004583133 INDEFERIDO PAULO ESAR RODRIGUES FERNANDES 43698-2018 T911300821 INDEFERIDO PAULO JORGE BATISTA DE JESUS 42221-2018 R004582373 INDEFERIDO PAULO JORGE BATISTA DE JESUS 42221-2018 R004571205 INDEFERIDO				
NIVIA BRANDAO SAMPAIO DE FREITAS 42991-2018 T906700294 INDEFERIDO NORMANDO FONTOURA REIS 43530-2018 R004604686 INDEFERIDO ODILON DOS SANTOS SILVA 42129-2018 R004580719 INDEFERIDO ORLANDO CARLOS DE OLIVEIRA 34074-2018 M000024450 INDEFERIDO OSMAR CUPERTINO MONTEIRO 37862-2018 T899901200 INDEFERIDO OSMARIO GOMES DE SANTANA 43049-2018 R004591595 INDEFERIDO OSNIR LIMA BULCAO 39691-2018 R004592595 INDEFERIDO OTIMA TRANSP DE SALVADOR SPE S A 35697-2018 R004593693 INDEFERIDO PATRICIA CERQUEIRA DE ARRUDA 34187-2018 T071100306 INDEFERIDO PATRICIA PLANZO SAMPAIO 42104-2018 T904590978 INDEFERIDO PAULA BORGES DUARTE 42327-2018 R004581233 INDEFERIDO PAULO CESAR RODRIGUES FERNANDES 43698-2018 T904100592 INDEFERIDO PAULO JORGE BATISTA DE JESUS 42221-2018 R004581233 INDEFERIDO PAULO JORGE BATISTA DE JESUS 42221-2018 R004571205 INDEFERIDO				
NORMANDO FONTOURA REIS 43530-2018 R004604686 INDEFERIDO ODILON DOS SANTOS SILVA 42129-2018 R004580719 INDEFERIDO ORLANDO CARLOS DE OLIVEIRA 34074-2018 M000024450 INDEFERIDO OSMAR CUPERTINO MONTEIRO 37682-2018 R004591959 INDEFERIDO OSMARI GOMES DE SANTANA 43049-2018 R004592595 INDEFERIDO OSINE LIMA BULCAO 39691-2018 R004593693 INDEFERIDO OTIMA TRANSP DE SALVADOR SPE S A 35697-2018 R004593693 INDEFERIDO PATRICIA CERQUEIRA DE ARRUDA 34187-2018 T071100306 INDEFERIDO PAULA BORGES DUARTE 42327-2018 R004593333 INDEFERIDO PAULA BORGES DUARTE 42327-2018 R004581233 INDEFERIDO PAULO CESAR RODRIGUES FERNANDES 43698-2018 T904100592 INDEFERIDO PAULO JORGE BATISTA DE JESUS 42221-2018 R004582373 INDEFERIDO PAULO JORGE BATISTA DE JESUS 42221-2018 R004592373 INDEFERIDO PEDRO JORGE FERREIRA DOS SANTOS 43535-2018 R004582373 INDEFERIDO				
ODILON DOS SANTOS SILVA 42129-2018 R004580719 INDEFERIDO ORLANDO CARLOS DE OLIVEIRA 34074-2018 M000024450 INDEFERIDO OSMAR CUPERTINO MONTEIRO 37862-2018 T899901200 INDEFERIDO OSMARIO GOMES DE SANTANA 43049-2018 R004591595 INDEFERIDO OSNIR LIMA BULCAO 39691-2018 R004592595 INDEFERIDO OTIMA TRANSP DE SALVADOR SPE SA 35697-2018 R004503693 INDEFERIDO PATRICIA CERQUEIRA DE ARRUDA 34187-2018 T071100306 INDEFERIDO PATRICIA PLANZO SAMPAIO 42104-2018 T906900978 INDEFERIDO PAULA BORGES DUARTE 42327-2018 R004583133 INDEFERIDO PAULO CESAR RODRIGUES FERNANDES 43698-2018 T904100592 INDEFERIDO PAULO JORGE BATISTA DE JESUS 42221-2018 R004582373 INDEFERIDO PAULO JORGE BATISTA DE JESUS 42221-2018 R004582373 INDEFERIDO PEDRO JORGE FERREIRA DOS SANTOS 43535-2018 R004571205 INDEFERIDO PEDRO JORGE FERREIRA DOS SANTOS 43535-2018 R00445646530 INDEFERIDO				
ORLANDO CARLOS DE OLIVEIRA 34074-2018 M000024450 INDEFERIDO OSMAR CUPERTINO MONTEIRO 37862-2018 T899901200 INDEFERIDO OSMARIO GOMES DE SANTANA 43049-2018 R004591959 INDEFERIDO OSNIR LIMA BULCAO 39691-2018 R004592595 INDEFERIDO OTIMA TRANSP DE SALVADOR SPE S A 35697-2018 R004592595 INDEFERIDO PATRICIA CERQUEIRA DE ARRUDA 34187-2018 T7904900978 INDEFERIDO PAULA BORGES DUARTE 42104-2018 T904900978 INDEFERIDO PAULA BORGES DUARTE 42327-2018 R004581333 INDEFERIDO PAULO CESAR RODRIGUES FERNANDES 43698-2018 T904100592 INDEFERIDO PAULO FERREIRA DA SILVA JUNIOR 23138-2018 T911300821 INDEFERIDO PAULO JORGE BATISTA DE JESUS 42221-2018 R00458233 INDEFERIDO PAULO MARINHO DA SILVA 39395-2018 R004532373 INDEFERIDO PEDRO JORGE FERREIRA DOS SANTOS 43535-2018 R004543973 INDEFERIDO PEDRO JORGE FERREIRA DOS SANTOS 43535-2018 R0045498166 INDEFERIDO <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>				
OSMAR CUPERTINO MONTEIRO 37862-2018 T899901200 INDEFERIDO OSMARIO GOMES DE SANTANA 43049-2018 R004591959 INDEFERIDO OSNIR LIMA BULCAO 39691-2018 R004592595 INDEFERIDO OTIMA TRANSP DE SALVADOR SPE S A 35697-2018 R004503693 INDEFERIDO PATRICIA CERQUEIRA DE ARRUDA 34187-2018 T070100306 INDEFERIDO PATRICIA CERQUEIRA DE ARRUDA 42104-2018 T706900978 INDEFERIDO PAULA BORGES DUARTE 42327-2018 R004583133 INDEFERIDO PAULA BORGES DUARTE 42329-2018 R004581233 INDEFERIDO PAULO CESAR RODRIGUES FERNANDES 43698-2018 T904100592 INDEFERIDO PAULO JORGE BATISTA DE JESUS 42221-2018 R004582373 INDEFERIDO PAULO JORGE BATISTA DE JESUS 42221-2018 R004571205 INDEFERIDO PEDRO JORGE FERREIRA DOS SANTOS 43535-2018 R004571205 INDEFERIDO PEDRO JORGE FERREIRA DOS SANTOS 43535-2018 R004454393 INDEFERIDO PLATAFORMA TRANSPORTES SPE SA 30770-2018 R0044519548 INDEFE				
OSMARIO GOMES DE SANTANA 43049-2018 R004591959 INDEFERIDO OSNIR LIMA BULCAO 39691-2018 R004592595 INDEFERIDO OTIMA TRANSP DE SALVADOR SPE S A 35697-2018 R004503693 INDEFERIDO PATRICIA CERQUEIRA DE ARRUDA 34187-2018 T071100306 INDEFERIDO PAULA BORGES DUARTE 422327-2018 R004583133 INDEFERIDO PAULA BORGES DUARTE 42329-2018 R004581233 INDEFERIDO PAULO CESAR RODRIGUES FERNANDES 43698-2018 T904100592 INDEFERIDO PAULO JORGE BATISTA DE JESUS 42221-2018 R004582373 INDEFERIDO PAULO JORGE BATISTA DE JESUS 42221-2018 R004582373 INDEFERIDO PAULO MARINHO DA SILVA 39395-2018 R004543973 INDEFERIDO PEDRO CHAVES FILHO 35480-2018 R0045463973 INDEFERIDO PEDRO JORGE FERREIRA DOS SANTOS 43535-2018 R004646530 INDEFERIDO PLATAFORMA TRANSPORTES SPE SA 30770-2018 R004548126 INDEFERIDO PLATAFORMA TRANSPORTES LIDA 33780-2018 R004471266 INDEFERIDO <				
OSNIR LIMA BULCAO 39691-2018 R004592595 INDEFERIDO OTIMA TRANSP DE SALVADOR SPE S A 35697-2018 R004503693 INDEFERIDO PATRICIA CERQUEIRA DE ARRUDA 34187-2018 T071100306 INDEFERIDO PATRICIA PLANZO SAMPAIO 42104-2018 T906900978 INDEFERIDO PAULA BORGES DUARTE 42327-2018 R004583133 INDEFERIDO PAULO ESAR RODRIGUES FERNANDES 43698-2018 R004581233 INDEFERIDO PAULO JORGE BATISTA DE JESUS 42221-2018 R004582373 INDEFERIDO PAULO JORGE BATISTA DE JESUS 42221-2018 R004582373 INDEFERIDO PAULO MARINHO DA SILVA 39395-2018 R004571205 INDEFERIDO PEDRO CHAVES FILHO 35480-2018 R004543973 INDEFERIDO PEDRO JORGE FERREIRA DOS SANTOS 43535-2018 R004646530 INDEFERIDO PEDRO JORGE FERREIRA DOS SANTOS 43535-2018 R0044646530 INDEFERIDO PLATAFORMA TRANSPORTES SPE SA 30770-2018 R0044646530 INDEFERIDO PRISCILA CRISTINA COSTA DA SILVA 33503-2018 R004471266 INDEFE				
OTIMA TRANSP DE SALVADOR SPE S A 35697-2018 R004503693 INDEFERIDO PATRICIA CERQUEIRA DE ARRUDA 34187-2018 T071100306 INDEFERIDO PATRICIA PLANZO SAMPAIO 42104-2018 T906900978 INDEFERIDO PAULA BORGES DUARTE 42327-2018 R004583133 INDEFERIDO PAULA BORGES DUARTE 42327-2018 R004581233 INDEFERIDO PAULO CESAR RODRIGUES FERNANDES 43698-2018 T904100592 INDEFERIDO PAULO JORGE BATISTA DE JESUS 42221-2018 R004582373 INDEFERIDO PAULO JORGE BATISTA DE JESUS 42221-2018 R004582373 INDEFERIDO PEDRO CHAVES FILHO 35480-2018 R004543973 INDEFERIDO PEDRO JORGE FERREIRA DOS SANTOS 43535-2018 R004543973 INDEFERIDO PLATAFORMA TRANSPORTES SPE SA 30770-2018 R004466530 INDEFERIDO PLATAFORMA TRANSPORTES SPE SA 30726-2018 R0044519548 INDEFERIDO PRISCILA CRISTINA COSTA DA SILVA 33503-2018 R004471266 INDEFERIDO PRISCILA DA SILVA BATISTA 19870-2018 F001419353 IND				
PATRICIA CERQUEIRA DE ARRUDA 34187-2018 T071100306 INDEFERIDO PATRICIA PLANZO SAMPAIO 42104-2018 T906900978 INDEFERIDO PAULA BORGES DUARTE 42327-2018 R004583133 INDEFERIDO PAULA BORGES DUARTE 42329-2018 R004581233 INDEFERIDO PAULO CESAR RODRIGUES FERNANDES 43698-2018 T904100592 INDEFERIDO PAULO JORGE BATISTA DE JESUS 42221-2018 R004582373 INDEFERIDO PAULO JORGE BATISTA DE JESUS 42221-2018 R004582373 INDEFERIDO PAULO MARINHO DA SILVA 39395-2018 R004571205 INDEFERIDO PEDRO CHAVES FILHO 35480-2018 R004543973 INDEFERIDO PEDRO JORGE FERREIRA DOS SANTOS 43535-2018 R004646530 INDEFERIDO PLATAFORMA TRANSPORTES SPE SA 30770-2018 R004488126 INDEFERIDO PLATAFORMA TRANSPORTES SPE SA 30726-2018 R004519548 INDEFERIDO PRISCILA CRISTINA COSTA DA SILVA 33503-2018 R004550583 INDEFERIDO PRISCILA CRISTINA COSTA DE ARAUJO 39304-2018 F001419353 INDEFE	OSNIR LIMA BULCAO	39691-2018		INDEFERIDO
PATRICIA PLANZO SAMPAIO 42104-2018 T906900978 INDEFERIDO PAULA BORGES DUARTE 42327-2018 R004583133 INDEFERIDO PAULA BORGES DUARTE 42329-2018 R004583133 INDEFERIDO PAULO CESAR RODRIGUES FERNANDES 43698-2018 T904100592 INDEFERIDO PAULO FERREIRA DA SILVA JUNIOR 23138-2018 T911300821 INDEFERIDO PAULO JORGE BATISTA DE JESUS 42221-2018 R004582373 INDEFERIDO PAULO MARINHO DA SILVA 39395-2018 R004543973 INDEFERIDO PEDRO CHAVES FILHO 35480-2018 R004543973 INDEFERIDO PEDRO JORGE FERREIRA DOS SANTOS 43535-2018 R004646530 INDEFERIDO PLATAFORMA TRANSPORTES SPE SA 30770-2018 R0044519548 INDEFERIDO PLATAFORMA TRANSPORTES SPE SA 30726-2018 R0044519548 INDEFERIDO PRISCILA CRISTINA COSTA DA SILVA 33503-2018 R0044519548 INDEFERIDO PRISCILA CRISTINA COSTA DE ARAUJO 39304-2018 F001419881 INDEFERIDO RAFAEL DE MELO LOBO 4293-2018 T070106859 INDEFERIDO<				
PAULA BORGES DUARTE 42327-2018 R004583133 INDEFERIDO PAULA BORGES DUARTE 42329-2018 R004581233 INDEFERIDO PAULO CESAR RODRIGUES FERNANDES 43698-2018 T904100592 INDEFERIDO PAULO JORGE BATISTA DE JESUS 42221-2018 R004582373 INDEFERIDO PAULO MARINHO DA SILVA 39395-2018 R004571205 INDEFERIDO PEDRO CHAVES FILHO 35480-2018 R004543973 INDEFERIDO PEDRO JORGE FERREIRA DOS SANTOS 43535-2018 R004646530 INDEFERIDO PLATAFORMA TRANSPORTES SPE SA 30770-2018 R0044646530 INDEFERIDO PLATAFORMA TRANSPORTES SPE SA 30770-2018 R0044519548 INDEFERIDO PLATAFORMA TRANSPORTES SPE SA 30780-2018 R004451966 INDEFERIDO PRISCILA CRISTINA COSTA DA SILVA 33503-2018 R0044519548 INDEFERIDO PRISCILA CRISTINA COSTA DA SILVA 33503-2018 R004471266 INDEFERIDO RAFAEL COSTA DE ARAUJO 39304-2018 F001419353 INDEFERIDO RAFAEL DE MELO LOBO 42993-2018 T001419881 INDEFERIDO <td>PATRICIA CERQUEIRA DE ARRUDA</td> <td>34187-2018</td> <td>T071100306</td> <td>INDEFERIDO</td>	PATRICIA CERQUEIRA DE ARRUDA	34187-2018	T071100306	INDEFERIDO
PAULA BORGES DUARTE 42329-2018 R004581233 INDEFERIDO PAULO CESAR RODRIGUES FERNANDES 43698-2018 T704100592 INDEFERIDO PAULO FERREIRA DA SILVA JUNIOR 23138-2018 T911300821 INDEFERIDO PAULO JORGE BATISTA DE JESUS 42221-2018 R004582373 INDEFERIDO PAULO MARINHO DA SILVA 39395-2018 R004571205 INDEFERIDO PEDRO CHAVES FILHO 35480-2018 R004543973 INDEFERIDO PEDRO JORGE FERREIRA DOS SANTOS 43535-2018 R004646530 INDEFERIDO PEDRO JORGE FERREIRA DOS SANTOS 43535-2018 R004468126 INDEFERIDO PLATAFORMA TRANSPORTES SPE SA 30770-2018 R004488126 INDEFERIDO PLATAFORMA TRANSPORTES SPE SA 30726-2018 R004519548 INDEFERIDO PRISCILA CRISTINA COSTA DA SILVA 33503-2018 R004471266 INDEFERIDO PRISCILA DA SILVA BATISTA 19870-2018 R004498716 INDEFERIDO RAFAEL COSTA DE ARAUJO 39304-2018 F001419831 INDEFERIDO RAFAEL DE MELO LOBO 42993-2018 T0701406859 INDEFERID	PATRICIA PLANZO SAMPAIO	42104-2018	T906900978	INDEFERIDO
PAULO CESAR RODRIGUES FERNANDES 43698-2018 T904100592 INDEFERIDO PAULO FERREIRA DA SILVA JUNIOR 23138-2018 T911300821 INDEFERIDO PAULO JORGE BATISTA DE JESUS 42221-2018 R004582373 INDEFERIDO PAULO MARINHO DA SILVA 39395-2018 R004571205 INDEFERIDO PEDRO CHAVES FILHO 35480-2018 R004543973 INDEFERIDO PEDRO JORGE FERREIRA DOS SANTOS 43535-2018 R004646530 INDEFERIDO PLATAFORMA TRANSPORTES SPE SA 30770-2018 R004488126 INDEFERIDO PLATAFORMA TRANSPORTES SPE SA 30726-2018 R004519548 INDEFERIDO PRIAG GRANDE TRANSPORTES LTDA 30780-2018 R004471266 INDEFERIDO PRISCILA CRISTINA COSTA DA SILVA 33503-2018 R004471266 INDEFERIDO PRISCILA DA SILVA BATISTA 19870-2018 R004498716 INDEFERIDO RAFAEL COSTA DE ARAUJO 39304-2018 F001419353 INDEFERIDO RAFAEL DE MELO LOBO 42993-2018 T070106859 INDEFERIDO RAFAEL DE MELO LOBO 42941-2018 T907000094 INDEFERIDO </td <td></td> <td></td> <td>R004583133</td> <td>INDEFERIDO</td>			R004583133	INDEFERIDO
PAULO FERREIRA DA SILVA JUNIOR 23138-2018 T911300821 INDEFERIDO PAULO JORGE BATISTA DE JESUS 42221-2018 R004582373 INDEFERIDO PAULO MARINHO DA SILVA 39395-2018 R004571205 INDEFERIDO PEDRO CHAVES FILHO 35480-2018 R004543973 INDEFERIDO PEDRO JORGE FERREIRA DOS SANTOS 43535-2018 R004646530 INDEFERIDO PLATAFORMA TRANSPORTES SPE SA 30770-2018 R004488126 INDEFERIDO PLATAFORMA TRANSPORTES SPE SA 30726-2018 R004519548 INDEFERIDO PRISCILA CRISTINA COSTA DA SILVA 33503-2018 R004471266 INDEFERIDO PRISCILA DA SILVA BATISTA 19870-2018 R004498716 INDEFERIDO RAFAEL COSTA DE ARAUJO 39308-2018 F001419353 INDEFERIDO RAFAEL COSTA DE ARAUJO 39308-2018 F001419881 INDEFERIDO RAFAEL DE MELO LOBO 42993-2018 T070106859 INDEFERIDO RAFAEL PINHEIRO SACRAMENTO 42941-2018 T90700094 INDEFERIDO RAIMUNDO NONATO F DOS SANTOS 42237-2018 T071601574 INDEFERIDO	PAULA BORGES DUARTE	42329-2018	R004581233	INDEFERIDO
PAULO JORGE BATISTA DE JESUS 42221-2018 R004582373 INDEFERIDO PAULO MARINHO DA SILVA 39395-2018 R004571205 INDEFERIDO PEDRO CHAVES FILHO 35480-2018 R004543973 INDEFERIDO PEDRO JORGE FERREIRA DOS SANTOS 43535-2018 R004646530 INDEFERIDO PLATAFORMA TRANSPORTES SPE SA 30770-2018 R004488126 INDEFERIDO PLATAFORMA TRANSPORTES SPE SA 30726-2018 R004519548 INDEFERIDO PRAIA GRANDE TRANSPORTES LTDA 30780-2018 R004471266 INDEFERIDO PRISCILA CRISTINA COSTA DA SILVA 33503-2018 R0044519548 INDEFERIDO PRISCILA DA SILVA BATISTA 19870-2018 R004498716 INDEFERIDO RAFAEL COSTA DE ARAUJO 39304-2018 F001419353 INDEFERIDO RAFAEL COSTA DE ARAUJO 39308-2018 F001419881 INDEFERIDO RAFAEL DE MELO LOBO 42993-2018 T070106859 INDEFERIDO RAFAEL PINHEIRO SACRAMENTO 42941-2018 T907000094 INDEFERIDO RAIA EMPREDE E PARTICIPACOES LTDA 37081-2018 T071601574 INDEFERIDO	PAULO CESAR RODRIGUES FERNANDES	43698-2018	T904100592	INDEFERIDO
PAULO MARINHO DA SILVA 39395-2018 R004571205 INDEFERIDO PEDRO CHAVES FILHO 35480-2018 R004543973 INDEFERIDO PEDRO JORGE FERREIRA DOS SANTOS 43535-2018 R004646530 INDEFERIDO PLATAFORMA TRANSPORTES SPE SA 30770-2018 R004488126 INDEFERIDO PLATAFORMA TRANSPORTES SPE SA 30726-2018 R004519548 INDEFERIDO PRAIA GRANDE TRANSPORTES LTDA 30780-2018 R004471266 INDEFERIDO PRISCILA CRISTINA COSTA DA SILVA 33503-2018 R004550583 INDEFERIDO PRISCILA DA SILVA BATISTA 19870-2018 R004498716 INDEFERIDO RAFAEL COSTA DE ARAUJO 39304-2018 F001419353 INDEFERIDO RAFAEL COSTA DE ARAUJO 39308-2018 F001419881 INDEFERIDO RAFAEL DE MELO LOBO 42993-2018 T070106859 INDEFERIDO RAFAEL PINHEIRO SACRAMENTO 42941-2018 T907000094 INDEFERIDO RAIA EMPREDE E PARTICIPACOES LTDA 37081-2018 T071601574 INDEFERIDO RAIMUNDO NONATO F DOS SANTOS 42237-2018 T071601574 INDEFERIDO<	PAULO FERREIRA DA SILVA JUNIOR	23138-2018	T911300821	INDEFERIDO
PEDRO CHAVES FILHO 35480-2018 R004543973 INDEFERIDO PEDRO JORGE FERREIRA DOS SANTOS 43535-2018 R004646530 INDEFERIDO PLATAFORMA TRANSPORTES SPE SA 30770-2018 R004488126 INDEFERIDO PLATAFORMA TRANSPORTES SPE SA 30770-2018 R0044519548 INDEFERIDO PRAIA GRANDE TRANSPORTES LTDA 30780-2018 R004471266 INDEFERIDO PRISCILA CRISTINA COSTA DA SILVA 33503-2018 R004550583 INDEFERIDO PRISCILA DA SILVA BATISTA 19870-2018 R004498716 INDEFERIDO RAFAEL COSTA DE ARAUJO 39304-2018 F001419353 INDEFERIDO RAFAEL COSTA DE ARAUJO 39308-2018 F001419881 INDEFERIDO RAFAEL DE MELO LOBO 42993-2018 T070106859 INDEFERIDO RAFAEL PINHEIRO SACRAMENTO 42941-2018 T907000094 INDEFERIDO RAIA EMPREED E PARTICIPACOES LTDA 37081-2018 T071601574 INDEFERIDO RAIMUNDO NONATO F DOS SANTOS 42237-2018 T071601574 INDEFERIDO RAIMUNDO NOUTA PEREIRA 36940-2018 T073702612 INDEFERIDO	PAULO JORGE BATISTA DE JESUS	42221-2018	R004582373	INDEFERIDO
PEDRO JORGE FERREIRA DOS SANTOS 43535-2018 R004646530 INDEFERIDO PLATAFORMA TRANSPORTES SPE SA 30770-2018 R004488126 INDEFERIDO PLATAFORMA TRANSPORTES SPE SA 30726-2018 R004519548 INDEFERIDO PRAIA GRANDE TRANSPORTES LTDA 30780-2018 R004471266 INDEFERIDO PRISCILA CRISTINA COSTA DA SILVA 33503-2018 R004550583 INDEFERIDO PRISCILA DA SILVA BATISTA 19870-2018 R004498716 INDEFERIDO RAFAEL COSTA DE ARAUJO 39304-2018 F001419353 INDEFERIDO RAFAEL COSTA DE ARAUJO 39308-2018 F001419881 INDEFERIDO RAFAEL DE MELO LOBO 42993-2018 T070106859 INDEFERIDO RAFAEL PINHEIRO SACRAMENTO 42941-2018 T907000094 INDEFERIDO RAIA EMPREED E PARTICIPACOES LTDA 37081-2018 T071601574 INDEFERIDO RAIMUNDO NONATO F DOS SANTOS 42237-2018 T071601574 INDEFERIDO RAIMUNDO NOUTA PEREIRA 36940-2018 T073702612 INDEFERIDO RAIMUNDO WILSON O MARTINS JUNIOR 35655-2018 T062300466 <	PAULO MARINHO DA SILVA	39395-2018	R004571205	INDEFERIDO
PLATAFORMA TRANSPORTES SPE SA 30770-2018 R004488126 INDEFERIDO PLATAFORMA TRANSPORTES SPE SA 30726-2018 R004519548 INDEFERIDO PRAIA GRANDE TRANSPORTES LTDA 30780-2018 R004471266 INDEFERIDO PRISCILA CRISTINA COSTA DA SILVA 33503-2018 R004550583 INDEFERIDO PRISCILA DA SILVA BATISTA 19870-2018 R004498716 INDEFERIDO RAFAEL COSTA DE ARAUJO 39304-2018 F001419353 INDEFERIDO RAFAEL COSTA DE ARAUJO 39308-2018 F001419881 INDEFERIDO RAFAEL DE MELO LOBO 42993-2018 T070106859 INDEFERIDO RAFAEL PINHEIRO SACRAMENTO 42941-2018 T907000094 INDEFERIDO RAIA EMPREED E PARTICIPACOES LTDA 37081-2018 T071601574 INDEFERIDO RAIMUNDO NONATO F DOS SANTOS 42237-2018 T071601574 INDEFERIDO RAIMUNDO NOUTA PEREIRA 36940-2018 T073702612 INDEFERIDO RAIMUNDO WILSON O MARTINS JUNIOR 35655-2018 T062300466 INDEFERIDO REGINALDO BENEVIDES DOS SANTOS 35691-2018 T060200672 <t< td=""><td>PEDRO CHAVES FILHO</td><td>35480-2018</td><td>R004543973</td><td>INDEFERIDO</td></t<>	PEDRO CHAVES FILHO	35480-2018	R004543973	INDEFERIDO
PLATAFORMA TRANSPORTES SPE SA 30726-2018 R004519548 INDEFERIDO PRAIA GRANDE TRANSPORTES LTDA 30780-2018 R004471266 INDEFERIDO PRISCILA CRISTINA COSTA DA SILVA 33503-2018 R004550583 INDEFERIDO PRISCILA DA SILVA BATISTA 19870-2018 R004498716 INDEFERIDO RAFAEL COSTA DE ARAUJO 39304-2018 F001419353 INDEFERIDO RAFAEL COSTA DE ARAUJO 39308-2018 F001419881 INDEFERIDO RAFAEL DE MELO LOBO 42993-2018 T070106859 INDEFERIDO RAFAEL PINHEIRO SACRAMENTO 42941-2018 T907000094 INDEFERIDO RAIA EMPREED E PARTICIPACOES LTDA 37081-2018 T062900931 INDEFERIDO RAIMUNDO NONATO F DOS SANTOS 42237-2018 T071601574 INDEFERIDO RAIMUNDO NOUTA PEREIRA 36940-2018 T073702612 INDEFERIDO RAIMUNDO NOUTA PEREIRA 36937-2018 T073702613 INDEFERIDO RAIMUNDO WILSON O MARTINS JUNIOR 35655-2018 T062300466 INDEFERIDO REGINALDO BENEVIDES DOS SANTOS 35691-2018 T060200672 INDEF	PEDRO JORGE FERREIRA DOS SANTOS	43535-2018	R004646530	INDEFERIDO
PRAIA GRANDE TRANSPORTES LTDA 30780-2018 R004471266 INDEFERIDO PRISCILA CRISTINA COSTA DA SILVA 33503-2018 R004550583 INDEFERIDO PRISCILA DA SILVA BATISTA 19870-2018 R004498716 INDEFERIDO RAFAEL COSTA DE ARAUJO 39304-2018 F001419353 INDEFERIDO RAFAEL COSTA DE ARAUJO 39308-2018 F001419881 INDEFERIDO RAFAEL DE MELO LOBO 42993-2018 T070106859 INDEFERIDO RAFAEL PINHEIRO SACRAMENTO 42941-2018 T907000094 INDEFERIDO RAIA EMPREED E PARTICIPACOES LTDA 37081-2018 T062900931 INDEFERIDO RAIMUNDO NONATO F DOS SANTOS 42237-2018 T071601574 INDEFERIDO RAIMUNDO NOUTA PEREIRA 36940-2018 T073702612 INDEFERIDO RAIMUNDO WILSON O MARTINS JUNIOR 35655-2018 T062300466 INDEFERIDO RAMON RODRIGUES GOMES 18232-2018 R004491319 INDEFERIDO REINALDO BENEVIDES DOS SANTOS 35691-2018 T06200672 INDEFERIDO RENAN BRAGA PESSOA 43025-2018 R004583673 INDEFERIDO	PLATAFORMA TRANSPORTES SPE SA	30770-2018	R004488126	INDEFERIDO
PRISCILA CRISTINA COSTA DA SILVA 33503-2018 R004550583 INDEFERIDO PRISCILA DA SILVA BATISTA 19870-2018 R004498716 INDEFERIDO RAFAEL COSTA DE ARAUJO 39304-2018 F001419353 INDEFERIDO RAFAEL COSTA DE ARAUJO 39308-2018 F001419881 INDEFERIDO RAFAEL DE MELO LOBO 42993-2018 T070106859 INDEFERIDO RAFAEL PINHEIRO SACRAMENTO 42941-2018 T907000094 INDEFERIDO RAIA EMPREED E PARTICIPACOES LTDA 37081-2018 T062900931 INDEFERIDO RAIMUNDO NONATO F DOS SANTOS 42237-2018 T071601574 INDEFERIDO RAIMUNDO NOUTA PEREIRA 36940-2018 T073702612 INDEFERIDO RAIMUNDO WILSON O MARTINS JUNIOR 35655-2018 T062300466 INDEFERIDO RAMON RODRIGUES GOMES 18232-2018 R004491319 INDEFERIDO REINALDO BENEVIDES DOS SANTOS 35691-2018 T060200672 INDEFERIDO REINALDO DALTRO SANTOS 34852-2018 T045205153 INDEFERIDO RENAN BRAGA PESSOA 43023-2018 R004583673 INDEFERIDO	PLATAFORMA TRANSPORTES SPE SA	30726-2018	R004519548	INDEFERIDO
PRISCILA DA SILVA BATISTA 19870-2018 R004498716 INDEFERIDO RAFAEL COSTA DE ARAUJO 39304-2018 F001419353 INDEFERIDO RAFAEL COSTA DE ARAUJO 39308-2018 F001419881 INDEFERIDO RAFAEL DE ARAUJO 39308-2018 F001419881 INDEFERIDO RAFAEL DE MELO LOBO 42993-2018 T070106859 INDEFERIDO RAFAEL PINHEIRO SACRAMENTO 42941-2018 T907000094 INDEFERIDO RAIA EMPREED E PARTICIPACOES LTDA 37081-2018 T062900931 INDEFERIDO RAIMUNDO NONATO F DOS SANTOS 42237-2018 T071601574 INDEFERIDO RAIMUNDO NOUTA PEREIRA 36940-2018 T073702612 INDEFERIDO RAIMUNDO WILSON O MARTINS JUNIOR 35655-2018 T062300466 INDEFERIDO RAMON RODRIGUES GOMES 18232-2018 R004491319 INDEFERIDO REGINALDO BENEVIDES DOS SANTOS 35691-2018 T060200672 INDEFERIDO REINALDO DALTRO SANTOS 34852-2018 T045205153 INDEFERIDO RENAN BRAGA PESSOA 43023-2018 R004583673 INDEFERIDO	PRAIA GRANDE TRANSPORTES LTDA	30780-2018	R004471266	INDEFERIDO
PRISCILA DA SILVA BATISTA 19870-2018 R004498716 INDEFERIDO RAFAEL COSTA DE ARAUJO 39304-2018 F001419353 INDEFERIDO RAFAEL COSTA DE ARAUJO 39308-2018 F001419881 INDEFERIDO RAFAEL DE MELO LOBO 42993-2018 T070106859 INDEFERIDO RAFAEL PINHEIRO SACRAMENTO 42941-2018 T907000094 INDEFERIDO RAIA EMPREED E PARTICIPACOES LTDA 37081-2018 T062900931 INDEFERIDO RAIMUNDO NONATO F DOS SANTOS 42237-2018 T071601574 INDEFERIDO RAIMUNDO NOUTA PEREIRA 36940-2018 T073702612 INDEFERIDO RAIMUNDO WILSON O MARTINS JUNIOR 35655-2018 T062300466 INDEFERIDO RAMON RODRIGUES GOMES 18232-2018 R004491319 INDEFERIDO REGINALDO BENEVIDES DOS SANTOS 35691-2018 T060200672 INDEFERIDO REINALDO DALTRO SANTOS 34852-2018 T045205153 INDEFERIDO RENAN BRAGA PESSOA 43025-2018 R004583673 INDEFERIDO RENAN BRAGA PESSOA 43023-2018 R004583595 INDEFERIDO	PRISCILA CRISTINA COSTA DA SILVA	33503-2018	R004550583	INDEFERIDO
RAFAEL COSTA DE ARAUJO 39304-2018 F001419353 INDEFERIDO RAFAEL COSTA DE ARAUJO 39308-2018 F001419881 INDEFERIDO RAFAEL DE MELO LOBO 42993-2018 T070106859 INDEFERIDO RAFAEL DE MELO LOBO 42993-2018 T070106859 INDEFERIDO RAFAEL PINHEIRO SACRAMENTO 42941-2018 T907000094 INDEFERIDO RAIA EMPREED E PARTICIPACOES LTDA 37081-2018 T062900931 INDEFERIDO RAIMUNDO NONATO F DOS SANTOS 42237-2018 T071601574 INDEFERIDO RAIMUNDO NOUTA PEREIRA 36940-2018 T073702612 INDEFERIDO RAIMUNDO WILSON O MARTINS JUNIOR 35655-2018 T062300466 INDEFERIDO RAMON RODRIGUES GOMES 18232-2018 R004491319 INDEFERIDO REGINALDO BENEVIDES DOS SANTOS 35691-2018 T060200672 INDEFERIDO REINALDO DALTRO SANTOS 34852-2018 T045205153 INDEFERIDO RENAN BRAGA PESSOA 43025-2018 R004583673 INDEFERIDO RENAN BRAGA PESSOA 43023-2018 R004583595 INDEFERIDO <	PRISCILA DA SILVA BATISTA			
RAFAEL COSTA DE ARAUJO 39308-2018 F001419881 INDEFERIDO RAFAEL DE MELO LOBO 42993-2018 T070106859 INDEFERIDO RAFAEL PINHEIRO SACRAMENTO 42941-2018 T907000094 INDEFERIDO RAIA EMPREED E PARTICIPACOES LTDA 37081-2018 T062900931 INDEFERIDO RAIMUNDO NONATO F DOS SANTOS 42237-2018 T071601574 INDEFERIDO RAIMUNDO NOUTA PEREIRA 36940-2018 T073702612 INDEFERIDO RAIMUNDO WILSON O MARTINS JUNIOR 35655-2018 T062300466 INDEFERIDO RAMON RODRIGUES GOMES 18232-2018 R004491319 INDEFERIDO REGINALDO BENEVIDES DOS SANTOS 35691-2018 T060200672 INDEFERIDO REINALDO DALTRO SANTOS 34852-2018 T045205153 INDEFERIDO RENAN BRAGA PESSOA 43025-2018 R004583673 INDEFERIDO RENAN BRAGA PESSOA 43023-2018 R004583595 INDEFERIDO RENAN HORA SANTOS 41184-2018 T907600428 INDEFERIDO RENATA INES DE SOUZA PESSOA 29708-2018 R004580345 INDEFERIDO	RAFAEL COSTA DE ARAUJO		F001419353	INDEFERIDO
RAFAEL DE MELO LOBO 42993-2018 T070106859 INDEFERIDO RAFAEL PINHEIRO SACRAMENTO 42941-2018 T907000094 INDEFERIDO RAIA EMPREED E PARTICIPACOES LTDA 37081-2018 T062900931 INDEFERIDO RAIMUNDO NONATO F DOS SANTOS 42237-2018 T071601574 INDEFERIDO RAIMUNDO NOUTA PEREIRA 36940-2018 T073702612 INDEFERIDO RAIMUNDO WILSON O MARTINS JUNIOR 35655-2018 T062300466 INDEFERIDO RAMON RODRIGUES GOMES 18232-2018 R004491319 INDEFERIDO REGINALDO BENEVIDES DOS SANTOS 35691-2018 T060200672 INDEFERIDO REINALDO DALTRO SANTOS 34852-2018 T045205153 INDEFERIDO RENAN BRAGA PESSOA 43025-2018 R004583673 INDEFERIDO RENAN BRAGA PESSOA 43023-2018 R004583595 INDEFERIDO RENAN HORA SANTOS 41184-2018 T907600428 INDEFERIDO RENATO BISPO DA CRUZ 39727-2018 F001421391 INDEFERIDO RENATO BISPO DA CRUZ 39727-2018 F001421391 INDEFERIDO			F001419881	
RAFAEL PINHEIRO SACRAMENTO 42941-2018 T907000094 INDEFERIDO RAIA EMPREED E PARTICIPACOES LTDA 37081-2018 T062900931 INDEFERIDO RAIMUNDO NONATO F DOS SANTOS 42237-2018 T071601574 INDEFERIDO RAIMUNDO NOUTA PEREIRA 36940-2018 T073702612 INDEFERIDO RAIMUNDO WILSON O MARTINS JUNIOR 35655-2018 T062300466 INDEFERIDO RAMON RODRIGUES GOMES 18232-2018 R004491319 INDEFERIDO REGINALDO BENEVIDES DOS SANTOS 35691-2018 T060200672 INDEFERIDO REINALDO DALTRO SANTOS 34852-2018 T045205153 INDEFERIDO RENAN BRAGA PESSOA 43025-2018 R004583673 INDEFERIDO RENAN BRAGA PESSOA 43023-2018 R004583595 INDEFERIDO RENAN HORA SANTOS 41184-2018 T907600428 INDEFERIDO RENATA INES DE SOUZA PESSOA 29708-2018 R004580345 INDEFERIDO RENATO BISPO DA CRUZ 39727-2018 F001421391 INDEFERIDO RICARDO GONCALVES DE SOUZA 41065-2018 F001422578 INDEFERIDO				
RAIA EMPREED E PARTICIPACOES LTDA 37081-2018 T062900931 INDEFERIDO RAIMUNDO NONATO F DOS SANTOS 42237-2018 T071601574 INDEFERIDO RAIMUNDO NOUTA PEREIRA 36940-2018 T073702612 INDEFERIDO RAIMUNDO NOUTA PEREIRA 36937-2018 T073702613 INDEFERIDO RAIMUNDO WILSON O MARTINS JUNIOR 35655-2018 T062300466 INDEFERIDO RAMON RODRIGUES GOMES 18232-2018 R004491319 INDEFERIDO REGINALDO BENEVIDES DOS SANTOS 35691-2018 T060200672 INDEFERIDO REINALDO DALTRO SANTOS 34852-2018 T045205153 INDEFERIDO RENAN BRAGA PESSOA 43025-2018 R004583673 INDEFERIDO RENAN BRAGA PESSOA 43023-2018 R004583595 INDEFERIDO RENAN HORA SANTOS 41184-2018 T907600428 INDEFERIDO RENATA INES DE SOUZA PESSOA 29708-2018 R004580345 INDEFERIDO RENATO BISPO DA CRUZ 39727-2018 F001421391 INDEFERIDO RICARDO GONCALVES DE SOUZA 41065-2018 F001422578 INDEFERIDO				
RAIMUNDO NONATO F DOS SANTOS 42237-2018 T071601574 INDEFERIDO RAIMUNDO NOUTA PEREIRA 36940-2018 T073702612 INDEFERIDO RAIMUNDO NOUTA PEREIRA 36937-2018 T073702613 INDEFERIDO RAIMUNDO WILSON O MARTINS JUNIOR 35655-2018 T062300466 INDEFERIDO RAMON RODRIGUES GOMES 18232-2018 R004491319 INDEFERIDO REGINALDO BENEVIDES DOS SANTOS 35691-2018 T060200672 INDEFERIDO REINALDO DALTRO SANTOS 34852-2018 T045205153 INDEFERIDO RENAN BRAGA PESSOA 43025-2018 R004583673 INDEFERIDO RENAN BRAGA PESSOA 43023-2018 R004583595 INDEFERIDO RENAN HORA SANTOS 41184-2018 T907600428 INDEFERIDO RENATO BISPO DA CRUZ 39727-2018 R004580345 INDEFERIDO RENATO BISPO DA CRUZ 39727-2018 F001421391 INDEFERIDO RICARDO GONCALVES DE SOUZA 41065-2018 F001422578 INDEFERIDO				
RAIMUNDO NOUTA PEREIRA 36940-2018 T073702612 INDEFERIDO RAIMUNDO NOUTA PEREIRA 36937-2018 T073702613 INDEFERIDO RAIMUNDO WILSON O MARTINS JUNIOR 35655-2018 T062300466 INDEFERIDO RAMON RODRIGUES GOMES 18232-2018 R004491319 INDEFERIDO REGINALDO BENEVIDES DOS SANTOS 35691-2018 T060200672 INDEFERIDO REINALDO DALTRO SANTOS 34852-2018 T045205153 INDEFERIDO RENAN BRAGA PESSOA 43025-2018 R004583673 INDEFERIDO RENAN BRAGA PESSOA 43023-2018 R004583595 INDEFERIDO RENAN HORA SANTOS 41184-2018 T907600428 INDEFERIDO RENATO BISPO DA CRUZ 39727-2018 R004580345 INDEFERIDO RENATO BISPO DA CRUZ 39727-2018 F001421391 INDEFERIDO RICARDO GONCALVES DE SOUZA 41065-2018 F001422578 INDEFERIDO				
RAIMUNDO NOUTA PEREIRA 36937-2018 T073702613 INDEFERIDO RAIMUNDO WILSON O MARTINS JUNIOR 35655-2018 T062300466 INDEFERIDO RAMON RODRIGUES GOMES 18232-2018 R004491319 INDEFERIDO REGINALDO BENEVIDES DOS SANTOS 35691-2018 T060200672 INDEFERIDO REINALDO DALTRO SANTOS 34852-2018 T045205153 INDEFERIDO RENAN BRAGA PESSOA 43025-2018 R004583673 INDEFERIDO RENAN BRAGA PESSOA 43023-2018 R004583595 INDEFERIDO RENAN HORA SANTOS 41184-2018 T907600428 INDEFERIDO RENATA INES DE SOUZA PESSOA 29708-2018 R004580345 INDEFERIDO RENATO BISPO DA CRUZ 39727-2018 F001421391 INDEFERIDO RICARDO GONCALVES DE SOUZA 41065-2018 F001422578 INDEFERIDO				
RAIMUNDO WILSON O MARTINS JUNIOR 35655-2018 T062300466 INDEFERIDO RAMON RODRIGUES GOMES 18232-2018 R004491319 INDEFERIDO REGINALDO BENEVIDES DOS SANTOS 35691-2018 T060200672 INDEFERIDO REINALDO DALTRO SANTOS 34852-2018 T045205153 INDEFERIDO RENAN BRAGA PESSOA 43025-2018 R004583673 INDEFERIDO RENAN BRAGA PESSOA 43023-2018 R004583595 INDEFERIDO RENAN HORA SANTOS 41184-2018 T907600428 INDEFERIDO RENATA INES DE SOUZA PESSOA 29708-2018 R004580345 INDEFERIDO RENATO BISPO DA CRUZ 39727-2018 F001421391 INDEFERIDO RICARDO GONCALVES DE SOUZA 41065-2018 F001422578 INDEFERIDO				
RAMON RODRIGUES GOMES 18232-2018 R004491319 INDEFERIDO REGINALDO BENEVIDES DOS SANTOS 35691-2018 T060200672 INDEFERIDO REINALDO DALTRO SANTOS 34852-2018 T045205153 INDEFERIDO RENAN BRAGA PESSOA 43025-2018 R004583673 INDEFERIDO RENAN BRAGA PESSOA 43023-2018 R004583595 INDEFERIDO RENAN HORA SANTOS 41184-2018 T907600428 INDEFERIDO RENATA INES DE SOUZA PESSOA 29708-2018 R004580345 INDEFERIDO RENATO BISPO DA CRUZ 39727-2018 F001421391 INDEFERIDO RICARDO GONCALVES DE SOUZA 41065-2018 F001422578 INDEFERIDO				
REGINALDO BENEVIDES DOS SANTOS 35691-2018 T060200672 INDEFERIDO REINALDO DALTRO SANTOS 34852-2018 T045205153 INDEFERIDO RENAN BRAGA PESSOA 43025-2018 R004583673 INDEFERIDO RENAN BRAGA PESSOA 43023-2018 R004583595 INDEFERIDO RENAN HORA SANTOS 41184-2018 T907600428 INDEFERIDO RENATA INES DE SOUZA PESSOA 29708-2018 R004580345 INDEFERIDO RENATO BISPO DA CRUZ 39727-2018 F001421391 INDEFERIDO RICARDO GONCALVES DE SOUZA 41065-2018 F001422578 INDEFERIDO				
REINALDO DALTRO SANTOS 34852-2018 T045205153 INDEFERIDO RENAN BRAGA PESSOA 43025-2018 R004583673 INDEFERIDO RENAN BRAGA PESSOA 43023-2018 R004583595 INDEFERIDO RENAN HORA SANTOS 41184-2018 T907600428 INDEFERIDO RENATA INES DE SOUZA PESSOA 29708-2018 R004580345 INDEFERIDO RENATO BISPO DA CRUZ 39727-2018 F001421391 INDEFERIDO RICARDO GONCALVES DE SOUZA 41065-2018 F001422578 INDEFERIDO				
RENAN BRAGA PESSOA 43025-2018 R004583673 INDEFERIDO RENAN BRAGA PESSOA 43023-2018 R004583595 INDEFERIDO RENAN HORA SANTOS 41184-2018 T907600428 INDEFERIDO RENATA INES DE SOUZA PESSOA 29708-2018 R004580345 INDEFERIDO RENATO BISPO DA CRUZ 39727-2018 F001421391 INDEFERIDO RICARDO GONCALVES DE SOUZA 41065-2018 F001422578 INDEFERIDO				
RENAN BRAGA PESSOA 43023-2018 R004583595 INDEFERIDO RENAN HORA SANTOS 41184-2018 T907600428 INDEFERIDO RENATA INES DE SOUZA PESSOA 29708-2018 R004580345 INDEFERIDO RENATO BISPO DA CRUZ 39727-2018 F001421391 INDEFERIDO RICARDO GONCALVES DE SOUZA 41065-2018 F001422578 INDEFERIDO				
RENAN HORA SANTOS 41184-2018 T907600428 INDEFERIDO RENATA INES DE SOUZA PESSOA 29708-2018 R004580345 INDEFERIDO RENATO BISPO DA CRUZ 39727-2018 F001421391 INDEFERIDO RICARDO GONCALVES DE SOUZA 41065-2018 F001422578 INDEFERIDO				
RENATA INES DE SOUZA PESSOA 29708-2018 R004580345 INDEFERIDO RENATO BISPO DA CRUZ 39727-2018 F001421391 INDEFERIDO RICARDO GONCALVES DE SOUZA 41065-2018 F001422578 INDEFERIDO				
RENATO BISPO DA CRUZ 39727-2018 F001421391 INDEFERIDO RICARDO GONCALVES DE SOUZA 41065-2018 F001422578 INDEFERIDO				
RICARDO GONCALVES DE SOUZA 41065-2018 F001422578 INDEFERIDO				
RICARDO HERNANDEZ VALDES 38581-2018 T069000395 INDEFERIDO	RICARDO GONCALVES DE SOUZA	41065-2018	F001422578	INDEFERIDO
	RICARDO HERNANDEZ VALDES	38581-2018	T069000395	INDEFERIDO





SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
RICARDO LEAL DOS SANTOS	17743-2018	R004501335	INDEFERIDO
RICARDO LEAL DOS SANTOS	17749-2018	R004547850	INDEFERIDO
RICARDO LEAL DOS SANTOS	17752-2018	R004530174	INDEFERIDO
RICARDO NASCIMENTO GOMES	23233-2018	T066501903	INDEFERIDO
RICARDO SILVA ALVES DOS SANTOS	37823-2018	T064400484	INDEFERIDO
RITA GORETTE NERI RANDAM RITA PAIXAO DEFENSOR MENEZES REGO	41219-2018 32211-2018	T904500806 R004466851	INDEFERIDO INDEFERIDO
ROBERT LUCIEN ESCURAS	42301-2018	T066502067	INDEFERIDO
ROBERT LUCIEN ESCURAS	42304-2018	T916500339	INDEFERIDO
ROBERVAL CORREIA DE OLIVEIRA JUNIOR	35021-2018	T070106228	INDEFERIDO
ROBERVAL JOSE DOS SANTOS NETO	17899-2018	R004502759	INDEFERIDO
ROBSON AZEVEDO DOS SANTOS	36132-2018	T066202004	INDEFERIDO
ROBSON AZEVEDO DOS SANTOS	36133-2018	T066202003	INDEFERIDO
ROBSON LUIS DOS SANTOS CARDOSO	41203-2018	T066202010	INDEFERIDO
ROBSON MATOS CINTRA	34220-2018	R004547017	INDEFERIDO
RODRIGO ANTONIO PEREIRA DA SILVA ROGERIO PINTO DOS S SANTOS	22990-2018 34236-2018	T071701664 R004545905	INDEFERIDO INDEFERIDO
ROMANA DE ALMEIDA ALLEGRO	34236-2016		-
VASCONCELOS	38673-2018	T070106736	INDEFERIDO
ROMARIO OLIVEIRA SILVA	41035-2018	T903700084	INDEFERIDO
RONALDO DE JESUS NABOR	35647-2018	T892900786	INDEFERIDO
RONALDO NASCIMENTO CERQUEIRA	36145-2018	T070106375	INDEFERIDO
ROSANA SOARES GARCIA	33462-2018	R004574701	INDEFERIDO
ROSEMEIRE ROSA DO NASCIMENTO	34151-2018	T045204782 T073702585	INDEFERIDO
ROSIDEIDE BONFIM DE JESUS ROSIDEIDE BONFIM DE JESUS	43746-2018 43743-2018	T073702585	INDEFERIDO INDEFERIDO
ROSIDEIDE BONFIM DE JESUS	43743-2018	T073702586	INDEFERIDO
RUAN CESAR MELLO DE OLIVEIRA	38768-2018	R004541849	INDEFERIDO
RUBENILTON COSTA LIMA	42882-2018	R004554690	INDEFERIDO
RUBENS NUNES SAMPAIO	39333-2018	R004570327	INDEFERIDO
RUBENS NUNES SAMPAIO	39336-2018	R004568798	INDEFERIDO
RUFINO CARDOSO NEVES	37752-2018	T893701465	INDEFERIDO
RUY M DE FREITAS SERRAVALLE	40452-2018	R004595786	INDEFERIDO
SANDRA LUCIA B DA SILVA FONTES	35606-2018	T905900316	INDEFERIDO
SANDRA MARIA DE OLIVEIRA THOMPSON	36197-2018	T070106479	INDEFERIDO
SERGIO DOS SANTOS SERGIO DOS SANTOS CERQUEIRA	43690-2018 39820-2018	T073702530 R004605299	INDEFERIDO INDEFERIDO
SHEILA FREITAS R ANDRADE	37815-2018	T071501989	INDEFERIDO
SHEILA NUNES LESSA	38635-2018	T904500672	INDEFERIDO
SILVESTRE MENDES DOS SANTOS	42953-2018	T030115750	INDEFERIDO
SILVIO CASTILHO LIMA	42072-2018	R004578606	INDEFERIDO
SILVIO CASTRO DA CONCEICAO	34902-2018	T911301099	INDEFERIDO
SILVIO DALTRO DOS SANTOS	40391-2018	R004563339	INDEFERIDO
SILVIO DALTRO DOS SANTOS	40402-2018	R004565693	INDEFERIDO
SILVIO DALTRO DOS SANTOS SILVIO DALTRO DOS SANTOS	40399-2018	R004565711	INDEFERIDO
SILVIO MOURA DO NASCIMENTO	40398-2018 35645-2018	R004623487 T064501457	INDEFERIDO INDEFERIDO
SIMONE BATISTA DOS SANTOS	34233-2018	R004594515	INDEFERIDO
SIMONE DOS SANTOS PEREIRA	36199-2018	B000743165	INDEFERIDO
STEPHANIE DIAS RIVERA RODRIGUEZ	30154-2018	B000554107	INDEFERIDO
STEVERSON SOUZA BARRETO	35538-2018	T904400572	INDEFERIDO
SYLVANA ANDREA S DA SILVA	34246-2018	F001417855	INDEFERIDO
SYLVIA MARIA DE QUEIROZ AMOEDO	35042-2018	T066903239	INDEFERIDO
TATIANE VIEIRA ALCANTARA	21332-2018	R004507499	INDEFERIDO
THAIS BAQUEIRO MAFRA NEY	35704-2018	T070106396	INDEFERIDO
THEREZA CRISTINA DE C C DOS SANTOS	41192-2018	R004589951	INDEFERIDO
THEREZA CRISTINA DE C C DOS SANTOS THIAGO DA SILVA SILVEIRA ME	41189-2018 32218-2018	R004592468 R004536017	INDEFERIDO INDEFERIDO
THIAGO DA SILVA SILVEIRA ME	32219-2018	R004536017	INDEFERIDO
THIAGO DA SILVA SILVEIRA ME	30710-2018	R004484942	INDEFERIDO
THIAGO FERREIRA MEDEIROS	23026-2018	T068100380	INDEFERIDO
THIEME VITORIA COSTA DA CRUZ	33386-2018	R004592944	INDEFERIDO
TIAGO RIBEIRO DE SOUZA	42268-2018	T071100427	INDEFERIDO
TIZIANA CARROZZO	37903-2018	T892900814	INDEFERIDO
TULIO ALBERTO OLIVEIRA ALONSO	41260-2018	R004590789	INDEFERIDO
TULIO ANDERSON SANTOS ALBUQUERQUE	39889-2018	R004590423	INDEFERIDO
UBIRATA NOGUEIRA DOS SANTOS	37760-2018	R004552178	INDEFERIDO
VALDO JOSE MENEZES	34909-2018 32626-2018	T068100490 B000707921	INDEFERIDO INDEFERIDO
VALTER BASTOS PASSOS	42980-2018	T070107305	INDEFERIDO
VALTER DE SOUZA SANTOS	36947-2018	F001421073	INDEFERIDO
VALTER JOSE DA SILVA	20168-2018	R004501561	INDEFERIDO

		T	
SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
VANDERLAN CARVALHO DE SOUZA	32216-2018	M000024429	INDEFERIDO
VANIA MACHADO SOUSA	36205-2018	T918000260	INDEFERIDO
VANILDO ANDRADE DO NASCIMENTO	23250-2018	T057200357	INDEFERIDO
VENICIO TEIXEIRA SANTOS	30310-2018	F001422391	INDEFERIDO
VERA LUCIA ALMEIDA DUARTE	34128-2018	R004542390	INDEFERIDO
VICTOR CERQUEIRA SANTOS	20365-2018	R004494184	INDEFERIDO
VICTOR LAPA MALHEIRO	35019-2018	T070000809	INDEFERIDO
VICTOR LIMA DE JESUS	37657-2018	T016900898	INDEFERIDO
VITOR FELIPE BRITO DE FRANCA	42238-2018	T915500040	INDEFERIDO
VITOR FELIPE BRITO DE FRANCA	42240-2018	T054701701	INDEFERIDO
VITOR SANTOS DO NASCIMENTO	43630-2018	T069700801	INDEFERIDO
VITORINO DOS SANTOS TEIXEIRA	20097-2018	T898000064	INDEFERIDO
VIVIANE PEREIRA DA SILVA	37836-2018	T069700820	INDEFERIDO
WALLACE RIBEIRO DA SILVA	35502-2018	R004547780	INDEFERIDO
WAN CESAR BURGOS F DE SANTANA	43020-2018	T911301377	INDEFERIDO
WAN CESAR BURGOS F DE SANTANA	43026-2018	T897700258	INDEFERIDO
WASHINGTON FILGUEIRAS DE SOUZA	38491-2018	B000632513	INDEFERIDO
WASHINGTON LUIS F DA SILVA	18039-2018	R004504318	INDEFERIDO
WELLINGTON DE MATOS SOUZA	38483-2018	T907600363	INDEFERIDO
WESLEY NOVAES MASCARENHAS	24807-2018	T020703049	INDEFERIDO
WILLIAM DOS SANTOS SOUSA	24908-2018	T070105698	INDEFERIDO
WILLIAM DOS SANTOS SOUSA	24906-2018	T070105558	INDEFERIDO
WILSON RANGEL CAMPOS	21379-2018	R004507031	INDEFERIDO
YAGO SANTOS CALDAS	36901-2018	F001421802	INDEFERIDO
YARA SILVIA ANDRADE NUNES	35228-2018	T071501763	INDEFERIDO
ADAYAN GUIMARAES DO ESPIRITO SANTO	39721-2018	R004581603	DEFERIDO
AGNALDO DO NASCIMENTO	38700-2018	R004631917	DEFERIDO
AGNALDO DO NASCIMENTO	38694-2018	R004632440	DEFERIDO
ALAN RUY RIBEIRO SUAREZ	36908-2018	B000408587	DEFERIDO
ALEXANDRE GOMES SAPUCAIA	38592-2018	T054901051	DEFERIDO
ALISON CLAUDIO SANTOS DE JESUS	43613-2018	T074600577	DEFERIDO
ANDREIA CALDAS SANTOS	38732-2018	T045801401	DEFERIDO
ANNETE LIBANIO DA SILVEIRA	17638-2018	T914100088	DEFERIDO
ARISTOTELES CURVELO GONZAGA	41059-2018	T055100847	DEFERIDO
BISPO JOSE BARBOSA NETO	34910-2018	T048300471	DEFERIDO
CAMILA OLIVEIRA BRITO	34198-2018	T906900802	DEFERIDO
CARLOS BARBOSA TEIXEIRA	34228-2018	T073200972	DEFERIDO
CARLOS DOS SANTOS FERREIRA	37032-2018	F001420016	DEFERIDO DEFERIDO
CEZAR AUGUSTO EVANGELISTA SALLES	30160-2018	R004576570	DEFERIDO
CLAUDIO EMILIO R CORDEIRO	42191-2018	R004601813	DEFERIDO DEFERIDO
CLAUDIO SOUSA SILVEIRA	35498-2018	T910700221	DEFERIDO DEFERIDO
CLAUDIONOR SANTOS DE SOUZA	42075-2018	T024503771	DEFERIDO
DANIELA BRAS NERY GHOUT	40322-2018	R004629033	DEFERIDO
DAVI LOURENCO DE MENEZES	42273-2018	T054701702	DEFERIDO
DEBORA DE LUCCA CHAVES PREZA	34934-2018	T897300344	DEFERIDO
DJALMA DA CONCEICAO CHAGAS BARRETO	35671-2018	R004547131	DEFERIDO
DJALMA DA CONCEICAO CHAGAS BARRETO	35662-2018	R004541484	DEFERIDO
DJALMA DA CONCEICAO CHAGAS BARRETO	35680-2018	R004547345	DEFERIDO DEFERIDO
DORA NEUHAUS	35739-2018	M000024852	DEFERIDO DEFERIDO
DULCINEA OLIVEIRA SOUZA LINO	34830-2018	T067000508	DEFERIDO DEFERIDO
EDMAR SANTOS FERREIRA	41220-2018	T074600536	
EDUARDO RIVERA RODRIGUEZ			DEFERIDO DEFERIDO
	36169-2018	T899901405	DEFERIDO DEFERIDO
FLORISVALDO SANTOS SOUZA GENILDO JOSE DA SILVA NERI	34912-2018	T906900808	DEFERIDO DEFERIDO
	43713-2018	T910700381	DEFERIDO
GERSON SANTOS ROSADO	34845-2018	T035002472	DEFERIDO DEFERIDO
GILMON BATISTA RIBEIRO	41194-2018	T028501776	DEFERIDO DEFERIDO
GILVAN SANTOS	36310-2018	T035002522	DEFERIDO
GISELE DANTAS ALVES	35639-2018	T911301151	DEFERIDO DEFERIDO
GUSTAVO CARVALHO VALVERDE	42298-2018	T051700654	DEFERIDO
HILARIO MONACO DE OLIVEIRA FILHO	38721-2018	T073702288	DEFERIDO
INOCENCIO CARLOS ALVES RAMOS	43200-2017	R004057846	DEFERIDO
JACKSON DA SILVA MOREIRA	36328-2018	T894602778	DEFERIDO
JOANNA ANGELICA C OLIVEIRA	42118-2018	T893701275	DEFERIDO
JOAO ANGEVAL C DOS SANTOS	34993-2018	T911301095	DEFERIDO
JOSE DOMINGOS DOS SANTOS	40355-2018	R004596572	DEFERIDO
JOSE DOMINGOS DOS SANTOS	40353-2018	R004596875	DEFERIDO
JOSE LUIZ DA CONCEIÇAO SANTOS	35067-2018	T906500630	DEFERIDO
JOSE RONALDO SOUSA CONCEICAO	42164-2018	T059001721	DEFERIDO
LAURA VERONICA LOPES DE SANTANA	37908-2018	F001419593	DEFERIDO
LEANDRO BATISTA BASTOS	43771-2018	T066202070	DEFERIDO
LUANNA SANTOS DA R PASSOS GOMES	26312-2018	T024503504	DEFERIDO
LUCIANO CARLOS DE JESUS DOS SANTOS	40245-2018	T911301276	DEFERIDO



	<u> </u>		T .
SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
LUIZ FERNANDO MACEDO LUIZ HENRIQUE SILVA DE JESUS	24705-2018 42925-2018	T904400477 T070107352	DEFERIDO DEFERIDO
MAURICIO SANTOS DE ASSUNCAO	37697-2018	T897700345	DEFERIDO
MILENA DE ALMEIDA PACHECO	40324-2018	R004583094	DEFERIDO
MYCHAEL DE JESUS RIBEIRO	35527-2018	T020703233	DEFERIDO
OSMAR BRITO DOS SANTOS	34790-2018	T918600015	DEFERIDO
OSMARIO GOMES DE SANTANA	43044-2018	T911301288	DEFERIDO
RAFAELA DA SILVA	30892-2018	B000707979	DEFERIDO
RAFAELA MUNIZ MACHADO MARQUES	35018-2018	T904500595	DEFERIDO
REIJANE JESUS DA PAZ	32184-2018	B000762473	DEFERIDO
RENAN UGINO SANTOS	43577-2018	T911600015	DEFERIDO
RYAN CARVALHO RIBEIRO	35652-2018	T911301133	DEFERIDO
SERGIO AUGUSTO CARLETTO G OLIVEIRA	23133-2018	T023901128	DEFERIDO
SILVIA MARIA REIS DOS SANTOS	36335-2018	T015102780	DEFERIDO
SILVIA MARIA REIS DOS SANTOS	36334-2018	T899901192	DEFERIDO
SUELI REIS DOS SANTOS	32707-2018	R004550105	DEFERIDO
TERRITHOMAS DIAS DE SOUZA	34995-2018	T062900261	DEFERIDO
UBIRATAN QUEIROZ MENDES	23191-2018	T062000995	DEFERIDO
VAILTON SANTOS MONTEIRO	24933-2018	T908800448	DEFERIDO DEFERIDO
VALDETE SANTANA DOS SANTOS	35231-2018	T024503530	DEFERIDO
WALTER PEREIRA DE SA ACELINO GONCALVES DO ROSARIO	34065-2018 32711-2018	T071501931	DEFERIDO ADVERTÊNCIA
ADAILTON MANOEL DE LIMA	39234-2018	T037000306 B000333577	ADVERTÊNCIA
ADILSON DA GUIA FERREIRA	36865-2018	R004561239	ADVERTÊNCIA
AISLA MAURICIO D ARAUJO	42193-2018	R004561237	ADVERTÊNCIA
ALAN RUY RIBEIRO SUAREZ	36896-2018	B000408589	ADVERTÊNCIA
ALEX DE OLIVEIRA ANDRADE	35637-2018	T906100366	ADVERTÊNCIA
ALEXANDRE GOMES SAPUCAIA	38579-2018	T895900455	ADVERTÊNCIA
ALISSON CUNHA DE ALMEIDA SANTOS	41132-2018	R004572390	ADVERTÊNCIA
ALLISSON ANDERSON OLIVEIRA DE JESUS	43502-2018	R004590333	ADVERTÊNCIA
ALMIR DIAS SIMOES	42983-2018	R004585994	ADVERTÊNCIA
ANA MARIA DE ASSIS OLIVEIRA	43750-2018	R004586434	ADVERTÊNCIA
ANA PAULA TELES MELLO DO VALE	30210-2018	R004556856	ADVERTÊNCIA
ANDRE LUIS LACERDA SANTANA	43628-2018	T899901488	ADVERTÊNCIA
ANDRE LUIS SOUSA R DE CARVALHO	42984-2018	T908500089	ADVERTÊNCIA
ANDRE LUIZ SOUZA DIAS	43739-2018	T911301291	ADVERTÊNCIA
ANDSON SOUZA DE CARVALHO	35528-2018	R004563911	ADVERTËNCIA
ANTONIO CARLOS DOS SANTOS ALMEIDA	39189-2018	R004599754	ADVERTËNCIA
ANTONIO MARCOS SILVA PINHEIRO	33482-2018	M000024645	ADVERTÊNCIA
ANTONIO MARCOS SILVA PINHEIRO ANTONIO MARCOS TAVARES DE MENEZES	33477-2018	R004543191 R004572920	ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA
BIANCA HEREDA M DOS SANTOS	30115-2018 36913-2018	R004572720	ADVERTÊNCIA
BRUNO SILVA SANTOS	36825-2018	T066201819	ADVERTÊNCIA
CARLOS ARAUJO FERREIRA	41115-2018	R004641690	ADVERTÊNCIA
CARLOS DE JESUS BRITO	32688-2018	T073600145	ADVERTÊNCIA
CARLOS FERNANDO BARRETO DA SILVA	40477-2018	T066405005	ADVERTÊNCIA
CASSIO ARAUJO SOUZA	41272-2018	R004573376	ADVERTÊNCIA
CLEONICE PEIXOTO DOS SANTOS SILVA	37050-2018	R004549524	ADVERTÊNCIA
CRISTIANO RODRIGUES DOS SANTOS	43650-2018	R004590906	ADVERTÊNCIA
CRISTOVAO CARVALHO BITENCOURT FILHO	37963-2018	T066303909	ADVERTÊNCIA
DANIEL DAVID FERNANDES	41130-2018	T895900523	ADVERTÊNCIA
DANILO BARROZO SANTOS LEITAO	39284-2018	T073702813	ADVERTÊNCIA
DARLA SACRAMENTO BOMFIM	43737-2018	R004630021	ADVERTÊNCIA
DAVI DIAS DOS SANTOS	37694-2018	T074600392	ADVERTÊNCIA
DENILSON FALLETA MORAES MAGALHAES	32637-2018	R004562467	ADVERTÊNCIA
DERNIVAL DANTAS DIAS JUNIOR	42215-2018	R004635824	ADVERTÊNCIA
DOMINGOS DA ROCHA VIANA NETO	39788-2018	T906100430	ADVERTÊNCIA
EDELMAR BRITO NICACIO	42331-2018	T071702033	ADVERTÊNCIA
EDEVANILTON VIEIRA DE SANTANA	39710-2018	R004581725	ADVERTÊNCIA
EDMILSON BOMFIM LEMOS DOS SANTOS	42897-2018	T070107514	ADVERTËNCIA
EDCON OF IVEIDA CLUMADATO		T0///000/F	
EDSON OLIVEIRA GUIMARAES	34857-2018	T066403845	ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA
EDUARDO DE PINHO SANTOS JUNIOR		T066304251	ADVERTÊNCIA
	34857-2018		
EDUARDO DE PINHO SANTOS JUNIOR EDUARDO HENRIQUE SANTIAGO	34857-2018 41097-2018	T066304251	ADVERTÊNCIA
EDUARDO DE PINHO SANTOS JUNIOR EDUARDO HENRIQUE SANTIAGO BERENGUER	34857-2018 41097-2018 42309-2018	T066304251 B000771451	ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA
EDUARDO DE PINHO SANTOS JUNIOR EDUARDO HENRIQUE SANTIAGO BERENGUER EDVALDO NERI DOS S JUNIOR	34857-2018 41097-2018 42309-2018 39307-2018	T066304251 B000771451 R004587764	ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA
EDUARDO DE PINHO SANTOS JUNIOR EDUARDO HENRIQUE SANTIAGO BERENGUER EDVALDO NERI DOS S JUNIOR EDVALDO NERI DOS S JUNIOR	34857-2018 41097-2018 42309-2018 39307-2018 39310-2018	T066304251 B000771451 R004587764 R004578328	ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA
EDUARDO DE PINHO SANTOS JUNIOR EDUARDO HENRIQUE SANTIAGO BERENGUER EDVALDO NERI DOS S JUNIOR EDVALDO NERI DOS S JUNIOR ELIABE VELOSO PINTO ELIELTON LARANJEIRAS DE ALMEIDA ELISA MARCHESINI B GUIMARAES	34857-2018 41097-2018 42309-2018 39307-2018 39310-2018 41150-2018 39228-2018 34215-2018	T066304251 B000771451 R004587764 R004578328 T066502110 R004641514 R004543575	ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA
EDUARDO DE PINHO SANTOS JUNIOR EDUARDO HENRIQUE SANTIAGO BERENGUER EDVALDO NERI DOS S JUNIOR EDVALDO NERI DOS S JUNIOR ELIABE VELOSO PINTO ELIELTON LARANJEIRAS DE ALMEIDA ELISA MARCHESINI B GUIMARAES ERIVALDO DE JESUS DA SILVA	34857-2018 41097-2018 42309-2018 39307-2018 39310-2018 41150-2018 39228-2018 34215-2018 33389-2018	T066304251 B000771451 R004587764 R004578328 T066502110 R004641514 R004543575 T066502117	ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA
EDUARDO DE PINHO SANTOS JUNIOR EDUARDO HENRIQUE SANTIAGO BERENGUER EDVALDO NERI DOS S JUNIOR EDVALDO NERI DOS S JUNIOR ELIABE VELOSO PINTO ELIELTON LARANJEIRAS DE ALMEIDA ELISA MARCHESINI B GUIMARAES	34857-2018 41097-2018 42309-2018 39307-2018 39310-2018 41150-2018 39228-2018 34215-2018	T066304251 B000771451 R004587764 R004578328 T066502110 R004641514 R004543575	ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA

		1	
SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
FABIO DOS REIS SANTOS OLIVEIRA	39813-2018	R004579008	ADVERTÊNCIA
FABIO PEDROSA BORGES	36103-2018	T916500316	ADVERTÊNCIA
FABRICIO FIGUEIREDO MOREIRA	37731-2018	T029600917	ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA
FELIPE PONDE F LIMA DE OLIVEIRA FLANKLIN DE JESUS TRINADADE	42140-2018 32237-2018	R004573338 T066404058	ADVERTÊNCIA
FLAVIANE DE JESUS SILVA	39821-2018	R004590639	ADVERTÊNCIA
GILMAR CUNHA FERREIRA	32610-2018	R004570657	ADVERTÊNCIA
GILMARA SANTANA DE OLIVEIRA	37832-2018	T016500091	ADVERTÊNCIA
GINA TATIANE GITIRANA DOS SANTOS	37753-2018	T072301905	ADVERTÊNCIA
GIVANILDO RIBEIRO DA SILVA	34892-2018	T911301097	ADVERTÊNCIA
GYANNA PESSOA SIMOES	37796-2018	R004566957	ADVERTÊNCIA
HILDETE SOUZA NERY	37061-2018	R004597300	ADVERTÊNCIA
IAN ALESSIO GUIMARAES MARQUES	39798-2018	T897903638	ADVERTÊNCIA
IGOR GIULIANI	37951-2018	R004569188	ADVERTÊNCIA
IVENS ARNALDO CARNEIRO	18185-2018	R004492697	ADVERTÊNCIA
JAILTON DOS SANTOS SOUSA	39385-2018	R004590717	ADVERTÊNCIA
JOAO HENRIQUE NASCIMENTO MOREIRA	39289-2018	R004568419	ADVERTÊNCIA
JONAS DE JESUS DANTAS	30299-2018	T916500291	ADVERTÊNCIA
JORGE LUIZ O DA ANUNCIACAO	36920-2018	R004590902	ADVERTÊNCIA
JOSE RAIMUNDO LIMA FREITAS	43740-2018	R004647677	ADVERTÊNCIA
JOSE TADEU RAYNAL ROCHA FILHO	21812-2018	R004523188	ADVERTÊNCIA
JOSUELITO DE SOUSA BRITTO	43032-2018	R004592911	ADVERTÊNCIA
JURACI DE SOUZA ALVES	36248-2018	R004584249	ADVERTÊNCIA
JURACI GONCALVES VERGAS JUNIOR	40265-2018	R004607307	ADVERTÊNCIA
LAIS VENTIN MONTEIRO SAMPAIO	33570-2018	T066404047	ADVERTÊNCIA
LEONARDO FREIRE SANTIAGO	43563-2018	T069700797	ADVERTÊNCIA
LEONOR GUERRA GASTALDINI	36990-2018	R004565528	ADVERTÊNCIA
LICIO FRANCA	37691-2018	M000024623	ADVERTÊNCIA
LILIAN FIGUEIREDO RODRIGUES	36252-2018	R004571993	ADVERTÊNCIA
LINDINALVA SILVA DE ALMEIDA MOREIRA	37840-2018	R004554000	ADVERTÊNCIA
LUAN ARNALDO LIMA CONCEICAO	38677-2018	T073702809	ADVERTÊNCIA
LUANA CARLA MACHADO DOS SANTOS	30104-2018	R004591928	ADVERTÊNCIA
LUCAS GENESIS COSTA RIBEIRO LIMA	39350-2018	T916500855	ADVERTÊNCIA
LUCIANO ATHAYDE CRUZ SILVA	30873-2018	T023901145	ADVERTÊNCIA
LUCIDALVA MARIA DE JESUS ROSARIO	30898-2018	R004591594	ADVERTÊNCIA
		11001071071	71872111211001
LUIS ALBERTO MARTINS E SILVA	33385-2018	T069800550	ADVERTÊNCIA
LUIS ALBERTO MARTINS E SILVA LUIS ANTONIO DA SILVA			_
LUIS ANTONIO DA SILVA LUIS LEONEL ALVES DE MEDEIROS NEVES	33385-2018 43570-2018 34905-2018	T069800550	ADVERTÊNCIA
LUIS ANTONIO DA SILVA	33385-2018 43570-2018	T069800550 R004585194	ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA
LUIS ANTONIO DA SILVA LUIS LEONEL ALVES DE MEDEIROS NEVES MANOEL JOSE OLIVEIRA NETO MANUELA ABELLEIRA MACEDO	33385-2018 43570-2018 34905-2018 36886-2018 41018-2018	T069800550 R004585194 T066502082 R004575952 R004574623	ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA
LUIS ANTONIO DA SILVA LUIS LEONEL ALVES DE MEDEIROS NEVES MANOEL JOSE OLIVEIRA NETO MANUELA ABELLEIRA MACEDO MARCELO DE SOUZA ANUNCIACAO	33385-2018 43570-2018 34905-2018 36886-2018 41018-2018 36916-2018	T069800550 R004585194 T066502082 R004575952 R004574623 T916500386	ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA
LUIS ANTONIO DA SILVA LUIS LEONEL ALVES DE MEDEIROS NEVES MANOEL JOSE OLIVEIRA NETO MANUELA ABELLEIRA MACEDO MARCELO DE SOUZA ANUNCIACAO MARCELO DE SOUZA MUNIZ	33385-2018 43570-2018 34905-2018 3686-2018 41018-2018 36916-2018 43677-2018	T069800550 R004585194 T066502082 R004575952 R004574623 T916500386 R004591321	ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA
LUIS ANTONIO DA SILVA LUIS LEONEL ALVES DE MEDEIROS NEVES MANOEL JOSE OLIVEIRA NETO MANUELA ABELLEIRA MACEDO MARCELO DE SOUZA ANUNCIACAO MARCELO DE SOUZA MUNIZ MARCELO MENDES SEABRA	33385-2018 43570-2018 34905-2018 36886-2018 41018-2018 36916-2018 43677-2018 33457-2018	T069800550 R004585194 T066502082 R004575952 R004574623 T916500386 R004591321 T069000438	ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA
LUIS ANTONIO DA SILVA LUIS LEONEL ALVES DE MEDEIROS NEVES MANOEL JOSE OLIVEIRA NETO MANUELA ABELLEIRA MACEDO MARCELO DE SOUZA ANUNCIACAO MARCELO DE SOUZA MUNIZ MARCELO MENDES SEABRA MARCELO MONTENEGRO LIMA	33385-2018 43570-2018 34905-2018 36886-2018 41018-2018 36916-2018 43677-2018 33457-2018 39676-2018	T069800550 R004585194 T066502082 R004575952 R004574623 T916500386 R004591321 T069000438 R004627984	ADVERTÊNCIA
LUIS ANTONIO DA SILVA LUIS LEONEL ALVES DE MEDEIROS NEVES MANOEL JOSE OLIVEIRA NETO MANUELA ABELLEIRA MACEDO MARCELO DE SOUZA ANUNCIACAO MARCELO DE SOUZA MUNIZ MARCELO MENDES SEABRA MARCELO MONTENEGRO LIMA MARCELO SALES OLIVEIRA	33385-2018 43570-2018 34905-2018 36886-2018 41018-2018 36916-2018 43677-2018 33457-2018 39676-2018 41185-2018	T069800550 R004585194 T066502082 R004575952 R004574623 T916500386 R004591321 T069000438 R004627984 R0045833992	ADVERTÊNCIA
LUIS ANTONIO DA SILVA LUIS LEONEL ALVES DE MEDEIROS NEVES MANOEL JOSE OLIVEIRA NETO MANUELA ABELLEIRA MACEDO MARCELO DE SOUZA ANUNCIACAO MARCELO DE SOUZA MUNIZ MARCELO MENDES SEABRA MARCELO MONTENEGRO LIMA MARCELO SALES OLIVEIRA MARCIO MAIA VALOIS COSTA	33385-2018 43570-2018 34905-2018 36886-2018 41018-2018 36916-2018 43677-2018 33457-2018 39676-2018 41185-2018 41081-2018	T069800550 R004585194 T066502082 R004575952 R004574623 T916500386 R004591321 T069000438 R004627984 R004583992 T066202128	ADVERTÊNCIA
LUIS ANTONIO DA SILVA LUIS LEONEL ALVES DE MEDEIROS NEVES MANOEL JOSE OLIVEIRA NETO MANUELA ABELLEIRA MACEDO MARCELO DE SOUZA ANUNCIACAO MARCELO DE SOUZA MUNIZ MARCELO MENDES SEABRA MARCELO MONTENEGRO LIMA MARCELO SALES OLIVEIRA MARCIO MAIA VALOIS COSTA MARCOS DE CEUTAS MELO	33385-2018 43570-2018 34905-2018 36886-2018 41018-2018 36916-2018 43677-2018 33457-2018 39676-2018 41185-2018 41081-2018 36819-2018	T069800550 R004585194 T066502082 R004575952 R004574623 T916500386 R004591321 T069000438 R004627984 R004583992 T066202128 T069700794	ADVERTÊNCIA
LUIS ANTONIO DA SILVA LUIS LEONEL ALVES DE MEDEIROS NEVES MANOEL JOSE OLIVEIRA NETO MANUELA ABELLEIRA MACEDO MARCELO DE SOUZA ANUNCIACAO MARCELO DE SOUZA MUNIZ MARCELO MENDES SEABRA MARCELO MONTENEGRO LIMA MARCELO SALES OLIVEIRA MARCIO MAIA VALOIS COSTA MARCOS DE CEUTAS MELO MARIA APARECIDA ALMEIDA M GONDIM	33385-2018 43570-2018 34905-2018 36886-2018 41018-2018 36916-2018 43677-2018 33457-2018 39676-2018 41185-2018 41081-2018 36819-2018 35548-2018	T069800550 R004585194 T066502082 R004575952 R004574623 T916500386 R004591321 T069000438 R004627984 R004583992 T066202128 T069700794 R004581345	ADVERTÊNCIA
LUIS ANTONIO DA SILVA LUIS LEONEL ALVES DE MEDEIROS NEVES MANOEL JOSE OLIVEIRA NETO MANUELA ABELLEIRA MACEDO MARCELO DE SOUZA ANUNCIACAO MARCELO DE SOUZA MUNIZ MARCELO MENDES SEABRA MARCELO MONTENEGRO LIMA MARCELO SALES OLIVEIRA MARCIO MAIA VALOIS COSTA MARCOS DE CEUTAS MELO MARIA APARECIDA ALMEIDA M GONDIM MARIA DA CONCEICAO F DE JESUS	33385-2018 43570-2018 34905-2018 36886-2018 41018-2018 36916-2018 43677-2018 33457-2018 39676-2018 41185-2018 41081-2018 36819-2018 35548-2018 35015-2018	T069800550 R004585194 T066502082 R004575952 R004574623 T916500386 R004591321 T069000438 R004627984 R004583992 T066202128 T069700794 R004581345 R004555508	ADVERTÊNCIA
LUIS ANTONIO DA SILVA LUIS LEONEL ALVES DE MEDEIROS NEVES MANOEL JOSE OLIVEIRA NETO MANUELA ABELLEIRA MACEDO MARCELO DE SOUZA ANUNCIACAO MARCELO DE SOUZA MUNIZ MARCELO MENDES SEABRA MARCELO MONTENEGRO LIMA MARCELO SALES OLIVEIRA MARCIO MAIA VALOIS COSTA MARCOS DE CEUTAS MELO MARIA APARECIDA ALMEIDA M GONDIM MARIA DA CONCEICAO F DE JESUS MARIA DO ALIVIO SANTOS MACEDO	33385-2018 43570-2018 34905-2018 36886-2018 41018-2018 36916-2018 43677-2018 33457-2018 39676-2018 41185-2018 41081-2018 36819-2018 35548-2018 35015-2018 42874-2018	T069800550 R004585194 T066502082 R004575952 R004574623 T916500386 R004591321 T069000438 R004627984 R004583992 T066202128 T069700794 R004581345 R004555508 R004640787	ADVERTÊNCIA
LUIS ANTONIO DA SILVA LUIS LEONEL ALVES DE MEDEIROS NEVES MANOEL JOSE OLIVEIRA NETO MANUELA ABELLEIRA MACEDO MARCELO DE SOUZA ANUNCIACAO MARCELO DE SOUZA MUNIZ MARCELO MENDES SEABRA MARCELO MONTENEGRO LIMA MARCELO SALES OLIVEIRA MARCIO MAIA VALOIS COSTA MARCOS DE CEUTAS MELO MARIA APARECIDA ALMEIDA M GONDIM MARIA DA CONCEICAO F DE JESUS MARIA DOSE DA SILVA OLIVEIRA	33385-2018 43570-2018 34905-2018 36886-2018 41018-2018 36916-2018 43677-2018 33457-2018 33457-2018 41185-2018 41081-2018 36819-2018 35548-2018 35015-2018 42874-2018 30712-2018	T069800550 R004585194 T066502082 R004575952 R004574623 T916500386 R004591321 T069000438 R004627984 R004583992 T066202128 T069700794 R004581345 R004555508 R004640787 T066201859	ADVERTÊNCIA
LUIS ANTONIO DA SILVA LUIS LEONEL ALVES DE MEDEIROS NEVES MANOEL JOSE OLIVEIRA NETO MANUELA ABELLEIRA MACEDO MARCELO DE SOUZA ANUNCIACAO MARCELO DE SOUZA MUNIZ MARCELO MENDES SEABRA MARCELO MONTENEGRO LIMA MARCELO SALES OLIVEIRA MARCIO MAIA VALOIS COSTA MARCOS DE CEUTAS MELO MARIA APARECIDA ALMEIDA M GONDIM MARIA DA CONCEICAO F DE JESUS MARIA DO ALIVIO SANTOS MACEDO MARIA JOSE DA SILVA OLIVEIRA MARIA VALESCA DAMASIO DE C SILVA	33385-2018 43570-2018 34905-2018 36886-2018 41018-2018 36916-2018 43677-2018 33457-2018 39676-2018 41185-2018 41081-2018 36819-2018 35548-2018 35015-2018 42874-2018 39712-2018 39223-2018	T069800550 R004585194 T066502082 R004575952 R004574623 T916500386 R004591321 T069000438 R004627984 R004583992 T066202128 T069700794 R004581345 R004555508 R004640787 T066201859 R004590458	ADVERTÊNCIA
LUIS ANTONIO DA SILVA LUIS LEONEL ALVES DE MEDEIROS NEVES MANOEL JOSE OLIVEIRA NETO MANUELA ABELLEIRA MACEDO MARCELO DE SOUZA ANUNCIACAO MARCELO DE SOUZA MUNIZ MARCELO MENDES SEABRA MARCELO MONTENEGRO LIMA MARCELO SALES OLIVEIRA MARCIO MAIA VALOIS COSTA MARCOS DE CEUTAS MELO MARIA APARECIDA ALMEIDA M GONDIM MARIA DA CONCEICAO F DE JESUS MARIA JOSE DA SILVA OLIVEIRA MARIA VALESCA DAMASIO DE C SILVA MARILENE DE ALMEIDA CHAVES	33385-2018 43570-2018 34905-2018 36886-2018 41018-2018 36916-2018 43677-2018 33457-2018 33457-2018 41185-2018 41081-2018 36819-2018 35548-2018 35015-2018 42874-2018 39223-2018 34865-2018	T069800550 R004585194 T066502082 R004575952 R004574623 T916500386 R004591321 T069000438 R004627984 R004583992 T066202128 T069700794 R004581345 R004555508 R004640787 T066201859 R0045890458	ADVERTÊNCIA
LUIS ANTONIO DA SILVA LUIS LEONEL ALVES DE MEDEIROS NEVES MANOEL JOSE OLIVEIRA NETO MANUELA ABELLEIRA MACEDO MARCELO DE SOUZA ANUNCIACAO MARCELO DE SOUZA MUNIZ MARCELO MENDES SEABRA MARCELO MONTENEGRO LIMA MARCELO SALES OLIVEIRA MARCIO MAIA VALOIS COSTA MARCOS DE CEUTAS MELO MARIA APARECIDA ALMEIDA M GONDIM MARIA DA CONCEICAO F DE JESUS MARIA JOSE DA SILVA OLIVEIRA MARIA VALESCA DAMASIO DE C SILVA MARILENE DE ALMEIDA CHAVES MARILENE DE CASSIA LIMA DA SILVA	33385-2018 43570-2018 34905-2018 36886-2018 41018-2018 36916-2018 43677-2018 33457-2018 33457-2018 41185-2018 41081-2018 36819-2018 35548-2018 35015-2018 42874-2018 39223-2018 34865-2018 38000-2018	T069800550 R004585194 T066502082 R004575952 R004574623 T916500386 R004591321 T069000438 R004627984 R004583992 T066202128 T069700794 R004581345 R004555508 R004640787 T066201859 R0045890458 R004584555 T894602612	ADVERTÊNCIA
LUIS ANTONIO DA SILVA LUIS LEONEL ALVES DE MEDEIROS NEVES MANOEL JOSE OLIVEIRA NETO MANUELA ABELLEIRA MACEDO MARCELO DE SOUZA ANUNCIACAO MARCELO DE SOUZA MUNIZ MARCELO MENDES SEABRA MARCELO MONTENEGRO LIMA MARCELO SALES OLIVEIRA MARCIO MAIA VALOIS COSTA MARCOS DE CEUTAS MELO MARIA APARECIDA ALMEIDA M GONDIM MARIA DA CONCEICAO F DE JESUS MARIA DO ALIVIO SANTOS MACEDO MARIA JOSE DA SILVA OLIVEIRA MARIA VALESCA DAMASIO DE C SILVA MARILENE DE ALMEIDA CHAVES MARILENE DE CASSIA LIMA DA SILVA MARILENE DE CASSIA LIMA DA SILVA MARILENE DE CASSIA LIMA DA SILVA	33385-2018 43570-2018 34905-2018 36886-2018 41018-2018 36916-2018 43677-2018 33457-2018 33457-2018 41185-2018 41081-2018 36819-2018 35548-2018 35015-2018 42874-2018 39223-2018 34865-2018 38000-2018 30113-2018	T069800550 R004585194 T066502082 R004575952 R004574623 T916500386 R004591321 T069000438 R004627984 R004583992 T066202128 T069700794 R004581345 R004555508 R004640787 T066201859 R004590458 R004584555 T894602612 T906100353	ADVERTÊNCIA
LUIS ANTONIO DA SILVA LUIS LEONEL ALVES DE MEDEIROS NEVES MANOEL JOSE OLIVEIRA NETO MANUELA ABELLEIRA MACEDO MARCELO DE SOUZA ANUNCIACAO MARCELO DE SOUZA MUNIZ MARCELO MENDES SEABRA MARCELO MONTENEGRO LIMA MARCELO SALES OLIVEIRA MARCIO MAIA VALOIS COSTA MARCOS DE CEUTAS MELO MARIA APARECIDA ALMEIDA M GONDIM MARIA DA CONCEICAO F DE JESUS MARIA DO ALIVIO SANTOS MACEDO MARIA JOSE DA SILVA OLIVEIRA MARIA VALESCA DAMASIO DE C SILVA MARILENE DE ALMEIDA CHAVES MARILENE DE CASSIA LIMA DA SILVA MARILIA ISABELA R C VIGAS MARILIA MARTINELLI	33385-2018 43570-2018 34905-2018 36886-2018 41018-2018 36916-2018 43677-2018 33457-2018 33457-2018 41185-2018 41081-2018 36819-2018 35548-2018 35015-2018 42874-2018 39223-2018 38000-2018 30113-2018 42332-2018	T069800550 R004585194 T066502082 R004575952 R004574623 T916500386 R004591321 T069000438 R004627984 R004583992 T066202128 T069700794 R004581345 R004555508 R004640787 T066201859 R004590458 R004584555 T894602612 T906100353 R004577648	ADVERTÊNCIA
LUIS ANTONIO DA SILVA LUIS LEONEL ALVES DE MEDEIROS NEVES MANOEL JOSE OLIVEIRA NETO MANUELA ABELLEIRA MACEDO MARCELO DE SOUZA ANUNCIACAO MARCELO DE SOUZA MUNIZ MARCELO MENDES SEABRA MARCELO MONTENEGRO LIMA MARCELO SALES OLIVEIRA MARCIO MAIA VALOIS COSTA MARCOS DE CEUTAS MELO MARIA APARECIDA ALMEIDA M GONDIM MARIA DA CONCEICAO F DE JESUS MARIA DO ALIVIO SANTOS MACEDO MARIA VALESCA DAMASIO DE C SILVA MARILENE DE ALMEIDA CHAVES MARILENE DE CASSIA LIMA DA SILVA MARILIA ISABELA R C VIGAS MARILIA MARTINELLI MARILIA MARTINELLI MARILIA MUNIZ F DOS SANTOS	33385-2018 43570-2018 34905-2018 36886-2018 41018-2018 36916-2018 43677-2018 33457-2018 33457-2018 41081-2018 41081-2018 35548-2018 35015-2018 42874-2018 39223-2018 34865-2018 38000-2018 30113-2018 42332-2018 36788-2018	T069800550 R004585194 T066502082 R004575952 R004574623 T916500386 R004591321 T069000438 R004627984 R004583992 T066202128 T069700794 R004581345 R004555508 R004640787 T066201859 R004590458 R004584555 T894602612 T906100353 R004577648 T918200076	ADVERTÊNCIA
LUIS ANTONIO DA SILVA LUIS LEONEL ALVES DE MEDEIROS NEVES MANOEL JOSE OLIVEIRA NETO MANUELA ABELLEIRA MACEDO MARCELO DE SOUZA ANUNCIACAO MARCELO DE SOUZA MUNIZ MARCELO MENDES SEABRA MARCELO MONTENEGRO LIMA MARCELO SALES OLIVEIRA MARCIO MAIA VALOIS COSTA MARCOS DE CEUTAS MELO MARIA APARECIDA ALMEIDA M GONDIM MARIA DA CONCEICAO F DE JESUS MARIA JOSE DA SILVA OLIVEIRA MARIA VALESCA DAMASIO DE C SILVA MARILENE DE ALMEIDA CHAVES MARILENE DE CASSIA LIMA DA SILVA MARILIA ISABELA R C VIGAS MARILIA MARTINELLI MARILIA MARIISE DOS SANTOS MARIZA ALMEIDA MORENO	33385-2018 43570-2018 34905-2018 36886-2018 41018-2018 36916-2018 43677-2018 33457-2018 33457-2018 41185-2018 41081-2018 36819-2018 35548-2018 35015-2018 42874-2018 39223-2018 38000-2018 30113-2018 42332-2018 36788-2018 38496-2018	T069800550 R004585194 T066502082 R004575952 R004574623 T916500386 R004591321 T069000438 R004627984 R004583992 T066202128 T069700794 R004581345 R004555508 R004640787 T066201859 R004590458 R004584555 T894602612 T906100353 R004577648 T918200076 R004616397	ADVERTÊNCIA
LUIS ANTONIO DA SILVA LUIS LEONEL ALVES DE MEDEIROS NEVES MANOEL JOSE OLIVEIRA NETO MANUELA ABELLEIRA MACEDO MARCELO DE SOUZA ANUNCIACAO MARCELO DE SOUZA MUNIZ MARCELO MENDES SEABRA MARCELO MONTENEGRO LIMA MARCELO SALES OLIVEIRA MARCIO MAIA VALOIS COSTA MARCOS DE CEUTAS MELO MARIA APARECIDA ALMEIDA M GONDIM MARIA DO ALIVIO SANTOS MACEDO MARIA JOSE DA SILVA OLIVEIRA MARIA VALESCA DAMASIO DE C SILVA MARILENE DE ALMEIDA CHAVES MARILA ISABELA R C VIGAS MARILIA MARTINELLI MARILA MARTINELLI MARILA ALMEIDA MORENO MIGUEL FALCI CAMARA	33385-2018 43570-2018 34905-2018 36886-2018 41018-2018 36916-2018 43677-2018 33457-2018 33457-2018 41081-2018 41081-2018 35548-2018 35015-2018 42874-2018 39223-2018 39223-2018 30113-2018 42332-2018 36788-2018 344865-2018	T069800550 R004585194 T066502082 R004575952 R004574623 T916500386 R004591321 T069000438 R004627984 R004583992 T066202128 T069700794 R004581345 R004555508 R004640787 T066201859 R004590458 R004584555 T894602612 T906100353 R004577648 T918200076 R004616397 R004584147	ADVERTÊNCIA
LUIS ANTONIO DA SILVA LUIS LEONEL ALVES DE MEDEIROS NEVES MANOEL JOSE OLIVEIRA NETO MANUELA ABELLEIRA MACEDO MARCELO DE SOUZA ANUNCIACAO MARCELO DE SOUZA MUNIZ MARCELO MENDES SEABRA MARCELO MONTENEGRO LIMA MARCELO SALES OLIVEIRA MARCIO MAIA VALOIS COSTA MARCOS DE CEUTAS MELO MARIA APARECIDA ALMEIDA M GONDIM MARIA DO ALIVIO SANTOS MACEDO MARIA JOSE DA SILVA OLIVEIRA MARIA VALESCA DAMASIO DE C SILVA MARILENE DE ALMEIDA CHAVES MARILA ISABELA R C VIGAS MARILIA MARTINELLI MARILA MARTINELLI MARILA ALMEIDA MORENO MIGUEL FALCI CAMARA MIGUEL LUIS ANDRADE DA SILVA	33385-2018 43570-2018 34905-2018 36886-2018 41018-2018 36916-2018 43677-2018 33457-2018 33457-2018 41185-2018 41081-2018 36819-2018 35548-2018 35015-2018 42874-2018 39223-2018 39223-2018 34865-2018 30113-2018 42332-2018 36788-2018 34188-2018 43513-2018	T069800550 R004585194 T066502082 R004575952 R004574623 T916500386 R004591321 T069000438 R004627984 R004583992 T066202128 T069700794 R004581345 R004555508 R004640787 T066201859 R004590458 R004584555 T894602612 T906100353 R004577648 T918200076 R004616397 R004584147 R004626301	ADVERTÊNCIA
LUIS ANTONIO DA SILVA LUIS LEONEL ALVES DE MEDEIROS NEVES MANOEL JOSE OLIVEIRA NETO MANUELA ABELLEIRA MACEDO MARCELO DE SOUZA ANUNCIACAO MARCELO DE SOUZA MUNIZ MARCELO MENDES SEABRA MARCELO MONTENEGRO LIMA MARCELO SALES OLIVEIRA MARCIO MAIA VALOIS COSTA MARCOS DE CEUTAS MELO MARIA APARECIDA ALMEIDA M GONDIM MARIA DO ALIVIO SANTOS MACEDO MARIA JOSE DA SILVA OLIVEIRA MARIA VALESCA DAMASIO DE C SILVA MARILENE DE ALMEIDA CHAVES MARILA ISABELA R C VIGAS MARILIA MARTINELLI MARILA MARTINELLI MARIZA ALMEIDA MORENO MIGUEL FALCI CAMARA MIGUEL LUIS ANDRADE DA SILVA MILENA SOARES RAMOS SILVA	33385-2018 43570-2018 34905-2018 36886-2018 41018-2018 36916-2018 43677-2018 33457-2018 33457-2018 41185-2018 41081-2018 35619-2018 35548-2018 35015-2018 42874-2018 39223-2018 39223-2018 34865-2018 36788-2018 36788-2018 34188-2018 34188-2018 34333-2018 33330-2018	T069800550 R004585194 T066502082 R004575952 R004574623 T916500386 R004591321 T069000438 R004627984 R004583992 T066202128 T069700794 R004581345 R004555508 R004640787 T066201859 R004590458 R004584555 T894602612 T906100353 R004577648 T918200076 R004616397 R004584147 R004626301 T916500390	ADVERTÊNCIA
LUIS ANTONIO DA SILVA LUIS LEONEL ALVES DE MEDEIROS NEVES MANOEL JOSE OLIVEIRA NETO MANUELA ABELLEIRA MACEDO MARCELO DE SOUZA ANUNCIACAO MARCELO DE SOUZA MUNIZ MARCELO MENDES SEABRA MARCELO MONTENEGRO LIMA MARCELO SALES OLIVEIRA MARCIO MAIA VALOIS COSTA MARCOS DE CEUTAS MELO MARIA APARECIDA ALMEIDA M GONDIM MARIA DO ALIVIO SANTOS MACEDO MARIA JOSE DA SILVA OLIVEIRA MARIA VALESCA DAMASIO DE C SILVA MARILENE DE ALMEIDA CHAVES MARILA ISABELA R C VIGAS MARILIA MARTINELLI MARILA MARTINELLI MARIZA ALMEIDA MORENO MIGUEL FALCI CAMARA MIGUEL LUIS ANDRADE DA SILVA NADIR AZEVEDO DE J SANTOS	33385-2018 43570-2018 34905-2018 36886-2018 41018-2018 36916-2018 43677-2018 33457-2018 33457-2018 41185-2018 41081-2018 36819-2018 35548-2018 35015-2018 42874-2018 39223-2018 39223-2018 34865-2018 36788-2018 36788-2018 34188-2018 34188-2018 4333-2018 42333-2018	T069800550 R004585194 T066502082 R004575952 R004574623 T916500386 R004591321 T069000438 R004627984 R004583992 T066202128 T069700794 R004581345 R004555508 R004640787 T066201859 R004590458 R004584555 T894602612 T906100353 R004577648 T918200076 R004616397 R004584147 R004626301 T916500390 T020000761	ADVERTÊNCIA
LUIS ANTONIO DA SILVA LUIS LEONEL ALVES DE MEDEIROS NEVES MANOEL JOSE OLIVEIRA NETO MANUELA ABELLEIRA MACEDO MARCELO DE SOUZA ANUNCIACAO MARCELO DE SOUZA MUNIZ MARCELO MENDES SEABRA MARCELO MONTENEGRO LIMA MARCELO SALES OLIVEIRA MARCIO MAIA VALOIS COSTA MARCOS DE CEUTAS MELO MARIA APARECIDA ALMEIDA M GONDIM MARIA DO ALIVIO SANTOS MACEDO MARIA JOSE DA SILVA OLIVEIRA MARIA VALESCA DAMASIO DE C SILVA MARILENE DE ALMEIDA CHAVES MARILA ISABELA R C VIGAS MARILA MARTINELLI MARILA MARTINELLI MARIZA ALMEIDA MORENO MIGUEL FALCI CAMARA MIGUEL LUIS ANDRADE DA SILVA NARA CRISTINE DE M BONFIM	33385-2018 43570-2018 34905-2018 36886-2018 41018-2018 36916-2018 43677-2018 33457-2018 33457-2018 41185-2018 41081-2018 36819-2018 35548-2018 35015-2018 42874-2018 30712-2018 39223-2018 34865-2018 38000-2018 30113-2018 42332-2018 34188-2018 34188-2018 34188-2018 3330-2018 42333-2018 42333-2018 33379-2018	T069800550 R004585194 T066502082 R004575952 R004574623 T916500386 R004591321 T069000438 R004627984 R004583992 T066202128 T069700794 R004581345 R004555508 R004640787 T066201859 R004590458 R004584555 T894602612 T906100353 R004577648 T918200076 R004616397 R004584147 R004626301 T916500390 T020000761 T896800585	ADVERTÊNCIA
LUIS ANTONIO DA SILVA LUIS LEONEL ALVES DE MEDEIROS NEVES MANOEL JOSE OLIVEIRA NETO MANUELA ABELLEIRA MACEDO MARCELO DE SOUZA ANUNCIACAO MARCELO DE SOUZA MUNIZ MARCELO MENDES SEABRA MARCELO MONTENEGRO LIMA MARCELO SALES OLIVEIRA MARCIO MAIA VALOIS COSTA MARCOS DE CEUTAS MELO MARIA APARECIDA ALMEIDA M GONDIM MARIA DO ALIVIO SANTOS MACEDO MARIA JOSE DA SILVA OLIVEIRA MARIA VALESCA DAMASIO DE C SILVA MARILENE DE ALMEIDA CHAVES MARILA ISABELA R C VIGAS MARILA MARTINELLI MARILA MUNIZ F DOS SANTOS MARIZA ALMEIDA MORENO MIGUEL FALCI CAMARA MIGUEL LUIS ANDRADE DA SILVA NARIA SOARES RAMOS SILVA NARIA CRISTINE DE M BONFIM NEILA PRISCILA DOS SANTOS COSTA	33385-2018 43570-2018 34905-2018 36886-2018 41018-2018 36916-2018 43677-2018 33457-2018 33457-2018 41081-2018 41081-2018 35548-2018 35015-2018 42874-2018 3712-2018 39223-2018 38000-2018 30113-2018 42332-2018 34865-2018 34865-2018 35015-2018 3712-2018 3712-2018 3713-2018 42332-2018 34365-2018 34365-2018 34365-2018 3437-2018 3437-2018 3437-2018 3437-2018 3437-2018 3330-2018 42333-2018 4333-2018 43622-2018	T069800550 R004585194 T066502082 R004575952 R004574623 T916500386 R004591321 T069000438 R004627984 R004583992 T066202128 T069700794 R004581345 R0045855508 R004640787 T066201859 R004590458 R004584555 T894602612 T906100353 R004577648 T918200076 R004616397 R004584147 R004626301 T916500390 T020000761 T896800585 R004593923	ADVERTÊNCIA
LUIS ANTONIO DA SILVA LUIS LEONEL ALVES DE MEDEIROS NEVES MANOEL JOSE OLIVEIRA NETO MANUELA ABELLEIRA MACEDO MARCELO DE SOUZA ANUNCIACAO MARCELO DE SOUZA MUNIZ MARCELO MENDES SEABRA MARCELO MENDES SEABRA MARCELO MONTENEGRO LIMA MARCELO SALES OLIVEIRA MARCIO MAIA VALOIS COSTA MARCOS DE CEUTAS MELO MARIA APARECIDA ALMEIDA M GONDIM MARIA DA CONCEICAO F DE JESUS MARIA DO ALIVIO SANTOS MACEDO MARIA VALESCA DAMASIO DE C SILVA MARILENE DE ALMEIDA CHAVES MARILA ISABELA R C VIGAS MARILA MARTINELLI MARILA MARTINELLI MARIZA ALMEIDA MORENO MIGUEL FALCI CAMARA MIGUEL LUIS ANDRADE DA SILVA NARIA SOARES RAMOS SILVA NARIA CRISTINE DE M BONFIM NEILA PRISCILA DOS SANTOS COSTA ODILON DOS SANTOS SILVA	33385-2018 43570-2018 34905-2018 36886-2018 41018-2018 36916-2018 43677-2018 33457-2018 33457-2018 34185-2018 41081-2018 35548-2018 35015-2018 42874-2018 3712-2018 39223-2018 38000-2018 30113-2018 42332-2018 34865-2018 34865-2018 3548-2018 36788-2018 36788-2018 36788-2018 34188-2018 34188-2018 43513-2018 43673-2018 4379-2018 4379-2018 4379-2018 4379-2018 43622-2018 43622-2018 43622-2018	T069800550 R004585194 T066502082 R004575952 R004574623 T916500386 R004591321 T069000438 R004627984 R004583992 T066202128 T069700794 R004581345 R004555508 R004640787 T066201859 R004590458 R004584555 T894602612 T906100353 R004577648 T918200076 R004616397 R004584147 R004626301 T916500390 T020000761 T896800585 R004593923 R004580609	ADVERTÊNCIA
LUIS ANTONIO DA SILVA LUIS LEONEL ALVES DE MEDEIROS NEVES MANOEL JOSE OLIVEIRA NETO MANUELA ABELLEIRA MACEDO MARCELO DE SOUZA ANUNCIACAO MARCELO DE SOUZA MUNIZ MARCELO MENDES SEABRA MARCELO MENDES SEABRA MARCELO MONTENEGRO LIMA MARCELO SALES OLIVEIRA MARCIO MAIA VALOIS COSTA MARCOS DE CEUTAS MELO MARIA APARECIDA ALMEIDA M GONDIM MARIA DA CONCEICAO F DE JESUS MARIA DO ALIVIO SANTOS MACEDO MARIA JOSE DA SILVA OLIVEIRA MARILENE DE ALMEIDA CHAVES MARILENE DE CASSIA LIMA DA SILVA MARILIA ISABELA R C VIGAS MARILIA MARTINELLI MARILA MARTINELLI MARIZA ALMEIDA MORENO MIGUEL FALCI CAMARA MIGUEL LUIS ANDRADE DA SILVA NADIR AZEVEDO DE J SANTOS NARA CRISTINE DE M BONFIM NEILA PRISCILA DOS SANTOS COSTA ODILON DOS SANTOS SILVA PATRICIA DE OLIVEIRA PINTO	33385-2018 43570-2018 34905-2018 36866-2018 41018-2018 36916-2018 33457-2018 33457-2018 33457-2018 34185-2018 41081-2018 35548-2018 35015-2018 42874-2018 3712-2018 39223-2018 34865-2018 38000-2018 30113-2018 42332-2018 34188-2018 34188-2018 34188-2018 34188-2018 43513-2018 4363-2018 3330-2018 4233-2018 4365-2018 3478-2018 3478-2018 3478-2018 3478-2018 3478-2018 3478-2018 3478-2018 3478-2018 3478-2018 3478-2018 3478-2018	T069800550 R004585194 T066502082 R004575952 R004574623 T916500386 R004591321 T069000438 R004627984 R004583992 T066202128 T069700794 R004581345 R0045955508 R004640787 T066201859 R004590458 R004584555 T894602612 T906100353 R004577648 T918200076 R004616397 R004584147 R004626301 T916500390 T020000761 T896800585 R004593923 R004580609 T904400614	ADVERTÊNCIA
LUIS ANTONIO DA SILVA LUIS LEONEL ALVES DE MEDEIROS NEVES MANOEL JOSE OLIVEIRA NETO MANUELA ABELLEIRA MACEDO MARCELO DE SOUZA ANUNCIACAO MARCELO DE SOUZA MUNIZ MARCELO MENDES SEABRA MARCELO MENDES SEABRA MARCELO MONTENEGRO LIMA MARCELO SALES OLIVEIRA MARCIO MAIA VALOIS COSTA MARCOS DE CEUTAS MELO MARIA APARECIDA ALMEIDA M GONDIM MARIA DA CONCEICAO F DE JESUS MARIA DO ALIVIO SANTOS MACEDO MARIA JOSE DA SILVA OLIVEIRA MARIENE DE ALMEIDA CHAVES MARILENE DE CASSIA LIMA DA SILVA MARILIA ISABELA R C VIGAS MARILIA MARTINELLI MARILIA MUNIZ F DOS SANTOS MARIZA ALMEIDA MORENO MIGUEL FALCI CAMARA MIGUEL LUIS ANDRADE DA SILVA NADIR AZEVEDO DE J SANTOS NARA CRISTINE DE M BONFIM NEILA PRISCILA DOS SANTOS COSTA ODILON DOS SANTOS SILVA PATRICIA BELIZABETH SANTOS ALVES	33385-2018 43570-2018 34905-2018 36866-2018 41018-2018 36916-2018 33457-2018 33457-2018 33457-2018 3457-2018 3457-2018 35548-2018 35548-2018 3712-2018 3712-2018 38000-2018 30113-2018 42332-2018 34865-2018 34865-2018 3578-2018 3478-2018	T069800550 R004585194 T066502082 R004575952 R004574623 T916500386 R004591321 T069000438 R004627984 R004583992 T066202128 T069700794 R004581345 R004555508 R004640787 T066201859 R004590458 R004584555 T894602612 T906100353 R004577648 T918200076 R004616397 R004584147 R004626301 T916500390 T020000761 T896800585 R004593923 R004580609 T904400614 R004565239	ADVERTÊNCIA
LUIS ANTONIO DA SILVA LUIS LEONEL ALVES DE MEDEIROS NEVES MANOEL JOSE OLIVEIRA NETO MANUELA ABELLEIRA MACEDO MARCELO DE SOUZA ANUNCIACAO MARCELO DE SOUZA MUNIZ MARCELO MENDES SEABRA MARCELO MENDES SEABRA MARCELO MONTENEGRO LIMA MARCELO SALES OLIVEIRA MARCIO MAIA VALOIS COSTA MARCOS DE CEUTAS MELO MARIA APARECIDA ALMEIDA M GONDIM MARIA DA CONCEICAO F DE JESUS MARIA DO ALIVIO SANTOS MACEDO MARIA JOSE DA SILVA OLIVEIRA MARIA VALESCA DAMASIO DE C SILVA MARILENE DE ALMEIDA CHAVES MARILIA ISABELA R C VIGAS MARILIA MARTINELLI MARILIA MUNIZ F DOS SANTOS MARIZA ALMEIDA MORENO MIGUEL FALCI CAMARA MIGUEL LUIS ANDRADE DA SILVA NADIR AZEVEDO DE J SANTOS NARA CRISTINE DE M BONFIM NEILA PRISCILA DOS SANTOS COSTA ODILON DOS SANTOS SILVA PATRICIA BELIZABETH SANTOS ALVES RAFAEL ESTRELA DE SOUZA	33385-2018 43570-2018 34905-2018 36866-2018 41018-2018 36916-2018 43677-2018 33457-2018 33457-2018 34976-2018 41185-2018 41081-2018 35548-2018 35015-2018 42874-2018 30712-2018 39223-2018 34865-2018 38000-2018 30113-2018 42332-2018 34188-2018 34188-2018 3330-2018 42332-2018 34188-2018 34188-2018 43513-2018 4362-2018 43622-2018 43622-2018 43622-2018 43622-2018 4363-2018	T069800550 R004585194 T066502082 R004575952 R004574623 T916500386 R004591321 T069000438 R004627984 R004583992 T066202128 T06900794 R004581345 R0045855508 R004640787 T066201859 R004584555 T894602612 T906100353 R004577648 T918200076 R004616397 R004584147 R004626301 T916500390 T020000761 T896800585 R004593923 R004580409 T904400614 R004565239 R004589440	ADVERTÊNCIA
LUIS ANTONIO DA SILVA LUIS LEONEL ALVES DE MEDEIROS NEVES MANOEL JOSE OLIVEIRA NETO MANUELA ABELLEIRA MACEDO MARCELO DE SOUZA ANUNCIACAO MARCELO DE SOUZA MUNIZ MARCELO MENDES SEABRA MARCELO MENDES SEABRA MARCELO MONTENEGRO LIMA MARCELO SALES OLIVEIRA MARCIO MAIA VALOIS COSTA MARCOS DE CEUTAS MELO MARIA APARECIDA ALMEIDA M GONDIM MARIA DA CONCEICAO F DE JESUS MARIA DO ALIVIO SANTOS MACEDO MARIA JOSE DA SILVA OLIVEIRA MARIENE DE ALMEIDA CHAVES MARILENE DE CASSIA LIMA DA SILVA MARILIA ISABELA R C VIGAS MARILIA MARTINELLI MARILIA MUNIZ F DOS SANTOS MARIZA ALMEIDA MORENO MIGUEL FALCI CAMARA MIGUEL LUIS ANDRADE DA SILVA NADIR AZEVEDO DE J SANTOS NARA CRISTINE DE M BONFIM NEILA PRISCILA DOS SANTOS COSTA ODILON DOS SANTOS SILVA PATRICIA BELIZABETH SANTOS ALVES	33385-2018 43570-2018 34905-2018 36866-2018 41018-2018 36916-2018 33457-2018 33457-2018 33457-2018 3457-2018 3457-2018 35548-2018 35548-2018 3712-2018 3712-2018 38000-2018 30113-2018 42332-2018 34865-2018 34865-2018 3578-2018 3478-2018	T069800550 R004585194 T066502082 R004575952 R004574623 T916500386 R004591321 T069000438 R004627984 R004583992 T066202128 T069700794 R004581345 R004555508 R004640787 T066201859 R004590458 R004584555 T894602612 T906100353 R004577648 T918200076 R004616397 R004584147 R004626301 T916500390 T020000761 T896800585 R004593923 R004580609 T904400614 R004565239	ADVERTÊNCIA
LUIS ANTONIO DA SILVA LUIS LEONEL ALVES DE MEDEIROS NEVES MANOEL JOSE OLIVEIRA NETO MANUELA ABELLEIRA MACEDO MARCELO DE SOUZA ANUNCIACAO MARCELO DE SOUZA MUNIZ MARCELO MENDES SEABRA MARCELO MONTENEGRO LIMA MARCELO SALES OLIVEIRA MARCIO MAIA VALOIS COSTA MARCOS DE CEUTAS MELO MARIA APARECIDA ALMEIDA M GONDIM MARIA DA CONCEICAO F DE JESUS MARIA DO ALIVIO SANTOS MACEDO MARIA JOSE DA SILVA OLIVEIRA MARIENE DE ALMEIDA CHAVES MARILENE DE CASSIA LIMA DA SILVA MARILIA ISABELA R C VIGAS MARILIA MARTINELLI MARILIA MUNIZ F DOS SANTOS MARIZA ALMEIDA MORENO MIGUEL FALCI CAMARA MIGUEL LUIS ANDRADE DA SILVA NADIR AZEVEDO DE J SANTOS NARA CRISTINE DE M BONFIM NEILA PRISCILA DOS SANTOS COSTA ODILON DOS SANTOS SILVA PATRICIA DE OLIVEIRA PINTO PATRICIA ELIZABETH SANTOS ALVES RAFAEL ESTRELA DE SOUZA RAFAEL ESTRELA DE SOUZA RAFAEL IGOR SOUZA GOMES	33385-2018 43570-2018 34905-2018 36866-2018 41018-2018 36916-2018 33457-2018 33457-2018 33457-2018 3457-2018 3457-2018 35548-2018 35548-2018 35015-2018 3712-2018 39223-2018 38000-2018 30113-2018 42332-2018 34865-2018 34865-2018 35788-2018 34188-2018 34188-2018 43513-2018 43513-2018 4362-2018 43622-2018 43622-2018 4363-2018 4363-2018	T069800550 R004585194 T066502082 R004575952 R004574623 T916500386 R004591321 T069000438 R004627984 R004583992 T066202128 T069700794 R004581345 R004555508 R004640787 T066201859 R004590458 R004584555 T894602612 T906100353 R004577648 T918200076 R004616397 R004584147 R004626301 T916500390 T020000761 T896800585 R004593923 R004580609 T904400614 R004565239 R004589440 R004618636	ADVERTÊNCIA





SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
REGINALDO SILVA PINHEIRO	36246-2018	T066403932	ADVERTÊNCIA
RICARDO SANTOS PEREIRA	42279-2018	R004576370	ADVERTÊNCIA
RODRIGO TEIXEIRA ANDRADE E SILVA	43517-2018	R004585788	ADVERTÊNCIA
RODRIGO TEIXEIRA ANDRADE E SILVA	43539-2018	R004599700	ADVERTÊNCIA
SANDOVAL GOES ANDRADE	43022-2018	R004604545	ADVERTÊNCIA
SARA DE OLIVEIRA VIANA	37043-2018	T064501523	ADVERTÊNCIA
SIDNEY ALVES NOGUEIRA	36965-2018	R004560984	ADVERTÊNCIA
SIENE SANTOS TAVARES	19957-2018	R004537277	ADVERTÊNCIA
SILAS SANTOS MOURA	30670-2018	T916500794	ADVERTÊNCIA
SILVIO FAUSTINO DE JESUS NASCIMENTO	43493-2018	R004586231	ADVERTÊNCIA
SINVAL JESUS REIS	42914-2018	R004582800	ADVERTÊNCIA
SONIA MARIA M ROCHA	31531-2018	T904500628	ADVERTÊNCIA
TANIA ALAIDE DA CONCEICAO	42259-2018	T066201976	ADVERTÊNCIA
THALES FORLAN NEVES DO BEM	30776-2018	R004543260	ADVERTÊNCIA
UBALDO DOS SANTOS SOARES	35742-2018	R004598143	ADVERTÊNCIA
VALDIR FERREIRA DE JESUS CASTRO	35024-2018	R004555731	ADVERTÊNCIA
VALMILSON CUNHA LEITE	30832-2018	T065100590	ADVERTÊNCIA
VALTER JOSE DA SILVA	20158-2018	R004501560	ADVERTÊNCIA
VERUSA MARIA P PESTANA	43696-2018	T914200223	ADVERTÊNCIA
VICTOR DALTRO ALVES	42113-2018	T070106764	ADVERTÊNCIA
VINICIUS VASCONCELOS DE ALMEIDA	31386-2018	T020703103	ADVERTÊNCIA
VIRGINIA S SILVA	30870-2018	T897600093	ADVERTÊNCIA
WASHINGTON FILGUEIRAS DE SOUZA	40991-2018	R004571692	ADVERTÊNCIA

Salvador, Quinta-Feira, 11 de outubro de 2018

FABRIZZIO M. MARTINEZ

Superintendente Executivo

SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

PORTARIA N.º 175/2018

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA DO SALVADOR, no uso de suas atribuições, e de acordo com o que estabelece o inciso XI, Art. 11 do Regimento interno aprovador pelo Decreto n 26.012/2015.

RESOLVE:

Designar a servidora SIMONE JESUS DOS SANTOS REY, matrícula 813,792, para exercer a Função Designa à servicia Simora Simora Substantia de Confiança de ENCARREGADO, grau 61, do Setor de Fiscalização de Atividades em Logradouros Públicos - SEFAL, da Coordenadoria de Licenciamento e Fiscalização de Atividades - CLF, desta SEMOP, com data retroativa à 01/10/2018.

GARINETE DO SECRETÁRIO DA SEMOP em 11 de outubro de 2018

MARCUS PASSOS

Secretário

PORTARIA N.º 176/2018

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA DO SALVADOR, no uso de suas atribuições, e de acordo com o que estabelece o inciso XI, Art. 11 do Regimento interno aprovador pelo Decreto nº 26.012/2015.

RESOLVE

Considerar designado desde 01/10/2018, o servidor JOSE MAURICIO MARTINS DE ALMEIDA. matrícula n.º 813.591, para responder pela Função de Confiança de ENCARREGADO, grau 61, da Coordenadoria de Feiras e Mercados - CFM, desta SEMOP, em substituição temporária por motivo de férias da titular CINARA BARBOSA DA SILVA, matrícula 813.790, pelo período de 30 (trinta) dias.

GABINETE DO SECRETÁRIO DA SEMOP, em 11 de outubro de 2018

MARCUS PASSOS

Secretário

PORTARIA N.º 177/2018

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA DO SALVADOR, no uso de suas atribuições, e de acordo com o que estabelece o inciso XI, Art. 11 do Regimento interno aprovador pelo Decreto nº 26.012/2015,

RESOLVE

Considerar designado a partir de 15/10/2018, o servidor JOSE RAYMUNDO DE SOUZA SANTOS, matrícula n.º 813.980, Encarregado, para responder, cumulativamente, pela Função de Confiança de CHEFE DE SETOR "B", grau 63, do Setor de Apoio Operacional - SEAPO, da Coordenadoria de Defesa do Consumidor - CODECON, desta SEMOP, em substituição temporária por motivo de férias da titular LÍCIA CONCEIÇÃO GARCEZ, matrícula n.º 813.971, pelo período de 15 (quinze) dias

GABINETE DO SECRETÁRIO DA SEMOP, em 11 de outubro de 2018.

MARCUS PASSOS

Secretário

DESPACHOS FINAIS DO SR. DIRETOR DE AÇÕES DE PROTEÇÃO E DEFESA DO CONSUMIDOR Nº 049/2018

DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - PORTARIA Nº 051/2017

FATO GERADOR: TERMO DE RECLAMAÇÃO			
PROCESSO CONSUMIDOR		FORNECEDOR	DECISÃO
616/2016	JOELITO ALVES SANTANA	BANCO BRADESCARD S.A ADV. LUIS CARLOS LAURENÇO - OAB/BA 16.780	ARQUIVAMENTO
697/2015	MARIA DA GLÓRIA DE SOUZA LINO	BANCO BRADESCARD S.A ADV. ALAN SAMPAIO CAMPOS - OAB/BA 37491	ARQUIVAMENTO

SALVADOR, 10 DE OUTUBRO DE 2018

ALEXANDRE FERNANDES DE MELO LOPES

Diretor

DESPACHOS FINAIS DO SR. DIRETOR DE AÇÕES DE PROTEÇÃO E DEFESA DO CONSUMIDOR Nº 083/2018

DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - PORTARIA Nº 051/2017

FATO GERADOR: AUTO DE INFRAÇÃO					
PROCESSO	AUTO DE INFRAÇÃO	FORNECEDOR	DECISÃO		
691/2016	2839	BOMPREÇO BAHIA SUPERMERCADOS LTDA ADV. DANIELA V. N. PEREIRA DE SOUZA - OAB/ BA 33.642	ARQUIVAMENTO		
5219/2017	2280	MAGAZINE LUIZA S.A.	PROCEDENTE		
301/2015	1054	CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - ADV. DANIEL GUIMARÃES SILVA ROMAN - OAB/BA 19254	ARQUIVAMENTO		
379/2015	09	COMPANHIA BRASILEIRA DE DISTRIBUIÇÃO (EXTRA SUPERMERCADO) - ADV. DIEGO VALADÃO LAUAR - OAB/BA 35.101	ARQUIVAMENTO		

SALVADOR, 10 DE OUTUBRO DE 2018

ALEXANDRE FERNANDES DE MELO LOPES

Diretor

Guarda Civil Municipal - GCM

PORTARIA Nº 202/2018

O INSPETOR GERAL DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, no uso de suas atribuições,

Tendo em vista o que contém no Processo nº 995/2018, INSTAURAR Processo Administrativo Disciplinar nos termos do Art. 200. da LCM nº. 01/91, e designar a Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar e Sindicância 01, para apurar no prazo de 60 (sessenta) dias, admitida a sua prorrogação por igual prazo, termos do Art. 202, da LCM.

GABINETE DO INSPETOR GERAL DA GCM, em 10 de outubro de 2018.

ALYSSON CORREIA CARVALHO

PORTARIA Nº 203/2018

O INSPETOR GERAL DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Tendo em vista o que contém no Processo nº 992/2018, INSTAURAR Processo Administrativo Disciplinar nos termos do Art. 200, da LCM n°. 01/91, e designar a Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar e Sindicância 01, para apurar no prazo de 60 (sessenta) dias, admitida a sua prorrogação por igual prazo, termos do Art. 202, da LCM.

GABINETE DO INSPETOR GERAL DA GCM, em 10 de outubro de 2018.

ALYSSON CORREIA CARVALHO

Inspetor Geral



LICITAÇÕES

SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Permanente de Licitação - COPEL divulga o resultado da licitação abaixo especificada: Pregão Eletrônico Nº: 002/2018

Processo Nº: 39.353/2017

Objeto: Contratação de serviço especializado em tecnologia da informação, compreendendo o planejamento, execução e implantação de projetos de manutenção corretiva, evolutiva e adaptativa dos sistemas presentes na Secretaria da Fazenda da Prefeitura de Salvador (SEFAZ-PMS), além da execução de atividades de suporte e apoio, seguindo os padrões e metodologias de desenvolvimento adotados por esta Secretaria, mediante ordens de serviço dimensionadas em Unidade de Serviço Técnico - UST

LICITANTE VENCEDOR	LOTE	VALOR GLOBAL
CIBERIAN TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO LTDA	U	R\$ 5.040.000,00

Valor Total da Licitação: R\$ 5.040.000,00 (cinco milhões e quarenta mil reais)

Data da homologação: 10/10/2018.

Critério de Julgamento: Menor Preço Global para o Lote.

Salvador, 10 de outubro de 2018.

ROBSON DOS ANJOS FREITAS

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL torna público para conhecimento dos interessados, que será realizada a seguinte licitação:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N. º 219/2018 - PROC: 4981/2018- SEMGE, cujo objeto é a elaboração de registro de preços de materiais e utensílios de limpeza (sacos plásticos, lixeiras, carro funcional para limpeza e outros) - SEMPS, com recebimento das propostas a partir das 8h do dia 24/10/2018; abertura no dia 25/10/2018 às 09h e início da disputa no dia 25/10/2018 às 10h. Obs.: Horário Oficial de Brasília

O Edital do Pregão Eletrônico encontra-se à disposição dos interessados no endereço: www. licitacoes-e.com.br.

Salvador, 11 de outubro de 2018.

LUCIANO BRAYNER DE CERQUEIRA

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, com fundamento na Lei 10.520/02, Lei Municipal n.º 6.148/02, Decreto Municipal 13.724/02, Lei 8.666/93 na sua atual redação, subsidiariamente, e Lei Municipal 4.484/92, esta, no que couber, torna público para conhecimento dos interessados que serão realizadas as seguintes licitações:

Pregão Eletrônico - SMS n.º 337/2018

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS.

Processo n.º 13.243/2018-SMS

Recebimento das Propostas a partir das 08:00 horas do dia 29/10/2018 até às 10:00 horas do dia 30/10/2018

Abertura das Propostas:30/10/2018 às 10:00 horas

Sessão de Disputa dos Preços:30/10/2018 às 11:00 horas

Pregão Eletrônico - SMS n.º 338/2018

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE REAGENTES PARA A REALIZAÇÃO DE TESTES PARA DETECÇÃO DE HEMOGLOBINAS ANORMAIS EM ADULTOS.

Processo n.º 6.411/2018-SMS

Recebimento das Propostas a partir das 08:00 horas do dia 29/10/2018 até às 09:00 horas do dia 30/10/2018

Abertura das Propostas:30/10/2018 às 10:00 horas Sessão de Disputa dos Preços:30/10/2018 às 11:00 horas

Pregão Eletrônico - SMS n.º 339/2018

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAL ODONTOLÓGICO (BROCAS E

Processo n.º 10.720/2018-SMS

Recebimento das Propostas a partir das 08:00 horas do dia 30/10/2018 até às 09:00 horas do dia

31/10/2018

Abertura das Propostas:31/10/2018 às 09:00 horas Sessão de Disputa dos Precos:31/10/2018 às 10:00 horas

Pregão Eletrônico - SMS n.º 340/2018

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS.

Processo n.º 13.651/2018-SMS

Recebimento das Propostas a partir das 08:00 horas do dia 31/10/2018 até às 09:00 horas do dia

Abertura das Propostas:01/11/2018 às 10:00 horas

Sessão de Disputa dos Precos:01/11/2018 às 11:00 horas

Pregão Eletrônico - SMS n.º 341/2018

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAL ODONTOLÓGICO PERMANENTE (MOCHO GIRATÓRIO)

Processo n.º 8.533/2018-SMS

Recebimento das Propostas a partir das 08:00 horas do dia 05/11/2018 até às 09:00 horas do dia 06/11/2018

Abertura das Propostas:06/11/2018 às 10:00 horas

Sessão de Disputa dos Preços:06/11/2018 às 11:00 horas

Pregão Eletrônico - SMS n.º 342/2018

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MÓVEIS HOSPITALARES

Processo n.º 7.751/2018-SMS

Recebimento das Propostas a partir das 08:00 horas do dia 06/11/2018 até às 09:00 horas do dia

Abertura das Propostas:07/11/2018 às 10:00 horas Sessão de Disputa dos Precos:07/11/2018 às 11:00 horas

Pregão Eletrônico - SMS n.º 343/2018

Obieto: REGISTRO DE PRECOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS

Processo n º 12 540/2018-SMS

Recebimento das Propostas a partir das 08:00 horas do dia 07/11/2018 até às 09:00 horas do dia 08/11/2018

Abertura das Propostas:08/11/2018 às 09:00 horas

Sessão de Disputa dos Preços:08/11/2018 às 10:00 horas

Os Editais e seus anexos encontram-se à disposição nos endereços: www.compras.salvador.ba.gov. br e www.licitacoes-e.com.br

Atenção: Horário de Brasília

Salvador, 10 de outubro de 2018.

IGNÁCIO TITO TORRES SANTOS Presidente em exercício/COPEL

AVISO DE PRORROGAÇÃO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação/SMS, com fundamento na Lei Federal nº 10.520/2002, Lei Municipal nº 6.148/2002, Decreto Municipal nº 13.724 e Lei Federal nº 8.666/93, comunica aos interessados no Pregão Eletrônico nº. 172/2018 - Processo nº 5.337/2018. Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE PENSO que fica prorrogada o início do recebimento das propostas a partir das 08:00 horas do dia 29/10/2018 até às 14:00 horas do dia 30/10/2018, às 15:00 horas (abertura de propostas) e às 16:00 horas (Sessão de Disputa dos Preços).O Edital e seus anexos encontram-se à disposição nos endereços: www.compras.salvador.ba.gov.br e www. licitacoes-e.com.br.

Salvador, 11 de outubro de 2018.

IGNÁCIO TITO TORRES SANTOS Presidente em exercício/COPEL

INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 014/2018

PROCESSO Nº: 12042/2018

CONTRATADA: ABO - ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE ODONTOLOGIA

CNPJ: 15.187.719/0001-50

DATA DO ATO: 08/10/2018

OBJETO: Inscrição no XIX Congresso Internacional de Odontologia da Bahia (CIOBA) 2018, sendo: 202 Cirurgiões dentistas e 189 Auxiliares de Saúde Bucal/ Técnicos de Saúde Bucal da Rede Municipal de Saúde de Salvador/ Bahia, nos dias 25 à 27 de outubro de 2018 no Centro de Convenções do Fiesta Bahia Hotel, Salvador/BA, nos períodos diurno e noturno, conforme CI DAS N°797/2018.

VALOR GLOBAL: R\$ 83.580,50 (Oitenta e três mil, quinhentos e oitenta reais e cinquenta centavos). AMPARO LEGAL: Artigo 25, Inciso I da Lei nº 8.666/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.301.0016.249300; Elemento de Despesa 3.3.90.39; Fonte de Recursos 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde - SUS). PRAZO DE EXECUÇÃO: Imediato

Salvador, 11 de outubro de 2018.

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora



SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Setorial de Licitação - COSEL/SEMOB torna público, para conhecimento dos interessados, que será realizada a seguinte licitação:

PREGÃO EL ETRÔNICO - SEMOB N.º 08/2018 - PROC: 606/2018 - SEMOB cujo objeto é a contratação de empresa especializada para fornecimento, com instalação, de 10 (dez) peças de vidro incolor, laminado e temperado a serem fixadas nas dependências do prédio do Elevador Lacerda, situado na Praça Municipal, Salvador - Bahia, com recebimento das propostas a partir das 8h do dia 22/10/2018; abertura no dia 25/10/2018 às 09h e início da disputa no dia 25/10/2018 às 10h. Obs.: Horário Oficial de Brasília.

O Edital do Pregão Eletrônico encontra-se à disposição dos interessados no endereço: www. licitacoes-e.com.br.

Salvador, 10 de outubro de 2018.

FLÁVIO FRANÇA DALTRO

SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE SEMAN

RETIFICAÇÃO

Na publicação do Aviso de Convocação no Diário Oficial nº 7.220 de 11 de outubro de 2018, página 133

A Comissão Setorial de Licitação - COSEL atendendo a decisão do Sr. Secretário da Secretaria de Manutenção da Cidade - SEMAN, convoca os representantes legais das empresas G3 POLARIS EIRELI. GAN ENGENHARIA LTDA. MADRE MAIS EMPREENDIMENTOS LTDA ME. MEDEIROS SANTOS ENGENHARIA CONSTRUÇÕES E PROJETOS LTDA. BMV CONSTRUÇÕES E INCORPORAÇÕES LTDA. ECO IRRIGAÇÃO E JARDIM LTDA. CONSTRUTORA SAGA LTDA. PROSPER CONSTRUTORA LTDA ME. participantes da Licitação nº 007/2018 - Concorrência Pública 002/2018, à comparecem na SEMAN dentro do prazo de 2 (dois) dias úteis. A sua ausência poderá acarretar na aplicação de penalidades

previstas na legislação vigente.

A Comissão Setorial de Licitação - COSEL atendendo a decisão do Sr. Secretário da Secretaria de Manutenção da Cidade - SEMAN, convoca os representantes legais das empresas G3 POLARIS EIRELI. GAN ENGENHARIA LTDA. MADRE MAIS EMPREENDIMENTOS LTDA ME. MEDEIROS SANTOS ENGENHARIA CONSTRUÇÕES E PROJETOS LTDA. BMV CONSTRUÇÕES E INCORPORAÇÕES LTDA. PROSPER CONSTRUTORA LTDA ME, participantes da Licitação nº 007/2018 - Concorrência Pública 002/2018, à comparecem na SEMAN dentro do prazo de 2 (dois) dias úteis. A sua ausência poderá acarretar na aplicação de penalidades previstas na legislação vigente.

> VIRGÍLIO TEIXEIRA DALTRO Secretário

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS **SEINFRA**

Superintendência de Obras Públicas do Salvador - SUCOP

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 020/2018

Processo nº 1556/2018

Parecer ASJUR nº 452/2018

Objeto: Aquisição de 01 (uma) placa em aço escovado 430, com texto em baixo relevo.

Empresa: AUGUSTO CEZAR ZACARIAS SILVA-CNPJ/MF Nº 11.807.436/0001-03

Valor: R\$ 1.000,00 (um mil reais)

Unidade Orçamentária: 61.60.02; Subação: 250130 Manutenção dos Serviços Técnicos e Administrativos SUCOP; Natureza da Despesa: 3.3.90.30 Material de Consumo; Fonte de Recurso:

Amparo Legal: art. 24, inciso II, Lei Federal nº 8.666/93 e art. 65, da Lei Municipal nº 4.484/92 Homologado: 10/10/2018

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR, em 11 de outubro de 2018

ORLANDO CEZAR DA COSTA CASTRO

Superintendente

CONTRATOS

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

RESUMO DO CONTRATO N.º 061/2018

PROCESSO N.º 6066/2018.

OBJETO: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de manutenção em extintores de incêndio com o fornecimento de mão de obra, material, ferramentas e a substituição de pecas.

AMPARO LEGAL: LEI FEDERAL n.º 8.666/93 e LEI MUNICIPAL n.º 4.484/92.

EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO: 160/2017 de 16/10/2017.

CONTRATADA: PHM CONSTRUÇÕES E COMBATE A INCÊNDIO L'TDA CNPJ/MF sob n.º 02.545.164/0001-20.

PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses.

VALOR GLOBAL: 204,40 (duzentos e quatro reais e quarenta centavos).

DATA DE ASSINATURA: 11 de outubro de 2018.

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA:

ÓRGÃO/ ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR GLOBAL (R\$)
SECIS	250134	33.90.39	0.1.00	204,40

Salvador, 11 de outubro de 2018.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO QUINTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 134/2014

PROCESSO: 1145/2018. CONTRATO nº: 134/2014

OBJETO: Acordam as partes em prorrogar por mais 12 (doze) meses o prazo da locação de equipamentos de telecomunicação, com tecnologia TDM/IP e interligação VoIP, englobando a instalação e manutenção com reposição de peças, para atender a SEMGE, com valor global de R\$ 1.248.828,00 (um milhão duzentos e quarenta e oito mil oitocentos e vinte e oito reais) e o valor

mensal estimado de R\$ 104.069,00 (cento e quatro mil e sessenta e nove reais). LEI FEDERAL: 8.666/93. LEI MUNICIPAL: 4.484/92

CONTRATADA: ENTEL COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA

CNPJ/MF sob n.º 13.745.542/0001-35 DATA DE ASSINATURA: 09 de outubro de 2018.

ÓRGÃO/ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
SEMGE	257200	33.90.39	0.1.00

Salvador, 11 de outubro de 2018.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO SEXTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 082/2014

PROCESSO: 2912/2018.

CONTRATO nº: 082/2014.

OBJETO: Acordam as partes em acrescer o valor mensal do contrato de R\$ 24.087,00 (vinte e quatro mil e oitenta e sete reais), para R\$ 24.387,00 (vinte e quatro mil e trezentos e oitenta e sete reais), passando o valor global de R\$ 289.044.00 (duzentos e oitenta e nove mil e guarenta e guatro reais). para R\$ 292.644,00 (duzentos e noventa e dois mil e seiscentos e guarenta e guatro reais).

LEI FEDERAL: 8.666/93. LEI MUNICIPAL: 4.484/92.

CONTRATADA: ENTEL COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA

CNPJ/MF sob n.º 13.745.542/0001-35

DATA DE ASSINATURA: 10 de outubro de 2018.

ÓRGÃO/ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
SMS	249300	33.90.39	0.2.14

Salvador, 11 de outubro de 2018.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 662/2018

PROCESSO: 2912/2018. CONTRATO nº 082/2014. OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento. LEI FEDERAL N° 8.666/93. LEI MUNICIPAL N° 4.484/92.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº: 050/2014 de 15/04/2014. CONTRATADA: ENTEL COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA. DATA DE ASSINATURA: 10 de outubro de 2018.

ÓRGÃO/ ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL (R\$)
SMS	249300 233900	33.90.39 33.90.40	0.2.14	24.387,00

Salvador, 11 de outubro de 2018.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 673/2018

PROCESSO: 1145/2018. CONTRATO nº 134/2014. OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento. LEI FEDERAL N° 8.666/93. LEI MUNICIPAL Nº 4.484/92 PREGÃO ELETRÔNICO Nº: 050/2014 de 15/04/2014 CONTRATADA: ENTEL COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA. DATA DE ASSINATURA: 09 de outubro de 2018.

ÓRGÃO/ ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL (R\$)
SEMGE	257200	33.90.39	0.1.00	35.951,00
SMED	250117	33.90.39	0.2.19	37.259,00
SMS	249300 233900	33.90.39 33.90.40	0.2.14	30.859,00

Salvador, 11 de outubro de 2018.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO N.º 691/2018

PROCESSO N.º 6066/2018. CONTRATO N.º 061/2018. OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento. AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93 e Lei Municipal nº 4.484/92. EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE: n.º 160/2017 de 16/10/2017. CONTRATADA: PHM CONSTRUÇÕES E COMBATE A INCÊNDIO LTDA. DATA DE ASSINATURA: 11 de outubro de 2018.

ÓRGÃO	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR GLOBAL (R\$)
SECIS	250134	33.90.39	0.1.00	204,40

Salvador, 11 de outubro de 2018.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO

PREGÃO ELETRÔNICO: 151/2018

PROCESSO: 3473/2018

OBJETO: Registro de Preços de pregos, chavetas e pinos (pregos e grampos). TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N.º 376/2018

CONTRATADO: DEPAU COMÉRCIO DE MADEIRAS E MATERIAS DE CONSTRUÇÕES LTDA - ME

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da data de sua assinatura

ÓRGÃOS/ENTIDADES	
DESAL	
FCM	
FGM	
GCM	
LIMPURB	
SEDUR	
SEMAN	
SEMTEL	
SEMGE	
SEMPS	
SMS	
SPMJ	
SUCOP	

DATA DA ASSINATURA: 11 de outubro de 2018

ASSINAM:

ISABELA L. M. CABRAL

SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

DENISE DE JESUS SILVA

DEPAU COMÉRCIO DE MADEIRAS E MATERIAS DE CONSTRUÇÕES LTDA - ME

ITEM	DESCRIÇÃO	UM	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	200002387- GRAMPO CERCA, AÇO GALVANIZADO, BITOLA E COMPRIMENTO 7 / 8 X 10 (18 X 10), EMBALAGEM: PACOTE COM 1 KG.	PC	8,98
02	200003425- PREGO EM AÇO GALVANIZADO, CABEÇA CILÍNDRICA, BITOLA 1,1/2 X 13" (15X18), EMBALAGEM EM PACOTE COM 01KG.	KG	11,20
03	200003426- PREGO EM AÇO GALVANIZADO, CABEÇA CILÍNDRICA, BITOLA 2 X 12" (16X21), EMBALAGEM PACOTE COM 01KG.	KG	8,04
04	200003427- PREGO EM AÇO GALVANIZADO, CABEÇA CILÍNDRICA, BITOLA 1 X 17" (10X11), EMBALAGEM PACOTE COM 01KG.	KG	14,02
05	200003428- PREGO EM AÇO GALVANIZADO, CABEÇA CILÍNDRICA, BITOLA 2 ¹ / ² X 10 (18X27), EMBALAGEM PACOTE COM 01KG.	KG	9,62
06	200003429- PREGO EM AÇO GALVANIZADO, CABEÇA CILÍNDRICA, BITOLA 2 X 14" (14X21), EMBALAGEM PACOTE COM 01KG.	KG	10,62
07	200005364- PREGO EM AÇO GALVANIZADO, CABEÇA CILÍNDRICA, BITOLA 3 X 9 (19X33), EMBALAGEM PACOTE COM 01KG.	KG	7,91
08	200005908-PREGO, EM AÇO GALVANIZADO, SEM CABEÇA, BITOLA 7/8 X 17" (10X10), EMBALAGEM EM PACOTE COM 01KG.	KG	14,85
09	200006606- PREGO, EM AÇO GALVANIZADO, COM CABEÇA CILÍNDRICA, BITOLA DE 1 1/2 X 15" (13X18), EMBALAGEM COM 01 KG.	KG	9,96

Salvador, 11 de outubro de 2018

GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 166/2018

PREGÃO EL ETRÔNICO SMS: 370/2017

PROCESSO Nº 12684/2017

OBJETO: Registro de preços para aquisição de material de Penso (luvas, macacão, capuz)

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 166/2018 CONTRATADA: OLD VILLAGE COMERCIAL EIRELI

CNPJ: 02.958.471/0001-32

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

ÓRGÃO	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE (S)
SMS	10.305.0003.233200 10.304.0003.233100 10.304.0003.233300	3.3.90.30	002 014

DATA DA ASSINATURA 27/09/2018 ASSINAM: LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE FRANCINY SILVA TOMAZINI DE SANTANA OLD VILLAGE COMERCIAL EIRELI

PRECOS REGISTRADOS:

ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO
01	MACACÃO TÉRMICO PARA CÂMARA FRIA TAM. M MARCA/ FABRICANTE: QUALIFLEX CA 25700	UN	308,86
02	MACACÃO TÉRMICO PARA CÂMARA FRIA TAM. G MARCA/ FABRICANTE: QUALIFLEX CA 25700	UN	308,86
03	MACACÃO TÉRMICO PARA CÂMARA FRIA TAM. GG MARCA/ FABRICANTE: QUALIFLEX CA 25700	UN	308,86

Salvador, 10 de outubro de 2018

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 316/2018

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 104/2018

PROCESSO Nº 19021/2017

OBJETO: Registro de preços para aquisição de insumos odontológicos

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 316/2018

CONTRATADA: DENTAL PRIME- PRODUTOS ODONTOLÓGICOS MÉDICOS

HOSPITALARES - EIRELI

CNP I: 21 504 525/0001-34

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura. AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93.



DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA

ÓRGÃO	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE (S)
SMS	10.301.0016.249300 10.122.0016.250106 10.305.0002.233000	3.3.90.30	002 014

DATA DA ASSINATURA 04/10/2018
ASSINAM: LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO
SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE
HUMBERTO DÉLIO DONINI
DENTAL PRIME- PRODUTOS ODONTOLÓGICOS MÉDICOS HOSPITALARES EIRELI

PREÇOS REGISTRADOS:

ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO
01	BROCA DE TUNGSTÊNIO FORMATO PÊRA Nº 1520 MARCA/ FABRICANTE: MINICUT / AMERICAN BURS	UND	38,33
02	BROCA DE TUNGSTÊNIO FORMATO TRONCO-CÔNICA N° 1517 MARCA/FABRICANTE: MAXICUT / MAERICAN BURS	UND	38,33
03	BROCA DE TUNGSTÊNIO FORMATO CILÍNDRICA Nº 1514 MARCA/FABRICANTE: MINICUT / AMERICAN BURS	UND	38,33
04	PEDRA POME EXTRA FINA. MARCA/FABRICANTE: MAQUIRA	PC	3,00
05	VERNIZ COM FLÚOR USO ODONTOLÓGICO MARCA/ FABRICANTE: FGM	FR	14,48
06	REVELADOR DE PLACA EM PASTILHA MARCA/ FABRICANTE: IDODONTOSUL	СХ	11,00

Salvador, 10 de outubro de 2018

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 317/2018

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 104/2018

PROCESSO Nº 19021/2017

OBJETO: Registro de preços para aquisição de insumos odontológicos

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 317/2018

CONTRATADA: BIO LÓGICA DISTRIBUIDORA EIRELI

CNPJ: 06.175.908/0001-12

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

ÓRGÃO	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE (S)
SMS	10.301.0016.249300 10.122.0016.250106 10.305.0002.233000	3.3.90.30	002 014

DATA DA ASSINATURA 25/09/2018 ASSINAM: LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE LUIS CARLOS DOS SANTOS BIO LÓGICA DISTRIBUIDORA EIRELI

PREÇOS REGISTRADOS

ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO
01	CIMENTO ODONTOLÓGICO IONÔMERO EM PÓ MARCA/ FABRICANTE: FGM MAXXION R	UN	10,11
02	CIMENTO ODONTOLÓGICO IONÔMERO LÍQUIDO MARCA/ FABRICANTE: FGM MAXXION R	FR	9,02
03	CIMENTO ODONTOLÓGICO PROVISÓRIO LIQUIDO MARCA/FABRICANTE: AAF DO BRASIL INTER-A	СХ	6,50
04	CIMENTO ODONTOLÓGICO PROVISÓRIO EM PÓ MARCA/ FABRICANTE: AAF DO BRASIL INTER-A	сх	10,37

Salvador, 10 de outubro de 2018

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 334/2018

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 201/2018

PROCESSO N° 8549/2018

OBJETO: Registro de preços para aquisição de material hospitalar (eletrodo para desfibrilador) TERMO DE COMPROMISSO SMS N° 334/2018

CONTRATADA: INDUMED COMÉRCIO DE IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO DE PRODUTOS MÉDICOS LTDA CNPJ: 01.985.366/0003-91

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93.

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA:

ÓRGÃO	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE (S)
SMS	10.302.0002.232900 10.301.0016.249300 10.302.0016.249400	3.3.90.30	0.1.02 E 0.2.14

DATA DA ASSINATURA 01/10/2018

ASSINAM: LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE

ADILSON DE AZEVEDO

INDUMED COMÉRCIO DE IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO DE PRODUTOS MÉDICOS LTDA

PREÇOS REGISTRADOS:

ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO
01	ELETRODO PARA DESFIBRILADOR COMPATÍVEIS COM DESFIBRILADOR ZOLL PEDIÁTRICO. MARCA/FABRICANTE: ZOLL	UN	1.512,00

Salvador, 10 de outubro de 2018

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 335/2018

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 112/2018

PROCESSO Nº 959/2018

OBJETO: Registro de preços para aquisição de materiais odontológicos

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 335/2018

CONTRATADA: DENTAL CREMER PRODUTOS ODONTOLÓGICOS S.A

CNPJ: 14.190.675/0002-36

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93.

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA:

ÓRGÃO	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE (S)
SMS	10.301.0016.249300 10.122.0016.250106	3.3.90.30	002 E 014

DATA DA ASSINATURA 08/10/2018

ASSINAM: LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE

ANDRÉ LUIZ NIEHUES BALAM

DENTAL CREMER PRODUTOS ODONTOLÓGICOS S.A

PREÇOS REGISTRADOS:

ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO
01	ACRÍLICO AUTOPOLIMERIZÁVEL, COR VERMELHA, 25 G MARCA/FABRICANTE: CLASSICO / DENCÔR LAY	FR	17,47
02	ACRÍLICO AUTOPOLIMERIZÁVEL, COR 67, 78 G. MARCA/ FABRICANTE: CLASSICO / DENCÔR LAY	UND	16,78
03	ACRÍLICO AUTOPOLIMERIZÁVEL, ROSA, 220G MARCA/ FABRICANTE: DENCRIL / DENCRILON	UND	21,86
04	POTE GRANDE DE VIDRO PARA RESINA MARCA/ FABRICANTE: PREVEN	UND	10,84

Salvador, 10 de outubro de 2018

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 336/2018

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 367/2017

PROCESSO Nº 13739/2017

OBJETO: Registro de preços para aquisição de materiais odontológicos

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 336/2018

CONTRATADA: DENTAL CREMER PRODUTOS ODONTOLÓGICOS S.A

CNPJ: 14.190.675/0002-36

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

ÓRGÃO	ÓRGÃO PROJETO/ATIVIDADE ELEMENTO DE DESPESA		FONTE (S)
SMS	10.301.0016.249300 10.122.0016.250106	3.3.90.30	002 E 014

DATA DA ASSINATURA 08/10/2018 ASSINAM: LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE



ANDRÉ LUIZ NIEHUES BALAM DENTAL CREMER PRODUTOS ODONTOLÓGICOS S.A

PREÇOS REGISTRADOS:

ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO
01	AGENTE DE UNIÃO USO ODONTOLÓGICO 05ML MARCA/ FABRICANTE: MAQUIRA / BOND 2.1	FR	8,75
02	APLICADOR DE ADESIVO TIPO MICROBRUSH DESCARTÁVEL MARCA/FABRICANTE: DENTSCARE-FGM/ CABIBRUSH	СХ	6,11
03	ATAQUE ÁCIDO EM GEL USO ODONTOLÓGICO MARCA/ FABRICANTE: BIODINAMICA ATTAQUE GEL	PC	3,00
04	AGULHA ODONTOLÓGICA CURTA MARCA/FABRICANTE: INJEX	СХ	22,91
05	AGULHA ODONTOLÓGICA LONGA MARCA/FABRICANTE: INJEX	СХ	22,91
06	ALGODÃO DENTAL ROLO USO ODONTOLÓGICO 100 ROLETES MARCA/FABRICANTE: CREMER	PC	1,23
07	CARIOSTATICO ODONTOLÓGICO FLOURETO DIAMINO DE PRATA 30% PARA ODONTOPEDIATRIA MARCA/ FABRICANTE: BIODINAMICA/CARIESTOP	′FR	14,84
08	COLGADURA INDIVIDUAL MARCA/FABRICANTE: TECNODENT	UND	3,76
09	CUNHAS CERVICAIS DE MADEIRA MARCA/FABRICANTE: ODONTOSUL	СХ	9,76
10	PAPEL CARBONO DENTAL PRETO/VERMELHO OU VERMELHO/AZUL 25 X 110MM MARCA/FABRICANTE: ANGELUS / CONTACTO	СТ	2,00
11	PEDRA POME EXTRA FINA. MARCA/FABRICANTE: MAQUIRA	PC	3,88
12	TAÇA DE BORRACHA USO ODONTOLÓGICO MARCA/ FABRICANTE: PREVEN	UND	1,30
13	ABRIDOR DE BOCA EM SILICONE USO ODONTOLÓGICO. MARCA/FABRICANTE: MAQUIRA/ABRITEC	UND	6,90

Salvador, 10 de outubro de 2018

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 366/2018

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 190/2018 PROCESSO Nº 3393/2018

OBJETO: Registro de preços para aquisição material de penso

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 366/2018

CONTRATADA: CORAMED COMÉRCIO DE ARTIGOS MÉDICOS LTDA.

CNPJ: 32.622.037/0001-48

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93.

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA:

ÓRGÃO	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE (S)
SMS	10.302.0002.232900 10.301.0016.249300 10.302.0016.249400	3.3.90.30	002 E 014

DATA DA ASSINATURA 08/10/2018 ASSINAM: LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE LORENA DA SILVA DE ALENCAR LIBÓRIO CORAMED COMÉRCIO DE ARTIGOS MÉDICOS LTDA

PREÇOS REGISTRADOS:

ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO
01	KIT DE AGULHA PARA INFUSÃO INTRA-ÓSSEA ADULTO MARCA/FABRICANTE: TELEFLEX/ARROW	UND	4.750,00
02	KIT DE AGULHA PARA INFUSÃO INTRA-ÓSSEA PEDIATRICO MARCA/FABRICANTE: TELEFLEX/ARROW	UND	4.750,00

Salvador, 10 de outubro de 2018

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA Coordenadora

RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 406/2018

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 202/2018 PROCESSO Nº 3842/2018 OBJETO: Registro de preços para aquisição de fotômetro multiparâmetro portátil TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 406/2018 CONTRATADA: ECOTRIM PRODUTOS E EQUIPAMENTOS EIRELI-ME CNPJ: 26.104.120/0001-22

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura. AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

ÓR	RGÃO PROJETO/ATIVIDADE ELEMENTO DE DESPESA		FONTE (S)	
S	MS	10.304.0003.233100 10.301.0003.233300	3.3.90.30	002 014

DATA DA ASSINATURA 08/10/2018

ASSINAM: LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE

JOÃO CARLOS PEREIRA COTRIM

ECOTRIM PRODUTOS E EQUIPAMENTOS EIRELI-ME

PRECOS REGISTRADOS:

ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO
01	FOTÔMETRO MULTIPARÂMETRO PORTÁTIL PARA MEDIÇÕES DIVERSAS EM AMOSTRAS DE ÁGUA. MARCA/FABRICANTE:	UN	6.515,00
	PRIME LAB/ WATER ID ALEMANHA		

Salvador, 10 de outubro de 2018

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

RESUMO DO 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE GESTÃO Nº 018/2018

DO CONTRATO: Inclusão do CNPJ nº 15.153.745/0027-05 e atualização do Quadro de Indicadores e

Metas, Parâmetros de Avaliação de Desempenho e de Aplicação de Desconto.

CONTRATADA: SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DA BAHIA. CNPJ: 15.153.745/0001-68

DATA DA ASSINATURA: 05/10/2018.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93.

RESPONSÁVEL LEGAL: Roberto Albuquerque Sá Menezes

Salvador, 05 de outubro de 2018.

LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

COORDENADORIA ADMINISTRATIVA

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

PROCESSO: 18817/2017

AFM N°: 8086/2018 - R\$ 16.500,00 - DATA DA ASSINATURA: 05/09/2018 CONTRATADA: MEDISIL COMERCIAL FARMACEUTICA E HOSPITALAR LTDA

CNP I: 96 827 563/0001-27

PROCESSO: 65212017

AFM N°: 8065/2018 - R\$ 66.200,00 - DATA DA ASSINATURA: 05/09/2018 CONTRATADA: MEDISIL COMERCIAL FARMACEUTICA E HOSPITALAR LTDA

CNPJ: 96.827.563/0001-27

PROCESSO: 7799/2017

AFM N°: 8090/2018 - R\$ 27.420,00 - DATA DA ASSINATURA: 05/09/2018 CONTRATADA: MEDISIL COMERCIAL FARMACEUTICA E HOSPITALAR LTDA

CNPJ: 96.827.563/0001-27

PROCESSO: 16550/2016

AFM N°: 8073/2018 - R\$ 78.000,00 - DATA DA ASSINATURA: 05/09/2018 CONTRATADA: MEDISIL COMERCIAL FARMACEUTICA E HOSPITALAR LTDA

CNPJ: 96.827.563/0001-27

PROCESSO: 7810/2017

AFM N°: 8079/2018 - R\$ 46.000,00 - DATA DA ASSINATURA: 05/09/2018 CONTRATADA: MEDISIL COMERCIAL FARMACEUTICA E HOSPITALAR LTDA

CNPJ: 96.827.563/0001-27

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 2338; Elemento de Despesas 33.90.30; Fonte de Recursos 091 (Operações de Crédito Externas)

Salvador 11 de outubro de 2018.

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora



SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM N°: 2018009205

LICITAÇÃO Nº: 133/2018

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2018000331

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 3102/2018

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E

COMBATE À POBREZA - SEMPS CNPJ N° 13.927.801/0017-06

CONTRATADA: NETLIFE COMÈRCIO E SERVIÇOS DE INFORMÁTICA LTDA - EPP.

CNPJ Nº: 14.010.218/0001-31

OBJETO: AQUISIÇÃO DE PILHA ALCALINAS.

VALOR TOTAL: R\$ 220,00 (DUZENTOS E VINTE REAIS)
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 250119

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30 FONTE: 0.1.00 - TESOURO.

DATA DA AFM: 04/10/2018 PROCESSO SEMPS N° 2724/2018

Salvador, 09 de outubro de 2018

ROSE LUZ SILVA PEREZ

SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM N° 2018009515

LICITAÇÃO: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 103/2017

TERMO DE COMPROMISSO: Nº 2017000294

PROCESSO Nº 1478/2017

CONTRATADA: ROBSON DA SILVA ANDRADE COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI

CNPJ N° 04.496.562/0001-29

VALOR TOTAL: R\$ 28.060,50 (vinte e oito mil sessenta reais e cinqüenta centavos)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO ATIVIDADE: 250128

ELEMENTO DE DESPESA: 0339030 FONTE: 000

DATA DA ASSINATURA: 09/10/2018

AFM N° 2018009405

LICITAÇÃO: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 114/2017

TERMO DE COMPROMISSO: Nº 2017000293

PROCESSO N° 4428/16

CONTRATADA: ALBERFLEX INDUSTRIA DE MÓVEIS LTDA

CNPJ N° 60.656.774/0001-05

OBJETO: CADEIRA. MESA. GAVETEIRO E ARMÁRIO

VALOR TOTAL: R\$ 10.413,00 (dez mil quatrocentos e treze reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO ATIVIDADE: 250128

ELEMENTO DE DESPESA: 0449052 FONTE: 000

DATA DA ASSINATURA: 08/10/2018

SALVADOR, 10 de outubro de 2018

IURI AMORIM DIAS

Coordenador Administrativo

SECRETARIA DA CIDADE SUSTENTÁVEL E INOVAÇÃO - SECIS

RESUMO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 005/2018

PROCESSO Nº: 1156/2018

CONTRATANTE: SECRETARIA CIDADE SUSTENTÁVEL E INOVAÇÃO - SECIS.

CNPJ: 13.927.801/0026-05

EMPRESA: COMTECH INFORMATICA LTDA

CNPJ: 00.895.371/0001-89

OBJETO: Aditar o valor do Contrato nº 005/2018, no percentual de 24% (vinte e quatro por cento), referente a execução de prestação de serviços de locação de 25 (vinte e cinco) computadores com manutenção preventiva e corretiva, conforme as específicações previstas no Anexo-I.

VALOR MENSAL: R\$ 1.149,00 (mil, cento e quarenta e nove reais).

PARECER N°: 122/2018 DA RPGMS

AMPARO LEGAL: Lei Federal n° 8.666/93, Art 65, \S 1°.

DATA DA ASSINATURA: 08/10/2018

Salvador, 11 de outubro de 2018

ANDRÉ MOREIRA FRAGA

Secretário

SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE -SEMAN

RESUMO DE CONTRATO

CONTRATO N° 035/2018

CONTRATANTE: SEMAN - Secretaria Municipal de Manutenção da Cidade

CNPJ: 13.927.801/0030-83

CONTRATADA: MARCOS AURELIO SILVA CANGUSSU - ME

CNPJ: 14.376.421/0001-26 PROCESSO N°: 422/2018

BASE LEGAL: Lei Federal n° 8.666/93.

OBJETO ORIGINAL CONTRATADO: prestação de serviços de 02 (duas) lavagens anuais dos respectivos reservatórios de água potável das unidades SEMAN/Porto Seco Pirajá, SEMAN/Sete Portas e SEMAN/

Usina de Asfalto, visando atender as demandas desta Secretaria

PRAZO: 365 (trezentos e sessenta e cinco) dias

VALOR GLOBAL: R\$ 1.910,00 (um mil e novecentos e dez reais)

Dotação Orçamentária: Classificação da Despesa 250103, Natureza de Despesa 33.90.39, Fonte 0.1.00.00000.

DATA DA ASSINATURA: 04/10/2018

Assinam.

Pela Contratante: Virgilio Teixeira Daltro - SEMAN Pela Contratada: Marcos Aurelio Silva Cangussu

VIRGILIO TEIXEIRA DALTRO

Secretário

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS SEINFRA

Superintendência de Obras Públicas do Salvador - SUCOP

RESUMO DO 7º TERMO ADITIVO

CONTRATO n° 011/2016

Processo nº: 1291/2018

Contratante: SUCOP-SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS-CNPJ nº 10.635.089/0001-16 Contratada: BARRA'S CONSTRUÇÃO, PROJETOS E SERVIÇOS LTDA-CNPJ/MF nº 96.861.075/0001-36 Objeto: Ficam alterados vários itens em acréscimo e supressão, nos itens que compõem a planilha de precos e servicos do contrato original, cujo objeto é a execução, sob o regime de empreitada por preco unitário, das obras de Regualificação da área ocupada por famílias de renda em Periperi. denominada Cidade de Plástico/Comunidade Guerreira Zeferina, envolvendo a execução de obras de infraestrutura, urbanização e construção de Unidades Habitacionais no Município de Salvador/ BA, conforme sua proposta, a qual faz parte integrante e inseparável deste instrumento, como se aqui, integralmente, fosse reproduzida, objeto da Concorrência nº 008/2015, substituídos por outros, constantes da nova planilha, que é parte integrante e anexa deste Termo Aditivo, devidamente rubricada pelas partes. Fica aditado o valor de R\$851.013.85 (oitocentos e cinquenta e um mil treze reais e oitenta e cinco centavos), correspondente a 4,78% do valor original contratado, fixado na cláusula sétima, consoante planilha, que é parte integrante e anexa deste Termo Aditivo, devidamente rubricada pelas partes. As despesas serão suportadas com recursos financeiros na Unidade Orçamentária: 61.60.02; Subação: 15.482.011.1431 Implantação das Unidades Habitacionais; Natureza da Despesa: 4.4.90.51 - Obras e Instalações; Fonte de Recurso: 0.1.00.000000-Tesouro; 0.1.13.000000-ODC Outorga Onerosa do Direito de Construir; 0.1.42-Royalties/Fundo Esp. Petróleo/ Comp. Finan Exp. Rec Minerais: 0.1.90-Operações de Credito Internas e 0.1.92-Alienação de Bens. O prazo previsto na cláusula vigésima do contrato original fica aditado em mais 120 (cento e vinte) dias, com início em 28/08/2018 e término em 26/12/2018.

Base Legal: art. 57, §1°, I, 58, I, art. 65, I, b, §§ 1° e 2°, Lei Federal n° 8.666/93

Data de Assinatura: 27/08/2018

Assinam: ORLANDO CEZAR DA COSTA CASTRO-SUCOP e SILVANA MARIA FERNANDES DE CARVALHO-BARRA'S

Retroagindo seus efeitos à data de sua assinatura

RESUMO DO TERMO DE ACORDO E COMPROMISSO

Processo nº: 19920/2018-SEDUR

Concedente: SUCOP-SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS-CNPJ nº 10.635.089/0001-16

Proponente: TENDA NEGÓCIOS IMOBILIÁRIOS S/A-CNPJ/MF nº 09.625.762/0001-58

Objeto: O presente instrumento tem por objeto a realização do Projeto de recomposição da pavimentação, passeios e sistemas de drenagem, decorrente dos danos causados por toda e qualquer intervenção realizada pela TENDA, em vias urbanas na cidade do Salvador, na execução de pavimentação em concreto asfáltico- CBUQ, espessura 04 cm, base do pavimento em brita graduada, sub-base em solo melhorado com cimento e reforço do subleito, obras complementares sinalização viária, drenagem, saneamento e outras intercorrências na Rua do Luxembrugo/Granjas Rurais Presidente, Salvador/BA

Prazo de vigência: 12 (doze) meses, a partir da data de sua assinatura.

Data de Assinatura: 10/10/2018

Assinam: ORLANDO CEZAR DA COSTA CASTRO-SUCOP e. NATACHA AMORIM CASTOR e ANA CAROLINA

RESUMO DO TERMO DE ACORDO E COMPROMISSO

Processo nº: 26760/2018-SEDUR

Concedente: SUCOP-SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS-CNPJ nº 10.635.089/0001-16

Proponente: TENDA NEGÓCIOS IMORII JÁRIOS S/A-CNP I/ME nº 09 625 762/0001-58

Objeto: O presente instrumento tem por objeto a realização do Projeto de recomposição da pavimentação, passeios e sistemas de drenagem, decorrente dos danos causados por toda e qualquer intervenção realizada pela TENDA, em vias urbanas na cidade do Salvador, na execução de interligação de rede de água potável a rede da Embasa, método destrutivo, vala aberta na rua e passeios, obras complementares de pavimentos: T - 14 Asfalto, T - 12 terreno natural, drenagem, saneamento e outras intercorrências. Local: Rua do Luxemburgo S/N- Granjas Rurais Presidente-

Prazo de vigência: 12 (doze) meses, a partir da data de sua assinatura.

Data de Assinatura: 10/10/2018

Assinam: ORLANDO CEZAR DA COSTA CASTRO-SUCOP e. NATACHA AMORIM CASTOR e ANA CAROLINA

SOUZA REZERRA-TENDA

RESUMO DO TERMO DE ACORDO E COMPROMISSO

Processo no. 29837/2018-SEDUR

Concedente: SUCOP-SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS-CNPJ nº 10.635.089/0001-16

Proponente: TENDA NEGÓCIOS IMOBILIÁRIOS S/A-CNPJ/MF nº 09.625.762/0001-58

Objeto: O presente instrumento tem por objeto a realização do Projeto de recomposição da pavimentação, passeios e sistemas de drenagem, decorrente dos danos causados por toda e qualquer intervenção realizada pela TENDA, em vias urbanas na cidade do Salvador, na execução de interligação de rede esgoto da Embasa, método destrutivo, vala aberta na Rua e passeio, obras complementares de recomposições de pavimentos: T-14 asfalto, T-12 terreno natural, drenagem, saneamento e outras intercorrências, na Av. Cardeal Avelar Brandão Vilela - Granjas Rurais Presidente-Salvador/BA

Prazo de vigência: 12 (doze) meses, a partir da data de sua assinatura.

Data de Assinatura: 10/10/2018

Assinam: ORLANDO CEZAR DA COSTA CASTRO-SUCOP e. NATACHA AMORIM CASTOR e ANA CAROLINA SOUZA BEZERRA-TENDA

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAIS-AFM

AFM: N°2018008662

LICITAÇÃO: PE Nº 159/2017

TERMO DE COMPROMISSO: N°2017000317

PROCESSO: Nº1121/2017

CONTRATADA: LUMINUS COMERCIAL ELÉTRICA LTDA.

CNPJ: 07.885.913/0001-81

OBJETO: Aquisição de 200 unid. Lâmpadas fluorescente luz do dia tubular 400 w

VALOR TOTAL: R\$1.368,00(Hum mil, trezentos e sessenta e oito reais)

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 15.122.0016.0501.250130-Elemento de Despesa: 33.90.30.16 Material Elétrico

DATA:18/09/2018.

AFM: N°2018008658 LICITAÇÃO: PE Nº 014/2018

TERMO DE COMPROMISSO: Nº 2018000160

PROCESSO: Nº 5092/2017

CONTRATADA: BLUENETT CARIMBOS E INFORMÁTICA EIRELI.

CNPJ: 11.097.333/0001-05

OBJETO: Aquisição de 8 unid. Carimbo automático datador 24 mm x 45 mm; 70 unid. Carimbo

automático para texto 38 mm x 14 mm

VALOR TOTAL: R\$1.244,00 (Hum mil, duzentos e quarenta e quatro reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 15.122.0016.0501.250130-Elemento de Despesa: 33.90.30.03 Artigos de Escritório e Descartáveis

DATA: 18/09/2018.

Salvador, 11 de outubro de 2018.

LEANDRO SABOIA LAUDANO SANTOS

Gerente Administrativo Financeiro

CONVÊNIOS

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

RETIFICAÇÃO

No Resumo do 5º Termo Aditivo ao Convênio nº 002/2016, celebrado em 10/08/2017, entre a Secretaria Municipal da Saúde e o Instituto de Cegos da Bahia, publicado no DOM nº 7.219 de 10 de outubro de 2018, página 24.

Onde se Lê:

CLÁUSULA SEGUNDA - DO ADITIVO - O convênio vigente fica prorrogado por mais 180 (cento e

oitenta) dias a contar da data de encerramento, vigorando de 12/08/2018 a 08/02/2019

CLÁUSULA SEGUNDA - DO ADITIVO - O convênio vigente fica prorrogado por mais 180 (cento e oitenta) dias a contar da data de encerramento, vigorando de 11/08/2018 a 06/02/2019

Salvador, 10 de outubro de 2018

LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO Secretário Municipal da Saúde

EDITAIS

PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGMS

EDITAL DE INTIMAÇÃO DE PROTESTO

Encontram-se no Tabelionato de Protesto de Títulos 1º ofício, situado na RUA PARÁ nº 278 Sala 201, PITUBA, SALVADOR os títulos abaixo discriminados de responsabilidade dos devedores a seguir:

Devedor: A ADMINISTRADORA E CORRETORA DE SEGUROS LTDA - Protocolo: 4899161 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: A B P D DO ESPORTE E CULTURA ASBRADEC - Protocolo: 4898425 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: A B P D DO ESPORTE E CULTURA ASBRADEC - Protocolo: 4899152 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ACO E ARTE COMERCIO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4899897 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ADAILTON MARTINS MADUREIRA - Protocolo: 4899831 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: ADAILTON MARTINS MADUREIRA - Protocolo: 4899544 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ADAPTER ARQUITETURA LTDA - Protocolo: 4899245 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ADAPTER ARQUITETURA LTDA - Protocolo: 4899238 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ADAPTER ARQUITETURA LTDA - Protocolo: 4898762 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ADAPTER ARQUITETURA LTDA - Protocolo: 4898436 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ADAPTER ARQUITETURA LTDA - Protocolo: 4898379 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ADAPTER ARQUITETURA LTDA - Protocolo: 4898538 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: ADAPTER ARQUITETURA LTDA - Protocolo: 4898421 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: A DOS T DO ENSINO DO ESTADO DA BAHIA ATESBA - Protocolo: 4898917 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: A DOS T DO ENSINO DO ESTADO DA BAHIA ATESBA - Protocolo: 4899414 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: A DOS T DO ENSINO DO ESTADO DA BAHIA ATESBA - Protocolo: 4898922 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ADRIANA FERREIRA CASTRO 92277268534 - Protocolo: 4899018 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ADRIANA FERREIRA CASTRO 92277268534 - Protocolo: 4898585 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ADRIANA SANTOS LIMA DE SALVADOR - Protocolo: 4898682 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ADRIANA SANTOS LIMA DE SALVADOR - Protocolo: 4898711 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ALTA DIMENSAO REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4898410 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ALTA DIMENSAO REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4898409 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ANDERSON SANTOS OLIVEIRA - Protocolo: 4898160 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ANDREIA CARDOSO DOS REIS - Protocolo: 4899714 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente



Devedor: ANTONIO CESAR SANTOS CERQUEIRA - Protocolo: 4899580 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: APPORT BRASIL SERVICOS DE CONTABILIDADE LTDA - Protocolo: 4899801 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ARIANE MENDES CARDOSO - Protocolo: 4898745 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: ASSOCIACAO BRASIL COM CIDADANIA - Protocolo: 4898621 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ATLANTIS EMPREENDIMENTOS E CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4898562 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ATLANTIS EMPREENDIMENTOS E CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4898639 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: BAUHAUS CONSTRUTORA LTDA - Protocolo: 4898590 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: BAUHAUS CONSTRUTORA LTDA - Protocolo: 4899756 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: BAUHAUS CONSTRUTORA LTDA - Protocolo: 4898894 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: BAUHAUS CONSTRUTORA LTDA - Protocolo: 4898887 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: BIOVIDA SAUDE AMBIENTAL LTDA - Protocolo: 4899543 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa nor Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: BIOVIDA SAUDE AMBIENTAL LTDA - Protocolo: 4899510 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: BLOCO AFRO MUZENZA - Protocolo: 4898514 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: C. A. R. COSTA REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4899633 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: CA CORRETORA DE SEGUROS LTDA - Protocolo: 4899196 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: CADIC BRASIL GEOPROCESSAMENTO LTDA - Protocolo: 4898537 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CADIC BRASIL GEOPROCESSAMENTO LTDA - Protocolo: 4898539 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CARCASSONE EMPREENDIMENTOS SPE LTDA - Protocolo: 4898832 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado Devedor: CARLA SILVA BARROS - Protocolo: 4899043 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CARLA SILVA BARROS - Protocolo: 4899564 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: C COMERCIO E SERVICOS DE REFRIGERACAO LTDA - Protocolo: 4899125 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: CELSO EDUARDO AVELAR FREIRE SANT ANA - Protocolo: 4899545 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: C EVENTOS PROMOCOES E EMPREENDIMENTOS LTDA - Protocolo: 4899374 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: C EVENTOS PROMOCOES E EMPREENDIMENTOS LTDA - Protocolo: 4898850 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: C F DOS M DAS I E A DE D NO ESTADO DA BAHIA - Protocolo: 4898822 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CHANDRES PINTURAS E REFORMAS LTDA - Protocolo: 4899052 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CHANDRES PINTURAS E REFORMAS LTDA - Protocolo: 4898846 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CIVS SERVICOS EM CONDOMINIOS LTDA - Protocolo: 4898329 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: CLAUDIO DE JESUS SANTOS SALVADOR - Protocolo: 4899547 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CLINICA VIVER BEM LTDA - Protocolo: 4899895 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: C M E C SALVADOR SOCIEDADE SIMPLES LTDA - Protocolo: 4899565 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: C M E C SALVADOR SOCIEDADE SIMPLES LTDA - Protocolo: 4899549 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: COPFRIO COMERCIO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4898166 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: C VILLE SPE EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA - Protocolo: 4898331 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: C VILLE SPE EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA - Protocolo: 4898686 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: C VILLE SPE EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA - Protocolo: 4898392 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: D.A GOMES CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4899666 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: D A I DE EMPREENDIMENTOS IMOBILIAROS EIRELI - Protocolo: 4899686 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: DALVA LIMA DE SOUZA - Protocolo: 4899746 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: DARCYDIAS REPRESENTACOES LTDA MICRO EMPRESA - Protocolo: 4898470 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: D DISTRIBUIDORA DE CARNES E ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4899866 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: DK PRESTACAO DE SERVICOS E CONSULTORIA LTDA - Protocolo: 4899592 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: DNAJARA DOS SANTOS PEREIRA - Protocolo: 4898965 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: DRIELE DOS SANTOS DA SILVA - Protocolo: 4899579 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: EDMILTON JOSE VENTURA - Protocolo: 4899392 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ELISIA CRISTINA DE JESUS ASSIS - Protocolo: 4898961 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Recusado

Devedor: EMANUELLE SANTOS COSTA - Protocolo: 4898257 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: EMILIA MARIA DOS SANTOS PITTA - Protocolo: 4898414 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: FACTOR CONSTRUCOES E EMPREENDIMENTOS LTDA - Protocolo: 4899415 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: FACTOR CONSTRUCOES E EMPREENDIMENTOS LTDA - Protocolo: 4899332 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: FIT CONSORCIOS LTDA - Protocolo: 4899329 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: FIT CONSORCIOS LTDA - Protocolo: 4899845 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: FIT CONSORCIOS ITDA - Protocolo: 4899835 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: FN MONTAGEM DE ESTRUTURAS METALICAS EIRELI - Protocolo: 4898899 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: FN MONTAGEM DE ESTRUTURAS METALICAS EIRELI - Protocolo: 4899429 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: FREITAS PISOS SERVICOS LTDA - Protocolo: 4899864 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: GC CONSTRUCAO PINTURAS E REFORMAS LTDA - Protocolo: 4899854 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: GMS TELECOMUNICAES COMERCIO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4899683 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: GOURMET COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4899754 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: GRUPO BAILAORES LTDA - Protocolo: 4899552 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: GRUPO BAILAORES LTDA - Protocolo: 4899874 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: G T A G T A C E SERVICOS DE CONSTRUCAO LTDA - Protocolo: 4898292 - Natureza: Certidão Devedor: GUEL REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4898561 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: GUEL REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4898637 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: GUEL REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4899058 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: H DA V C E I L S DE PROPOSITO ESPECIFICO SPE - Protocolo: 4899438 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: H.DA.V.C.F.I.I., S.DE.PROPOSITO ESPECIFICO SPE - Protocolo: 4899458 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: I DE CAPACITACAO PROFISSIONAL LUIS GAMA - Protocolo: 4898497 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: ILICINEIA SANTANA DE OLIVEIRA - Protocolo: 4898194 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: ILICINEIA SANTANA DE OLIVEIRA - Protocolo: 4899650 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: INVESTEG IMOBILIARIA LTDA - Protocolo: 4899107 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: I S E I B DE E EM SERVICOS EDUCACIONAIS LTDA - Protocolo: 4899384 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: I S E I B DE E EM SERVICOS EDUCACIONAIS LTDA - Protocolo: 4899478 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: I S E I B DE E EM SERVICOS EDUCACIONAIS LTDA - Protocolo: 4899513 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: I S E I B DE E EM SERVICOS EDUCACIONAIS LTDA - Protocolo: 4899719 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ITAMAR LOPES DOS SANTOS - Protocolo: 4899726 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: ITAMAR LOPES DOS SANTOS - Protocolo: 4899479 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: JADSON COSTA DA SILVA - Protocolo: 4899355 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: JAIME BOMFIM FERREIRA - Protocolo: 4899825 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado Devedor: J C DE CONFECCOES E REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4898547 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: J C DE CONFECCOES E REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4898372 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: JC E E CONSULTORIA IMOBILIARIA EIRELI - Protocolo: 4898510 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JOCIVALDO SOUZA DE ALMEIDA - Protocolo: 4898328 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JORGERICO DO CARMO - Protocolo: 4899802 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JOSE ESTANISLAU DA ASSUNCAO 48614505515 - Protocolo: 4898981 - Natureza: Certidão

por Indicação - Motivo: Ausente

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: JOSE NILTON SANTOS DA SILVA - Protocolo: 4899143 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JPJ REFEICOES GRILL EIRELI - Protocolo: 4898288 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: JR10 CONSTRUCAO E REFORMA LTDA - Protocolo: 4899882 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JRN PRESTACAO DE SERVICOS LTDA - Protocolo: 4899358 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JUVENAL MOREIRA DA SILVA FILHO - Protocolo: 4899887 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: KARINA DE LIMA VICENTE PASSOS - Protocolo: 4899340 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: KARINA DE LIMA VICENTE PASSOS - Protocolo: 4898190 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: KARINA DE LIMA VICENTE PASSOS - Protocolo: 4898197 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: K E DE PREVENCAO A INCENDIO E EXPLOSAO LTDA - Protocolo: 4899158 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: L & A MENEGRY PRODUCOES E EVENTOS LTDA - Protocolo: 4898323 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LET S I C E R DE EQUIPAMENTOS LTDA - Protocolo: 4898760 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LET S I C E R DE EQUIPAMENTOS LTDA - Protocolo: 4898277 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LISBOA FOTO PRODUCOES LTDA - Protocolo: 4899180 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: L T COMERCIO E SERVICOS ESPECIALIZADOS LTDA - Protocolo: 4898860 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LUANA ALMEIDA DA SILVA - Protocolo: 4899857 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: M.F. VEICULOS LTDA ME - Protocolo: 4898800 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: M.F. VEICULOS LTDA ME - Protocolo: 4898912 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: M A ADMINISTRAÇÃO CONSULTORIA E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4898671 - Natureza:

Devedor: M A ADMINISTRACAO CONSULTURIA E SERVICOS LIDA - Protocolo: 48986/1 - Naturez Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: M A ADMINISTRACAO CONSULTORIA E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4898703 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: M A ADMINISTRAÇÃO CONSULTORIA E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4898524 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: M A ADMINISTRACAO CONSULTORIA E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4899128 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: M A ADMINISTRACAO CONSULTORIA E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4899157 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: M A ADMINISTRAÇÃO CONSULTORIA E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4898698 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: M A ADMINISTRAÇÃO CONSULTORIA E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4899051 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: M A ADMINISTRACAO CONSULTORIA E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4898423 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: M A ADMINISTRACAO CONSULTORIA E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4898426 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: M A ADMINISTRACAO CONSULTORIA E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4898540 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado
Devedor: M A ADMINISTRACAO CONSULTORIA E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4898579 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: MARCELO CABRAL LIBERATO DE MATTOS - Protocolo: 4898238 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MARCELO CABRAL LIBERATO DE MATTOS - Protocolo: 4899771 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MARCELO FERREIRA BISPO - Protocolo: 4899752 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MARCILIO GONZAGA DA CRUZ - Protocolo: 4899823 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MECGAS COMERCIO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4898411 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: MENDES INSTALACOES ELETRICAS LTDA - Protocolo: 4898417 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MERCURIUS ENGENHARIA S/A - Protocolo: 4898980 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MERCURIUS ENGENHARIA S/A - Protocolo: 4898985 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: MERCURIUS ENGENHARIA S/A - Protocolo: 4898368 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MERCURIUS ENGENHARIA S/A - Protocolo: 4898427 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: MERCURIUS ENGENHARIA S/A - Protocolo: 4899149 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: M F 3 P DE S DE CARGAS E DESCARGAS LTDA - Protocolo: 4898536 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MGP INVESTIMENTOS E PARTICIPACOES LTDA. - Protocolo: 4899085 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MGP INVESTIMENTOS E PARTICIPACOES LTDA. - Protocolo: 4899249 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MGP INVESTIMENTOS E PARTICIPACOES LTDA. - Protocolo: 4899064 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MILSON SANTOS UZEDA - Protocolo: 4899368 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MINERACAO CAICARA LTDA - Protocolo: 4899446 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: M JR I E C IMPORTACAO E EXPORTACAO LTDA - Protocolo: 4898290 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ML COMERCIO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4898485 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MM SE DISTRIBUIDORA EIRELI - Protocolo: 4899090 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: NIVEL CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4899124 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: NOBRE ASSESSORIA ORGANIZACIONAL EIRELI - Protocolo: 4898479 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: NT SERVICOS MEDICOS LTDA - Protocolo: 4898259 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: NT SERVICOS MEDICOS LTDA - Protocolo: 4899656 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: OLIVEIRA NUNES ADVOGADOS ASSOCIADOS - Protocolo: 4898531 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ON LINE RECURSOS HUMANOS E EVENTOS EIRELI - Protocolo: 4899399 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ON LINE SOLUCOES EM TI LTDA - Protocolo: 4899663 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: PAULO CESAR & CIA. LTDA - Protocolo: 4899613 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: PELEGRINI SERVICOS LTDA - Protocolo: 4899671 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: PODEMOS - Protocolo: 4899900 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo:

Devedor: PODEMOS - Protocolo: 4898761 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo:

Ausente
Devedor: PODEMOS - Protocolo: 4899056 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo:

Ausente
Devedor: PODEMOS - Protocolo: 4899054 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo:

Ausente
Devedor: PODEMOS - Protocolo: 4899040 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo:

Ausente

Devedor: PODEMOS - Protocolo: 4899903 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: PODEMOS - Protocolo: 4899809 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: PRADO CORREIA PATRIMONIAL LTDA - Protocolo: 4898635 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: PRADO CORREIA PATRIMONIAL LTDA - Protocolo: 4898381 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: PRATES SANTOS REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4899707 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: PRISCILA DE JESUS OLIVEIRA - Protocolo: 4899594 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: PROJETADA PROJECAO E CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4898578 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: PSR REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4898477 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: PSR REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4899667 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: RAIMUNDO SERGIO DE SANTANA SANTOS ME - Protocolo: 4898313 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: R CATARINO CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA - Protocolo: 4899074 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: R CATARINO CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA - Protocolo: 4899252 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: R CATARINO CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA - Protocolo: 4898594 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: R CATARINO CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA - Protocolo: 4899225 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: RDS COMERCIO DE SOM E ACESSORIOS LTDA - Protocolo: 4898741 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: R FERREIRA DOS SANTOS PROJETOS - Protocolo: 4898668 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ROBERVAL REIS CASTRO 56428561549 - Protocolo: 4898201 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: RRBA1 EMPREENDIMENTO IMOBILIARIO LTDA - Protocolo: 4898351 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: RRBA1 EMPREENDIMENTO IMOBILIARIO LTDA - Protocolo: 4899879 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado



Devedor: RUBINO&APOS:S COMERCIO LTDA - Protocolo: 4899518 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: RUBINO'S COMERCIO LTDA - Protocolo: 4899751 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: SANDROS CAR CENTRO AUTOMOTIVO LTDA - Protocolo: 4898281 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SANTA CLARA ENGENHARIA LTDA - Protocolo: 4899094 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa nor Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: SME MANUTENCAO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4899345 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: S S DE PESQUISAS E ANALISES CLINICAS LTDA - Protocolo: 4898204 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: S S DE PESQUISAS E ANALISES CLINICAS LTDA - Protocolo: 4899434 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: TACIO BRAGA DE MIRANDA - Protocolo: 4899783 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: TECHNOLOGIAS DE SERVICOS LTDA - Protocolo: 4898645 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: TECHNOLOGIAS DE SERVICOS LTDA - Protocolo: 4898380 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: TECHNOLOGIAS DE SERVICOS LTDA - Protocolo: 4899454 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: TECHNOLOGIAS DE SERVICOS LTDA - Protocolo: 4899126 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: TECOPSA EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA - Protocolo: 4898582 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Recusado Devedor: TECOPSA EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA - Protocolo: 4899012 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Recusado

Devedor: TECOPSA EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA - Protocolo: 4899442 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Recusado

Devedor: TEIA DE NOTICIAS E COMUNICACAO EIRELI - Protocolo: 4899875 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: TR SERVICE LTDA - Protocolo: 4899618 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Ausente

Devedor: U P A E CORRETORA DE SEGUROS LTDA - Protocolo: 4899675 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: VALDENIR BRITO GUIMARAES - Protocolo: 4899083 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: VALDENIR BRITO GUIMARAES - Protocolo: 4899304 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: VALROSA SERVICOS DE CONTABILIDADE LTDA - Protocolo: 4899163 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: V E P DESIGN E DECORAÇÃO DE INTERIORES LTDA - Protocolo: 4898617 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: VERITAS TECNOLOGIA LTDA - Protocolo: 4899554 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: VERSUS CONSULTORIA E PARTICIPACOES EIRELI - Protocolo: 4898484 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: VITORIAGRILL COMERCIO DE ALIMENTOS EIRELI - Protocolo: 4899271 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: WALTER TRANSPORTES E TURISMO EIRELI - Protocolo: 4898646 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: WALTER TRANSPORTES E TURISMO EIRELI - Protocolo: 4899272 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Por não ter sido possível localizar os responsáveis, através dos presentes editais, ficam intimados, para todos os fins de direito e cientes de que, SE NÃO EFETUADO O PAGAMENTO NO TABELIONATO ou não oferecidas as razões porque não o fazem, até o dia seguinte ao da publicação destes, serão lavrados os respectivos protestos.

ATENÇÃO: PARA EVITAR O PROTESTO PAGUE O TÍTULO DIRETAMENTE NO TABELIONATO. NÃO DEPOSITE EM CONTAS FORNECIDAS POR TELEFONE.

Salvador, 11 de outubro de 2018.

MARLI PINTO TRINDADE

03, 202, PITUBA, SALVADOR os títulos abaixo discriminados de responsabilidade dos devedores a seguir:

onato de Protesto de Títulos 2º ofício, situado na RUA PARÁ nº 278 Sala 02,

Devedor: A ADMINISTRADORA E CORRETORA DE SEGUROS LTDA - Protocolo: 4900210 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: A BENEFICENTE CULTURAL CARNAVALESCA AMULETO - Protocolo: 4899150 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: A C P B C DE PECAS E SERVICOS AUTOMOTIVOS - Protocolo: 4900197 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ADAILTON MARTINS MADUREIRA - Protocolo: 4900007 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ADAPTER ARQUITETURA LTDA - Protocolo: 4898738 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: ADAPTER ARQUITETURA LTDA - Protocolo: 4898756 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ADAPTER ARQUITETURA LTDA - Protocolo: 4899124 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: A DE B E ASSIST VEICULAR DO ESTADO DA BAHIA - Protocolo: 4900218 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: A DE B E ASSIST VEICULAR DO ESTADO DA BAHIA - Protocolo: 4899605 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: A DE B E ASSIST VEICULAR DO ESTADO DA BAHIA - Protocolo: 4899384 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ADG REPRESENTAÇÕES COMERCIO E SERVIÇOS LTDA - Protocolo: 4900126 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ADG REPRESENTACOES, COMERCIO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4900192 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: A DOS CERVEJEIROS ARTESANAIS DA BAHIA - Protocolo: 4898954 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: A DOS I DA POLICIA CIVIL DO ESTADO DA BAHIA - Protocolo: 4898733 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ADRIANA SANTOS LIMA DE SALVADOR - Protocolo: 4898775 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ADRIANA SANTOS LIMA DE SALVADOR - Protocolo: 4899221 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ANA CAROLINA GOMES DOS SANTOS - Protocolo: 4898516 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ANA MARIA DOS SANTOS GUIMARAES 78073090597 - Protocolo: 4899300 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: ANDRES ROBERTO SANTORO BEZERRA 92121438572 - Protocolo: 4898901 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: ANTONIO CESAR SANTOS CERQUEIRA - Protocolo: 4899732 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: ANTONIO CESAR SANTOS CERQUEIRA - Protocolo: 4899767 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: APPORT BRASIL SERVICOS DE CONTABILIDADE LTDA - Protocolo: 4899968 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: ARIADNE AMORIM SANTOS DOURADO - Protocolo: 4899848 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ARISTON MAQUINAS LTDA - Protocolo: 4900245 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Recusado

Devedor: ATLANTIS EMPREENDIMENTOS E CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4898905 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ATLANTIS EMPREENDIMENTOS E CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4898674 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: B C COMERCIAL DE MAQUINAS E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4899333 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: BCL AMP R C E I L S DE P ESPECIFICO SPE - Protocolo: 4899442 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: BCL AMP R C E I L S DE P ESPECIFICO SPE - Protocolo: 4899437 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: BCL AMP R C E I L S DE P ESPECIFICO SPE - Protocolo: 4899397 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: BCL AMP R C E I L S DE P ESPECIFICO SPE - Protocolo: 4899391 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: B DE T OS S COMPRA E VENDA DE IMOVEIS LTDA - Protocolo: 4900004 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: BLOCO AFRO MUZENZA - Protocolo: 4900030 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CA CORRETORA DE SEGUROS LTDA - Protocolo: 4899009 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CA CORRETORA DE SEGUROS LTDA - Protocolo: 4898598 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CA CORRETORA DE SEGUROS LTDA - Protocolo: 4899090 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CADIC BRASIL GEOPROCESSAMENTO LTDA - Protocolo: 4899569 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: C COMERCIO E SERVICOS DE REFRIGERACAO LTDA - Protocolo: 4899143 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: C D COMERCIO REPRESENTACOES E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4900204 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: C D COMERCIO REPRESENTACOES E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4900202 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: C DE S LOCACAO DE VEICULOS DE TRANSPORTE LTDA - Protocolo: 4898540 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: CENTRO MEDICO VIGAS LTDA - Protocolo: 4899660 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CHANDRES PINTURAS E REFORMAS LTDA - Protocolo: 4899113 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CHANDRES PINTURAS E REFORMAS LTDA - Protocolo: 4899357 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CHANDRES PINTURAS E REFORMAS LTDA - Protocolo: 4899332 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CLAUDIA MARIA RAMOS LIMA - Protocolo: 4899303 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CLUBE DA MAIOR IDADE RENACER - Protocolo: 4899386 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: C M E C SALVADOR SOCIEDADE SIMPLES LTDA - Protocolo: 4899527 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: C M E C SALVADOR SOCIEDADE SIMPLES LTDA - Protocolo: 4900037 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CONDOMINIO VILLAGE CORAL ATLANTICO - Protocolo: 4898938 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CRISTIANO GREGO DA SILVA - Protocolo: 4898550 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CRISTIANO GREGO DA SILVA - Protocolo: 4898551 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CRISTIANO GREGO DA SILVA - Protocolo: 4898549 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: D DISTRIBUIDORA DE CARNES E ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4900215 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: D DISTRIBUIDORA DE CARNES E ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4900062 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: D DISTRIBUIDORA DE CARNES E ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4900020 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: D DISTRIBUIDORA DE CARNES E ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4899713 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: D DISTRIBUIDORA DE CARNES E ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4899354 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: DIVERCIS REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4899924 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: DM & FIGUEIREDO - LTDA - Protocolo: 4899555 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: DM & FIGUEIREDO - LTDA - Protocolo: 4899648 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: EDISON DA SILVA FRANCISCO - Protocolo: 4898645 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: ELIENE DA SILVA RIOS SANTANA - Protocolo: 4898891 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: ELIENE DA SILVA RIOS SANTANA - Protocolo: 4898790 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: ENERPLAN ENGENHARIA LTDA - Protocolo: 4899864 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ESPROM CONSTRUCOES E INCORPORACOES LTDA - Protocolo: 4898668 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: EVANDA ALVES DA SILVA RIBEIRO - Protocolo: 4898499 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: F CONTROLADORA DE PRAGAS E HIGIENIZACAO LTDA - Protocolo: 4900229 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: FLORISVALDO PEREIRA DA SILVA - Protocolo: 4898899 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: GEPECORTE GERENCIA DE PECUARIA LTDA - Protocolo: 4898966 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: G GRUPO INTEGRADO DE ARBITROS DE CAJAZEIRAS - Protocolo: 4899709 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GILBERTO ALVES OLIVEIRA 64990036549 - Protocolo: 4899952 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: GPO - GESTAO DE PROJETOS E OBRAS LTDA - Protocolo: 4899522 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: GUEL REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4898822 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: GUEL REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4898823 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: GUEL REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4898912 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: GUEL REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4898922 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: GUEL REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4899047 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: GUEL REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4899330 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: GUEL REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4899404 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: GUEL REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4899414 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: HARDSOFTS TECNOLOGIA E CONSULTORIA LTDA - Protocolo: 4899680 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: HARDSOFTS TECNOLOGIA E CONSULTORIA LTDA - Protocolo: 4899955 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: H DA V C E I L S DE PROPOSITO ESPECIFICO SPE - Protocolo: 4899536 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: H DA V C E I L S DE PROPOSITO ESPECIFICO SPE - Protocolo: 4899534 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: H DA V C E I L S DE PROPOSITO ESPECIFICO SPE - Protocolo: 4899367 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: HT A C E REPRESENTACOES COMERCIAIS LTDA - Protocolo: 4899825 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: INSTITUTO PALMARES DE PROMOCAO DA IGUALDADE - Protocolo: 4899770 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: I S E I B DE E EM SERVICOS EDUCACIONAIS LTDA - Protocolo: 4899844 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: I S E I B DE E EM SERVICOS EDUCACIONAIS LTDA - Protocolo: 4899796 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: I S E I B DE E EM SERVICOS EDUCACIONAIS LTDA - Protocolo: 4899650 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: JADSON COSTA DA SILVA - Protocolo: 4900018 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JAILSON LIMA RIBEIRO DE CARVALHO - Protocolo: 4900206 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: IAII SON LIMA RIBEIRO DE CARVALHO - Protocolo: 4899778 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JAILSON LIMA RIBEIRO DE CARVALHO - Protocolo: 4899843 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JCG CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA - Protocolo: 4898771 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JHC SERVICOS LTDA - Protocolo: 4898729 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

Devedor: J L CARDOSO - Protocolo: 4898787 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -Motivo: Mudou-se

Devedor: JMC I E MANUTENCAO DE ELEVADORES EIRELI - Protocolo: 4898641 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: JMC I E MANUTENCAO DE ELEVADORES EIRELI - Protocolo: 4900165 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: JOAO LUIZ CORREA LIMA - Protocolo: 4899638 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: JOAO RAIMUNDO DA SILVA SOUZA - Protocolo: 4899154 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JORGERICO DO CARMO - Protocolo: 4899966 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JOSE ARLINDO DE AQUINO LIMA - Protocolo: 4899272 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JR10 CONSTRUCAO E REFORMA LTDA - Protocolo: 4899611 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JULIO CESAR MENEZES BOUCAS - Protocolo: 4899308 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JUVENAL MOREIRA DA SILVA FILHO - Protocolo: 4900035 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: KARINA DE LIMA VICENTE PASSOS - Protocolo: 4899476 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: KARINA DE LIMA VICENTE PASSOS - Protocolo: 4899478 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: KARINA DE LIMA VICENTE PASSOS - Protocolo: 4899496 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: KARINA DE LIMA VICENTE PASSOS - Protocolo: 4899632 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: KARINA DE LIMA VICENTE PASSOS - Protocolo: 4900025 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: K M COMERCIO DE UTENSILIOS E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4898725 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: L AMP L C DE R E SERVICOS DE MANUTENCAO LTDA - Protocolo: 4900068 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: L F CARDOSO DA SILVEIRA FILHO REPRESENTACOES - Protocolo: 4900096 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LIZ CORPORATE EMPREENDIMENTOS LTDA - SPE - Protocolo: 4899098 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: LOK OBRA SERVICOS DE CONTRUCAO CIVIL LTDA - Protocolo: 4899123 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LUANA ALMEIDA DA SILVA - Protocolo: 4900073 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: LUANA ALMEIDA DA SILVA - Protocolo: 4899734 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: LUCIANO CURVELLO DE CERQUEIRA - Protocolo: 4899934 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: LUCIVONE CAMPOS DE OLIVEIRA - Protocolo: 4899269 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LUISA ANDRADE DA SILVA TELES - Protocolo: 4899805 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: M & G IMAGEM E BELEZA LTDA - Protocolo: 4899025 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: M A ADMINISTRAÇÃO CONSULTORIA E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4898942 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: M A ADMINISTRAÇÃO CONSULTORIA E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4898839 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: M A ADMINISTRACAO CONSULTORIA E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4898806 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: M A ADMINISTRAÇÃO CONSULTORIA E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4898654 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: M A ADMINISTRACAO CONSULTORIA E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4899229 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: M A ADMINISTRAÇÃO CONSULTORIA E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4899127 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: M A ADMINISTRACAO CONSULTORIA E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4898873 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: M A ADMINISTRAÇÃO CONSULTORIA E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4898701 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado



Devedor: M A ADMINISTRACAO CONSULTORIA E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4898698 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: MARCILIO GONZAGA DA CRUZ - Protocolo: 4899538 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MARCOS LOPES REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4899828 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MARCUS VINICIUS SILVA ARAGAO - Protocolo: 4899598 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa nor Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MARIA DAS GRACAS DA ROCHA PITA - Protocolo: 4899020 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MASSARO DA CRUZ - Protocolo: 4899273 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MERCURIUS ENGENHARIA S/A - Protocolo: 4898603 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MERCURIUS ENGENHARIA S/A - Protocolo: 4898569 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MERCURIUS ENGENHARIA S/A - Protocolo: 4898571 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: METRUS EMPREENDIMENTOS LTDA - Protocolo: 4898513 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: M F DE M EMPREENDIMENTO IMOBILIARIO LTDA SPE - Protocolo: 4899823 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MGP INVESTIMENTOS E PARTICIPACOES LTDA. - Protocolo: 4899322 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MGP INVESTIMENTOS E PARTICIPACOES LTDA. - Protocolo: 4899040 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Divida Ativa por indicação - motivo: Ausente Devedor: MGP INVESTIMENTOS E PARTICIPACOES LTDA. - Protocolo: 4899048 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: MGP INVESTIMENTOS E PARTICIPACOES LTDA. - Protocolo: 4899338 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MGP INVESTIMENTOS E PARTICIPACOES LTDA. - Protocolo: 4899193 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: M JR I E C IMPORTACAO E EXPORTACAO LTDA - Protocolo: 4898503 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: M JR I E C IMPORTACAO E EXPORTACAO LTDA - Protocolo: 4900248 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MV FOOD SERVICE - COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4899363 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: NILTON CESAR RIBEIRO SIMOES - Protocolo: 4899530 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: NIVEL CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4899786 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: NT SERVICOS MEDICOS LTDA - Protocolo: 4900052 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: NT SERVICOS MEDICOS LTDA - Protocolo: 4899765 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: NT SERVICOS MEDICOS LTDA - Protocolo: 4899962 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ON LINE RECURSOS HUMANOS E EVENTOS EIRELI - Protocolo: 4899561 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ON LINE RECURSOS HUMANOS E EVENTOS EIRELI - Protocolo: 4898843 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: PAULO CESAR & CIA. LTDA - Protocolo: 4899745 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: P J INDUSTRIA E COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - Protocolo: 4898731 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: PODEMOS - Protocolo: 4898916 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo:

Devedor: PODEMOS - Protocolo: 4898910 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: PODEMOS - Protocolo: 4899388 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: PODEMOS - Protocolo: 4900063 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: PODEMOS - Protocolo: 4900170 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: PODEMOS - Protocolo: 4900175 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: PRADO CORREIA PATRIMONIAL LTDA - Protocolo: 4899420 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: PRADO CORREIA PATRIMONIAL LTDA - Protocolo: 4899407 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: PRADO CORREIA PATRIMONIAL LTDA - Protocolo: 4899323 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: PRADO CORREIA PATRIMONIAL LTDA - Protocolo: 4899323 - Natureza: Certidão de Divida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: PRADO CORREIA PATRIMONIAL LTDA - Protocolo: 4898815 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: PRATES SANTOS REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4899467 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: PRATES SANTOS REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4899495 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: PRATES SANTOS REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4899567 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: PRATES SANTOS REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4899815 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: PRATES SANTOS REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4899933 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: PRATES SANTOS REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4900162 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: PRISCILA LIMA DE JESUS - Protocolo: 4899304 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: P VICTORIA EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA - Protocolo: 4899153 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: R CATARINO CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA - Protocolo: 4899179 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: R CATARINO CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA - Protocolo: 4899117 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: RINALDO PEREIRA DE SANTANA - Protocolo: 4898648 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: RIOSUL INDUSTRIA DE BEBIDAS LTDA EPP - Protocolo: 4899241 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: RIOSUL INDUSTRIA DE BEBIDAS LTDA EPP - Protocolo: 4899355 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: RITA DE CASSIA RAMOS DE OLIVEIRA - Protocolo: 4899265 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ROBSON JOSE LIMA DIAS - Protocolo: 4899021 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ROSA ROCHA COMERCIO DE PRODUTOS OPTICOS LTDA. - Protocolo: 4898662 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ROZINETE DOS SANTOS E SANTOS - Protocolo: 4899292 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: RRBA1 EMPREENDIMENTO IMOBILIARIO LTDA - Protocolo: 4899095 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: RRBA1 EMPREENDIMENTO IMOBILIARIO LTDA - Protocolo: 4898612 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: RRBA1 EMPREENDIMENTO IMOBILIARIO LTDA - Protocolo: 4898582 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: S&B PROJETOS E SERVICOS ELETRICOS LTDA - Protocolo: 4899697 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: SAFIRA EVENTOS E PUBLICIDADE EIRELI - Protocolo: 4900221 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: SANDROS CAR CENTRO AUTOMOTIVO LTDA - Protocolo: 4899746 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SANTA CLARA ENGENHARIA LTDA - Protocolo: 4898658 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: SAVASTANO REPRESENTACOES COMERCIAIS LTDA - Protocolo: 4899794 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: S B DOS SANTOS ADMINISTRACAO DE CONDOMINIOS - Protocolo: 4898552 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: S B LOCACOES DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA - Protocolo: 4899788 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: S DO T COM DE PROD AUTOMOB E SERV LTDA - Protocolo: 4899724 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: SELOBOMBAS ELETROMECANICA LTDA - Protocolo: 4899814 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: SELOBOMBAS ELETROMECANICA LTDA - Protocolo: 4899800 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: SELOBOMBAS ELETROMECANICA LTDA - Protocolo: 4899800 - Natureza: Certidão de Divida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: SPE MANSAO CENTENARIO BOULEVARD LTDA - Protocolo: 4899562 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: S S DE PESQUISAS E ANALISES CLINICAS LTDA - Protocolo: 4900134 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: TAINAN PENELUC DAMASCENO PASSOS OLIVEIRA - Protocolo: 4899291 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: TARCISIO SANDES DE SANTANA - Protocolo: 4899626 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: T C EM S DO TRABALHO E MEIO AMBIENTE LTDA - Protocolo: 4899754 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: TE C E SERVICOS DE REFORMAS PREDIAIS LTDA - Protocolo: 4899741 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: TECHNOLOGIAS DE SERVICOS LTDA - Protocolo: 4898527 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: TECHNOLOGIAS DE SERVICOS LTDA - Protocolo: 4899341 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: TECOPSA EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA - Protocolo: 4898827 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Recusado

Devedor: ULTRAPRES SERVICOS GRAFICOS LTDA - Protocolo: 4899992 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: UNGAR COMERCIO DE EMBALAGENS LTDA - Protocolo: 4898714 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: V C DE PERSIANAS E ARTIGOS DE DECORACOES LTDA - Protocolo: 4899999 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: VERA CRUZ REPRESENTACOES - EIRELI - Protocolo: 4899751 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: VERA LUCIA AMERICO DE ANDRADE - Protocolo: 4899277 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: VES ENGENHARIA E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4899802 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente



Devedor: VIRGINIA APARECIDA DE JESUS PRESENTES - Protocolo: 4899026 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: VIVIANE SOUZA ALVES - Protocolo: 4899031 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: WALTER TRANSPORTES E TURISMO EIRELI - Protocolo: 4900196 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: WALTER TRANSPORTES E TURISMO EIRELI - Protocolo: 4899171 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: WALTER TRANSPORTES E TURISMO EIRELI - Protocolo: 4900101 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: WILSON CAMPOS DE ANDRADE - Protocolo: 4899521 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: W INTERNATIONAL CULTURAL EXCHANGE LTDA - Protocolo: 4900029 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: WLADMIR GARCIA ROCHA LIMA - Protocolo: 4899136 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ZANUBIA DE MOURA EL KAYED - Protocolo: 4898897 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa nor Indicação - Motivo: Ausente

Por não ter sido possível localizar os responsáveis, através dos presentes editais, ficam intimados, para todos os fins de direito e cientes de que, SE NÃO EFETUADO O PAGAMENTO NO TABELIONATO ou não oferecidas as razões porque não o fazem, até o dia seguinte ao da publicação destes, serão lavrados os respectivos protestos.

ATENÇÃO: PARA EVITAR O PROTESTO PAGUE O TÍTULO DIRETAMENTE NO TABELIONATO. NÃO DEPOSITE EM CONTAS FORNECIDAS POR TELEFONE.

Salvador, 11 de outubro de 2018.

MARIA DE FÁTIMA BULHÕES

Tabelião(ã)

Encontram-se no Tabelionato de Protesto de Títulos 3º ofício, situado na RUA PARÁ nº 278 Sala 01, PITUBA. SALVADOR os títulos abaixo discriminados de responsabilidade dos devedores a seguir:

Devedor: A. ARAUJO SANTOS TRANSPORTES - Protocolo: 4899177 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: A B DOS PERITOS TECNICOS DE POLICIA APTBA - Protocolo: 4899708 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ACADEMIA INOVE LTDA - Protocolo: 4899443 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ADAILTON MARTINS MADUREIRA - Protocolo: 4899531 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ADAILTON MARTINS MADUREIRA - Protocolo: 4899291 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ADAILTON MARTINS MADUREIRA - Protocolo: 4899259 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ADAPTER ARQUITETURA LTDA - Protocolo: 4898200 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ADAPTER ARQUITETURA LTDA - Protocolo: 4898151 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ADAPTER ARQUITETURA LTDA - Protocolo: 4898521 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ADAPTER ARQUITETURA LTDA - Protocolo: 4898782 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ADAPTER ARQUITETURA LTDA - Protocolo: 4898948 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: A DOS T DO ENSINO DO ESTADO DA BAHIA ATESBA - Protocolo: 4898839 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ADRIANA SANTOS LIMA DE SALVADOR - Protocolo: 4898486 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ADRIANA SANTOS LIMA DE SALVADOR - Protocolo: 4898580 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ALTA DIMENSAO REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4898269 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ANDREA LIRA DE FREITAS - Protocolo: 4898634 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ANDREIA CARDOSO DOS REIS - Protocolo: 4899768 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ANTONIO CESAR SANTOS CERQUEIRA - Protocolo: 4899156 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: A REPRESENTACAO COMERCIO E TRANSPORTE LTDA - Protocolo: 4899854 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ARISTON MAQUINAS LTDA - Protocolo: 4899343 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Recusado

Devedor: ARMARINHOS FOFINHA LTDA - Protocolo: 4898629 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ATLANTIS EMPREENDIMENTOS E CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4899048 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ATLANTIS EMPREENDIMENTOS E CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4898533 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ATLANTIS EMPREENDIMENTOS E CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4898425 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: BALIZA LEITE LESSA MEDICOS LTDA - Protocolo: 4899631 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: BIPE PUBLICIDADE E MARKETING LTDA - Protocolo: 4899439 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: BN54 INTERATIVA LTDA - Protocolo: 4898756 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CADIC BRASIL GEOPROCESSAMENTO LTDA - Protocolo: 4899609 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CARFRIO REFRIGERACAO LTDA - Protocolo: 4898804 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CARLA SILVA BARROS - Protocolo: 4898655 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CARLA SILVA BARROS - Protocolo: 4898656 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CARLA SILVA BARROS - Protocolo: 4898663 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: C CENTRAL DOS ASSENTAMENTOS DA BAHIA LTDA - Protocolo: 4898257 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: C COMERCIO E SERVICOS DE REFRIGERACAO LTDA - Protocolo: 4898749 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: C D COMERCIO REPRESENTACOES E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4899808 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: C DE O PROFISSIONAL E PSICOLOGIA LTDA - Protocolo: 4899756 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: C DE S LOCACAO DE VEICULOS DE TRANSPORTE LTDA - Protocolo: 4898183 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: C DO EDIFICIO LA VUE LADEIRA DA BARRA - Protocolo: 4898803 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CELSO EDUARDO AVELAR FREIRE SANT ANA - Protocolo: 4899455 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CELSO EDUARDO AVELAR FREIRE SANT ANA - Protocolo: 4899344 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CEREALISTA RECONCAVO LTDA - Protocolo: 4899434 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: C EVENTOS PROMOCOES E EMPREENDIMENTOS LTDA - Protocolo: 4898450 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: C EVENTOS PROMOCOES E EMPREENDIMENTOS LTDA - Protocolo: 4899759 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CHANDRES PINTURAS E REFORMAS LTDA - Protocolo: 4899079 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CHANDRES PINTURAS E REFORMAS LTDA - Protocolo: 4898920 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: CH MEDEIROS CONSULTORIA GEOTECNICA LTDA - Protocolo: 4899849 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: C M E REPARACAO DE VEICULOS TAXI LTDA - Protocolo: 4898962 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: C M E REPARACAO DE VEICULOS TAXI LTDA - Protocolo: 4899026 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CONDOMINIO EDIFICIO MAUI - Protocolo: 4899104 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CONSTRUTORA PEREIRA LEITE LTDA - Protocolo: 4898449 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: COPFRIO COMERCIO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4899450 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: COPFRIO COMERCIO E SERVICOS LIDA - Protocolo: 4899450 - Natureza: Certidao de Divida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CRISTIANO GREGO DA SILVA - Protocolo: 4898192 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CRISTIANO GREGO DA SILVA - Protocolo: 4898174 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: CRISTIANO GREGO DA SILVA - Protocolo: 4898172 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CS TREINAMENTO EMPRESARIAL LTDA - Protocolo: 4899510 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: CS TREINAMENTO EMPRESARIAL LTDA - Protocolo: 4899510 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: CS TREINAMENTO EMPRESARIAL LTDA - Protocolo: 4899402 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: C VILLE SPE EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA - Protocolo: 4898439 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: D. SANTOS LIMA - Protocolo: 4899699 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -

Motivo: Mudou-se Devedor: DAMIANA RODRIGUES DE SOUZA OLIVEIRA - Protocolo: 4898888 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido
Devedor: E E DO P R DA O S PROS COMISSAO PROVISORIA - Protocolo: 4899237 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: E E E M DE EQUIPAMENTOS ASCENSORES LTDA - Protocolo: 4899730 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: E E E M DE EQUIPAMENTOS ASCENSORES LTDA - Protocolo: 4899663 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ELIANA DE JESUS SANTOS MANUTENCAO - Protocolo: 4899366 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ELIANE DOS SANTOS - Protocolo: 4898899 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ELTON JONES CRUZ LIMA 05772642570 - Protocolo: 4898641 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ERISMAR BATISTA VIEIRA - Protocolo: 4899359 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente



Devedor: EVERALDO SILVA CAMPOS - Protocolo: 4898880 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: EXPRESS SERVICOS AUTOMOTIVO LTDA - Protocolo: 4899361 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: FABULA COMERCIO VAREJISTA DE UTILIDADES LTDA - Protocolo: 4898403 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: FACTOR CONSTRUCOES E EMPREENDIMENTOS LTDA - Protocolo: 4899743 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: FACTOR CONSTRUCOES E EMPREENDIMENTOS LTDA - Protocolo: 4899213 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: FACTOR CONSTRUCOES E EMPREENDIMENTOS LTDA - Protocolo: 4898767 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: FACTOR CONSTRUCOES E EMPREENDIMENTOS LTDA - Protocolo: 4899733 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: FAESE ENGENHARIA LTDA - Protocolo: 4898348 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: F AMP F C DE BIJUTERIAS E ACESSORIOS LTDA - Protocolo: 4899285 - Natureza: Certidão

Devedor: F CONTROLADORA DE PRAGAS E HIGIENIZACAO LTDA - Protocolo: 4899607 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: FISIO IM SERVICOS DE FISIOTERAPIA LTDA - Protocolo: 4899649 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: FIT CONSORCIOS LTDA - Protocolo: 4899865 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: FIT CONSORCIOS LTDA - Protocolo: 4899208 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: FIT CONSORCIOS LTDA - Protocolo: 4899599 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: FIT CONSORCIOS LTDA - Protocolo: 4899614 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: FLASH REPAROS AUTOMOTIVOS LTDA - Protocolo: 4899801 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: FORMAPLAN CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4899656 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: FRANCISCO PEREIRA ABAD - Protocolo: 4898323 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: F R COMERCIO DE ACESSORIOS E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4899375 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: F S DE HIDROTERAPIA E FISIOTERAPIA LTDA - Protocolo: 4899858 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: G C URBANIZACOES E EMPREENDIMENTOS S A - Protocolo: 4898847 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: GILMAR CARVALHO SANTANA - Protocolo: 4899845 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GR AGRONEGOCIOS LTDA - Protocolo: 4899223 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: GR AGRONEGOCIOS LTDA - Protocolo: 4898941 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: GR AGRONEGOCIOS LTDA - Protocolo: 4898469 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: GUEL REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4899014 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: GUEL REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4899031 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: GUEL REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4898671 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: GUEL REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4898668 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: GUEL REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4898534 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: GUEL REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4898528 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: GUEL REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4898729 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: GUEL REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4898801 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: GUEL REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4898520 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: GUEL REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4898427 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: GUEL REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4899062 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: HARDSOFTS TECNOLOGIA E CONSULTORIA LTDA - Protocolo: 4899613 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: H DA V C E I L S DE PROPOSITO ESPECIFICO SPE - Protocolo: 4899095 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: H DA V C E I L S DE PROPOSITO ESPECIFICO SPE - Protocolo: 4899228 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: HELENA GONCALVES SOUZA - Protocolo: 4898903 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: I DE CRIADORES DE CAVALOS MANGALARGA DA BAHIA - Protocolo: 4899701 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: I DE CRIADORES DE CAVALOS MANGALARGA DA BAHIA - Protocolo: 4899373 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: IGREJA PRESBITERIANA DA LIBERDADE - Protocolo: 4899453 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: INOVACAO EM PINTURAS LTDA - Protocolo: 4899225 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: INVESTEG IMOBILIARIA LTDA - Protocolo: 4898975 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ISABELLE CAROLINE COSTA DOS SANTOS - Protocolo: 4898868 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: I S E I B DE E EM SERVICOS EDUCACIONAIS LTDA - Protocolo: 4899839 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-s

Devedor: I S E I B DE E EM SERVICOS EDUCACIONAIS LTDA - Protocolo: 4899265 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: I S E I B DE E EM SERVICOS EDUCACIONAIS LTDA - Protocolo: 4899414 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: I S E I B DE E EM SERVICOS EDUCACIONAIS LTDA - Protocolo: 4899823 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: ITAMAR LOPES DOS SANTOS - Protocolo: 4899511 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: ITAMAR LOPES DOS SANTOS - Protocolo: 4899279 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: JAIRO SANTOS CONCEICAO - Protocolo: 4898879 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: J C DE CONFECCOES E REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4898409 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JCG CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA - Protocolo: 4898166 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: J L CARDOSO - Protocolo: 4898347 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

Devedor: JOAO LUIZ CORREA LIMA - Protocolo: 4899468 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: JORGE LUIZ DE JESUS DA CRUZ 50891197591 - Protocolo: 4899836 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: JORGERICO DO CARMO - Protocolo: 4899807 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: IORGERICO DO CARMO - Protocolo: 4899574 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JOSE ADAILTON SANTOS DA CONCEICAO - Protocolo: 4898916 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JOSENILDES SANTOS CARDOSO - Protocolo: 4898914 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: JPG REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4899500 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: JPG REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4899513 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JRN PRESTACAO DE SERVICOS LTDA - Protocolo: 4899141 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JRN PRESTACAO DE SERVICOS LTDA - Protocolo: 4899100 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: KARINA DE LIMA VICENTE PASSOS - Protocolo: 4899753 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: L AMP L C DE R E SERVICOS DE MANUTENCAO LTDA - Protocolo: 4899681 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LET S I C E R DE EQUIPAMENTOS LTDA - Protocolo: 4898659 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: L F CARDOSO DA SILVEIRA FILHO REPRESENTACOES - Protocolo: 4899723 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LISBOA FOTO PRODUCOES LTDA - Protocolo: 4898404 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: LUCIANO CURVELLO DE CERQUEIRA - Protocolo: 4899263 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: LUCIANO DA SILVA REQUIAO - Protocolo: 4899748 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: LUCIANO DA SILVA REQUIAO - Protocolo: 4899419 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LUCIVALDO ROSARIO FALEIRO - Protocolo: 4899518 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: M A ADMINISTRAÇÃO CONSULTORIA E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4898385 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: M A ADMINISTRAÇÃO CONSULTORIA E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4898260 - Natureza:

Devedor: M A ADMINISTRACAO CONSULTORIA E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4898310 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: M A ADMINISTRAÇÃO CONSULTORIA E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4898312 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado Devedor: M A ADMINISTRACAO CONSULTORIA E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4898475 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: M A ADMINISTRAÇÃO CONSULTORIA E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4898491 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: M A ADMINISTRACAO CONSULTORIA E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4898957 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: M A ADMINISTRAÇÃO CONSULTORIA E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4898285 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: M A ADMINISTRAÇÃO CONSULTORIA E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4898446 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: MARCELO FERREIRA DA SILVA DE SALVADOR - Protocolo: 4899833 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MARCILIO GONZAGA DA CRUZ - Protocolo: 4899222 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MARCILIO GONZAGA DA CRUZ - Protocolo: 4899231 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MARCONES COUTO DE SOUZA & AMP; CIA LTDA - Protocolo: 4898334 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MASSA E OLIVEIRA PATRIMONIAL LTDA - Protocolo: 4899268 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MERCURIUS ENGENHARIA S/A - Protocolo: 4898141 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MERCURIUS ENGENHARIA S/A - Protocolo: 4898233 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MERCURIUS ENGENHARIA S/A - Protocolo: 4898206 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MERCURIUS ENGENHARIA S/A - Protocolo: 4898660 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MERCURIUS ENGENHARIA S/A - Protocolo: 4898124 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa nor Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: M F DE M EMPREENDIMENTO IMOBILIARIO LTDA SPE - Protocolo: 4899426 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MGP INVESTIMENTOS E PARTICIPACOES LTDA. - Protocolo: 4898949 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MGP INVESTIMENTOS E PARTICIPACOES LTDA. - Protocolo: 4898930 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: MIX COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - Protocolo: 4899878 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MS P C E T EM S DO T E P O EIRELI - Protocolo: 4899752 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: MS P C E T EM S DO T E P O EIRELI - Protocolo: 4899235 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: NILTON CESAR RIBEIRO SIMOES - Protocolo: 4899124 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa nor Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: NILTON CESAR RIBEIRO SIMOES - Protocolo: 4899131 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: NILTON CESAR RIBEIRO SIMOES - Protocolo: 4899335 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: NOBRE ASSESSORIA ORGANIZACIONAL EIRELI - Protocolo: 4898265 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: N SOCIEDADE NORDESTINA DE CONSTRUCOES S A - Protocolo: 4898386 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: N SOCIEDADE NORDESTINA DE CONSTRUCOES S A - Protocolo: 4898255 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: NT SERVICOS MEDICOS LTDA - Protocolo: 4899371 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: NT SERVICOS MEDICOS LTDA - Protocolo: 4899323 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ON LINE RECURSOS HUMANOS E EVENTOS EIRELI - Protocolo: 4898784 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: P AMP M SERVICOS DE VIGILANCIA E EVENTOS LTDA - Protocolo: 4898442 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: P AMP M SERVICOS DE VIGILANCIA E EVENTOS LTDA - Protocolo: 4899385 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: PARAISO DA INFORMATICA LTDA - Protocolo: 4899516 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: PAULO ANDRE PEREIRA GOMES - Protocolo: 4899422 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PAULO CESAR & AMP; CIA. LTDA - Protocolo: 4899490 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: P BAHIANA EVENTOS E COMIDAS TIPICAS LTDA - Protocolo: 4899461 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: PODEMOS - Protocolo: 4899665 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo:

Devedor: PODEMOS - Protocolo: 4899583 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo:

Ausente Devedor: PODEMOS - Protocolo: 4899592 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo:

Ausente

Devedor: PODEMOS - Protocolo: 4899147 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: PODEMOS - Protocolo: 4899783 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo:

Ausente

Devedor: PODEMOS - Protocolo: 4898133 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: PODEMOS - Protocolo: 4899595 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: PODEMOS - Protocolo: 4898436 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo:

Devedor: POINT DA TURMINHA LTDA - Protocolo: 4898887 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: POUSADA CARLO RUBINO LTDA - Protocolo: 4898627 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: PRADO CORREIA PATRIMONIAL LTDA - Protocolo: 4898140 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: PRADO CORREIA PATRIMONIAL LTDA - Protocolo: 4899328 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: PRATES SANTOS REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4899130 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: R CATARINO CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA - Protocolo: 4899000 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: REPRESENTACAO CRSM IRMAOS LTDA - Protocolo: 4898333 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ROSEANE DOS SANTOS DIAS - Protocolo: 4899015 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ROSEANE DOS SANTOS DIAS - Protocolo: 4898829 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: RUBINO'S COMERCIO LTDA - Protocolo: 4899286 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: SELOBOMBAS ELETROMECANICA LTDA - Protocolo: 4899772 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: SELOBOMBAS ELETROMECANICA LTDA - Protocolo: 4899579 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: SELOBOMBAS EL ETROMECANICA LTDA - Protocolo: 4899826 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: SOCIEDADE DE GASTROENTEROLOGIA DA BAHIA - Protocolo: 4898704 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: SOCIEDADE DE PNEUMOLOGIA DA BAHIA - Protocolo: 4898407 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: SOCIEDADE DE PNEUMOLOGIA DA BAHIA - Protocolo: 4899022 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: SORRIR BEM PROTESE DENTARIA LTDA - Protocolo: 4899512 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: S S DE PESQUISAS E ANALISES CLINICAS LTDA - Protocolo: 4899742 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: TECHNOLOGIAS DE SERVICOS LTDA - Protocolo: 4899036 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: TECHNOLOGIAS DE SERVICOS LTDA - Protocolo: 4898236 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: TECHNOLOGIAS DE SERVICOS LTDA - Protocolo: 4898240 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: TECOPSA EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA - Protocolo: 4898115 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Recusado Devedor: TECOPSA EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA - Protocolo: 4898294 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Recusado

Devedor: TECOPSA EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA - Protocolo: 4898290 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Recusado

Devedor: TERRA VERDE CONSULTORIA AMBIENTAL LTDA - Protocolo: 4899747 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: TERTULIANO REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4899070 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: TOL O LOCACAO DE VEICULOS DE TRANSPORTE LTDA - Protocolo: 4898118 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: TWN CONSTRUTORA LTDA - Protocolo: 4898601 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: TWN CONSTRUTORA LTDA - Protocolo: 4898590 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ULTRAPRES SERVICOS GRAFICOS LTDA - Protocolo: 4899726 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ULTRAPRES SERVICOS GRAFICOS LTDA - Protocolo: 4899689 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: VALDENIR BRITO GUIMARAES - Protocolo: 4898712 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: VALDENIR BRITO GUIMARAES - Protocolo: 4898761 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: VALDENIR BRITO GUIMARAES - Protocolo: 4899250 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: VALDENIR BRITO GUIMARAES - Protocolo: 4898972 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: VALERIA CONCEICAO MATOS EIRELI - Protocolo: 4898271 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: VENTIM LEMOS & AMP; ADVOGADOS ASSOCIADOS - Protocolo: 4899642 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: V E P DESIGN E DECORAÇÃO DE INTERIORES LTDA - Protocolo: 4898501 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: VITORIAGRILL COMERCIO DE ALIMENTOS EIRELI - Protocolo: 4899357 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: V VIDRO COMERCIO E PRESTACAO DE SERVICOS LTDA - Protocolo: 4899399 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: WLADMIR GARCIA ROCHA LIMA - Protocolo: 4898243 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Por não ter sido possível localizar os responsáveis, através dos presentes editais, ficam intimados, para todos os fins de direito e cientes de que, SE NÃO EFETUADO O PAGAMENTO NO TABELIONATO ou não oferecidas as razões porque não o fazem, até o dia seguinte ao da publicação destes, serão



lavrados os respectivos protestos

ATENÇÃO: PARA EVITAR O PROTESTO PAGUE O TÍTULO DIRETAMENTE NO TABELIONATO. NÃO DEPOSITE EM CONTAS FORNECIDAS POR TELEFONE.

Salvador. 11 de outubro de 2018.

ANA CRISTINA PEREIRA TEIXEIRA

Tabelião(ã)

Encontram-se no Tabelionato de Protesto de Títulos 4 ° ofício, situado na RUA PARÁ n° 278 Sala 101, 102, PITUBA, SALVADOR os títulos abaixo discriminados de responsabilidade dos devedores a seguir:

Devedor: A B A B DO ENTRETENIMENTO SECAO BAHIA - Protocolo: 4898752 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ACADEMIA FITNESS SALVADOR LTDA - Protocolo: 4899159 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ADAPTER ARQUITETURA LTDA - Protocolo: 4898206 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

. Devedor: ADAPTER ARQUITETURA LTDA - Protocolo: 4897690 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

. Devedor: ADAPTER ARQUITETURA LTDA - Protocolo: 4898070 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ADAPTER ARQUITETURA LTDA - Protocolo: 4897838 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ADAPTER ARQUITETURA LTDA - Protocolo: 4897837 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: ADAPTER ARQUITETURA LTDA - Protocolo: 4897833 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: ADAPTER ARQUITETURA LTDA - Protocolo: 4897680 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: ADAPTER ARQUITETURA LTDA - Protocolo: 4897627 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: A DE B E ASSIST VEICULAR DO ESTADO DA BAHIA - Protocolo: 4897825 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: A DE B E ASSIST VEICULAR DO ESTADO DA BAHIA - Protocolo: 4897683 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

de Divida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: A DE B E ASSIST VEICULAR DO ESTADO DA BAHIA - Protocolo: 4897539 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: A DE B E ASSIST VEICULAR DO ESTADO DA BAHIA - Protocolo: 4899259 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ADILSON ISAIAS DA SILVA - Protocolo: 4898790 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ADILSON ISAIAS DA SILVA - Protocolo: 4898704 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: A DOS T DO ENSINO DO ESTADO DA BAHIA ATESBA - Protocolo: 4898416 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: A DOS T DO ENSINO DO ESTADO DA BAHIA ATESBA - Protocolo: 4898234 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: ADRIANA SANTOS LIMA DE SALVADOR - Protocolo: 4899173 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ADRIANA SANTOS LIMA DE SALVADOR - Protocolo: 4898020 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: ADRIANA SANTOS LIMA DE SALVADOR - Protocolo: 4898224 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: ADRIANA SANTUS LIMA DE SALVADUR - Protocolo: 4898224 - Natureza: Certidao de Divida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ADRIANA SANTOS LIMA DE SALVADOR - Protocolo: 4898016 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ADRIANA SANTOS LIMA DE SALVADOR - Protocolo: 4898008 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ALCOMTERC SERVICOS LTDA - Protocolo: 4898889 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ALMEIDA SANTOS PRESTACAO DE SERVICOS LTDA - Protocolo: 4898558 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ALTA DIMENSÃO REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4897721 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: AMPLOSERV ASSESSORIA E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4899253 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ANTONIO CESAR SANTOS CERQUEIRA - Protocolo: 4899205 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: ARIADNE AMORIM SANTOS DOURADO - Protocolo: 4898711 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ATLANTIS EMPREENDIMENTOS E CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4898359 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ATLANTIS EMPREENDIMENTOS E CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4897768 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: ATLANTIS EMPREENDIMENTOS E CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4897944 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: ATLANTIS EMPREENDIMENTOS E CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4898566 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: AVANCO PINTURA E REFORMA LTDA - Protocolo: 4898027 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: B C COMERCIAL DE MAQUINAS E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4899099 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: BCL AMP R C E I L S DE P ESPECIFICO SPE - Protocolo: 4898447 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: BCL AMP R C E I L S DE P ESPECIFICO SPE - Protocolo: 4898457 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: B DE T OS S COMPRA E VENDA DE IMOVEIS LTDA - Protocolo: 4898156 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: BENJAMIM ELIELSON OLIVEIRA SANTOS - Protocolo: 4898770 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: BEZERRA GR COMERCIO DE MAQUINAS LTDA - Protocolo: 4899170 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: BT SERVICOS LTDA. - Protocolo: 4898945 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: C. A. R. COSTA REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4898807 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CADIC BRASIL GEOPROCESSAMENTO LTDA - Protocolo: 4897550 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CARLA SILVA BARROS - Protocolo: 4898060 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: CA SERVICOS DE REFRIGERACAO LTDA - Protocolo: 4898822 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CHANDRES PINTURAS E REFORMAS LTDA - Protocolo: 4898121 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CH MEDEIROS CONSULTORIA GEOTECNICA LTDA - Protocolo: 4899267 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CIRCULO TELECOMUNICACOES LTDA - Protocolo: 4898979 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CLINICA VIVER BEM LTDA - Protocolo: 4898732 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: COBRANCAS EXTRAJUDICIAIS FRANCA LTDA - Protocolo: 4897731 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: CONVENDA - REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4897730 - Natureza: Certidão de Dívida
Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: C VILLE SPE EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA - Protocolo: 4898240 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: C VILLE SPE EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA - Protocolo: 4898137 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: C VILLE SPE EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA - Protocolo: 4897786 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: C VILLE SPE EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA - Protocolo: 4897596 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: D DISTRIBUIDORA DE CARNES E ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4898161 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: DECIS O EMPREENDIMENTOS LTDA - Protocolo: 4899254 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: DENILSON PEREIRA DUARTE - Protocolo: 4898289 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: DERMOTRICOS LABORATORIO CAPILAR LTDA - Protocolo: 4898826 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: DERMOTRICOS LABORATORIO CAPILAR LTDA - Protocolo: 4898692 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: EDMILTON JOSE VENTURA - Protocolo: 4898756 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: E E T SERVICOS E VENDAS DE AUTO PECAS LTDA - Protocolo: 4898293 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: ELIONADIA CARNEIRO DA SILVA - Protocolo: 4898458 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: EVANDRO BRITO DE SOUSA FILHO - Protocolo: 4898775 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: EXPRESS SERVICOS AUTOMOTIVO LTDA - Protocolo: 4898779 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: FACTOR CONSTRUCOES E EMPREENDIMENTOS LTDA - Protocolo: 4898134 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: FACTOR CONSTRUCOES E EMPREENDIMENTOS LTDA - Protocolo: 4898349 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: FACTOR CONSTRUCOES E EMPREENDIMENTOS LTDA - Protocolo: 4898755 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: FACTOR CONSTRUCOES E EMPREENDIMENTOS LTDA - Protocolo: 4898778 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: FACTOR CONSTRUCOES E EMPREENDIMENTOS LTDA - Protocolo: 4899156 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: FACTOR CONSTRUCOES E EMPREENDIMENTOS LTDA - Protocolo: 4898443 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: F CONTROLADORA DE PRAGAS E HIGIENIZACAO LTDA - Protocolo: 4898853 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: FEDERACAO BAIANA DE TENIS DE MESA - Protocolo: 4898691 - Natureza: Certidão de

Divida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: FIT CONSORCIOS LTDA - Protocolo: 4898525 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: FIT CONSORCIOS LTDA - Protocolo: 4898550 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: FIT CONSORCIOS LTDA - Protocolo: 4898603 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: FIT CONSORCIOS LTDA - Protocolo: 4898992 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: FIT CONSORCIOS LTDA - Protocolo: 4899110 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: FREITAS PISOS SERVICOS LTDA - Protocolo: 4898830 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa
nor Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: GC CONSTRUCAO PINTURAS E REFORMAS LTDA - Protocolo: 4897776 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: GECON - EMPREENDIMENTOS E PARTICIPACOES LTDA - Protocolo: 4898158 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: GIGLIOLA SANTOS CHIACCHIARETTA - Protocolo: 4897745 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: GILSON DA ROCHA REGO - Protocolo: 4898303 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: GRR REPRESENTACOES COMERCIAIS LTDA - Protocolo: 4898718 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: GRR REPRESENTACOES COMERCIAIS LTDA - Protocolo: 4898676 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GUEL REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4897839 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: GUEL REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4897934 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: GUEL REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4897928 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: GUEL REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4897924 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: GUEL REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4897835 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: GUEL REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4899093 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: H AMP G C DE GEMAS JOIAS E ARTESANATOS LTDA - Protocolo: 4897991 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: HARDSOFTS TECNOLOGIA E CONSULTORIA LTDA - Protocolo: 4898846 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: H DA V C E I L S DE PROPOSITO ESPECIFICO SPE - Protocolo: 4898638 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: I I C INCORPORACOES E INVESTIMENTOS LTDA - Protocolo: 4898147 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: INSTITUTO PALMARES DE PROMOCAO DA IGUALDADE - Protocolo: 4898026 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: INSTITUTO PALMARES DE PROMOCAO DA IGUALDADE - Protocolo: 4898370 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-Devedor: I S E I B DE E EM SERVICOS EDUCACIONAIS LTDA - Protocolo: 4898719 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: I S E I B DE E EM SERVICOS EDUCACIONAIS LTDA - Protocolo: 4898855 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: I S E I B DE E EM SERVICOS EDUCACIONAIS LTDA - Protocolo: 4898838 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: JADSON COSTA DA SILVA - Protocolo: 4899042 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: JAIR PEREIRA DA SILVA EXPOSICOES E FESTAS - Protocolo: 4898409 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: J C DE CONFECCOES E REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4897752 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: J C DE CONFECCOES E REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4897756 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausent

Devedor: J C DE CONFECCOES E REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4897762 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: J DO VALE DA CONCEICAO DE JESUS 02698938579 - Protocolo: 4898292 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JHC SERVICOS LTDA - Protocolo: 4897900 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JMC I E MANUTENCAO DE ELEVADORES EIRELI - Protocolo: 4899207 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JORGE LUIZ DE JESUS DA CRUZ 50891197591 - Protocolo: 4899109 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JOSE ROQUE SOUSA LIMA SEGURANCA - Protocolo: 4899021 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JOSE ROQUE SOUSA LIMA SEGURANCA - Protocolo: 4898995 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausent

Devedor: JPG REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4898720 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: JPG REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4898971 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: IR10 CONSTRUCAO E REFORMA LTDA - Protocolo: 4898494 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JR10 CONSTRUCAO E REFORMA LTDA - Protocolo: 4897923 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JUVENAL MOREIRA DA SILVA FILHO - Protocolo: 4898559 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JUVENAL MOREIRA DA SILVA FILHO - Protocolo: 4898731 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: KARINA DE LIMA VICENTE PASSOS - Protocolo: 4898499 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: KARINA DE LIMA VICENTE PASSOS - Protocolo: 4898664 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: KARINA DE LIMA VICENTE PASSOS - Protocolo: 4898510 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: KARINA DE LIMA VICENTE PASSOS - Protocolo: 4899070 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: KARINA DE LIMA VICENTE PASSOS - Protocolo: 4898878 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LALS TELECOMUNICACOES LTDA - Protocolo: 4898921 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: L AMP L C DE R E SERVICOS DE MANUTENCAO LTDA - Protocolo: 4898986 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LEANDRO LUIZ DE SOUZA RAMOS - Protocolo: 4897555 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LET S I C E R DE EQUIPAMENTOS LTDA - Protocolo: 4897918 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: LOK OBRA SERVICOS DE CONTRUCAO CIVIL LTDA - Protocolo: 4898086 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LUCIANO GONZAGA DA CRUZ - Protocolo: 4898645 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LUCIMEIRE DA COSTA RIBEIRO - Protocolo: 4899261 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LUCIVALDO ROSARIO FALEIRO - Protocolo: 4899257 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: LUIS PEDRO ARAUJO - Protocolo: 4899239 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: LUIZ CLAUDIO SOARES CONCEICAO - Protocolo: 4899117 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: M A ADMINISTRACAO CONSULTORIA E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4898633 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado
Devedor: M A ADMINISTRACAO CONSULTORIA E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4897794 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: M. A. ADMINISTRAÇÃO CONSULTORIA E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4897799 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: M A ADMINISTRACAO CONSULTORIA E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4897765 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: M A ADMINISTRACAO CONSULTORIA E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4897785 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: M A ADMINISTRACAO CONSULTORIA E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4897784 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: M A ADMINISTRACAO CONSULTORIA E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4897701 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: M A ADMINISTRACAO CONSULTORIA E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4897670 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: MAGDA E MAGNO - CONSULTAS E DIAGNOSTICOS LTDA - Protocolo: 4899225 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: MARCELO CABRAL LIBERATO DE MATTOS - Protocolo: 4898748 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MARCELO CABRAL LIBERATO DE MATTOS - Protocolo: 4898754 - Natureza: Certidão de

Devedor: MARCELO CABRAL LIBERATO DE MATTOS - Protocolo: 4899188 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MARCILIO GONZAGA DA CRUZ - Protocolo: 4898997 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MARCILIO GONZAGA DA CRUZ - Protocolo: 4898543 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MARCUS VINICIUS SILVA ARAGAO - Protocolo: 4898612 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MC A E CONSULTORIA TECNICA OPERACIONAL EIRELI - Protocolo: 4898885 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: M CASTRO LIMA E CIA LTDA - Protocolo: 4898799 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MERCURIUS ENGENHARIA S/A - Protocolo: 4897532 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MERCURIUS ENGENHARIA S/A - Protocolo: 4897537 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MGP INVESTIMENTOS E PARTICIPACOES LTDA. - Protocolo: 4898415 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MGP INVESTIMENTOS E PARTICIPACOES LTDA. - Protocolo: 4898424 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: MGP INVESTIMENTOS E PARTICIPACOES LTDA. - Protocolo: 4898353 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: MGP INVESTIMENTOS E PARTICIPACOES LTDA. - Protocolo: 4898360 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MGP INVESTIMENTOS E PARTICIPACOES LTDA. - Protocolo: 4898325 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: MGP INVESTIMENTOS E PARTICIPACOES LTDA. - Protocolo: 4898329 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: MILSON SANTOS UZEDA - Protocolo: 4898627 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: MINERAÇÃO CAICARA LTDA - Protocolo: 4898625 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: M JR I E C IMPORTACAO E EXPORTACAO LTDA - Protocolo: 4898922 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: M MOREIRA SAUDE OCUPACIONAL E QUALIDADE LTDA - Protocolo: 4898859 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: NATASSIA MURICY MEDRADO - Protocolo: 4897660 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: NT SERVICOS MEDICOS LTDA - Protocolo: 4898776 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: NT SERVICOS MEDICOS LTDA - Protocolo: 4898733 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: O ADMINISTRADORA E CORRETORA DE SEGUROS LTDA - Protocolo: 4899057 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: OBRA KOLPING ESTADUAL BAHIA - Protocolo: 4899163 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ON LINE RECURSOS HUMANOS E EVENTOS EIRELI - Protocolo: 4898023 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ON LINE RECURSOS HUMANOS E EVENTOS EIRELI - Protocolo: 4898183 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ON LINE SOLUCOES EM TI LTDA - Protocolo: 4899007 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: PAULO ANDRE PEREIRA GOMES - Protocolo: 4898588 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PAULO ANDRE PEREIRA GOMES - Protocolo: 4899094 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-s Devedor: PAULO ANDRE PEREIRA GOMES - Protocolo: 4899102 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: PODEMOS - Protocolo: 4899186 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo:

Ausente Devedor: PODEMOS - Protocolo: 4898536 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo:

Ausente Devedor: PODEMOS - Protocolo: 4898990 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo:

Ausente Devedor: PODEMOS - Protocolo: 4898982 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo:

Ausente Devedor: PODEMOS - Protocolo: 4899088 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo:

Ausente Devedor: PONTO X COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - Protocolo: 4898291 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado Devedor: PRADO CORREIA PATRIMONIAL LTDA - Protocolo: 4897619 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: PRADO CORREIA PATRIMONIAL LTDA - Protocolo: 4898238 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: PRATES SANTOS REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4898609 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: PRATES SANTOS REPRESENTAÇÕES LTDA - Protocolo: 4899195 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: PRATES SANTOS REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4898555 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: PREMIUM VARANDAS COMERCIO DE VIDROS LTDA - Protocolo: 4897800 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: PRISCILA LIMA DE JESUS - Protocolo: 4898757 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PSR REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4898843 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausent

Devedor: PSR REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4898901 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: PSR REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4898949 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: R CATARINO CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA - Protocolo: 4898445 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: R CATARINO CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA - Protocolo: 4898249 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: R CATARINO CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA - Protocolo: 4898149 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido





Devedor: R CATARINO CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA - Protocolo: 4897849 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: R CATARINO CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA - Protocolo: 4897844 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: R CATARINO CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA - Protocolo: 4898900 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: RENATO GOMES FRANCA JUNIOR - Protocolo: 4897913 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: RITA CASTRO CORRETORA DE SEGUROS DE VIDA LTDA - Protocolo: 4899208 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: ROSEANE DOS SANTOS DIAS - Protocolo: 4897915 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: ROSEANE DOS SANTOS DIAS - Protocolo: 4897829 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: ROSEANE DOS SANTOS DIAS - Protocolo: 4898343 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: RRBA1 EMPREENDIMENTO IMOBILIARIO LTDA - Protocolo: 4898069 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado Devedor: RRBA1 EMPREENDIMENTO IMOBILIARIO LTDA - Protocolo: 4897926 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: SANDROS CAR CENTRO AUTOMOTIVO LTDA - Protocolo: 4898912 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: SANDROS CAR CENTRO AUTOMOTIVO LTDA - Protocolo: 4898966 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-s

Devedor: S DOS J PROFISSIONAIS NO EST DA BAHIA - Protocolo: 4898611 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SELOBOMBAS ELETROMECANICA LTDA - Protocolo: 4899023 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: SELOBOMBAS ELETROMECANICA LTDA - Protocolo: 4899083 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: SELOBOMBAS ELETROMECANICA LTDA - Protocolo: 4899082 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: SME MANUTENCAO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4898553 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: SME MANUTENCAO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4898631 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: TARCISIO SANDES DE SANTANA - Protocolo: 4898477 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: TECOPSA EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA - Protocolo: 4897688 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Recusado

Devedor: TECOPSA EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA - Protocolo: 4898622 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Recusado Devedor: ULTRAPRES SERVICOS GRAFICOS LTDA - Protocolo: 4899193 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: ULTRAPRES SERVICOS GRAFICOS LTDA - Protocolo: 4898988 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: V B EMPREENDIMENTOS E PARTICIPACOES SPE LTDA - Protocolo: 4898899 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: VERA CRUZ REPRESENTACOES - EIRELI - Protocolo: 4898758 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: VERSATIL ASSESSORIA CONTABIL E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4897741 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: VIGILANCIA SEMPRE FORTE LTDA - Protocolo: 4897661 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: VISARTE COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA - Protocolo: 4898820 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: VISARTE COMUNICACAO VISUAL LTDA - Protocolo: 4899118 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: VITORIAGRILL COMERCIO DE ALIMENTOS EIRELI - Protocolo: 4897865 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: WALTER TRANSPORTES E TURISMO EIRELI - Protocolo: 4898221 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: WALTER TRANSPORTES E TURISMO EIRELI - Protocolo: 4898384 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: WALTER TRANSPORTES E TURISMO EIRELI - Protocolo: 4898054 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: WALTER TRANSPORTES E TURISMO EIRELI - Protocolo: 4897916 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: WATT MATOS SERVICOS AUTOMOTIVOS LTDA - Protocolo: 4898931 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

ão ter sido possível localizar os responsáveis, através dos presentes editais, ficam intimados para todos os fins de direito e cientes de que, SE NÃO EFETUADO O PAGAMENTO NO TABELIONATO ou não oferecidas as razões porque não o fazem, até o dia seguinte ao da publicação destes, serão lavrados os respectivos protestos

ATENÇÃO: PARA EVITAR O PROTESTO PAGUE O TÍTULO DIRETAMENTE NO TABELIONATO. NÃO DEPOSITE EM CONTAS FORNECIDAS POR TELEFONE.

Salvador, 11 de outubro de 2018

MARIA DAS GRAÇAS AMARAL UZÊDA

Tabelião(ã)

SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

EDITAL

A Coordenadoria de Cadastro da Secretaria Municipal da Fazenda, em cumprimento ao disposto no Artigo 293 B, parágrafo 4º, da Lei 7.186/06 notifica os contribuintes abaixo relacionados a comparecerem, no prazo máximo de 15 (quinze) dias a contar da publicação deste edital, à SEFAZ, na Rua das Vassouras n° 01, Centro, nesta capital no horário de 09:00 h às 17:00 h, de 2^a a 6^a feira, para esclarecimentos e apresentação de documentos indicados na consulta específica dos processos respectivos no site www.sefaz.salvador.ba.gov.br (Serviços/Consultas/Processos). Em caso de não comparecimento, o processo será arquivado.

PROCESSO	REQUERENTE	ASSUNTO
42445/2016	ADALGISA NASCIMENTO SANTOS	DESMEMBRAMENTO
23867/2018	JOSEFA SANTOS DE JESUS	R. A. TERRENO
24279/2018	NILZETE BOMFIM DIAS FRANÇA	R. A. TERRENO
17900/2018	GENAURO LOPES ODORICO	R. A. TERRENO
32861/2018	DENISE ALVES SANTOS E SILVA	R. A. TERRENO
23864/2018	JOSEFA DE JESUS	R. A. TERRENO

Salvador 11 de Outubro de 2018.

DILSON TANAJURA MOREIRA Coordenador de Cadastros

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO. Objeto: Registro de preços para aquisição de Equipamento Odontológico, para utilização nas unidades de Saúde do município de Salvador.

COTAÇÃO DE PREÇO Nº 288/2018 - PROC. Nº 17115/2018.

As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 03 (três) dias úteis, a contar da publicação deste

Os processos administrativos referentes aos objetos das presentes cotações encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1147, e-mail: searp.saude@gmail.com, onde os interessados poderão solicitar majores informações.

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO. Objeto: Registro de preços para aquisição de aquisição de medicamentos. COTAÇÃO DE PREÇO N° 289/2018 - PROC. N° 18045/2018.

As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 03 (três) dias úteis, a contar da publicação deste

Os processos administrativos referentes aos obietos das presentes cotações encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1147, e-mail: searp.saude@gmail.com, onde os interessados poderão solicitar majores informações.

Salvador, 11 de outubro de 2018.

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA Coordenadora

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO. Objeto: Registro de preços para aquisição de Medicamentos.

COTAÇÃO DE PRECO Nº 290/2018 - PROC. Nº 18048/2018.

As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 03 (três) dias úteis, a contar da publicação deste

Os processos administrativos referentes aos obietos das presentes cotações encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1147, e-mail: searp.saude@gmail.com, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador,11 de outubro de 2018.

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA





Órgão responsável Gabinete do Prefeito

Rua Chile, nº 3 - Salvador - BA - Brasil CEP: 40.020-000 - Tel.: 3202-6261/6262

www.salvador.ba.gov.br